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Ir gaidāmas būtiskas izmaiņas
musu valsts likumdošanā
ALDIS LIELJUKSISALDIS LIELJUKSIS, Noziedzīgi iegūto līdzekļu
legalizācijas novēršanas dienesta Eriekšnieka vietnieks, - “Latvijas Véstnesim”

-Jūs vadāt darba grupu, kas

strādā pie neatkarīga Korupci-
jas novēršanas un apkarošanas

biroja izveides. Kā Latvijā no-

nāca pie atziņas, ka nepiecieša-
ma īpaša institūcija cīņai ar ko-

rupciju?
——- Ir zināmapieredze to struk-

tam .veidošanā kas nodarbojas ar

jaung___l_lg_l nebijušu problēmu risi-

nāšånu. "Piemēram, nelegālās

imigrācijas problēmu novēršanai,

intelektuālāīpašuma aizsardzībai,

cīņai pret ekonomisko noziegumu
un organizētās noziedzības izpla-
tību tika veidotas attiecīgas insti-

tūcijas. Ja problēma ir sīkāka un

tās atrisināšanai ir nepieciešama

tikai apmācība vai kvalifikācijas
celšana, var neveidot jaunas struk-

tūras. Lai sekmīgi risinātu kādu

problēmu, tā vispirms pamatīgi jā-

apzina un jāizpēta. Turklāt ar

katru problēmu jācīnās kom-

pleksi, nevis saraustīti un sada-

līti. Kompleksā apkarošanas pie-
eja un korupcijas, novēršanas in-

stitucionālā sistēma ir jāizstrādā
darba grupai, kas ar savu pieredzi
vēlāk iepazīstina valsts attiecīgos

speciālistus.
Visas struktūras, ko nācies vei-

dot, darbojas labi, tādēļ ir nostipri-

nājusies pārliecība, ka jaunu insti-

tūciju veidošanā arī šoreiz ejam pa-

reizo ceļu -—— tik sarežģītas parādī-

bas kā korupcijas novēršanā un ap-

karošanā, sabiedrības izglītošanā

nepieciešama vienlaicīga un vieno-

ta rīcība, kas īstenojama, koncen-

trējot spēkus vienā institūcijā --

Korupcijas novēršanas un apkaro-
šanas birojā.

Pašreizējā ienākumu deklarāci-

ju pārbaudes sistēma nav pilnīga,

jo to cilvēku rokās, kas veic šo

darbu, nav visu iespējamo instru-

mentu, lai sekmīgi pildītu savu uz-

devumu. Dažādās valstīs likumdo-

šana ir sakārtota atšķirīgi, piemē-

ram, Lietuvā ienākumu deklarāci-

jām nav tik liela loma sabiedrības

dzīvē, jo tur neviens liela apjoma
mantiskais darījums vispār nevar

notikt bez ienākumu deklarēšanas

- nevar nopirkt ne māju, ne ma-

šīnu, pirms nav uzrādīts, ka ienā-

kumi ir legāli un nodokļi par at-

tiecīgo summu ir nomaksāti. Pie

mums šādu prasību nav. Līdz ar

to valsts amatpersonu ienākumu

deklarāciju pārbaude ir būtisks

faktors cīņā ar korupciju.
Tā kā Latvija ir pievienojusies

Eiropas Padomes Krimināltiesību

pretkorupcijas konvencijai, ir gai-
dāmas būtiskas izmaiņas mūsu

valsts likumdošanā. Konvencijā ir

jaunas nostādnes saistībā ar juri-
diskās personas atbildību, kukuļu

piedāvāšanu, tirgošanos ar ietek-

mi. Šie jautājumi pie mums nav

izpētīti teorētiskā līmenī, un nav

nekādas pieredzes. Jāatzīst, ka li-

kumdošanas bāze patlaban ir tā-

da, ka nespējam tikt galā ar ko-

rupciju. Īpašas problēmas rodas

privātajā sektorā, unkorupcija sāk

traucēt biznesam. Piemēram,

"Dienas Biznesa" pagājušā gada
13. decembra numurā ir raksts par

korupcijas perēkli būvniecībā. Par

to ļoti satraukušies ir būvnieki, jo,

pieļaujot negodīgumu valsts un

pašvaldību pasūtījumā, tiek kavē-

ta viņu biznesa attīstība.

ALDIS LIELJUKSIS
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MINISTRIJĀS

Par investīciju piesaisti
un tautsaimniecības izaugsmi

Vašingtonā tiekoties arASV Tirdz-

niecības departamenta vadību, saņem-

tas pozitīvas atsauksmespar program-

mu “e-Latvija”, kurā nospraustie mēr-

ķi sakrīt ar virzību arī Amerikas Sa-

vienotajās Valstīs, teica ekonomikas_
ministrs Aigars Kalvītis, vakar, 30.ja-

nvārī, preses konferencē infotmēdams

par Latvijas Ekonomikas ministrijas

(ЕМ) un informācijas tehnoloģiju Ⴅစ倁�

mu pārstāvju delegācijas vizīti Ame-

rikas Savienotajās Valstīs. Vizītes lai-

kā mūsu valsts delegācijai bijušas tik-

šanās ar augstiem ASV Tirdzniecības

departamenta vadītājiem, ar kuriem

spriests par abu valstu ministriju sa-

darbību, kā arī par e-komercijas un e-

valdībasjautājumiem.
Viens no svarīgākajiem jautāju-

miem, kas pārrunāti tikšanās laikā,

bijis ierobežojumu atcelšana Latvi-

jai augsto informācijas tehnoloģiju

produktu importam no ASV, laivei-

cinātu informācijas tehnoloģiju no-

zares attīstību Latvijā. Taču, kā uz-

svēra A.Kalvītis, šai ziņā liels darbs

jāveic mūsu valsts Ārlietu ministri-

jai, panākot, laiLatvija tiktu iekļau-

ta to valstu grupā,kurām nav nepie-
ciešama speciāla ASV Tirdzniecības

departamenta atļauja informācijas

tehnoloģiju produktu importam. Sa-

vukārt Tirdzniecības departamentam

pret to nekādu iebildumu neesot.

Ekonomikas ministrs pauda cerī-

bu, ka ASV tomēr atcels antidem-

pinga nodevu 18 procentu apmērā,

kas noteikta akciju sabiedrības

“Liepājas metalurgs" produkcijai. Vi-

zītes laikā izdevies panākt vienoša-

nos, ka līdz galīgā lēmuma pieņem-
šanai šajā jautājumā speciāla ASV

Tirdzniecības departamenta komisija

apmeklēs “Liepājas metalurgu", lai

pārliecinātos, ka tas nenodarbojas ar

dempingu ASV tirgū. A.Kalvītis pro-

gnozēja, ka šī komisija varētu ieras-

ties Latvijā jau februāra beigās vai

martā,bet aprīlī un maijā šīs sarunas

turpināsies Baltijas hartas ietvaros. Kā

zināms, ASV Tirdzniecības departa-

ments uzskata, ka "Liepājas meta-

lurgs" savu produkciju Amerikas Sa-

vienotajās Valstīs pārdod par dem-

pinga cenām, tādējādi radot zaudēju-

mus vietējiem ražotājiem.

Sakarā ar "Liepājas metalurga”

dempinga skandālu Latvija Ameri-

kas Savienotajās Valstīs tikusi no

netirgus ekonomikas valstu katego-

rijas ierindota tirgus ekonomikas

valstu kategorijā, pastāstīja ministrs,

piebilstot, ka netirgus ekonomikas

valstīm antidempinga nodeva sa-

sniedzot pat 80 procentus.

Vizītes laikā Latvijas delegācija

apmeklēja arī tā dēvētoSilikona ie-

leju, kur tai bija tikšanās ar vadošo

ASV informācijas tehnoloģiju kom-

pāniju pārstāvjiem, kas ieinteresēti

veikt investīcijas mūsu valstī. A.Kal-

vītis ar gandarījumu atzīmēja, ka ti-

kuši atjaunoti kontakti ar kompāni-

ju "IBM". Latvijas delegācija, tie-

koties ar “IBM” pārstāvjiem, iepa-

zīstinājusi viņus ar situāciju infor-

mācijas tehnoloģiju jomā Latvijā.
Tā kā investīciju piesaistīšanā Lat-

vijai jākonkurē ar Dienvidaustru-

mu Āzijas valstīm, mūsu piedāvā-

jumam jābūt augstā līmenī, konku-

rētspējīgam, uzsvēra ministrs. Feb-

ruārī, kad kompānijas "IBM" aug-

stākie vadītāji ieradīsies Eiropā, ar

viņiem tiksies Latvijas Attīstības

agentႥစ倄䀅怀pārstāvji.

Par valsts karogu
pie skolām

Izglītības unzinātnes ministrs Kār-

lis Greiškalns ierosinājis izdarīt grozī-

jumulikumprojektā “Par Latvijas valsts

karogu". ierosinot valsts karogu pastā-

vīgi izkārt pie visām valsts un pašval-
dību izglītības iestādēm. K.GneiSkalna

priekšlikums nosūtīts Saeimas Valsts

pārvaldes un pašvaldības komisijai un

ceturtdien, Lfebruārī, tiks izskatīts Sa-

eimas sēdē otmjé lasījumā.
K.Greiškalns uzskata, ka karogs pie

izglītības iestādes audzinās bērnu un

jauniešu pilsoniskās jūtas, veidos pat-

riotismu un lepnumupar savu mācību

iestādi un savu valsti. Šāda tradīcija

tika aizsāktā jau Latvijas pirmās brīv-

valsts laikā, kad pie vairākām skolām

pastāvīgi tika izkātti karogi.
K.Greiškalns zināja teikt, ka arī

vairākās citās valstīs pie izglītības ie-

stādēm vienmēr ir valsts karogi. "Šā-

da tradīcija ne tikai sekmē skolēnu pil-
sonisko apziņu, bet arī ceļ skolas no-

zīmīgumu," uzskata ministrs.

“Mums ir jāiemāca jaunajai pa-

audzei, cik nopietni un nozīmīgi īs-

tem'bā ir šie oficiālie simboli-ka-

rogs, himna un ģerbonis. Jo tie no-

zīmē mūsu valsts neatkarību un tās

pilsoņu tiesības uz pašnoteikšanos,"
uzsver KļGreiškalns.

"Skola ir pirmā valstiskā iestāde,

ar kuru bērns sastopas, sākot mācī-

bas pirmajā klasē. Skolā arī veidojas
mazā pilsoņa izpratne par valsti, tās

vērtībām un simboliem. Ir ļoti svarī-

gi, lai šī izpratne veidotos pareizi, un

pie tā ir rūpīgi un sistemātiski jāstrā-
dā. Šis grozījums likumdošanā par

valsts karoga pastāvīgu izkzrႥင䀅စ耀pie
izglītības iestādēm var būtiski ietek-

mēt bērna izpratni par valsti un vei-

cināt mīlestību pret savu zemi," ir

pārliecināts K.Grei§kalns.

IZM Sabiedriskoattiecibu dala

Par Ostu

padomes sēdi

Šodien, 31.janvārī, Ministru ka-

bineta Zaļajā zālēnotiekLatvijas Os-

tu padomes sēde. Ostu padomes sēdē

paredzēts izskatīt iespējas atvērt Lat-

vijas Republikas konsulātu Kaļiņingra-
dā. Tiks uzklausīta informācija par

“Editrans” sistēmas ieviešanu Latvijas
ostās. Padome iepazīsies ar informāci-

ju parLatvijas unkaimiņvalstu nodok-

ļu sistēmu salīdzinājumu attiecībā uz

ostu konkurētspēju. Tiks izskatīts jau-

шарит par vienotiemnoteikumiembīs-

tamo kravu saņemšanā, ielcratšanā, iz-

luaušanā un uzglabāšanā Latvijas os-

tās un jautājums par konteineru pārva-

dājumuattīstībasperspektīvu. Paredzēts

iepazīties ar Ostu padomes Reklāmas

komisijas rīkotajiem pasākumiem' un

apstiprināt reklāmas stratēģiju unpasā-

kumu plānu 2001.gadam

Valdibas preses departaments

SAEIMĀ

Arī Saeimā acīmredzami notiek
pirmsvēlēšanu politiskā cīņa

JĀNIS STRAUME

- Divas nedēļas pagājušas,

kopš 15. janvāri iesākās Ziemas

sesija. Kas, jūsuprāt, ir bijis iezī-

mīgākais Saeimas darbā šajā ne-

ilgajā laikā?

- Domāju, ka Ziemas sesija
ir sākusies ar ļoti aktīvu priekš-
vēlēšanu kampaņu, jo, kā zināms,

nu jau tikai nepilns pusotrs mē-

nesis atlicis līdz pašvaldību vēlē-

šanām. Neapšaubāmi priekšplānā

izvirzījies arī “Latvijas kuģniecī-
bas" privatizācijas jautājums. Daž-

kārt vērojami apzināti vai neapzi-
nāti mēģinājumi izraisīt valdības

destabilizāciju. Šajā ziņā varu mi-

nēt kaut vai tikko notikušo balso-

jumu par likumprojektu, kas sais-

tīts ar budžetu un nodokļiem, pro-

ti, par baznīcas īpašumu atbrīvo-

šanu no nodokļiem.
Tomēr, kopumā vērtējot, li-

kumdošanas darbs Saeimā sekmī-

gi virzās uz priekšu. Bet var arī

pamanīt, ka frakcijas pēdējā lai-

kā iesniedz likumprojektus, kas

politiski ir īpaši jutīgi. Protams,

pirmsvēlēšanu situācijā tas jau bi-

ja sagaidāms. Te var atgādināt
kaut vai sociāldemokrātu priekš-

likumus attiecībāuz grozījumiem

nodokļu un pensiju likumdošanā.

Tātad tiek ierosināti likumprojek-
ti, kas var izraisīt diezgan kar-

stas debates. Arī Saeimā acīmre-

dzami notiek pirmsvēlēšanu po-

litiskā cīņa.

- Kas varētu būt svarīgākais
Saeimas likumdošanas darbā tuvā-

kajā laikā- februārī?

-- Manuprāt, tuvākajā laikā sa-

gatavojamiun apspriežami daudzi
būtiski likumprojekti. Taču starp

tiem es gribētu izcelt vienu, kas

skar dzīvokļu īres tiesības. Paš-

laik pie tā sagatavošanas trešajam

lasījumam rūpīgi strādā paplaši-
nāta, ja tā var teikt, Valsts pār-

valdes un pašvaldības komisija,
kuras sēdēs piedalās gan ministri-

jas, gan dažādu ieinteresēta orga-

nizāciju pārstāvji. Kā zināms, šis

likumprojekts ir izraisījis diezgan
lielu ažiotāžu sabiedrībā. Tas arī

ir saprotams, jo jautājumi, kas

skar namīpašnieku un dzīvokļu īr-

nieku attiecības, vienmēr būs vi-

sai sarežģīti, taču tie ir jārisina,

turklāt, cik vien iespējams, abpu-

sēji izdevīgā veidā. Domāju, ka

sis; likums tuvākajā laikā-piesais-
tīs īpasi lielu uzmanību.

Protams, kā jau parasti, ko-

misiju darba kārtībā ir virkne no-

zīmīgu likumprojektu, kas sais-

tīti ar mūsu centieniem nākotnē

iestāties Eiropas Savienībā. Ipa-
ši ņemot vērā to, ka pastāv reā-

las iespējas jau šajā pusgadā

Zviedrijas prezidentūras laikā at-

"
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Saeimas priekšsēdētājs, -"Latvijas Véstnesim” pirmdien, 29. janvārī

vērt visas sadaļas sarunām par

iestāšanos Eiropas Savienībā.

Līdz ar to likumdošanas darbs

lielā mērā tiek pakārtots arī šim

procesam. -

Kāds, pēc jūsu domām, va-

rētu būt sasāpējušā privatizēja-
mās valsts akciju sabiedrības

"Latvijas kugnieciba’.’, _privatizd.-

cijas jautājuma galīgais atrisinā-

jums? Un ko varat sacīt sakarā

ar to, ka "Latvijas kuģniecības"

pilnvarnieks Eižens Cepurnieks
esot izteicies, ka jums un Rīgas

mēram Andrim Ärgalim it kā pie-

dāvāts kukulis viena miljona ASV

dolāru apmērā?

JĀNI S STRAUME
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VALDĪBĀ

Ministru kabineta

30. janvāra sēdē

Akceptēts rīkojums "Par Papild-

protokolu 1993.gada s.aprī]a Ligu-

mam starpLatvijas Republiku un Va’-

cijas FederatīvoRepubliku par gai-

sa satiksmi unlikumprojeldu "ParLi-

gumustarp Latvijas Republiku un Vai-

cijas Federativo Republiku par gai-
sa satiksmi un tā Papildprotokolu" ".

Valdība akceptēja un nosūtīja iz-

skatīšanai Saeimā grozījumuprojek-
tu likumā "Parmērījumu vienotibu".

Paredzams, ka grozījumi likumā de-

leģēs Ministrukabinetu noteikt obli-

gātās metroloģiskās prasības mērīša-

nas līdzekļiem unfasētajām precēm.

Ministru kabinets akceptēja no-

teikumus “Personas datu apstrādes
sistēmas aizsardzības obligātās teh-

niskās un organizatoriskās prasi-
bas". Lai saskaņotu vispārējās in-

formācijas sistēmu drošības prasī-

bas ar personu datu apstrādes aiz-

sardzības obligātajām tehniskajām

un organizatoriskajām prasībām, ak-

ceptēti grozījumi Ministru kabineta

2000.gada 21.marta noteikumos

Nr. 106 “Informācijas sistēmu dro-

šības noteikumi".

Valdība akceptēja noteikumus

“Mikroliegumu izveidošanas,aizsar-

dzības un apsaimniekošanas notei-

kumi". Ja mikroliegums tiek izvei-

dots kādā noīpaši aizsargājamām da-

bas teritorijām, papildus šajos notei-

kumos noteiktajām prasībām piemē-

rojamas normas, kas noteiktas īpaši

aizsargājamajai dabas teritorijai.

Akceptēti noteikumi "Zāļu re-

klamēšanas kārtība". Tie nosaka

cilvēku slimību diagnostikai, ārstē-

šanai vai profilaksei paredzēto zāļu
reklarnēšanas kārtību. Noteikts, ka

zāles, kas nav reģistrētas Latvijas

zāļu reģistrā, reklamēt aizliegts.

Akceptēti "Noteikumipar Latvi-

jas nepilsoņu pasēm". Tie nosaka

Latvijas nepilsoņu pasu izsniegšanas

un lietošanaskārtību. Nepilsoņu pa-

se ir personu apliecinošs un ceļoša-
nas dokuments, kas tiek izsniegts

Latvijā dzīvojošiem bijušās PSRS

pilsoņiem, kuri likumā noteiktajā
kārtībā reģistrējušies Latvijas ledzī-

votāju reģistrā un nav Latvijas Re-

publikas vai citas valsts pilsoņi.
Ministru kabinets akceptēja

“Noteikumus par Latvijas Republi-
kas un Baltkrievijas Republikas
valsts robežas joslas noteikšanu".
Gar Latvijas un Baltkrievijas robe-

žu tiek noteikta .12 metrus plata
valsts robežas josla, skaitot no ro-

bežlīnijas.

Akceptēts rīkojums "Par Naci-

onālo bruņoto spēku vienību izvie-

tojumu miera laikam". Rīkojumā
noteiktais izvietojums atspoguļo

pašreizējo Nacionālo bruņoto spē-

ku viem'bu izvietojumu.
Ministru kabinets akceptēja ri-

kojumu "Par uzņemšanu Latvijas

pilsonibā naturalizācijas kārtībā".

Latvijas pilsonība naturalizācijas
kārtībā piešķirta 224 pilsonības pre-

tendentiem, tai skaitā 32 viņu ne-

pilngadīgajiem bēmiem.

?ieņemta zināšanai informācija

parLatvijas Republikas iestāšanās

Eiropas Savienībā sarunu oficiālās

nostājas apstiprināšanu sadald
"Budžeta un finansu nosacījumi".
Valdība apstiprināja Latvijas Re-

publikas iestāšanās Eiropas Savie-

nībā sarunu oficiālo nostāju sadaļā
“Budžeta un finansu nosacījumi".

ŠODIEN „LATVIJAS VĒSTNESĪ"

2001
. gada 31. Janvārī

Ministru kabinets un Ministru prezidents
Ministru kabineta 30. janvārasēdē 1.,2. lpp.
Ministru kabineta noteikumi:

-
Nr. 37 “Grozījumi Ministru kabineta 2000. gada
22. augusta noteikumos Nr. 296 "Noteikumi

par profesionālo un amata pienākumu veikšanai

nepieciešamovalsts valodas zināšanu apjomu
un valodas prasmes pārbaudeskārtību"" 2. lpp.

- Nr. 38 "Grozījumi Ministrukabineta 2000. gada

22. augustanoteikumos Nr. 293 "Valsts valodas

centranolikums"" 2. lpp.

Ministru prezidenta rīkojumi:
- Nr. 31 “Par Ģ.V.Kristovska komandéjumu" 2. lpp.

Nr. 32 “Par V.Makarova komandējumiem" 2. lpp.
- Nr. 33 “Par A.Požamova komandējumu" 2. lpp.
-Nr. 34 “ParMinisuu prezidenta 2001.gada 18. janvāra

rīkojuma Nr. ZA “Par A.Kalvīša komandējumu"
atzīšanu par spēku zaudējušu"2. lpp.

-
Nr. 35 “Par K.GreiSkalna komandéjumu" 2. lpp.

MinistrႥ 䀅怀nozares, to dokumenti

Latvijas Republikas valdības un Norvēģijas Karalistes

valdības līgums par gaisa satiksmi 3., 4. lpp.

Rīgas domes lēmums par vēlēšanu iecirkņu skaita '
un atrašanās vietu noteikšanu Rīgas domes

vēlēšanām 2001. gada 11. martā 3., 4. lpp.

In today’s issue

Cabinet of Ministers and Prime Minister

At the Cabinet of Ministers meeting January30pp. 1,2
Cabinet of Ministers Regulations:

No. 37 “Amendments to Reg. No. 296 of 22 August
2000 'Regulationson the required proႥင怄쀄者င怅쀀ofthe

state languagefor performance ofprofessional
and office duties and the procedure
for testing the languageskills’

“

p. 2

- No. 38 “Amendments to Reg. No. 293 of22 August
2000 ‘The Statute of the State Language Centre’

“

p. 2

Ministries,Branches, their Documents

Air Services Agreement between the Government

of the Republic of Latvia and the Government

ofthe Kingdom of Norway pp. 3,4
Decision by the Riga City Council on the amount

of polling stations and their placement for the

elections of the Riga City Council

on March 11, 200] pp. 3. 4
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Mūsu cienītais lasītāj!

Jādomā, Jūs būsit pamanījuši, ka "Latvijas Vēstnesis" ir jau-

na modeļa meklējumos. Mēs gribam būt Jums vajadzīgs, saistošs

un ērts valsts oficiālais dienas laikraksts. Mūsu parlamenta un

valdības dotais uzdevums ir operatīvi un autentiski izsludināt

visus Latvijas likumus, starptautiskos līgumus, Saeimas steno-

grammas,Ministru kabineta noteikumus un pārējos tiesību ak-

tus, objektīvi sniegt oficiālo valsts informāciju, 'valsts amatperso-

nu переливанию: viedokļus unvdipļpmātisko aktivitāšu atspo-

guļojumu, kā arī izpildvaras un tiesu varas informāciju un pro-

blēmu risinājumus. -

Labi saprotot, ka bez uzskatāma piemēra būtu grūti sākt

konstruktīvu sarunu, piedāvājam vienu no risinājumiem, kā-

du, bez šaubām, var būt neskaitāmi daudz un kādi var būt

neskaitāmi dažādi. Šajā izvēles variantā mēs piedāvājam visu

avīzes materiālu organizēt pēc bloku principa, kuri ik laidie-

nā tiek uzrādīti jau šeit, 1. lappusē, un kuros publikācijas tiek

apkopotas šādi:

A bloks, katrā laikraksta iznākšanas reizē, parasti 1., 2., utt. lap-

pusē, - oficiālā valstiskā informācija, amatpersonu tiešie viedokļi

(intervijās un preses konferencēs pēc ieraksta diktofonā), problēmas
un to risinājumi, diplomātiskās un valstisko institūcüu aktivitātes,

valsts projekti, koncepcijas, likumprojekti un speciālistu analīzepar

tiem, Latvija kopsakarā ar pasauli, Eiropu un Baltiju, Latvijas cil-

vēki un viņu domaspubliskos referātos, rakstos, dzīvē. -

§__l;lp_lg__s, visbiežāk piektdienās, kad saņemti un sakārtoti otr-

dien valdībā pieņemtie akti, kā ari citās dienās, ja neatliekami

jāizsludina Saeimas, Valsts prezidenta, Ministru kabineta doku-

mentu kanoniskie un pilnie teksti.

сим, visbiežāk otrdienās un trešdienās, -ministriju, paš-

valdību, dažādu pārvaldes struktūru un nozaru dokumenti un

oficiālā informācija.

_l2_b_|9l_(_s, parasti ceturtdienās, sanākot kārtējai Saeimas plenār-

sēdei, - Saeimas iepriekšējās sēdes darba kārtība, stenogram-

mas, jautājumi un atbildes, dienu informācija un lēmumi.

E bloks, parasti otrdienās, —— tematisks ielikums "Jurista

vārds", profesionāla saruna par tieslietām un dzīvi, par tiesis-

kām problēmām un to risinājumiem.

l_*‘l>l_oli§, katrā laikraksta iznākšanas reizē, parasti pēdējās lap-

pusēs, -Uzņēmumu reģistra, valsts un pašvaldību pasūtījumu,

amatu konkursu, notāru, tiesu ziņu, uzņēmumu darbibas, priva-

tizācijas un ziedojumu, mantinieku un citi sludinājumi, paziņo-

jumi un reklāmas.

Tāpēc sirsnīgi aicinām Jūs: izsakiet, lūdzu, savu konkrētu un

reālistisku viedoklipar to, kādu Jūs vēlētos "Latvijas Vēstnesi":

* Vai organizēt materiālus nodalītas blokos -vai dot tos

vienlaidus kā materiālu kopas, tematiskas lappuses, ielikumus?

"‘ Vai veidot laikrakstu tā, lai pats lietotājs ar vienu papīrna-

ža griezienu var salikt sev interesējošus blokus, -vai kā citādi?

* Vai saglabāt pašreizējo laikraksta pamatformātu -vai

pāriet uz divreiz mazāku formātu?

* Vai publikācijās izmantot informatīvus žanra foto un por-

treta foto-vai veidotavīzi bez ilustratīvā materiāla?

"' Vai saglabāt pašreizējās materiālu sadaļas (t.s. rubrikas)

-vai ieviest (konkrēti) kādas jaunas?
* Vai laikrakstā, blokos, lielos materiālos saglabāt satura

rādītājus (tajā skaitā angliski)- vai tie ir lieki?

* Vai ir kādi pavisam savi neatkarīgi viedokļi, kā veidot

Latvüas valsts oficiālo laikrakstu?...

Jūsu domas šonedēļ un nākamnedēļ, līdz 9. februārim, ar

nepacietību gaidīs redakcija (ar atzimi--“Par laikraksta modeli")

Jums parocīgākajā veidā:

ar parasto pastu - Bruņinieku ielā 36-2, Rīga, LV—loll

ar elektrņnisko pastu ._- editor@mail.lv-laiks.lv

ar faksa starpniecību —— Nl‘. 7-299-410.

"Latvijas Vēstnesis" ir mūsu kopīgs laikraksts,

un uz kopīgu viedokli Jūs aicina -

Jūsu "Latvijas Vēstneša" redakcija

Rada kc n' a= 833a
Red akcii a S wtsīīīė* *tāmes*=ī%__3t'='›inīekv
stuasnās u mi un reiš=**7-_:~315 001. 7~315093~

Turpinājums - 2.lрр.

Turpinājums - 2.lpp.

Turpinājums —— 2.lрр.

Turpinājums - 2.Iрр.
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Arī Pasaules bankas pētījumā la-

sāms par valsts sagrābšanas jeb no-

zagšanas augsto līmeni Latvijā.
Diemžēl tā tas ir. Lai mainītu šo situ-

āciju, ir jāizvērš maksimāli efektīva

cīņa visās dzīves sfērās. Valdības

2000. gada 8. augusta sēdē tika no-

lemts atbalstīt korupcijas novēršanas

un apkarošanas koncepciju, kas ie-

tvēra sevī ideju par neatkarīgabiroja

izveidi. Patlaban svarīgākais ir atrast

veidu, kā birojam nodrošināt maksi-

mālu neatkarību. Satversmes 58. рап-

tā teikts, ka visas izpildvaras funkci-

jas pildošās iestādes atrodas Minis-

tru kabineta pakļautībā. Jāizvērtē, kā

ar esošajām normām nodrošināt bi-

roja neatkarību; nākotnē būtu labi, ja
birojs neatrastos izpildvaras pakļau-
tībā. Ja mainīsies Satversme vai tiks

pieņemts likums parministriju iekār-

tu, radīsies iespējanodrošināt vēl lie-

lāku biroja neatkarību nekā pašreiz

piedāvātajā variantā, kurā paredzēts

veidotbiroju Tieslietu ministrijas pār-

raudzībā_uz jau esoša Korupcijas no-

vēršanas padomes sekretariāta bāzes,

apvienojot to ar Finansu ministrijas

Valsts ieņēmumu dienesta Korupci-

jas novēršanas kontroles nodaļu. .
-- Kādas būs jaunās institūcijas

funkczjas?

Visas biroja funkcijas var ie-

dalīt trīs blokos: likumdošana, izglī-
tošana un korupcijas apkarošana.

Pirmkārt, birojam būs jāanalizē

esošā likumdošana, izvērtējot; vai li-

vkumos nav korupciju veicinošas nor-

mas, un jāraugās, lai no jaunapieņem-
tajos likumos tādas normas neiezag-

tos. Otrkārt, būtu jāizveido mācību

programma par korupcijas novēršanu

skolām, jo mūsu nākotnes mērķis ir

veidot sabiedrību ar tādu vērtību ska-

lu, kas nepieļauj korupciju. Sabiedrī-

ba nepārtapskā uz burvju mājiena jau
rīt - neizkropļota vērtību sistēma un

adekvāta attieksme pret parādībām ir

jāizveido un jāieaudzina no mazotnes.

Treškān, birojam būs jāveic metodis-

kais darbs, jāizstrādā ieteikumi, kā rī-

koties ierēdnim,iestādes vadītājam, kā

arī privātā sektorā nodarbinātai perso-
nai vienā vai otrā situācijā. Piemēram,

vai patlaban iestāžu vadītāji var droši

pateikt, kā konstatēt interešu konflik-

tu, kā rīkoties, ja tiek izteikts mudinā-

jums uz negodīgu rīcību, kā novērtēt

konkursa piedāvājumu un novērst jeb-

kādas aizdomas par korupciju. Par

šiem un'citiem jautājumiem birojs va-

rētu izstrādāt metodiku un sniegt kon-

sultācijas valsts iestādēm.

Rietumu speciālisti skaidri saka:

ir divi virzieni, kur korupcijai post-

sociālisma valstīs izvērsties, pri-
vatizācija un valsts pasūtījums. Tā-

tad. jaunajam birojam būs jānodarbo-

jas ar jautājumiem, kas attiecas ne

vien uz Tieslietu ministrijas ziņā eso-

šo likumdošanas sfēru, bet arī uz Fi-

nansu ministrijai piekrītošo valsts pa-

sūtījuma un nodokļu sfēru.

Viens no būtiskākajiem uzdevu-

miem, kas saistīts ar korupcijas apka-
rošanu, ir valsts' amatpersonu ienāku-

mu deklarāciju pārbaudīšanas sistēmas

maiņa. Patlaban ir ap četrdesmit tūk-

stošiem valsts arnatpersonu. Lai cil-

vēki, kas veic deklarāciju pārbaudes,
varētu savu darbu darīt efektīvi, vi-

ņiem jārada visas iespējas pārbaudīt
amatpersonu ienākumuspilnā apjomā
ar visiemesošajiem instrumentiem, tai

skaitā izziņas un operatīvā darba tie-

sībām. Uzskatu, ka visiem četrdesmit

tūkstošiem katru gadu nav jāpieprasa

ienākumu deklarācijas. Pilnīgi pietik-

tu, ja šie valsts iestāžu darbinieki de-

klarāciju aizpildītu, stājoties darbā un

atstājot to - tad var salīdzināt, vai pa

vidu kāds no valsts maksātās algas nav

kļuvis stāvus bagāts. Manuprāt, šis ne-

samērīgi lielais ienākumu deklarētāju
skaits nav vajadzīgs. Tik un tā Ⴅစ퀄쀅怄쀀

iespējams pārbaudīt tikai piecus sešus

procentus no visām iesniegtajām de-

klarācijām. Modernās informācijas

tehnoloģijas ļauj izveidot visaptvero-

šu pārbaudes sistēmu: datus par vi-

sām valsts amatpersonām ievadīt da-

torā un ar “apskrejošās” programmas

palīdzību gūt informāciju no visiem

valsts reģistriem.
Kāda tad šodien ir deklarāciju pār-

baudes sistēma? Darbinieki pārbauda,
vai tas, ko valsts amatpersona norādī-

jusi deklarācijā, atbilst tam, kas ir valsts

reģistrā. Tas nav vajadzīgs. Valsts re-

ģistram būtu jāizsniedz amatpersonai
izdruka, kurā uzrādīti visi reģistrētie īpa-
šumi, bet persona apliecina: jā, tas man

pieder. Ja informācija ir valsts reģistrā,

kādēļ to desmitreiz pārbaudīt? Jezga

rodas no tā, ka kāds kļūdās, piemē-

ram, rakstot automašīnas numura ci-

paru vai burtu. Problēmas nerastos, ja
būtu vien jāapliecina, ka tas un tas

cilvēkam pieder. Otra - deklarācijas

finansiālā jeb “neredzamā” -- daļa,

protams, katram jāaizpilda pašam. To

tad arī pārbaudītu kompleksi. Bet kā

rīkoties, ja cilvēks nespēj pierādīt, kur

viņš ieguvis līdzekļus? Starptautiska-

jā cilvēka tiesību konvencijā pausta

nostādne, ka cilvēks pats sev nedrīkst

inkriminētkriminālpārkāpumu, jo viņš

var neliecināt pats pret sevi. Ko darīt

šādā situācijā? Varētu attiecīgo sum-

mu aplikt arnodokli, bet tad iznāk, ka

valsts, paņemot 25 %, legalizē šo ne-

zināmās izcelsmes naudu. Varētu šo

naudu konfiscēt līdzīgi kā Honkongā

- tur, ja persona nevar pierādīt nau-

das izcelsmi, tā tiek konfiscēta kā ko-

rupcijas ceļā iegūti līdzekļi.
Mūsu tiesību zinātniekiemun spe-

ciālistiem būtu jāizpēta, kā šajā kon-

krētajā situācijā cilvēktiesību konven-

cijas nostādnes sabalsojas ar valsts

un sabiedrības drošības interesēm.

Tad varētu-veikt attiecīgas izmaiņas
likumdošanā un katrā konkrētā gadī-

jumā pretkorupcijas darbinieki varē-

tu droši rīkoties. Kamēr ir iespējams

manipulēt ar interpretācijām, korup-

cijas apkarošana nesekmēsies.

Es pieļauju, ka birojs darbosies

kādus piecus vai desmit gadus, bet

pēc tam vairs nebūs vajadzīgs. Lī-

dzīgi kā Imigrācijas policija, kurai

bija jāpārstrukturējas, jo imigrācijas

problēma, kas savulaik saistījās ar

kurdu bēgļiem, izzuda. Tādēļ vien,

ka institūcija reiz ir izveidota, tai ne-

būt nav jādzīvo saules mūžs. Mūsu

valstī diemžēl ir tāda nelaime, ko

varētu saukt par birokrātijas nezū-

damības likumu: ja iestāde ir izvei-

dota, tā nemirs savā nāvē un nemai-

nīsies citādi, kā vien apaugs ar kad-

riem. Bet pasaule mūsdienās mai-

nās tik strauji, ka nedrīkst ignorēt

tās pieprasītās pārmaiņas.
-- Ja reiz veicamo uzdevumu

spektrs ir tik plašs, cik cilvēku smi-

dās birojā?

- Bāze, uz kuras plānots veidot

jauno biroju, ir Finansu ministrijas

Valsts ieņēmumu dienesta Korupci-

jas novēršanas kontroles daļa un Ko-

rupcijas novēršanas padomes sekre-

tariāts. Sākotnēji birojā varētu strā-

dāt ap piecdesmit, vēlāk —— līdz simt

divdesmit cilvēku. Lietuvā analoģis-
kā dienestā tikai apkarošanas funkci-

jai centrā un teritoriālajās iestādēs no-

darbināti ap 200 cilvēku. Tomēr sva-

rīgākais ir maksimālielektronizēt dar-

bu, lai cilvēki nedarītu to, ko var iz-

darīt mašīna. Jāuztaisa viena pro-

gramma, kas “apskrien” Uzņēmumu

reģistru, ledzīvotāju, automašīnu, ze-

mesgrāmatu registrus, elektroniski ap-

kopo ziņas un izdod izdruku, zem ku-

ras valsts amatpersona parakstās par

tās atbilstīburealitātei. Ja, piemēram,
kāds deputāts ir ierakstīts SIA, pa-

šam to nezinot, tad birojs lūdz mēne-

ša laikā šo situāciju novērst. Civili-

zēti vajag šīs lietas risināt, nevis klai-

gāt pa avīzēm tad, kad interešu kon-

Ⴅ 쀄瀅怀rodas pašu likumdošanas nesa-

kānotības dēļ. Cilvēks novērsīs netī-

ši izdarīto pārkāpumu, attiecīgajā re-

ģistrā tiks veikti labojumi, un problē-

ma atrisināta. No tā, kur nekā nav,

mēdz uzpūst ziloni vien tādēļ, ka pie
lielām lietām netiekklāt un atliek vien

radīt ilūziju par cīņu ar korupciju.

- Šā gada 18. janvāri notika ko-

rupcijas novēršanas speciālistu kon-

ference "Kopāpret korupcija! kurā

ari jūs vadijdt darba grupu, kas sprie-

da par korupcijas novēršanas biroja
izveidošanu Latvijd. Konferencē pie-

dalījās ari daudziārvalstu speciālisti.
Vai tika izteikti konstruktīvi priekšli-

kumi. ko noteiktivajadzētu īstenot, vei-

dojotjauno institūciju?
—— Ir konferences, kas dod jau-

nas atziņas, un ir tādas, kas nostipri-
na pārliecību par izvēlētā ceļa pa-

reizību. Es nemitīgi sekoju līdzi tam,

vai mūsu darbākaut kas neiet grei-
zi. Šī konference parādīja, ka viss

tiek darītspareizi.

Tiesa, ir viens jautājums, uz kuru

atbildi es neradu. Tas ir jautājums par

novērtēšanas kritērijiem. Kā mēs no-

teiksim, ka attīstībanorit progresa vir-

zienā? Kā izmērīt progresu? Vai ar

sabiedriskās domas izpēti vien pietiek?
Salīdzinot absolūtos rādītājus par pa-

gājušo un šo gadu,nevar konstatēt ilg-
termiņaattīstību. Amerikā ir īpašs in-

stitūts, kas izstrādā novērtēšanas kn'-

tērijus dažādām sistēmām. Būtu inte-

resanti iepazīties ar pieredzi. Noskaid-

rot situāciju un dalītiespieredzē mums

solīja Lietuvas kolēģi. Universāli sis-

tēmas attīstības novērtēšanas kritēriji
ir meklējami fīlozoiiskajā literatūrā.

Pašreiz tiesībsargājošo institūciju dar-

bā izmantojamie kritēriji, manuprāt, ir

pietiekami neskaidri un līdz ar to ne-

pārliecinoši. Pastāv princips -ja kaut

ko nevar novērtēt, tad nevar arī uzla-

bot. Tāpēc arī ir svarīgi saprast un ob-

jektīvi novērtēt pašreizējo situāciju, kā

arī sekot tās attīstībai, izmantojot
skaidru un zinātniski pamatotu meto-

diku. Jācer, ka korupcijas novēršanas

un apkarošanas procesā nenāksies kon-

statēt kustību regresa virzienā.

Sabiedrības izglītošanas sektoram

svarīgi būtu pasmelties Francijas pie-

redzē par informācijas apmaiņu ar sa-

biedrību: viņi katru gadu publicē zi-

ņojumu par korupcijas apkarošanas
struktūras darba rezultātiem.

Liela pieredze neatkarīgas insti-

tūcijas veidošanā ir Lietuvai. Sevi ir

attaisnojusi ideja par dienesta izie-

šanu ārpus izpildvaras. Viņiem to at-

ļauj konstitūcija.

Mēs savu biroju vēlamies izvei-

dot kā starmeti, kas izgaismo aiz-

vien jaunus problēmpunktus. Tai jā-
būt tādai institūcijai, kas rekomen-

dē, kā rīkotieskonkrētā situācijā. Bū-

tu jāpanāk, lai katrs iestādes vadī-

tājs par vienu no darbības kvalitātes

kritērijiem izvēlētos korupcijas esa-

mības vai neesamības konstatāciju

viņa atbildības sektorā. Pasaules ban-

kas pārstāvji iesaka izveidot “drošas

saliņas" - jo vairāk tādu būtu val-

stī, jo labāk. Piemēram, Satversmes

tiesa apliecina, ka ir droša no ko-

rupcijas; 'Augstākā tiesa paziņo, ka

ir droša no korupcijas, un tā -- soli

pa solim būtu iespējams radīt no

korupcijas brīvu un drošu telpu.
- Kad šis birojs tiks izveidots

un sāks darbu?

- Tas atkarīgs no vairākiem ap-

stākļiem. Viens no aktuāliem jautāju-
miem biroja darbības uzsākšanai ir tī-

nansējums. Pētījumu veikšanai birojs

saņems līdzekļus no Pasaules bankas

un citām starptautiskajām iestādēm,

bet darba algai neviens naudu nedos,

tā jāatrod valstij pašai. Tā kā biroja

vēl nav, valsts neredz, kam naudu dot,

tādēļ visa lieta bremzējas. Savus

priekšlikumus esmu aizsūtījis tieslietu

ministnei, 2. februārī mēs tiksimies un

runāsim par šo jautājumu.Darba gru-

pa savu darbu drīz būs paveikusi, bet

ir jāveic vēl kas ļoti svarīgs jāiz-

strādā stratēģiskais attīstības jeb iedi-

bināšanas plāns. Plānājāparedz pasā-

kumi, kas nodrošina minētās institūci-

jas iekļaušanu citā ministrijā. Tas sais-

tīts ar telpu, personāliju, funkciju mai-

ņu tie ir nopietni jautājumi, kas

risināmi. Turklāt paredzams veikt iz-

maiņas virknē esošo likumu.

Esmu piedalījies tiesu reformā,kad

tika likvidēts Izmeklēšanas departa-

ments, daļu lietu un funkcijas nodo-

dot prokuratūrai un policijai. Tas bija

pamatīgs darbs, kas prasīja noteikta

plāna esamību, dažādu institūciju dar-

bības koordināciju un nolemtā precī-

zu izpildi. Tālab zinu, cik pamatīgs

darbs vēl gaida. Lai visu pabeigtu līdz

marta vidum, esam nolēmuši intensi-

tīcēt darbu, sanākot uz apspriedēm
divreiz nedēļā. Patlaban darba grupa

precizē dokumentā lietotos termiņus,

salīdzina amatu nosaukumus ar pro-

fesiju klasifikatoru, sastatām doku-

mentā ietvertās normas ar Kriminālli-

kumu un Organizētās noziedzības kon-

venciju, kas gan vēl nav ratilīcēta,bet

parakstīta ir. Vienano23. panta sada-

ļām konvencijā veltīta tam, kā pasar-

gāt šādu dienestu darbiniekusno neli-

kumīgas ietekmes. Kad darba grupa

būs visu padarījusi, turpmākais proce-

sa attīstības temps būs atkarīgs no val-

dības. Domāju, ka pilnīgi iekārtots un

darbotiesspējīgs birojs varētu vērt dur-

vis nākamā gada l. janvārī.

-- Vai birojs kā Tieslietu minis-

trijas pārraudzības iestāde par dar-

bu atskairīsies ministrijai?

- Birojs atskaitīsies valdībai.Lai

nodrošinātu biroja darbības neatkarī-

bu, mēs projektā ierakstām maksimā-

lus neatkarības un vienlaikus arī at-

bildības nosacījumus: amatpersonu
iecelšana uz noteiktu laiku, iestādes

vadītāja iecelšana valdības līmenī,

daudz stingrāki ierobežojumi attiecī-

bā uz citu amatu ieņemšanu. Plāno-

jam, ka krimināllietupret biroja dar-

biniekiem varēs ierosināt ar general-
prokurora piekrišanu vai lēmumu. Ar

esošo instrumentupalīdzību mēģinām

jaunajai institūcijai nodrošināt iespē-

jami lielāku neatkarību lēmumu pie-

ņemšanā. Vēl jārisina jautājums, kā

nodrošināt finansiāloneatkarību. Pa-

redzēts, ka operatīvo darbu kontrolēs

Īpaši pilnvaroto prokuroru nodaļa, iz-

ziņu specializētie prokurori, adminis-

tratīvo pārkāpumu gadījumos lēmu-

mi būs pārsūdzami tiesā.

- Vai biroja kompetencē būs arī

politisko partiju _fīnansēšanas kon-

trole?

- Šo funkciju veiks Centrālā vē-

lēšanu komisija. Politiķi pieņēma lē-

mumu: politiskās partijas ir jāfinansē

no valsts budžeta. RūdolfaKalniņa va-

dītā darba grupa īstenoja lēmumu, iz-

strādājot finansēšanas mehānismu,kas

nepieļauj, lai notiktu koruptīvi darīju-
mi, un nodrošina uzraudzību un kon-

troli. Atslēgas moments ir summa, kā-

du ieraksta partiju finansēšanas nor-

matīvajos dokumentos. Mūsu priekš-
likums ir tūkstoš latu no juridiskām
personām. Ja šo summu daudzkāršo,

tad nevar garantēt, ka politiskā partija
neturpinās dancot pēc naudas devēja
stabules. Samainot šo summu līdz

simttūkstoš latiem, skaidrs, ka par po-
litiskās partijas neatkarību no naudas

devēja nevarēs runāt.

Uzskatu, ka vēlētājiem, jau ejot uz

vēlēšanām, ir jāzina, kas stāv aiz par-
tijas, kas ir naudas devēji. Kad balss

ir atdota un martā tiek iesniegta de-

klarācija, viss ir par vēlu. Partiju fi-

nansējumu pārskati būtu jāiesniedz di-

vas nedēļas pirms vēlēšanām, lai cil-

vēks var izvērtēt un nonākt pie seci-

nājumiem. Irpriekšlikums, ka partijas
nedrīkst ņemt naudupastarpināti. Pie-

mēram, nedrīkst maksāt firmaiparpar-
tijas reklāmu televīzijā. Privātpersona
var maksāt tikai partijai tieši. Bet, ja,
piemēram, privāta televīzija vēlas uz-

dāvināt un sniegt pakalpojumu ētera

laika vai reklāmas veidā, tad ir jāde-
klarē, ka sniegts pakalpojums par ar.

tiecīgu summu. Tādi ir darba grupas
rosinājumi. _Tomēr viss būs atkarīgs
no deputātu politiskās gribas, раст-
mot galīgo lēmumu.

“LV”
Marika Līdaka,

ekšlretu redaktore

Marika Līdaka,

Kā izriet no A.Kalvīša teiktā,

centrālais sarunu temats Amerikā

bijis investīciju piesaistīšanas iespē-

jas. Par to spriests, tiekoties arī ar

kompānijas “Hewlett Packard” va-

dītājiem, kuri atzinuši, ka Latvija
varētu būt viena no potenciālajām

valstīm, kur ieguldīt līdzekļus.
Preses konferencē klātesošie ti-

ka iepazīstināti ar Ekonomikas mi-

nistrijas sagatavoto kārtējo, jau

trīspadsmito, ziņojumu par Latvi-

jas tautsaimniecības attīstību. EM

Tautsaimniecības un struktūrpoli-
tikas departamenta direktors Oļegs
Baranovs norādīja, ka situācija ko-

pumā uzlabojusies. Tomēr, kaut arī

visās tautsaimniecības nozarēs vē-

rojams pieaugums, jāturpina refor-

mas, lai tā tempi kļūtu vēl straujā-
ki. Pagaidām iekšzemes koppro-
dukta (IKP) pieaugums 2001. gadā

šajā ziņojumā prognozēts 6 procen-
tu apmērā salīdzinājumā ar

2000.gadu, lai gan, pēc O.Barano-

- domām, būtu nepieciešams vis-

maz 7 līdz 8 procentu pieaugums,
savukārt patēriņa cenas šogad cel-

šoties par 3 procentiem, bet bez-

darba līmenis turpināšot samazinā-

ties, līdz gada beigās sasniegšot 7

procentus no ekonomiski aktīva-

jiem iedzīvotājiem.

Ziņojumā uzsvērts, ka Latvijā ra-

dīti labi makroekonomiskie izaug-

smes priekšnoteikumi. Pērn vidējā

inflācija gadā bijusi 2,6 procenti -

viena no zemākajām, salīdzinot ar

citām pārejas ekonomikas valstīm.

Tomēr sakarā ar to, ka Latvijā ad-

ministratīvi tiek regulētas cenas ve-

selai virknei preču un pakalpojumu,

piemēram, īrei, sabiedriskajam

transportam, elektroenerģijai, sil-

tumenerģijai utt., tuvākajos gados

netiek paredzēta būtiska inflācijas

pazemināšanās.
Kā viena no galvenajām Latvijas

ekonomikas problēmām ziņojumā at.

zīmēts samērā augstais tekošā konta

deficīts, ko izraisījusi preču ekspor-
ta samazināšanās Krievijas krīzes ie-

tekmē. Tomērpērn salīdzinājumā ar

diviem iepriekšējiem gadiem situā-

cija šajā ziņā ievērojami uzlaboju-
sies un tekošā konta deficīts bijis
vairs tikai 5,6 procenti no IKP. '

Viens no ekonomiskās izaug-

smes rādītājiem ir investīciju pie-

augums, un, kā teikts ziņojumā,
pērn investīciju līmenis atkal sācis

celties pretstatā 1999.gadam, kad

investīcijas Krievijas krīzes dēļ bi-

ja zemākā līmenī nekā iepriekš. Pro-

gnozēts, ka turpmākajos gados pēc

lielo valsts uzņēmumu privatizāci-

jas Latvijā varētu ienākt lielas ār-

valstu investīcijas. Taču, lai to no-

drošinātu, valdībai jāspēj izveidot

stabilu un uzņēmējdarbībai labvēlī-

gu vidi.

EM ziņojumā arī fonnulēti val-

dības ekonomiskās politikas mērķi

un prioritātes, tai skaitā konsekventa

pāreja uz tirgus ekonomiku, nepie-

ciešamība nākamajos gados nodro-

šināt IKP pieaugumu par 5 līdz 7

procentiem gadā, pievērst jo lielu

uzmanību valsts īpašuma objektu

privatizācijai, uzlabot uzņēmējdar-

bības vidi, samazināt nodokļu slo-

gu uzņēmējiem, kā arī integrēties

Eiropas Savienībā.

Gita Kronberga,

“LV” nozares redaktore

Gita Kronberga,

- Kāds,pēc jūsu domām, varē-

tu būt sasāpējušā privatizējamās
valsts akciju sabiedribas "Latvijas

kuģniecība" privatizācijas jautāju-

ma galīgais atrisinājums? Un ko

varat sacīt sakarā ar to, ka "Lat-

vijas kuģniecības" pilnvarnieks Ei-

žens Cepurnieks esot izteicies, ka

jums un Rīgas mēram Andrim Ār-

galim it kā piedāvāts kukulis viena

miljona ASV dolāruapmērā?

-- Šobrīd vēl turpinās apvienī-
bas “Tēvzemei un Brivibai”/LNNK

valdes un frakcijas ārkārtas kopsē-
de, kuras sākumdaļā arī es varēju

piedalīties. Tika uzklausīts arī Ei-

žena Cepurnieka viedoklis sakarā ar

sacelto ažiotāžu. Viņa argumentā-

cija balstās uz to, ka viņš kā valsts

pilnvarnieks, iedziļinoties “Latvijas

kuģniecības" privatizācijas lietās, ir

pamanījis nianses, kuras varētu lie-

cināt par korupciju šajā jomā. Ce-

purnieka kungs uzsvēra, ka viņš pa-

gājušā gada beigās griezies vairā-

kās iestādēs - gan Satversmes aiz-

sardzības birojā, gan Ģenerālproku-
ratūrā. Pērnā gada nogalē viņam bi-

jusi saruna arī ar sabiedriskās orga-

nizācijas "Delna" pārstāvjiem, un

tāda bijusi arī pavisam nesen. Tajā

pašā laikā Cepurnieka kungs pilnī-

gi noliedz to, ka viņš būtu paudis
kādu informāciju par man un An-

drim Ārgalim piedāvāto kukuli sa-

biedriskajai organizācijai “Delna”,

kuras pārstāve publiskoja šo it kā

notikušo faktu. Domāju, ka šī situ-

ācija, kas patlaban veidojas, neap-

šaubāmi ir saistīta gan ar pašu kuģ-
niecības privatizācijas problēmu,

kas ar grūtībām tiek risināta jau vai-

rākus gadus, gan ar centieniem ra-

dīt attiecīgu politisko fonu gaidā-

majām pašvaldību vēlēšanām.

Katrā ziņā man, protams, ir ļoti

nepatīkami, ka šajā kontekstā tiek

minēts mans vārds un tiek izvirzīts

šāds apmelojums. Es acīmredzot no

savas puses nekādus paziņojumus
sakarā ar šo lietu nesniegšu, bet rū-

pīgi sekošu līdzi tās tālākai attīstī-

bai. Jo Cepurnieka kungs nolēmis

sniegt precīzu' informāciju Ģenerāl-

prokuratūrai, kas jau ir uzklausījusi
arī “Delnas” pārstāves viedokli. Ti-

kai tad, kad Ģenerālprokuratūra

sniegs. savus slēdzienus, arī es iz-

darīšu secinājumus, un, ja nebūs

publiskas atvainošanās sakarā ar

šiem pret mani vērstiem apmeloju-
miem, sekos attiecīga rīcība.

Cepurnieks kungs šodien apgal-

voja, ka tie uzvārdi, ko publiskoju-
si “Delna”, nekādā veidā nav figu-

rējuši viņa iepriekš sniegtajās liecī-

bās, kontaktējoties ar tiesībsargājo-

šajām iestādēm un arī ar sabiedris-

ko organizāciju “Delna”. Katrā zi-

ņā pagaidām visa šī situācija ir diez-

gan neskaidra.

- Vai visi šie pēdējā laika dra-

matiskie notikumi nevar kaut kādā

veidā iedragāt valdības stabilitāti?

Domāju, ne mazums politiķu
uzskata, ka tam visam būtu jāietekmē
valdības stabilitāte. Taču, manuprāt,

šajā situācijā, ņemotvērā an' starptau-

tisko kontekstu un mūsu ārpolitiskos

mērķus, valdības destabilizācija būtu

kaitniecībapret mūsu valsti.

Nupat Eiropas Padomes Par-

lamentārās asamblejas sesijā Stras-

būrā tika nolemts pārtraukt moni-

toringu attiecībā uz Latviju, kas līdz

šim izpaudās, novērojot, kā mūsu

valsti tiek ievērotas cilvēktiesības.

Kā vērtējat šo mums labvēlīgo so-

li? Vai viss jau ir paveikts cilvēk-

tiesībuaizsardzībā?

- Jāizsaka vien gandarījums par

to, ka šis monitoringa ziņojums bei-

dzot ir akceptēts un šim jautājumam
it kā pielikts punkts. Protams, ar da-

žām piebildēm, kas attiecas uz li-

kumdošanu cilvēktiesību jautāju-
mos. Taču, manuprāt, mēs jau vai-

rāk nekā par 95 procentiem patie-

šām esam izpildījuši visas tās pra-

sības, kas tika izvirzītas šī ziņoju-

ma sagatavošanas gaitā. Bet jebku-

rā valstī taču vienmēr varēs atrast

ko tādu, kas būtu uzskatāms par cil-

vēktiesību pārkāpumu.
- Pēdējā laikā atkal diezgan

plaši tiek diskutēts par Valsts pre-

zidenta ievēlēšanu ar visas tautas

balsojumu. Kā jūs raugāties uz šā-

du priekšlikumu, kura īstenošana

prasītu būtiskus grozījumus pašrei-

zējā Satversmē vai pat jaunas Sa-

tversmes pieņemšanu?
- Mans viedoklis joprojām nav

mainījies. Uzskatu, ka šajā situāci-

jā, kādā pašlaik esam, nav lietderī-

ga Satversmes maiņa. Šāda jautā-

juma izvirzīšana priekšplānā, ma-

nuprāt, ir visai bīstama. Neraugo-
ties uz to, ka, spriežot pēc sociolo-

ģisko pētījumu datiem, gandrīz 90

procenti sabiedrībasatbalsta šo _ide-

ju par visas tautas ievēlētu Valsts

prezidentu. Taču, ievērojot gan to,

ka virzāmies uz Eiropas Savienību

un NATO, gan vēsturiskos aspek-

tus, proti, situāciju, kas izveidojās

pēc 1934. gada 15. maija, un tai

sekojošos notikumus 1940. gadā,

rodas nopietnas pārdomas. Esmu

daudz domājis par to, kā risinātos

notikumi 1940.gadā un arī 1939. ga-

da oktobrī, kad ar PSRS tika no-

slēgts tā sauktais bāzu līgums, ja
Saeima nebūtu atlaista un par val-

stiski ārkārtīgi svarīgiem jautāju-
miem būtu jālemj nevis vienam, bet

simt cilvēkiem. Esmu pārliecināts,
ka šajos mūsu tautai liktenīgajos
brīžos Saeimā būtu izraisījušās ļoti

asas un principiālas debates.

- Tagad ir noticis unikāls ga-

dījums parlamentārais Latvijas Re-

publikas vēsturē, kad beigusi pa-

stāvēt Jaunās partijas frakcija un

tās vietā ir radusies cita
- Jaunā

frakcija, kuras deputāti nepār-stāv
nevienu partiju. Kādu paredzot

turpmāko notikumu attīstību?

--
Šis patiešām ir bezpreceden-

ta gadījums, tāpēc kopā izvērtēja-

mi gan juridiskie, gan politiskie as-

pekti. Neapšaubāmi, tas jādara vi-

siem valdošās koalīcijas partneriem,
jo lielā mērā šī neparastā situācija
saistāma ar noslēgto koalīcijas lī-

gumu. Šī pašreizējā sastāva Jaunā

frakcija, ko vada Ingrīda Ūdre, šo

līgumu nav parakstījusi. Savulaik to

parakstīja juridiskā ziņā gluži citas

frakcijas - Jaunās partijas frakci-

jas - priekšsēdētājs Raimonds

Pauls. Tādējādi, manuprāt, te ir ra-

dusies tiešām ļoti sarežģīta situāci-

ja, ņemot vērā vēl to apstākli, ka

divi ministri- Ingrīda Labucka un

Jānis Krūmiņš - tika iekļauti val-

dības sastāvā tad, kad bija noslēgts
koalīcijas līgums starp četrām frak-

cijām. Un viena no tām
- Jaunās

partijas frakcija astoņu deputātu sa-

stāvā -- uzņēmās atbildību par šiem

diviem ministra posteņiem. Līdz ar

to jautājumu tik vienkārši nemaz ne-

var atrisināt atbrīvojot piecus
Jaunās frakcijas deputātus no koa-

līcijas saistībām, bet ministriem tur-

pinot darboties. Kas tad uzņemsies
atbildību par šiem diviem minis-

triem? Taču es domāju, ka koalīci-

jas padomē tiks atrasta optimālā for-

mula, lai nedestabilizētu valdības

darbu. Tie trīs bijušās Jaunās parti-

jas frakcijas deputāti, kas tagad pār-
stāv Jauno kristīgo partiju un sa-

skaņā ar Kārtības ruļļa 194. pantu

ir nodibinājuši savu Saeimas depu-
tātu grupu, arī ne vienmēr balsoju-
mos atbalsta valdošo koalīciju.

- Nupat Šveices ktīrortpilsēti-
;tā Davosā notikušajā pasaules fi-
nansistu, lieluzņēmējtc un politiķu
sanāksmē visu tris Baltijas valstu

prezidenti demonstratīvi apliecinā-

ja pilnigu vienotibu gan politiska-

jos, gan ekonomiskajos jautājumos.
Vai tas bija tikai simbolisks žests

vai arī patiešām ir iezimējies pa-

vērsiens tris kaimiņvalstu savstar-

pējās attiecībās?

- Būtu ļoti gandarīts, ja šī_sa-

skaņas izpausme patiešām iezīmē-

tu jaunu pozitīvu pavērsienu Igau-

nijas, Latvijas un Lietuvas attiecī-

bās. Diemžēl līdz šim tādas īstas

vienotības starp trim Baltijas val-

stīm, īpaši risinot ārpolitiskos jau-

tājumus, nav bijis. Taču jebkurā ga-

dījumā šī preses konference, kurā

uzstājās un pauda vienotu pozīciju
visu trīs Baltijas valstu prezidenti,
ir uzskatāma par politiski ļoti nozī-

mīgu. Gribētos cerēt, ka šādā veidā

mēs sadarbosimies arī turpmāk, ri-

sinot ārpolitikas jautājumus. Un ne

tikai valstu prezidentu, bet arī par-

lamentu un valdību līmenī. Labas

perspektīvas nupat ir iezīmējušās,
tagad arī mums, parlamentu depu-
tātiem, vajadzētu konsekventi sekot

prezidentu piemēram.

Mintants Ducmanis,
“LV” Saeimas lietu redaktors

Mintauts Ducmanis,

Ministru kabinets pieņēma zinā-

šanai informāciju par bezpeļņas or-

ganizācijas valsts akciju sabiedri-

bas "Latvijas Autoceļu direkcija"
norēķinu konta slēgšanu.

Pieņemta zināšanai informāci-

ja par izsoles komisiju tris jaunā
standarta (UMTS) mobilo teleko-

munikāciju licenču izsniegšanai

un par izsoles organizēšanas prin-

cipiem. Satiksmes ministrijai ko-

pīgi ar Ekonomikas ministriju uz-

dots izstrādāt Ministru kabineta rī-

kojuma projektu “Раг izsoles ko-

misijas izveidošanu licences tre-

šajam mobilo telekomunikāciju

operatoram UMTS un GSM 1800

standartos izsniegšanai". Pare-

dzēts, ka līdz 2001.gada ls.feb-

ruārim Satiksmes ministrija kopī-

gi ar Ekonomikas ministriju izstrā-

dās un valdība apstiprinās izsoles

komisijas sastāvu un darbības no-

likumu. Līdz 2001 .gada Lmartam

izsoles komisijas izstrādās un Mi-

nistru kabinets apstiprinās konkurā

sa nolikumu neatkarīgas starptau-

tiskas konsultāciju uzņēmējsabied-
ribas izvēlei.

Akceptēts rīkojums "Par mazuta

aizdošanu Krāslavas pilsētas domei".

Pieņemta zināšanai informācija

par valsts budžeta izpildi 2000.g-
ada decembrī.

Ministrukabinets pieņēma zinā-

šanai informāciju par valsts inves-.

[Гейш programma" iekļautāprojekta

"Pašvaldību vienotā informācijas

sistēma" īstenošanas gaitu.

Valdībaspreses departaments

VALDĪBAS

DOKUMENTI

Grozījumi Ministru kabineta

2000.gada 2.augusta noteikumos Nr.296

“Noteikumi par profesionāloun amata pienākumu vei šanai nepieciešamo
valsts valodas zināšanu apjomu

un valodas prasmes pārbaudes kārtību"

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU KABINETS

2001.gada 23.janvārī Noteikumi Nr.37

Rīgā (prot. Nr.4, 37.§)

Grozgumi Ministru kabineta

2000.gada 2.augusta noteikumos Nr.296

“Noteikumi par Erofesionālo _ у

ип amata pienākumu vei šanai nepieclesamo
` valsts valodas zināšanu apjomu

Ь ип valodas prasmes pārbaudes kārtību"
l l

i Z Й i Izdoti saskaņā ar

I t Valsts valodas likuma 6.panta piekto daļu

Izdarīt Ministru kabineta 2000.gada 22.augusta noteikumos Nr.296 "Notei-

kumi par profesionālo un amata pienākumu veikšanai nepieciešamo valsts valo-

das zināšanu apjomu un valodas prasmes pārbaudes kārtību" (Latvijas Vēstne-

sis, 2000. 302., 435./437.nr.)šādus grozījumus: '

l. Svītrot 2.2.apakšpunktu.

2. Izteikt B.punktu šādā redakcijā: .

“8. Valsts valodas prasmi profesionālo un amatapienākumu veikšanai apliecina:
8.1. valsts valodas prasmes pārbaudes komisijas izsniegta attiecīgās pakāpes

valsts valodas prasmes apliecība (3.pielikums), ko persona uzrāda darba devē-

jam pēc viņa pieprasījuma;
‘ 8.2. vispārējās vidējās izglītības sertifikāts, kurā norādīta attiecīgā valsts valo-

das prasmes pakāpe un kuru uzrāda darba devējam pēc viņa pieprasījuma."

^ 3. Aizstāt 9. uÄn 13.punktā vārdu "tieslietu" ar vārdiem “izglītības un zināmes".

4. Papildināt noteikumus ar 12.' punktu šādā redakcijā:

“12.' Latviešu valodas centralizētajā eksārnenā, ko kārto izglītojamie, kuri ap-

gūst mazākumtautību izglītības prograrnmu (turpmāk -latviešu valodas centralizē-

tais eksāmens), iegūtais F līmenis atbilst šajos noteikumos noteiktajai valsts valodas

prasmes pirmā līmeņa A pakāpei; E līmenis
-- pirmā līmeņa B pakāpei; D līmenis

- otrā līmeņa A pakāpei; C līmenis —— otrā līmeņa B pakāpei. B līmenis
- trešā

līmeņa A pakāpei; A līmenis
--

trešā līmeņa B pakāpei. Latviešu valodas centrali-

zētā eksāmena līmeņu aprakstu nosaka valsts vispārējās izglītības standarts un kon-

krētais vispārējās izglītības mācību priekšmeta standarts."

5. Aizstāt 28., 31. un 32.punktā vārdus "Valsts valodas centrs" (attiecīgā locīju-
mā) ar vārdiem "Izglītības satura un eksaminācijas centrs" (attiecīgā locījumā).

6. Papildināt noteikumus ar 32.' punktu šādā redakcijā:

“32.' Personām, kuras nokārtojušas latviešu valodas centralizēto eksāmenu

un kuras profesionālo un amata pienākumu veikšanai kā valsts valodas prasmes

apliecinājumu izmanto vispārējās vidējās izglītības sertifikātu, valsts valodas

prasmes pārbaudenav jākārto."

7. Papildināt noteikumus ar 37.punktu šādā redakcijā:

“37. Līdz 2002.gada l.septembrim vispārējās vidējās izglītības sertifikātu

aizstāj latviešu valodas centralizētā eksāmena rezultātus apliecinošs dokuments."

Ministru prezidents A.Bērziņš

Tieslietu ministra vietā
—-

iekšlietu ministrs M.Segliņš

Grozījumi Ministru kabineta

2000.gada 22. augustā noteikumos Nr.293

„Valsts valodas centra nolikums"

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU KABINETS

2001 .gada 23.janvārī Noteikumi Nr.3B

Rīgā (prot. Nr.4, 38.§)

Grozī'umi Ministru kabineta

2000. ada 2'2.au usta noteikumos Nr.293
“ēalsts valoåas centra nolikums"

Izdoti saskaņā ar.
Valsts valodas likuma 26.panta otro daļu

Izdarīt Ministru kabineta 2000.gada 22.augusta noteikumos Nr.293 "Valsts

valodas centra nolikums" (Latvijas Vēstnesis, 2000, 302.nr.) šādus grozījumus:

l. Svītrot 5. lo.apakšpunktu.

2. Papildināt lo.s.apakšpunktu aiz vārda “apliecibas” ar vārdiem “vai vispā-

rējās vidējās izglītības sertifikāta".

3. Papildināt noteikumus ar l4.punktu šādā redakcijā: ' .

“14. Līdz 2002.gada Lseptembrim vispārējās vidējās izglītības sertifikātu

aizstāj latviešu valodas centralizētā eksāmena (kārto izglītojamie, kuri apgūst
mazākumtautību izglītības programmu) rezultātus apliecinošs dokuments."

Ministru prezidents ' A.Bērziņš

Tieslietu ministra vietā -

iekšlietu ministrs . M.Segliņš

Par Ģ.V.Kristovska komandējumu

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU PREZIDENTS
200 l .gada 25.janvārī Rīkojums Nr.3l

Rīgā
O _ _

Раг Ģ.V.Krlstovska komandejumu
1. Saskaņā ar Ministru kabineta 1996.gada30.aprīļa noteikumu Nr.160 “Mi-

nistru kabineta iekšējās kārtības un darbības noteikumi" l2o.punktu atļaut aizsa-
rdzības ministram Ģ.V.Kristovskim doties komandējumā uz Amerikas Savieno-

tajām Vaistīm no 2001 .gada 31.janvāra līdz s.februārim. _

2. Aizsardzības ministra Ģ.V.Kristovska prombūtnes laikā par aizsardzības
ministra vietas izpildītāju iecelt iekšlietu ministru M.Segliņu.

Ministru prezidents A.Bērziņš

Par V.Makarova komandējumiem

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU PREZIDENTS

2001 .gada25. janvārī Rīkojums Nr.32

Rīgā
_ _

Раг V.Makarova komandējumiem А
l. Saskaņā ar Ministru kabineta 1996.gada 30.aprīļa noteikumu Nr.160 “Mi-

nistru kabineta iekšējās kārtības un darbības noteikumi" l2o.punktu atļaut vides

aizsardzības un reģionālās attīstības ministram V.Makarovam doties komandē-

jumā uz Zviedrijas Karalisti 2001.gada Tfebruārī un uz Somijas Republiku no

B.februāra līdz 9.februārim.

2. Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministra V.Makarova prombūtnes

laikā par vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministra vietas izpildītāju iecelt

īpašu uzdevumu ministru sadarbībai ar starptautiskajām finansu institūcijām R.Zīli.

Ministru prezidents A.Bērziņ.š

Par A.Požarnova komandējumu

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU PREZIDENTS

2001 .gada 25 .janvārī Rīkojums Nr.33

Rīgā
v _ _

Раг A.Pozarnova komandejumu
l. Saskaņā ar Ministru kabineta 1996.gada 30.aprīļa noteikumu Nr.160 “Mi-

nistru kabineta iekšējās kārtības un darbības noteikumi" l2o.punktu atļaut lab-

klājības ministram A.Požarnovam doties komandējumā uz Zviedrijas Karalisti

no 2001.gada lB.februāra līdz 2l.februārim.

' 2. Labklājības ministra A.Požamova prombūtnes laikā par labklājības ministra
vietas izpildītāju iecelt īpašu uzdevumu ministru valsts reformu lietās J .Krūmiņu.

Ministru prezidents A.Bērziņš и

Par Ministru prezidenta
2001.gada 18.janvāra rīkojuma Nr.24

“Раr А.Каlvīša komandējumu“
atzīšanu par spēku zaudējušu

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU PREZIDENTS

.gada29. janvārī Rīkojums Nr.34

l аg

Par Ministru prezidenta '
2001.gada lB.°anvāra rīko'uma Nr.24

“Par A.Kafvi§a komanäēåiumu”
atzīšanu par spēku zau ējušu

Atzīt par spēku zaudējušu Ministru prezideņta 2001.gada 18.janvāra rīkoju-
mu Nr.24 "Par A.Kalvīša komandējumu" (Latvijas Vēstnesis, 2001, 13.nr.).

Ministru prezidents A.Bērziņš

Par K.Greiškalna komandējumu

LATVIJAS REPUBLIKAS MINISTRU PREZIDENTS

åOOI .gada29. janvārī Rīkojums Nr.35

ov v - 0

Par K.Grelskalna komandejumu

. l. Saskaņā ar Ministru kabineta 1996.gada 30.aprīļa noteikumu Nr. 160 “Mi-

nistru kabineta iekšējās kārtības un darbības noteikumi" l2o.punktu atļaut izglī-
tības un zinātnes ministram K.Greiškalnam doties komandējumā uz Somijas
Republiku no 2001 .gada l9.februāralīdz 20.februārim.

2. Izglītības un zinātnes ministra K.Greiškalna prombūtnes laikā par izglītī-
bas un zinātnes ministra vietas izpildītāju iecelt vides aizsardzības un reģionālās
attīstības ministru V.Makarovu.

Ministru prezidents . A.Bērziņš

l.A'l'Vl]AS BANKĀ

Par konvertējama valūtu kursiem

Latvijas Banka 31.01.2001. nosaka šādus konvertējamo valūtu un zelta kursus latos:

Valūta Ls

1 AED (Apvienoto Arābu 0,169 .
Emirātu dirhēms)

1 ATS (Austrijasšiliņš) 0,04127 1 8

l AUD (Austrālijas dolārs) 0,336
KIDAZM (AzerbaidႥစင䀅怅!䀅င䀅瀅怀쀀0,135

l BEF (Beļģijas franks) 0,0140782

|OO BGN(Bulgārijas leva) 0,291

1000 BYR (Baltkrievijas rublis) 0,498

1 CAD (Kanādas dolārs) 0,412

1 CHF (Šveices franks) 0.374

l CYP (Kipras mārciņa) 0,982

1 CZK (Čehijas krona) 0,0163

l DEM (Vācijas marka) 0,290369
l DKK (Dānijas krona) 0,0762
l EEK (Igaunijas krona) 0,0363

|OO ESP (Spānijas peseta) 0341322
_

l EUR (Eiro) 0,567912
l FIM (Somijas marka) 0.095516

1 FRF (Francijas franks) 0,0865777
l GBP (Lielbritānijasmāmiņa) 0,903

100 GRD(Griekijas drahma) 0.166665

l HKD (Honkongas dolārs) 0,0794
l HRK (Horvātijas kuna) 0,0735

100 HUF (Ungārijasforints) 0,214

l lEP (Īrijas mārciņa) 0,7211

l ILS (Izraēlas šekelis) 0.149

lOOITL (Itālijaslira) 0,0293302

100 JPY (Japānas jena) 0,53]
l KGS (Kirgizstānas soms) 0,0126

1000KZT(Kazahstānas tenge) 4,27
l LTL (Lietuvas lits) 0.155

l LUF (LuksemburgzsႥစ!怀쀀0.0140782

l MDL (Moldovas leja) 0.049

l MTL (Maltas lira) 1,4

l NLG (Nīdedandes guldenis)0,257707
l NOK (Norvēģijas krona) 0.0694

1 NZD (Jaunzēlandes dolārs) 0,269
1 PLN (Polijas zlots) 0,15
100 PTE (Portugāles eskudo) 0,283273

I(ll)ROL(Rumānijas leja) 0,0234
1 RUB (Krievijas rublis) 0,0218
1 SEK (Zviedrijas krona) 0,0643
1 SGD (Singapūras dolārs) 0,355
l SKK (Slovākijas krona) 0,013

1 UAH (Ukrainas grivna) 0,114
l USD (ASV dolārs) 0,619
1000 UZS (Uzbekistānas sums) 0,799

l Trojas unce XAU (zelts) 163,18
1 XDR (SVF norēķ. vien.) 0.7997

__

_ Latvijas Bankas prezitlents E.Repše
Valūtas operāciju pārvaldes Riska kontroles daļas vadītājaD.Brunere

2 LATVIIAS VĒSTNESIS

Minjstru kabineta

30. Janvāra sēdē

Arī_Saeiļnā acīmredzami

notlek plrmsvēlēsanu cīņa
Turpinājums no I.lpp.

VALDĪBĀ

SAIJMĀ

Turpincī 'ums

no //.Ipp.

Par invesçīcijņ p_iesai§ti
un tautsalmmeclbas izaugsmi

Turpinājums no l.lpp.

Ir gaidāmas būtiskas iznļaiņas
mūsu valsts llkumdosana

Turpinājums no I.lpp.

AMATPERSONAS SKATĪIUMĀ

MINISTRIIĀS

TREŠDIENA, 2001. GADA 31 .JANVĀRIS



Ministrijas

Pašvaldības
Struktūras.Nozares

? d°kFFFFĒ9Ē°Ē J!!!

Par grozījumiem metodiskajos norādījumus

Valsts ieņēmumu dienests

Rīkojums Nr.7l Rīgā 2001. gada 29. janvārī

Par grozījumiem metodiskajos norādījumos

l. Aizstāt ar š.g. 4. janvāra Valsts ieņēmumu

dienesta ģenerāldirektora rīkojumu Nr. 4 apstipri-
nātajos "Metodiskajos norādījumos par pašnodar-

bināto, iekšzemes darba ņēmēju pie darba devēja
- ārvalstnicka un ārvalstu darba ņēmēju pie dar-

ba devēja—— ānralstnieka_valsts sociālās apdroši-
nāšanas iemaksu aprēķināšanu un uzskaiti" 2. pie-
likumu ar jaunu pielikumu.

2. Rīkojumuun pielikumu publicēt laikrakstā

“Latvijas Vēstnesis".

3. Rīkojums stājas spēkā nākamajā dienā pēc

publicēšanas.
Valsts ieņēmumu dienesta

ģenerāldirektorsA.Sončiks

ķ A 2.pielikums
' j

д Ä . ' Metodiskajiem norādījumiempar pašnodarbināto.

' А iekšzemes darba ņēmējupie darba devēja- ārvalstnieka

un ārvalstu darba ņēmēju pie darba devēja ārvalstnieka

valsts sociālās apdrošināšanas iemaksu aprēķināšanu un uzskaiti

Valsts ieņēmumu dienesta

uwounummmoas

(vārds, uzvārds)

Dzīvesvietas adrese,tālin

Rcėistrācijas datums
_____________‚ 4

Valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu objekta aprēķins

Saskaņāar_____________'__noslčgtolīgmnumanidarbaienākumiir:

(dni-Is)

Ls
_____

gadā vaiLs
__________

mēnesī.

Līgums noslēgts līdz

(drums)

_Esmu informēts, ka valsts sociālās apdrošināšanas iemaksas jāveic līdz pārskata

cemrksnim sekojošāmēneša ls.danunam ‘Ъ no Ls
_______._____

. (mhdaicuüsuáján) _
un ziņojumi par aprēkinātajåm obligātajām iemaksām jāiesniedz līdz obligāto

iemaksu veikšanas dienai Ministru kabineta 2000.gada 14.novembra noteikūmu

Nr.397 “Noteikumi par valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu vcicēju

reģistrāciju un ziņojumiempar valsts sociālās apdrošināšanas obligātajām iemaksām

un iedzīvotāju ienākumanodokli" noteiktajāveidi (ipielikums).

Ja deklarčlais sociႥ 쀅怀apdxo§ins§anas iemaksu objelds mainās, iesniedzams

' . (pubs)

...gada
_.___.__.

i

Par dokumentiem, kas saņemti
no Pasaules tirdzniecības organizācijas sekretariāta

Ekonomikas ministrija

Dienesta informācija Nr.5.3-7/3 Rīgā 2001.gada 4. janvārī

Par dokumerļtiem,_kąs saņemti
_ __ _

n_Ql"2;s2Al|_ll_e_s tlrļlļņļeçlļļålns _orgamzācu as sekretariāta

(01.12.2000. - 31.12.2000.)
Ч v

No Pasaules tirdzniecības organizācijas (PTO)

sekretariāta ir saņemts paziņojumu saraksts par

PTO dalībvalstīs izstrādes stadijāesošajiem no-

teikumiem, kas attiecas uz Tirdzniecības

tehniskajām barjerām (TBT) un Sanitārajiem un

lītosanitārajiem pasākumiem (SPS). Saraksts

apkopots, pamatojoties uz |997. gada 28. oktobra

Ministru kabineta instrukciju Nr.l2 “Kārtība,

kādā valsts bezpeļņas sabiedrībai ar ierobežotu

atbildību “Latvijas standarts" sniedzama infor-

mācija par tirdzniecības tehniskajām barjerāmun

sanitātiem vai ūtosanitāriem pasākumiem".
lnfonnāciju par paziņojumiem TBT un SPS

jomā ieinteresētās fiziskās un juridiskās personas

var saņemt BO VSIA“Latvijas standarts" Pasaules

tirdzniecības organizācijas informācijasnodaļā.

1. Paziņojumi par sanitarajiem .
un fītosanitarajiem pasākumiem

Datums

N. Numurs Valsts Produkti Informācijas nosaukums (līdz kuram

p_k, j iesniedzami

komentāri)

l. G/SPS/N/USA/351 ASV Pesticīdi Paziņojums par pesticīdu petīciju 08.12.2000.

sistematizācijas izveidošanu

noteiktu ķīmisko pesticīdu
pieļaujamām normām pārtikā-

cypermethrin
2. GISPS/NIUSA/353 ASV Zivis un zivju leteikumu projekts rūpniecībai 14.12.2000.

produkti
3. G/SPS/N/USA/354 ASV Chlorpyrifos Chlorpyrifos; par labojumiem l8.l2.20()0.

produkta realizācijā
4. G/SPS/N/IDN/|3 Indonēzija Augi Valdības noteikumi par augu l6.0l.2()()0.

karantīnu

S. G/SPS/N/EEC/102/ Eiropas Gaļa un gaļas Eiropas Parlamenta un Padomes 15.l 2.2000.

Rev.l Kopiena produkti direktīvas projekts par aizliegumu
lietot lopu fermās vielas ar .
honnonālo iedarbību

6. G/SPS/N/.1PN159 Japāna Lopbarība Labojumi noteikumos par inficētu 29.l 1.2000.

. mājdzīvnieku ievešanas kontroli

7. GISPSINIAUSI |24 Austrālija Garneles un Importariska analīze; riska analīzes 15.01.2000.

gameļu projekts garnelēm un garneļu
produkti produktiem

8. GISPSINIEECI|O3 Eiropas Dzīvnieku EiropasParlamenta un Padomes Ol .02.2001.

Kopiena blakus- noteikumi attiecībā uz veselības

„ produkti normām dzīvnieku blakusproduktiem.
kuri nav paredzēti cilvēku patēriņam

9. G/SPS/N/EECIIO4 Eiropas labība un Eiropas Komisijas noteikumu 30. 12.2000.

Kopiena tās produkti; projekts labojošs noteikumus

zāvētas Nr. 194/97par indigo vielu

_ vīnogas maksimālo līmeni pārtikā
|O. G/SPS/N/EEC/lOS Eiropas Labība un Eiropas Komisijas direktīvas 30.12.2000.

Kopiena tās produkti; projekts par analīzes paraugu

žāvētas ' ņemšanas metodēm indīgo vielu

vinogas līmeņa kontrolei pārtikā k '

2. Paziņojumi par steidzamibas kartā pieņemtajiem
sanitarajiem un fitosanitarajiem pasākumiem

N. Spēkā
p.k. Numurs Valsts Produkti Informācijas nosaukums stāšanās

l. G/SPS/N/USA/352 ASV Zirgi, cūkas Zirgu, cūku un suņu importēšana 13. l 1.2000.
unsuņi

2. GISPSINIEEC/|O6 Eiropas Dzīvnieku Eiropas Komisijas lēmuma 01.03.2001. А
Kopiena izcelsmes projekts aizliedzošs dzīvnieku

barības vielas blakusproduktu lietošanu lopbarībā

3. Citi no PTO sekretariata saņemtie dokumenti

N. Numurs Informācijas nosaukums Izsūtīšanas

p.k. datums

l. G/SPS/GEN/216 Meksikas importaaizliegums Taizemes rīsiem 22.l l.20()0.

2. G/SPS/GEN/217 Austrālijas importa ierobežojumidurian augļiem 22.1 1.2000.

3. G/SPS/GEN/218 Austrālijas importa ierobežojumiduriån augļiem 22.l 1.2000.

4. G/SPS/GEN/219 Indonēzija: svaiguaugļu imponēšanasierobežojumi 22.l l.20()0.

5. .G/SPS/GEN/ZZO lerobežojumi piena pulveraeksportam uz Panamu 22.11.2000.

6. G/FBT/W/152 Protokols par Eiropas līgumustarp Eiropas Kopienu un 15.1 1.2000.

citām valstīm par atbilstības novērtēšanu un rūpniecības
produktuakceptčšanu

7. G/TBT/l lßev.7 Pieņemtie lēmumi un rekomendācijas 28-1 1-2000-

' Ekonomikas ministrijas valsts sekretārs K.Gerhards

Par līguma spēkā esamību

Ārlietu ministrija

Dienesta informācija

Par līguma spēkā esamību

Ārlietu ministrija informē,ka kopš 1994.gada 25.novembra ir spēkā 1993.gada3.jūnijā parakstītais
Latvijas Republikas valdības un Norvēģijas Karalistes valdības līgums par gaisa satiksmi. (Līgums līdz

šim nav publicēts.)
Ārlietu ministrijas Juridiskā departamentadirektore Kristine Maļinovska

Latvijas Republikas Valdības

un Norvēgijas Karalistes Valdības

līgu m s par gaisa satiksmi

Latvijas Republikas Valdība un Norvēģijas Ka-

ralistes Valdība, būdamas Konvencijas par starp-

tautisko civilo aviācija un Līguma par starptau-

tiskās satiksmes tranzītu dalībnieces, kas atklāti

parakstīšanai 1944. gada 7. decembrī Čikāgā, un

Vēloties noslēgt Līgumu par regulāras gaisa
satiksmes izveidošanu starp savu valstu teritorijām

saskaņā arminēto Konvenciju,

ir vienojušās par sekojošo:

ё I.pants.

Jēdzieni

Šajā Līgumā:

a) termins “Konvencija” nozīmē Konvenciju
par starptautisko civilo aviācija, kas atklāta pa-
rakstīšanai 1944. gada 7. decembrī Čikāgā un ie-

tver pielikumus, kas pieņemti saskaņā ar šīs Kon-

vencijas 90. pantu vai tās pielikumu labojumus

saskaņā ar šīs Konvencijas 90. vai 94. pantu un

ko atzinušas Līgumslēdzējas Puses;

b) termins "aviācijas institūcijas"Latvijas Re-

publikas gadījumānozīmē Satiksmes ministriju vai

Norvēģijas Karalistes gadījumā - Transporta un

komunikāciju ministriju, vai abos gadījumos -

jebkuru personu vai institūciju, kas ir pienācīgi
pilnvarota veikt minēto institūciju funkcijas:

c) termins “nozīmēta aviokompānija" nozīmē

aviokompāniju, kas nozīmēta un pilnvarota sa-

skaņā ar šī Līguma 3. pantu;
d) terminiem “teritorija”, “gaisa satiksme”,

“starptautiskā gaisa satiksme", “aviokompānija”
un “apstāšanās nekomerciālos nolūkos" ir šīs Kon-

vencijas 2. un96. pantā paredzētā nozīme;

e) termins "Līgums" nozīmē šo Līgumu, tā

pielikumus un labojumus;
f) "pielikums" nozīmē šī Līguma pielikumu

vai tā labojumus, kas izdarīti saskaņā ar šī Līgu-
ma 17. panta 2. punktu. Pielikums ir šī Līguma
neatņemama sastāvdaļa, un visām atsaucēm uz

Līgumu jāattiecas arī uz pielikumu, ja vien nav

paredzēts citādi:

g) lefmins "tarifs" nozīmē cenas, kas maksāja-
mas par pasažieru, bagāžas un kravas pārvadāšanu,
un nosacījumus, kādos šīs cenas piemērojamas.
ieskaitot cenas un nosacījumus par citiem

pārvadātāja veiktajiem gaisa transporta pakalpo-
jumiem, ieskaitot aģentūrām piedāvāto atlīdzību-

un nosacījumus, bet neieskaitot atlīdzību vai no-

sacījumus pasta pārvadājumiem;
h) termins “lietotāju maksājumi" nozīmē

maksājumus, kurus kompetentas aviācijas institūci-

jas uzliek aviokompānijārn par lidostu vai aerona-

vigācijas iekārtu izmantošanu to gaisakuģu, ap-

kalpju. pasažieru un kravu vajadzībām.

2. pants.
'līesības veikt satiksmi

I. Lai otras Līgumslēdzējas Puses nozīmētā

aviokompānija vai aviokompānijas varētu veikt

starptautisko gaisa satiksmi, katra Līgumslēdzēja
Puse piešķir otrai Līgumslēdzējai Pusei šādas
tiesības: _

a) bez nosēšanās. lidot pāri otras Līgumslē-
dzējas Puses teritorijai:

b) apstāties minētajā teritorijā nekomerciālos

nolūkos;

c) apstāties minētajā teritorijā šī Līgumapie-
likumā paredzētajos punktos, lai atsevišķi vai

kombinētā veidā uzņemtu un izsēdinātu pasažie-
rus, uzņemtu un izkrautu kravu un pastu.

2. Nekas šī panta l. punktā nepiešķir vienas

Līgumslēdzējas Puses aviokompānijai tiesības

uzņemt otras Līgumslēdzējas Puses teritorijā pa-
sažierus. kravu un pastu, kuru galamērķis ir vēl
kāds punkts otras Līgumslēdzējas Puses teritorijā,
lai pārvadātu tos par atlīdzību vai uz nomas līgu-
ma pamata.

3. Līgumslēdzēja Pušu aviokompānijas, kas nav

nozīmētas saskaņā ar šī Līguma 3.panta, arī iz-

manto Si panta l. punkta “a" un "b" apakšpunktos
noteiktās tiesības.

3. pants.
Aviokompāniju nozīmēšana

l. Lai veiktu Līgumā paredzēto satiksmi no-

teiktajos maršrutos, katrai Līgumslēdzējai Pusei

ir tiesības rakstiski nozīmēt otrai Līgumslēdzējai
Pusei vienu vai vairākas aviokompānijas.

2. Saņemot šādu nozīmējumu. kas tiek iesniegts

un apstiprināts diplomātiskāceļā, otraLīgumslēdzēja
Puse saskaņā ar šī panta 3. un 4. punktu nekavējo-
ties izsniedz nozīmētajai aviokompānijai vai avio-

kompānijām attiecīgu ekspluatācijas atļauju.
3. Vienas Līgumslēdzējas Puses aviācijas in-

stitūcijas var pieprasīt, lai otras Līgumslēdzējas
Puses nozīmētā aviokompānija izpilda likumus un

noteikumus, kurus šīs institūcijas paredzējušas
piemērot starptautiskajiem gaisa pārvadājumiem

saskaņā arKonvencijas prasībām.

4. a) Norvēģijas Karalistes Valdībai ir tiesības

atteikties piešķirt šī panta 2. punktā noteikto eks-

pluatācijas atļaujuvai pieprasīt, lai nozīmētā avio-

kompānija, izmantojot šī Līguma 2. pantā pa-
redzētās tiesības, izpilda saistības, kuras tā uz-

skata par nepieciešamāmgadījumos, kad tām nav

pierādījumu, ka reālo šīs aviokompānijas kon-

troli veic Latvija, ka tā ir inkorporētaun tās pa-
matdarbības vieta irLatvija;

b) Latvijas Republikas Valdībai ir tiesības

atteikties piešķirt šī panta 2. punktā noteikto

ekspluatācijas atļauju vai pieprasīt, lai nozīmētā

aviokompānija, izmantojot šī Līguma 2. pantā
paredzētās tiesības, izpilda saistības, ko tā uz-

skata par nepieciešamām gadījumos,kad tai nav

pierādījumu, ka reālo šīs aviokompānijas kon-

troli veic Norvēģija, ka tā ir inkorporētaun tās

pamatdarbības vieta ir Norvēģija.
5. Pēc nozīmēšanas un pilnvarošanas avio-

kompānija drīkst sākt Līgumāparedzēto satiksmi,

ja šī aviokompānija ir izpildījusi visus šī Līguma

nosacījumus, to skaitā attiecīgos tarifus.

4. pants.

Atļaujas atsaukšana, apturēšana

un saistību izpildes uzlikšana

l. Katrai Līgumslēdzējai Pusei ir tiesības ap-

turēt vai atsaukt ekspluatācijas atļauju vai apturēt
otras Līgumslēdzējas Puses nozīmētās avio-

kompānijas šī Līguma 2. pantā minēto tiesību iz-

mantošanu vai uzlikt saistību izpildi, ko tās uz-

skata par nepieciešamām,izmantojot šīs tiesības:

a) (l) Latvijas Republikas Valdības gadījumā,
kad tai nav pierādījumu,ka reālo šīs aviokompāni-

jas kontroli veic Norvēģija, ka tā ir inkorporēta
un tās pamatdarbībasvieta ir Norvēģija,

(ll) Norvēģijas Karalistes Valdības gadījumā,
kad tai nav pierādījumu, ka šīs aviokompānijas
reālo kontroli veic Latvija, ka tā ir inkorporēta un

tās pamatdarbībasvieta ir Latvija; .

b) ja šī aviokompānija nespēj pildīt tās

Līgumslēdzējas Puses likumus un noteikumus,kas

piešķir šīs tiesības: vai

c) ja aviokompānija citā veidā nespēj darbo-

ties saskaņā ar šo Līgumu.
2. Ja vien šī panta l. punktā minētā tūlītējā

ekspluatācijas atļaujas atsaukšana, apturēšana vai

saistību izpildes uzlikšana nav absolūti nepie-

ciešama, lai novērstu tālāku likumu un noteikumu

pārkāpšanu, šādas tiesības var tikt izmantotas ti-

kai pēc konsultācijām ar otru Līgumslēdzēja Pusi.

5. pants.
Lietotāju maksājumi

l. Viena Līgumslēdzēja Puse neuzliks otras

Līgumslēdzējas Puses nozīmētajai aviokompāni-
jai augstākus maksājumus par tiem, kurus tā

piemēro* savām aviokompānijām, kas veic satik-

smi starp Līgumslēdzēja Pušu teritorijām.
Jebkuriem maksājumiem,kums uzliek Līgum-

slēdzēja Pušu licencētām aviokompānijām par

aeronavigācijas līdzekļu izmantošanu starptautis-

kajā satiksmē, jāatbilstaviokompānijai sniegto pa-

kalpojumu izmaksai un, to iekasējot, jāievēro at-

tiecīgie Starptautiskāscivilās aviācijas organizāci-

jas (ICAO) principi.
2. Izmantojot lidostas. kā arī citus Līgum-

slēdzējas Puses kontrolē esošus līdzekļus Līgumā
paredzētās satiksmes veikšanai, uz 'abu Līgum-
slēdzēja Pušu aviokompānijām attiecas vienādi no-

teikumi.

3. Katra Līgumslēdzēja Puse veicina kon-

sultācijas par lietotāju maksājumu jautājumiem
starp kompetentām organizācijām. kas veic

maksājumu iekasēšanu, un aviokompānijām, kas

izmanto šo organizāciju sniegtospakalpojumus un

iekārtas, ja iespējams, ar aviokompāniju pārstāv-
niecību starpniecību. Lietotājiem laikus jāpaziņo
par izmaiņām šajos maksājumos, lai tie varētu iz-

teikt savu viedokli pirms to Līgum-
slēdzējas Puses arī veicinās infonnācijas apmaiņu
maksājumu jautājumos starp kompetentām ie-

kasēšanas organizācijām'unlietotājiem.

6. pants.
Muitas nodokļi

Katras Līgumslēdzējas Puses nozīmētās avio-

kompānijas starptautiskajā satiksmē izmantotais

gaisakuģis, kas ierodas otras Līgurnslēdzejas Pu-

ses teritorijā, kā arī tā aprīkojums, degviela un

smērvielas, gaisakuģa pārtikas krājumi (ieskaitot
ēdienus, dzērienus un tabakas izstrādājumus), ku-

n' atrodas gaisakuģī, tiek atbrīvoti no visiem mui-

tas nodokļiem, inspekcijas maksājumiem un jeb-
kurām nodevām- vai maksājumiem, paredzot šī

aprīkojuma un krājumu atrašanos gaisakuģī līdz

brīdim, kad tie tiks izvesti.

No šī panta l. punktā minētajiem nodokļiem,
nodevām un maksājumiem, izņemot maksājumus

par servisa pakalpojumiem, tiek atbrīvoti:

a) saprātīgā daudzuma gaisakuģa krājumi, kas

pinris izlidošanas no Līgumslēdzējas Puses terito-

rijas piegādāti vai uzņemti patērēšanai otras

Līgumslēdzējas Puses nozīmētās aviokompānijas

starptautiskajā satiksmē izmantotajāgaisakuģī:
b) rezerves dalas, ieskaitot ierīces, kas ieves-

tas vienas Līgumslēdzējas Puses teritorijā, lai veik-

tu otras Līgumslēdzējas Puses nozīmētās avio-

kompānijas starptautiskajā satiksmē_ izmantotā gai-
sakuģa tehnisko apkopi vai remontu;

с) degviela, smērvielas un nepieciešamie teh-

niskie līdzekļi, kas ievesti vai uzņemti vienas

Līgumslēdzējas Puses teritorijā lietošanai otras

Līgumslēdzējas Puses starptautiskajā satiksmē iz-

mantotajāgaisakuģī, pat ja daļuno tiem izmanto,

lidojot virs tās Līgumslēdzējas Puses teritorijas,
kurā tie uzņemti.

Šī panta l. un 2. punktā minētie krājumi un

ierīces pēc attiecīgu institūciju pieprasījuma var

tikt nodotas to uzraudzībā vai kontrolē.

Šajā pantā paredzētie atvieglojumi ir piemēro-

jami arī gadījumos, kad vienas LīgumslēdzējasPu-

ses nozīmētāsaviokompānijas ir vienojušās ar kādu

citu aviokompāniju vai aviokompānijāmpar
šī panta

l. un 2. punktā minēto vielu, priekšmetu un krāju-
mu nodošanu tām otras Līgumslēdzējas Puses ten'-

torijā ar nosacījumu, ka šāda aviokompānija vai

aviokompānijas bauda līdzīgus atvieglojumus, ku-

rus tām piešķīnrsi otra Līgumslēdzēja Puse.

7. pants.
Lidojumamnepieciešamās

. iekārtas unkrājumi
Gaisakuģu iekārtas un inventāru, kā arī mate-

riālus, degvielu, smērvielas, ko uzglabā Līgum-

slēdzējas Puses nozīmētās aviokompānijas gaisa-

kuģos, drīkst izkraut otras Līgumslēdzējas Puses

teritorijātikai ar šīs teritorijas muitas piekrišanu.
Tādā gadījumātos drīkst atstāt muitas pārraudzībā
līdz izvešanai vai citādai izlietošanai saskaņā ar

tās piekrišanu.

8. pants.
lerašanās noteikumi

l. Vienas LīgumslēdzējasPuses noteikumi,kas

regulē ierašanos tās teritorijā, šīs teritorijas at-

stāšanu, tranzītu, irnigrāciju, pasu, muitas. ka-

rantīnas režīmu, jāievērootras Līgumslēdzējas Pu-

ses nozīmētajai aviokompānijai vai aviokom-

pānijārn un to apkalpēm, pasažieriem, kravai un

pastam, ierodoties šīs Līgumslēdzējas Puses teri-

torijā, to atstājot, ceļojot tranzītā vai uzturoties šīs

Līgumslēdzējas Puses teritorijā
2. Tiešā tranzīta pasažieri, kas šķērso Līgum-

slēdzējas Puses teritoriju, ir pakļauti tikai vien-

kāršotai muitas un imigrācijas kontrolei. Tiešā

tranzīta bagāža un krava ir atbrīvota no muitas un

citiem maksājumiem.

9. pants.

Kapacitāte
l. Katrai līgumslēdzējas Puses nozīmētajai

aviokompānijai ir vienādas un taisnīgas iespējas
veikt gaisa satiksmi maršrutos, ko paredz šī Līgu-
ma pielikums.

2. Veicot Līgumā paredzēto satiksmi maršru-

tos, kas noteikti šī Līguma pielikumā, katras

Līgumslēdzējas Puses nozīmētā aviokompānija

ņem
vērā otras Līgumslēdzējas Puses nozīmētās

aviokompānijas vai aviokompāniju intereses, lai

nekaitētu šīs aviokompānijas vai aviokompāniju
veiktajai gaisa satiksmei.

3. Līgumā paredzētās gaisa satiksmes galvenais
mērķis ir nodrošināt esošajarn un reāli gaidāmajam
pieprasījumam atbilstošu pasažieru, pasta, kravas,
kas ierodas vai atstāj aviokompāniju nozīmējušās

Līgumslēdzējas Puses teritoriju, kapacitāti.

10. pants.
Tarifi

l. Tarifus. ko pieprasa vienas Līgumslēdzējas
Puses aviokompānija par pārvadājumiem uz otras

LīgumslēdzējasPuses teritoriju vai no tās, nosaka

pieņemarnā līmenī, veltot pienācīgu uzmanību vi-

siem būtiskajiem faktoriem, to skaitā citu avio-

kompāniju ekspluatācijas izmaksām. samērīgai

peļņai un tarifiem.
_ __

_
2. Раг šī panta l. punktā mrnētajrem tanfīem

vienojas abu Līgumslēdzēju Pušu nozīmētās avio-

kompānijas. Pirms šo tarifu iesniegšanasnozīmētās

aviokompānijas var konsultēties ar citām avio-

kompānijārn, kas darbojas visā maršrutā vai tā

daļā. Tomēr nozīmētajai aviokompānijai nevar

liegt iesniegt tarifus vai aviācijas institūcijai tos

apstiprināt, jašī aviokompānijanav vienojusies ar

citām nozīmētajām aviokompānijāmvai tāpēc, ka

maršrutā nedarbojas neviena cita aviokompānija.
3. Vienas Līgumslēdzējas Puses nozīrrrētās avio-

kompānijas piedāvātos tarifus pārvadājumiem uz ot-

ras Līgumslēdzējas Puses teritorijuvai no tās šī avio-

kompānija iesniedz apstiprināšanai ouas Līgum-

slēdzējas Puses aviācijas institūcijai tādā veidā un

formā,ka tāvar atsevišķi pieprasīt, lai tiktu imasmas

l. panta “g” apakšpunktāminētās detaļas. Tarifs jāie-
sniedznemazākkā3odienas(vaiīsākālaikape-

riodā, par ko Līgumslēdzējas Puses vienojas) pirms
piedāvātā ieviešanas datuma. Līgumslēdzējas Puses

aviācijas institūcijas umkala tarifu
par iesniegtu da-

tumā, kad tās šo tarifu ir saņēmrsas.
4. Līgumslēdzējas Puses aviācijas institūcijas

apstiprina piedāvāto tarifu un. ja tas iesniegts sa-

skaņā ar šī panta3. punktu, to uzskata par apstip-
rinātu, ja vien 30 dienu laikā pēc tā iesniegšanas
datuma (vai īsākā laika periodā, japar to vienojas

Līgumslēdzēju Pušu aviācijas institūcijas) vienas

Līgumslēdzējas Puses aviācijas institūcijas pa-

ziņojušas otras Līgumslēdzējas Puses aviācijas in-

stitūcijām par piedāvātā tarifa noraidīšanu.

Par šāda paziņojuma iesniegšanas datumu uz-

skata -datumu, kurā otras Līgumslēdzējas Puses

aviācijas institūcijas to saņēmušas.
5. Ja paziņojums par noraidījumu ir sniegts

saskaņā ar šī panta 4. punkta nosacījumiem,
Līgumslēdzējas Puses aviācijas institūcijas var

kopīgi noteikt šo tarifu. Šajā nolūkā viena Līgum-

slēdzēja Puse 30 dienu laikā pēc paziņojuma
saņemšanas var prasīt, lai Līgumslēdzējas Puses

aviācijas institūcijas sāk konsultācijas, kurām jāno-
tiek 30 dienu laikā pēc tam, kad otra Līgum-
slēdzēja Puse saņēmusi šādu rakstisku prasību.

6. Apstiprinot tarifus, Līgumslēdzējas Puses

aviācijas institūcijas pēc saviem ieskatiem var no-

teikt (впиши. līdz kuram tie ir spēkā. .la tarifam ir

noteikts termiņš, tas ir spēkā līdz tenniņa no-

tecēšanas brīdim, ja vien aviokompānija vai avio-

kompānijas, kas ieinteresētas, lai abu Līgum-

slēdzēju Pušu aviācijas institūcijas to apstiprinātu,

nav to atsaukušas vai ja nav iesniegts un apstip-
rināts cits tarifs pirms iepriekšējā tarifa termiņa
notecēšanas.

Ja tiek apstiprināts tarifs, nenorādot tenninu,
līdz kuram tas ir spēkā, un jauns tarifs nav ticis

iesniegts un apstiprināts, tad šāds tarifs ir spēkā,
kamēr katra Līgumslēdzēja Puse paziņo par

tā at-

celšnau. Šādu paziņojumu sniedz vismaz 90 die-

nas pirms paredzētā tarifa termiņa notecēšanas.

Otras Līgumslēdzējas Puses aviācijas institūcijas
30 dienu laikā pēc minētā paziņojumasaņemšanas

var pieprasīt konsultācijas starp Līgumslēdzējas
Puses aviācijas institūcijām, lai kopīgi noteiktu

jaunu tarifu. Šādas konsultācijas notiek 30 dienu

laikā pēc datuma, kad otra Līgumslēdzēja Puse

saņēmusi rakstisku pieprasījumu.
7. Ja vienas Līgumslēdzējas Puses aviācijas

institūcijas noraida tarifu vai ja Līgumslēdzējas
Puses nevar vienoties par tarifu saskaņā ar šī pan-

ta 5. un 6. punktu, strīdu noregulē saskaņā ar šī

Līguma |9. pantu.
8. Nekaitējot šī Līguma nosacījumu piemē-

rošanai, nozīmētās aviokompānijas var pieskaņot
(t.i.. oenu līmeņa, nosacījumu, derīguma termiņa
jomā)vienas Līgumslēdzējas Puses nozīmētās avio-

kompānijas tarifu, kas ir apstiprināts un ko piemēro
noteiktā maršrutā starp Latvijas Republiku un No-

rvēģijas Karalisti, ja pieskaņotais tarifs tiks

piemērots tajā pašā noteiktajā maršrutā vai alter-

natīvos maršrutos, kas nepārsniedz minētā noteiktā

maršruta garumu vairāk par 20 procentiem.
9. Abu Līgumslēdzēju Pušu aviācijas institūci-

jas centīsies nodrošināt, lai: (A) pieprasītie-un ie-

kasētie tarifi atbilstu tarifiem, ko pieņēmušas abas

aviācijas institūcijas, un (B) neviena aviokompāni-
ja nekādā veidā, ne tieši. ne netieši, nesamazinātu

šos tarifus.

11. pants. r
finansiālie noteikumi

l. Līgumslēdzējas Puses nozīmētajai avio-

kompānijai vai aviokompānijārn ir tiesības pēc pie-
prasījuma konvertēt un pārsūtīt no otras Līgum-

slēdzējas Puses teritorijas pēc vietējās norēķi-
nāšanās atlikušos ienākumus, ievērojot otras Lī-

gumslēdzējas Puses tiesības godīgi un taisnīgi un

bez diskriminācijas izmantot tās likumu sniegtās

pilnvaras.
2. ienākumus konvertē un pārsūta saskaņā ar

otīciālo valūtas maiņas kursu vai. ja nav noteikts

oficiāls maiņas kurss, pēc dominējošāvalūtas tir-

gus maiņas kursa, neiekasējot nekādus maksāju-

mus, izņemot maksājumus bankām par kon-

vertēšanu un pārsūtīšanu.
3. .la maksājumu sistēmu starp Līgumslēdzējārn

Pusēm regulē īpašs līgums, piemēro šādu līgumu.

12. pants.

Apmaiņa ar statistikas datiem

Vienas Līgumslēdzējas Puses aviācijas in-

stitūcijas pēc otras Līgumslēdzējas Puses aviāci-

jas institūcijupieprasījuma piegādā tām periodis-
kus vai citādus statistikas ziņojumus, kuri nepie-
ciešami, lai izvērtētu satiksmes kapacitāti, ko no-

drošina pirmās līgumslēdzējas Puses nozīmētā

aviokompānija vai aviokompānijas, veicot Līgumā

paredzēto satiksmi.

Šajos ziņojumosjābūt ietvertai visai informāci-

jai, kas nepieciešama, lai noteiktu pārvadājumu
apjomu, ko nodrošina aviokompānija vai avio-

kompānijas, veicot Līgumā paredzēto satiksmi.

13. pants.

Aviokompānüupārstāvniecība
l. Kaua LīgumslēdzējaPuse uz savstarpējiem

pamatiem piešķir otrai Līgumslēdzējai Pusei

tiesības uzturēt pārstāvniecības tās teritorijā, ie-

skaitot adminisuatīvo,komerciālo un tehnisko per-

sonālu, kas nepieciešams ieinteresētās avio-

kompānijas vai aviokompāniju vajadzībām.
2. Līgumslēdzējas Puses nozīmētajai avio-

kompānijai vai aviokompānijārn ir tiesības ie-

saistīties gaisa transporta pakalpojumu pārdošanā
otras Līgumslēdzējas Puses teritorijā tieši vai ar

aģentu starpniecību. Viena LīgumslēdzējaPuse ne-

ierobežo otras Līgumslēdzējas Puses nozīmēto

aviokompāniju tiesības pārdot un jebkuras perso-

nas tiesības pirkt transporta pakalpojumus par

vietējo vai jebkurubrīvi konvertējamu valūtu.

14. pants.
Lidojumusarakstu apstiprināšana

līgumslēdzējas Puses nozīmētā aviokompānija
vai aviokompānijas iesniedz savu prog-

rammu apstiprināšanai otras Līgumslēdzējas Puses

aviācijas institūcijāmvismaz 30 dienas pinrLs lidoju-
mu Programmā jāiekļauj lidojumu sa-

ткни: tobiežums un izmantojamo gaisakuģu tipi.
_ Visi grozījumi. kas tiek izdarīti vēlāk, jāiesniedz

attiecīgajāmaviācijas institūcijām.
15. pants.

Aviācijas drošība

. l. Katra Līgumslēdzēja Puse apliecina. ka tās

saistības pretotru Līgurrislēdzēju Pusi nodrošināt

civilās aviācijas aizsardzību pret nelikumīgu ie-

jaukšanos ir šī Līguma būtiska sastāvdaļa. Katra

Līgumslēdzēja Puse rīkojas saskaņā ar aviācijas
drošības noteikumiem,ko paredz Konvencija par

noziegumiem un dažiem citiem aktiem. kas iz-

darīti gaisakuģos, kura parakstīta |963. gada 14.

septembrī Tokijā, Konvencija par cīņu pret neli-

kumīgu gaisakuģu sagrābšanu, kura parakstīta
|970. gada |6. decembrī Hāgā, Konvencija par

cīņu pret nelikumīgiem aktiem, kas apdraud ci-

vilās aviācijas drošību, kura parakstīta |97|.
ga-

da 23. septembrī Monreālā, un šīs konvencijas

papildu Protokols par cīņu pret nelikumīgiem ak-

tiem starptautiskajās civilās aviācijas lidostās.

kurš parakstīts |9BB. gada 24. februārī Monreālā,

Vēlēšanu iestādes Adrese

iecirkņa nosaukums

Nr.

17. Kultūras centrs

“Iļģuciems” Lidoņu iela 27

18. Kultūras centrs

Iļģuciems" Lidoņu iela 27

|9. P/u "Kurzemes nami"

namuapsaimniekošanas
nodaļa“Priedes” Melnsila iela 25

20. Imantas latviešu Kurzemes

ģimnāzija prospekts 158

21. Imantas latviešu Kurzemes

ģimnāzija prospekts 158

22. Kultūras un atpūtas Anniņmuižas
centrs “lmanta" bulvāris 29

23. Kultūras un atpūtas Anniņmuižas
centrs "Imanta" bulvāris 29

24. Rīgas Kurzemes rajona Dzirciema iela 24,

izpilddirekcija korp.2
25. Rīgas 4l.vidusskola Slokas iela 49a

26. Rīgas domes Finansu

departamentaKurzemes

rajona Finansu nodaļa Slokas iela 31

27. Emīla Dārziņa mūzikas

skola Kalnciemaicla 10112
28. Āgenskalna ģimnāzija Āgemkalna iela 2la

29. Āgenskalna sākumskola Kandavas iela 4/6
30. Rīga Stradiņa universitāte Dzirciema iela |6

31. Rīgas Stradiņa universitāte Dzirciema iela 16

32. Rīgas 69.vidusskola Imantas iela lla

33. Rīgas 69.vidusskola Imantas iela lla

34. Rīgas Amatniecības

vidusskola Jūrmalas gatve 90

35. Rīgas Anniņmuižas ›

ģimnāzija Kleistu iela |4

36. Rīgas Anniņmuižas
ģimnāzija Kleistu iela |4

37. Rīgas l9.vidusskola Miglas iela 9

38. Bolderājas mākslu skola Stūrrnaņu iela 31

39. Щук Telniskā universitāte Āzenes iela 20

Rīgas Latgales priekšpilsēta
40. LR Brīvprātīgo

ugunsdzēsēju biedrības

dome l" Asara iela |3

41. Rīgas 6.vidusskolā {чёлка iela |O2

42. Rīgas 6.vidusskolā A.Čaka iela 102

43. Rīgas krievu ģimnāzija Lauku iela 9

44. K.Videnieka Rīgas _
77.vidusskola Avotu iela 44

45. Akciju sabiedrība

"Ceļuprojekts" Stabu iela 63

46. Rīgas Latgales
priekšpilsētas sociālās

palīdzības dienests Avotu iela 31

47. Latvijas Kultūras koledm Bruņinieku iela 57

48. Rīgas ls.vidusskola Visvalža iela9

49. Rīgas Latgales

priekšpilsētas

izpilddirekcija Daugavpils iela 31

50. Rīgas Tirdzniecības un

kulinārijas skola _ Marijas iela 4

51. Rīgas vakara ģimnāzija Gaiziņa iela l

52. Rīgas vakara ģimnāzija Gaiziņa iela l

53. Namu pārvalde "Krasts" Maskavas iela |6B

54. AndrejaPumpura Rīgas
„pamatskola Maskavas iela |97

S5. Valsts als "Latvenergo"
filiāle “Augstsprieguma
tīkls" Dārzciema iela 86

56. Rīgas 25.vidusskola Rušānu iela6

57. Rīgas 25.vidusskola Rušānu iela 6

58. Namu pārvalde

“Ķengarags” Aglonas iela 39

59. Rīgas 62.vidusskola Aviācijas iela |5

60. Rīgas 62.vidusskola Aviācijas iela 15

61. Rīgas universālā

kornercskola Maskavas iela 273

62. Rīgas 44.vidusskola Kaņiera iela |5

63. Rīgas 93. vidusskola Sesku iela 72

64. Rīgas 93. vidusskola Sesku iela 72

65. Rīgas 90. vidusskola JāņaGrestes iela 14

66. Rīgas 86.vidusskola Ilūkstes iela 10

67. Nanupiva|de“P|avnieki” Salnas iela 2
68. Pļavnieku bibliotēka-klubs Salnas iela 8

69. Energobūvmontāžasals
"Remus" Krustpils iela l |9

Rīgas Vidzemes priekšpilsēta
70. Rīgas [medicīnas skola Tomsonaiela 37

71. Rīgas Herdera vidusskola Skolas iela 32

72. Rīgas 49. vidusskola KļValdemāia iela 65

73. Rīgas 49. vidusskola K.Valderriāra iela 65

74. Rīgas Franču licejs Mēness iela 8

75. Rīgas loo.vidusskola Laimdotas iela 42

76. Rīgas 38.vidusskola Burtnieku iela 34

77. Rīgas 38.vidusskola Burtnieku iela 34

78. Teikas vidusskola Aizkraukles iela 14

79. Teikas vidusskola Aizkraukles iela 14

80. Rīgas 45.vidusskola Bēnpils iela l

81. Rīgas 45.vidusskola Bērzpils iela l

82. Rīgas 64.vidusskola Ūnijas iela 93

83. Rīgas 64.vidusskola Ūnijas iela 93

84. Rīgas 60.vidussk0la
-

koledža Vaidavas iela 6

85. Rīgas 60.vidussk0la -

koledža Vaidavas iela 6

86. Juglas imnāzija Kvēles iela 64

87. Juglas ģimnāzija - Kvēles iela 64

88. Rīgas lpagarinātās
darbadienās skola Malienas iela 69

Vēlēšanu lestādes Adrese

iecirkņa nosaukums

Nr.

89. Rīgas 2.pagarinātās
darbadienas skola Malienas iela 69

90. Rīgas 85.vidusskola Nīcgales iela 22

91. Mākslinieciskās jaunrades
centrs “Praktiskās -

estētikas skola" Antonijas iela 3

92. Rīgasklasiskā vidusskola Purvciema iela 38

93. Rīgas 80.vidusskola Andromedmgave ll

94. Rīgas 80.vidusskola Amrorredzsgatve ll

95. Rīgas 89.vidusskola Hipokrāta iela27

96. Sociālās aprūpes un

rehabilitācijas centrs

"Ezerkrasti" Berģu iela 142

97. Namu pārvalde "Jugla" Brīvības gatve 430a

98. Rīgas 84.vidusskola Lielvārdes iela 14l

99. Rīgas 84.vidusskola Lielvārdes iela 14l

100. Namu pārvalde Detlava

“Purvciems" Brantkalna iela 5

101. VEF Kultūras pils Ropažu iela l

|O2. VEF Kultūras pils Ropažu iela l

|O3. Rīgas Vidzemes

priekšpilsētas
_ izpilddirekcija Brīvības gatve 266

104. Latvijas Sporta
pedagoģijas akadēmija Brīvības gatve 333

|O5. Latvijas Neredzīgo
biedrības Strazdumuižas

klubs . Pāles iela 14/3

|O6. Latvijas Ornitoloģijas centrs Hipokrāta iela 4

|O7. Latvijas Onkoloģijas centrs Hipokrāta iela 4

|OB. Latvijas Nacionālais

metroloģijascentrs K.Valdemāraiela 157

109. Rīgas galvenāspolicijas

pāvaldes Ceļu policijas

bataljons Klijānu iela 2/4
I |O. Berģu autoskola Brīvības gatve 439

Rīgas Zemgalespriekšpilsēta
l l l. Rīgas 47.vidussk0la Skaistkalnes iela 9/13
l 12. Rīgas 47.vidussk0la Skaisdcalms iela 9/I3
l |3. Rīgas B.pamatskola Atgāzenes iela 26

l |4. Rīgas Angļu ģimnāzija Zvārdes iela l

l |5. Zemgales priekšpilsētas Eduarda Smiļģa
izpilddirekcija iela 46

116. Zemgales priekšpilsētas Eduarda Smiļģa

izpilddirekcija iela 46

l |7. Friča Brīvzemnieka

pamatskola Zeļļu iela 4

118. Rīgas 6l.vidusskola Pārslas iela |4

l |9. Āgenskalna Valsts

ģimnāzija Lavīzes iela 2a

120. Rīgas Šampētera
pamatskola Šampētera iela 98

l2 l .~ Rīgas Ziemeļvalstu
ģimnāzija PLejiņa iela l2

122. Rīgas 94.vidusskola Ozolciema iela 26

|23. Rīgas 94.vidusskola Ozolciema iela 26

|24. Paula Stradiņa klīniskā

universitātes slimnīca Pilsoņu iela |3

|25. Rīgas 2.slimnīca Ģimnastikas iela l

|26. Rīgas мытйштйвкоь Kalnciemaiela l |8

|27. Rīgas 95.vidusskola Vienības gatve 172/2
|2B. A/s“RigaspiemkombirႥင怀倀Bauskas iela 180

129. Rīgas lintemātskola Graudu iela 2l

|3O. Rīgas Zolitūdes ģimnāzija Ruses iela 22

Rīgas Ziemeļu rajonā
131. Rīgas 2.vidusskolā K.Valdemāra iela l

|32. Rīgas Kongresu nams KValdemara iela 5

|33. Rīgas Uzņēmējdarbības
koledža Hanzas iela 22

|34. Ziemeļu rajona
izpilddirekcija Rūpniecības iela 21

135. Rīgas Sarkandaugavas
sākumskola Patversmes iela 20

|36. Kultūras mnns“Dtmdziba" Tilta iela 32

|37. Namu pārvalde

"Mežaparks-Čiekurkalns" Meža prospekts 54

|3B. Rīgas 37.vidusskola Čiekurkalna

l.līnija53

|39. Ziemeļurajona bērnu Sudrabu Edžus

patversme iela lla

|4O. Rīgas B.vidusskola Gaujas iela 23

141. Bērnu unjauniešu centrs Sarkandaugavas
"Laimīte" iela 24

|42. Sarkandaugavas Kristīgā
skola Viestura [respekts 57

143. Rīgas 29.vidusskola Lēdurgas iela 26

|44. Rīgas 3l.vidusskola Skuju iela l l

|45. Kultūras nams Ziemeļblāzmas

"Ziemeļblāzmfiela26 _
|46. Mākslinieciskās jaum-ades

centrs “Mīlgrāvja

daiļamatniecības skola" iela |4

|47. Namu pārvalde Baltās baznīcas

"Vecmīlgrāvis" iela 52

|4B. Namu pārvalde Pludmales iela l l

|49. Rīgas „Zemessardzes

bataljona 3.rotas atbalsta

punkts Ovīšu iela lO

|5O. Rīgas 7.pamatskola Jaunciema

4.šķērslīni ja 4

2. Rīgas domes Informācijas un sabiedrisko

attiecību nodaļaipublicēt lēmumu laikrakstos "Lat-

vijas Vēstnesis" un "Rīgas Balss".

3. Lēmumu izpildikontrolēt Rīgas pilsētas iz-

pilddirektoramA.Grīnbergam.

Domes priekšsēdētājs AĀrgalis
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2001.
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īīnvlļAsvEsīNEsls
3

Par vēlēšanu iecirkņu skaita un atrašanās vietu

[ieteikšana Rīgas domes vēlēšanām 2001.gada 11.marta

Turpinājumsno 3.lpp.
ī LATVIJAS vĒsīNEsls

. 2001
. gada

3l
. janvārī

Nr. I 7 Ī

Turpinājums —— 2.IPP-

TREŠPIENA,
2001.

GADA
31.

JANVĀRIS

LATVIIAS

VĒSTNESIS
3



2. Viena Līgumslēdzēja Puse pēc otras

Līgumslēdzējas Puses lūgumanodrošina to ar vi-

su nepieciešamo palīdzību, lai novērstu neli-

kumīgu civilās aviācijas gaisakuģu sagrābšanu

un citus nelikumīgus aktus. kas vērsti pret gaisa-

kuģu. to pasažieru un apkalpju, lidostu un aero-

navigācijas iekārtu drošību, kā an' citus draudus

civilās aviācijas drošībai.

3. Līgumslēdzējas Puses savstarpējās attiecībās

rīkojas saskaņā ar aviācijas drošības normatīviem,
ko noteikusi ICAO un kas ietverti Konvencijas

par starptautisko civilo aviāciju, kura atklāta pa-
rakstīšanai |944. gada 7. decembrī Čikāgā. pieli-

kumos, ciktāl šie drošības nonnatīvi ir piemēroja-

mi Pusēm. Katra Līgumslēdzēja Puse pieprasa,
lai viņu valstīs reģistrēto gaisakuģu ekspluatanti
vai gaisakuģu ekspluatanti, kuru galvenā darīju-

mu vieta vai pastāvīgā uzturēšanās vieta ir viņu

teritorija, un lidostu ekspluatanti viņu teritorijā dar-

bojas saskaņā ar šiem aviācijas drošības nor-

matīviem.

4. Katra Līgumslēdzēja Puse piekrīt, ka otra

Līgumslēdzēja Puse var pieprasīt tās aviokompāni-

jai (aviokompānijām) ievērot šī panta 3. punktā
minētos aviācijas drošības noteikumus, ierodoties,

atstājot vai atrodoties otras Līgumslēdzējas Puses

teritorijā. Katra Līgumslēdzēja Puse savā terito-

rijā nodrošina efektīvu pasākumu veikšanu, lai

aizsargātu gaisakugus un pārbaudītu pasažierus,

apkalpi. pasažieriem klātesošo bagāžu, bagāžu,
kravu un pārtikas krājumus gaisakuģī pirms

iekāpšanas un iekraušanas vai tās laikā. Katra

Līgumslēdzēja Puse ar sapratni izvērtē jebkuru ot-

ras Līgumslēdzējas Puses lūgumu pēc saprātīgiem
drošības pasākumiem, kas vērsti pret sevišķiem
draudiem.

5. Kad notiek nelikumīgs civilās aviācijas gai-
sakuģa sagrābšanas incidents vai rodas tā draudi,
vai tiek veiktas citas nelikumīgas darbības pret
gaisakuģa drošību, Līgumslēdzējas Puses palīdz
viena otrai. veicinot sakarus un veicot citus atbil-

stošus pasākumus, lai Em’ un droši izbeigtu šo

incidentu vai novērstu tā draudus.

16. pants.
Konsultācijas

l. Līgumslēdzēju Pušu aviācijas institūcijas
ciešas sadarbības garā periodiski konsultē viena

otru, lai nodrošinātu šī Līguma un tā pielikuma
nosacījumu ieviešanu un apmierinošu ievērošanu.

2. Katra Līgumslēdzēja Puse var pieprasīt kon-

sultācijas, kas notiek diskusiju vai koresponden-
ces veidā un sākas deviņdesmit (90) dienu laikā

pēc pieprasījuma saņemšanas, ja vien Līgum-
slēdzējas Puses nevienojas citādi.

17. pants.
Grozījumi

l. Ja viena no Līgumslēdzējām Pusēm vēlas

mainīt kādu no Līguma nosacījumiem, tā var pie-

prasīt konsultācijas ar otru Līgumslēdzēju Pusi:

konsultācijas notiek diskusiju vai korespondences
veidā un sākas deviņdesmit (90) dienu laikā pēc

pieprasījuma saņemšanas dienas, ja vien Līgum-

slēdzējas Puses nevienojas citādi. Grozījumi, par

kuriem panākta vienošanās, stājas spēkā pēc ap-

stiprināšanas saskaņā ar abu Līgumslēdzēju Pušu

konstitucionālajām prasībām, un to apliecina ap-

maiņa ar diplomātiskajām notām.

2. Grozījumus līguma pielikumos var izdarīt,

Līgumslēdzēju Pušu kompetentām aviācijas in-

stitūcijām tieši vienojoties.

18. pants.

Daudzpusēju konvenciju ievērošana

Ja abām Līgumslēdzējām Pusēm kļūst sais-

toša daudzpusēja aviācijas konvencija. piemēro

šādas konvencijas nosacījumus.
Lai konstatētu. kādā mērā daudzpusējā kon-

vencija ietekmē šo Līgumu, konsultācijas notiek

saskaņā ar šī līguma |6. pantu.

19. pants.
Strīdu izšķiršana

l. Ja attiecībā uz šī Līguma tulkošanu vai

piemērošanustarp LīgumslēdzējāmPusēm izceļas
strīds, tās vispinns centīsies strīdu nokārtot saru-

nu ceļā.
2. Ja LīgumslēdzējāmPusēm neizdodas strīdu

nokārtot sarunu ceļā. tās ar lūgumu izšķirt strīdu

var griezties pie personas vai iestādes, vai arī pēc
katras Līgumslēdzējas Puses lūgumapie tris ties-

nešu šķīrējtiesas, kurai katra Līgumslēdzēja Puse

nozīmē
pa vienam tiesnesim un trešo nozīmē šie

divi tiesneši. Katra Līgumslēdzēja Puse ieceļ ties-

nesi 60 dienu laikā no datuma,kad diplomātiskā

ceļā katra no Līgumslēdzējām Pusēm ir saņēmusi
otras Līgumslēdzējas Puses paziņojumu ar lūgu-

mu par strīda izšķiršanu šķīrējtiesā, un u-ešo ties-

nesi nozīmē sekojošo 60 dienu laikā Ja Līgum-

slēdzēja Puse nenozīmē tiesnesi paredzētajā laikā

vai ja trešais tiesnesis nav nozīmēts paredzētajā
laikā, tad Līgumslēdzējas Puses var lūgt ICAO

padomes prezidentu nozīmēt tiesnesi vai tiesnešus

atkarībā no vajadzības. Visos gadījumos trešais

tiesnesis ir trešās valsts pilsonis, viņš ir šķīrējtie-

sas priekšsēdētājs un nosaka vietu, kur notiks

šķīrējtiesa. Ja priekšsēdētājs uzskata, ka viņš ir

tādas valsts pilsonis, kas nevar tikt uzskatīta par

neitrālu attiecībā pret strīdu. vecākais priekš-

sēdētāja vietnieks, kuru šī iemesla dēļ nevar dis-

kvalifrcēt, nozīmē nepieciešamo arbitru. Šķīrējtiesa
pieņem lēmumu ar balsu vairākumu.

3. Šķīrējtiesas izmaksas vienādā apmērā sedz

abas Līgumslēdzējas Puses.

4. Šķīrējtiesas lēmumi,kas pieņemti saskaņā ar

2.punktu, ir saistoši abām Līgumslēdzējām Pusēm.

5. Ja un kamēr viena Līgumslēdzēja Puse ne-

spēj pildītno šī panta 2. punkta izrietošos lēmu-

mus, otra Līgumslēdzēja Puse var ierobežot, ap-

turēt vai atsaukt tiesības vai privilēģijas, kuras sa-

skaņā ar šo Līgumu tā piešķīrusi pārkāpējai

Līgumslēdzējai Pusei vai tās nozīmētajai avio-

kompānijaivai aviokompānijārn.

20. pants.
Līgumapārtraukšana

Katra LīgumslēdzējaPuse var jebkurā laikā rak-

stiski paziņot otrai~Līgumslēdzējai Pusei par tās

lēmumu pārtraukt Līgumu; vienlaikus šāds pa-

ziņojums jāpaziņo Starptautiskajai civilās aviācijas

organizācijai. Tādā gadījumāLīgums tiek pārtraukts

divpadsmit (|2) mēnešus pēc tam, kad otra

Līgumslēdzēja Puse saņēmusi šo paziņojumu, ja
vien pēc savstarpējas vienošanās paziņojums nav

atsaukts pimis šī termiņa notecēšanas. Ja otra

Līgumslēdzēja Puse neatzīst paziņojuma saņem-

šanu, paziņojumu uzskata par saņemtu četrpadsmit

(|4) dienas pēc tam, kad to saņēmusi Starptautiskā
civilās aviācijas organizācija.

21. pants.
Reģistrācija

Šo Līgumu, tā pielikumus un tiem sekojošus

grozījumus reģistrē Starptautiskajā civilās aviāci-

jas organizācijā.

_ 22. pants.
Stāšanās spēkā

Šis Līgums pagaidām stājas spēkā no tā pa-
rakstīšanas dienas, un galīgi tas ir spēkā no die-

nas, kad, apmainoties ar diplomātiskajām notām,

Līgumslēdzējas Puses apliecina, ka to konstitu-

cionālie noteikumi attiecībā uz šī Līguma stāšanos

spēkā ir izpildīti.

Mēs. apakšā parakstījušies. savu valdību pie-

nācīgi pilnvaroti, parakstām šo Līgumu.

Parakstīts divos eksemplāros Rīgā 1993. gada
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Air Services AgreementBetween The Government Of The Republic
Of Latvia

And The Government Of The Kingdom Of Norway

The Government of the Republic of Latvia,
and theGovernment of the Kingdom ofNorway,

hereinaႥင者倀referred to as the “Contracting Parties".

beingparties to the Convention on Internatio-

nal Civil Aviation and the lntemational Air Servi-

ces TramitAgreement opened for signature at Chi-

cago on the seventh day of December, 1944, and

desiring to conclude an Agreement. in confor-

mity with the said Convention, for the purpose of

establishing scheduled air services between their

respective territories;

have agreed as follows:

ф Article l

Definitions

For the purpose of this Agreement:
(a) the term “the Convention” means the Con-

vention on lntemational Civil Aviation opened for

signature at Chicago on the seventh day of De-

cember, |944, and includes any Annex adopted
under Article 90 of that Convention, and any
amendment of the Annexes or the Convention un-

der Articles 90 and 94 thereof, which have been

adoptedby both Contracting Parties;

(b) the term “aeronautical authorities" means

in the case of the Republic of Latvia, the Mi-

nistry of Transport, and in the case of the Kin-

gdom of Norway, the Ministry of Transport and

Communications. or in both cases any person or

authority empowered to perform the functions

presently exercised by the above mentioned aut-

horities;

(c) the term“designated airline” means an air-

line which has been designated and authorized in

accordance with Article 3 of this Agreement;
(d) the term “tem'tory", “air services", “inter-

national air service”. “airline” and “stop for non-

traffic purposes" have the meaning laid down in

Articles 2 and 96 ofthe Convention;

(e) the term “Agreement” means this Agree-
ment. the Annex attached thereto, and any amen-

drnents thereto;

(f) the tenn “Annex" means the Annex to this

Agreementor as amended in accordance with the

provisions of paragraph 2 of Article 18 of this

Agreement. The Annex forms an integral part of

this Agreement and all references to the Agree-
ment shall include reference to the Annex except

otherwise provided;
(g) the tenn "tariff" means the prices to be

paid for the carriage of passengers, baggage and

freight and the conditions under which those pri-

ces apply. including prices and conditions for ot-

her services perfomicd by the carrier in conne-

ction with the air transportation, and including

remuneration and conditions offered to agencies,
but excluding remuneration or conditions for the

carriage of mail;

(h) the tenn “user charge" means a chargema-

de to airlines by the competent authorities for the

use of an airport or air navigation facilities for

aircraft. their crews, passengers and cargo.

Article 2 '

. Traffic rights
l. Each Contracting Party grants to the other

Contracting Party the followingrights for the con-

duct of intemational air services by the airline or

airlines designatedby the other Contracting Party:
(a) to Ⴅ 쀀without landing across the territory

of the otherContracting Party;
(b) to make stops in the said territory for non-

traffic purposes;

(c) to make stops in the said territory at the

points speciႥင耄瀀in the Annex to this Agreement
for the purpose of taking up and discharging on

international traffic in passengers, cargo and mail,

separately or in combination.

2. Nothing in paragraph l of this Article

shall be deemed to confer on a designated airli-

ne of one Contracting Party the privilege of ta-

king up in the territory of the other Contracting

Party, passengers. cargo and mail carried for

remuneration or hire and destined for another

point in the territory of that Contracting Party.

3. The airlines of each Contracting Party, ot-

her than those designated under Article 3 of this

Agreement, shall also enjoy the rights speciႥင耄瀀
in paragraph l. (a) and (b) of this Article.

Article 3

Designation ofairlines

l. Each Contracting Party shall have the right
to designate in writing to the other Contracting

Party oneor more airlines for the purpose of ope-

rating the agreed services on the speciႥင耄瀀routes.

2. On receipt of such designation,which shall

be submitted and conႥစ倅!耄瀀through diplomatic
channels, the other Contracting Party shall, sub-

ject to the provisions of paragraphs 3 and 4 of

this Article, without delay grant to the airline or

airlines so designated the appropriate operating
authorization.

3. The aeronautical authorities of one Con-

tracting Pany may require an airline designated
by the other Contracting Party to satisfy them that

it is qualiႥင耄瀀to fulႥငthe conditions prescribed
under the laws and regulations normally and rea-

sonably applied to the operation of international

air services by such authorities in conformity with

the provisions of the Convention.

4. (a) The Govemment of the Republic of

Latvia shall have the right to refuse to grant the

operating authorization referred to in paragraph
2 of this Article or to impose such conditions, as

it may deem necessary, on the exercise by a de-

signated airline of the rights speciႥင耄瀀in Article

2 of this Agreement in any case where it is not

satisႥင耄瀀that effective control of that airline is

maintained in Norway and that the airline is in-

corporated and has its principal place of business

in Norway.
(b) The Government of the Kingdom of No-

rway shall have the right to refuse to grant the

operating authorization referred to in paragraph
2 of this Article or to impose such conditions. as

it may deem necessary, on the exercise by a de-

signated airline of the rights speciႥင耄瀀in Article

2 of this Agreement in any case where it is not

satisႥင耄瀀that effective control of that airline is

maintained in Latvia and that the airlineis incor-

porated and has its principal place of business in

Latvia.

5. When an airline has been so designated and

authorized. it may begin to operate the agreed

services, provided that the airline complies with

all applicable provisions of this Agreement, in-

cluding those relating to tariffs.

Article 4

Revocation, suspension and imposition of con-

ditions

l. Each Contracting Party shall have the right
to withold or revoke an operating authorization or

to suspend the exercise of the rights speciႥင耄瀀in

Article 2 of this Agreementby an airline designa-
ted by the other Contracting Party, or to impose
such conditions, as it may deem necessary, on the

exercise of these rights:

(a) (i) in the case of the Government of the

Republic of Latvia in any case where it is not

satisႥင耄瀀that effective control of that airline is

maintained in Norway and that the airline is in-

corporated and has it principal place of business

in Norway;

(ii) in the case of the Government of the Kin-

gdom of Norway in any case where it is not satis-

Ⴅင耄瀀that effective control of that airline is main-

tained in Latvia and that the airline is incorpora-
ted and has it principal place of business in Lat-

via;

(b) in the case of failure by such airline to

comply with the laws or regulations of the Con-

tracting Party grantingthese rights; or

(с) in the case the airline otherwise fails to

operate in accordance with the conditions prescri-
bed under this Agreement.

2. Unless immediate revocation or suspension
of the operating authorization mentioned in

pa-

ragraph l of this Article or imposition of the con-

ditions therein is essential to prevent further in-

fringements oflaws orregulations. such right shall

be exercised only after consultation with the other

Contracting Party. 4 _

Article 5 „
User charges

l. A Contracting Party shall not impose on the

designated airlines of the other Contracting Party
user charges higher than those imposed on its own

airlines operating between the tenitories of the

Contracting Parties.

Any air navigation facility charge imposed on

international traffic performed by airlines licensed

by one of the Contracting Parties
,

shall be reaso-

nably related to the cost of service rendered to the

airline concerned, and levied in accordance with

the relevant guidelines issued by the lntemational

Civil Aviation Organization (ICAO).
2. When operating the agreed services, the sa-

me unifonn conditions shall apply to the use by
the airlines of both Contracting Parties ofairpons

as well as of all other facilities under its control.

3. Each Contracting Party shall encourage con-

sultation on user charges between its competent

charging authorities and the airlines using the ser-

vices and facilities provided by those charging

authorities, where practicable through those airli-

nes representative organizations. Reasonable no-.

tice of any proposals for changes in such charges
should be given to such users to enable them to

express their views before changes are made. Each

Contracting Party shall further encourage its com-

petent charging authorities and such users to ex-

change appropriate information concerning such

charges.

Article 6

Customs duties _
Aircraft operated on international air servi-

ces by the designated airlines of either C_ontrac-
ting Party, as well as their regular equipment.

supplies of fuels and lubricants and aircraft sto-

res (including food, beverages. and tobacco) on

board such aircraft shall be exempt from all cus-

toms duties. inspection fees. and other duties or

taxes on arriving in the area of the other Con-

tracting Party, provided such equipmentand sup-

plies remain on board the aircraft up to such

time as they are re-exported.
There shall also be relieved from the duties,

fees, and charges refened to in paragraph I of

this Article, with the exception of charges based

on the cost of the service provided:

(a) aircraft stores, introduced into or supplied
in the territory of a Contracting Party, and taken

on board, within reasonable limits, for use on

outbound aircraft engaged in an international

air service of a designated airline of the other

ContractingParty;

(b) spare parts, including engines introduced

into the territory of a Contracting Party for the

maintenance or repair of aircraft used in an inter-

national air service of a designated airline of the

other Contracting Party: and

(c) fuel. lubricants, and consumable technical

supplies introduced into or supplied in the territory
of a Contracting Party for_use in an aircraft enga-

ged in an international air service of a designated
airline of the other Contracting Party. even when

these supplies are to be used on a part of the jour-

ney perfonned over the territory ofthe Contracting

Party in which they are taken on board.

Equipment and supplies referred to in
parag-

raphs l and 2 of this Article may be required to

be kept under the supervision or control of the

appropriateauthorities.

The reliefs provided for by this Article shall

also be available in situations where the designa-
ted airlines of oneContracting Party have entered

into arrangements with another airline or airlines

for the loan or transfer in the territory of the other

Contracting Party of the items speciႥင耄瀀in
parag-

raphs l and 2 of this Article provided such other

airline or airlines similarlyenjoy such reliefs from

such other Contracting Party.

Article 7

Storage of airborne equipmentand supplies
The regular airbome equipment, as well as the

materials and supplies retained on board the air-

craft of either Contracting Party may be unloaded

in the territory of the other Contracting Party only
with the approval ofthe customs authorities of that

territory. ln such case, they may be placed under

the supervision of said authorities up to such-time

as they are reexported or otherwise disposed of in

accordance with customs regulations.

Article 8

Entry clearance regulations
l. The laws and regulations of one Contracting

Party regardingentry, clearance. transit, immigra-
tion, passports, customs, and quarantine shall be

complied with by,the designated airline or airlines

of the other Contracting Party and by or on behalf

of its crew, passengers, cargo. and mail, upon tran-

sit of, admission to, departure from, and while wit-

hin the territory ofsuch a Contracting Party.
2. Passengers in transit across the territory of

either Contracting Party shall be subject to no

more than a very simpliႥင耄瀀customs and immig-

ration control.- Baggage and cargo in direct tran-

sit shall be exempt from customs duties and ot-

her similar taxes.

Article 9

Capacity provisions
l. There shall be fair and equal opportunity

for the designated airlines of each Contracting

Party to operate air services on any route speci-

Ⴅင耄瀀in the Annex to this Agreement.
2. ln the operation of the agreed services on

the routes speciႥင耄瀀in the Annex to this Agree-
ment the designatedairlines of either Contracting

Party shall take into account the interests of the

designated airline or airlines of the other Contrac-

ting Party so as not to affect unduly the air servi-

ces which the latter airline or airlines operate.
3. The agreed services provided by a designa-

ted airline shall retain as their primary objective
the provision of capacity adequate to current and

reasonably anticipated requirements for the car-

riage of passengers, mail .and freight, coming from

or destined for the territory of the Contracting

Party designating the airline.

Article 10

Tariffs

l. The tariffs to be charged by the designated
airlines of one Contracting Party for carriage to

or from the territory of the otherContracting Party
shall be established at reasonable levels, due re-

gard being paid to all relevant factors, including

cost of operation. reasonable proႥစ瀀and the tariffs

ofother airlines.

2. The tariffs referred to in paragraph I of

this Article, may
be agreed between the desig-

nated airlines of the Contracting Parties. The

Designated airlines may consult other airlines

operating over the whole or part of the same

route. before Ⴅင쀅ငꀀsuch tariffs. However, a de-

signated airline shall not be precluded from fi-

ling.nor the aeronautical authorities of the Con-

tracting Party from approving, any tariffs, if that

airline has failed to obtain the agreement of the

other designated airlines to such tariffs, or be-

cause no other designated airline is operating

on the same route. -

3. Any tariffproposed by a designated airli-

ne of oneContracting Party for carriage to and

from the area of the other Contracting Party
shall be Ⴅင耄瀀with the aeronautical authorities

of the Contracting Party by the designated air-

line seeking approval of the tariff in such form

as the aeronautical authorities may separately

require to disclose the particulars referred to in

Article I (g). lt shall be Ⴅင耄瀀not less than 30

days (or such shorter period as the aeronautical

authorities of the Contracting Parties may ag-
ree) before the proposed effective date. The pro-

posed tariff shall be treated ashaving been Ⴅခ�

led with the aeronautical authorities of a Con-

tracting Party on the date on which it is recei-

ved by those aeronautical authorities.

4. Any proposed tariff may be approved by
the aeronautical authorities of a Contracting Party
at any time and, provided it has been Ⴅင耄瀀in

accordance with paragraph 3 of this Article. shall

be deemed to have been approved by the aero-

nautical authorities of that Contracting Party un-

less, within 30 days (or such shorter period as the

aeronautical authorities of the Contracting Par-

ties may agree) after the date of Ⴅင쀅ငꀀthe aero-

nautical authorities of one Contracting Party ha-

ve given to the aeronautical authorities of the ot-

her Contracting Party a written notice of disa-

pproval of the proposed tariff.

The notice of disapproval shall be treated as

having been given on the date on which it is re-

ceived by the aeronautical authorities of the other

Contracting Party.

5. lf a notice of disapproval is given in ac-

cordance with the provisions of paragraph 4 of

this Article, the aeronautical authorities of the

Contracting Parties may jointlydetermine the ta-

riff. For this purpose, one ConuactingParty may,

within 30 days of the service of the notice of

disapproval, request consultations between the

aeronautical authorities of the Contracting Par-

ties which shall be held within 30 days from the

date the other Contracting Party receives such

request in writing.
6. ln approving tariffs, the aeronautical autho-

rities of a Contracting Party may attach to their

approval such expiry dates, as they consider ap-

propriate. Where a tariff has an expiry date. it

shall remain in force until the due expiry date,

unless withdrawn by the airline or airlines con-

cerned withthe approval of the aeronautical aut-

horities of both Contracting Parties, or unless a

replacement tariff is Ⴅင耄瀀and approved prior to

theexpiry date.

When a tariff has been approved without an

expiry date, and where no new tariff has been

Ⴅင耄瀀and approved, this tariff shall remain in for-

ce, until the aeronautical authorities ofeither Con-

tracting Party gives notice terminating its appro-

val. Such notice shall be given at least 90 days
before the intended expiry date of the tariff. The

aeronautical authorities of the other Contracting

Party may within 30 days of reoeipt of the said

notice, requestconsultations between the aeronau-

tical authorities of the Contracting Parties for the

purpose of jointly determining a replacement ta-

riff. Such consultations shall be held within 30

days from the date the other Contracting Party
receives such request in writing.

7. П” а tariff has been disapproved by the aero-

nautical authorities of a Contracting Party and if

the aeronautical authorities of theContracting Par-

ties have been unable jointly to detennine a tariff

in accordance with paragraph 5 and 6 of this Artic-

le, the dispute shall be settled in accordance with

the provisions of Article l 9 of this Agreement.
8. Without prejudice to the application of the

provisions of the Air Services Agreement the de-

signated airlines shall be allowed to match (i.e. in

price level, conditions, and expire date) any tariff

duly approved and appliedby a designatedairline

of one of the Contracting Parties on a speciႥင耄瀀
route between the Republic of Latvia and the Kin-

gdom of Norway, provided that the matching fare

is to be applied on the same speciႥင耄瀀route or on

an alternative routing which does not exceed the

distance along the said speciႥင耄瀀route by more

than 20 per cent.

9. The aeronautical authorities of both Con-

tracting Parties shall endeavour to ensure that

(a) the tariffs charged and collected confomi

to the tariffs accepted by both aeronautical autho-

rities, and

(b) no airline rebates any portion of such ta-

riffs by any means, directly or indirectly.

Article ll

Financial provisions

l. The designated airline or airlines of one

Contracting Party shall on demand —— subject to

the right of the other Contracting Party to exerci-

se equitably and in good faith and on a non-dis-

criminatorybasis, the powers confened by its laws

have the right to convert and remit from the

other Contracting Party local revenues in excess

of sums locallydisbursed.

2. The Conversion and remittance of such re-

venues shall be effected on the basis of the ofႥခ�

cial exchange rates for cunent payments, or whe-

re ‘there are no official exchange rates, at the pre-

varling foreign exchange market rates for current

payments, and shall not be subject to any charges

except those normally made by banks for car-

rying out such conversion and remittance.

3. Whenever the payments systems between

Contracting Parties is govemed by a special ag-

reement, such agreementshall apply.

Article 12

Exchange of statistics

The aeronautical authorities of either Contrac-

ting Parties shall. on request provide to the aero-

nautical authorities of the other ContractingParty
such periodic or other statements of statistics, as

may be reasonably required for the purpose of

reviewing the capacity provided on the agreed ser-

vices by the designated airline or airlines of the

first Contracting Party.
Such statements shall include all information

required to determine the amount of traffic canied

by the airline or airlines on the agreed services.

Article 13

Airline representation A

l. Each Contracting Party grants to the designa-
ted airline or airlines of the other Contracting Party,
on the basis of reciprocity. the right to maintain in

its tenitory offices and representatives. including ad-

rninistrative. commercial, and technical personnel,

as may be necessary for the requirements of the

designated airline or airlines concerned.

2. The designated airline or airlines of each

Contracting.Party shall have the right to engage

in the sale of air transportationin the area ofthe

other Contracting Party. either directly or through

agents. The ContractingParties shall not restrict

the right of the designated airlines of each Con-

tracting Party to sell, and of any person to pur-

chase. such transportation in local currency or in

any freely convertible currency.

Article 14

Approval of Ⴅ 쀄ꀄ뀅瀀schedules

The airline or airlines designated by oneCon-

tracting Party shall submit its or their trafႥင怀prog-

ramme for approval to the aeronautical authori-

ties of the other Contracting Party at least 30 days

prior to the beginning of the operation. The prog-

ramme shall include in particular the timetables,

the frequency of the services, and the types of

aircraft to be used.

Each alteration made at a later date shall be

communicated to the aeronautical authorities for

approval.

Article 15

Aviation security
l. Each Contracting Parties reaႥင쀅စစ怀that its

obligation to the other Contracting Party to protect

the security ofcivil aviation against unlawful inter-

ference forms an integral part of this,Agreement.

Each Contracting Party shall in particular act in

conformity with the aviation security provisions of

“The Convention on Offenoes and Cenain Other

Acts Committed on Board Aircraft, signed at Tok-

yo on I 4 September, 1963”, “The Convention for

the Suppression of Unlawful Seizure of Aircraft,

signed at the Hague on I 6 December .
I970", “The

Convention for the Suppression of Unlawful Acts

against the Safety of Civil Aviation, signed at Mon-

treal on 23 September, l97l" and “Protocol for the

Suppression of Unlawful Acts of Violence at Air-

ports Serving Intemational Civil Aviation, Supple-

mentary to the Convention for the Suppression of

Unlawful Acts against the Safety of Civil Aviation

,
done at Montreal on 23 September, |97|, signed

at Montreal on 24 February 1988".

2. Each Contracting Party shall be provided at

its request with all necessary assistance by the ot-

her Contracting Party to prevent acts of unlawful

seizure of civil aircraft and other unlawful acts ag-
ainst the safety of such aircraft. their passengers
and crew, airports and air navigation facilities, and

any other threat to the security of civil aviation.

3. The Contracting Party shall, in their mutual

relations, act in conformity with the applicable .
aviation security provisions established by the In-

ternational Civil Aviation Organization and de-

signated as Annexes to the Convention on Inter-

national Civil Aviation, opened for signature at

Chicago on 7 December
.

1944. Each Contracting

Party shall require that operators of aircraft of its

registry or operators of aircraft having their prin-
cipal place of business or permanent residence in

its area, and the operators of airports in its area,

act in confomrity with such aviation security pro-

visions.

4. Each Contracting Party agrees that opera-

tors of aircraft.may be required to observe the

aviation security provisions referred to in parag-

raph 3 of this Article required by the other Con-

tracting Party for entry into, departure from, or

while within, the area of that other Contracting
Party. Each Contracting Party shall ensure that

adequate measures are effectivelyapplied with its

area to protect the aircraft and to inspect passen-

gers, crew, carry-on items, baggage, cargo. mail
.

and aircraft stores prior to and during boarding or

loading. Each Contracting Party shall also give

sympathetic consideration to any request from the

other Contracting Party for reasonable special se-

curity measures to meet a particular threat.

5. When an incident or threat of an incident of

unlawful seizure of civil aircraft or other unlaw-

ful acts against the safety of such aircraft, their

passengers and crew, airports or air navigation
facilities occurs. each Contracting Party shall as-

sist the other Contracting Party by facilitating com-

munications and other appropriate measures in-

tended to terminate rapidly and safely such inci-

dent or threat thereof.

Article 16

Consultations

I. In a spirit of close co-operation, the aero-

nautical authorities of the Contracting Parties shall

consult each other from time to time with a view

to ensuring the implementation of and satisfac-

tory compliance with the provisions of this Ag-
reement and of its Annexes.

2. Either Contracting Party may request con-

sultations. which may be through discussion or by

conespondence and shall begin within a period of

90 days of the date ofreceipt of the request, unless

otherwise agreed by the Contracting Parties.

Article 17

Amendments

I. If either of the Contracting Parties consi-

ders it desirable to modify any provision of this

Agreement, it may request consultation with the

other Contracting Party. Such consultation which

may be between aeronautical authorities. and

which may be through discussion or by cones-

pondence, shall begin within a period of 90 days

of the date of the receipt of the request, unless

otherwise agreed by the Contracting Parties. Any

modiႥင怄䀅瀄쀅 စ怀soagreed shall come into Гоше when

approved in accordance with the constitutional re-

quirements of both Contracting Parties and ascon-

Ⴅစ倅!耄瀀by an exchange ofdiplomatic notes.

2. ModiႥင怄䀅瀄쀅 စ怀to the Amiexes to this Agree-

ment may be made by direct agreement between

the competent aeronautical authorities of the Con-

tracting Parties. -

Article 18

Conformity with Multilateral Conventions

Ifa general Multilateral Air Convention comes

into force in respect of both Contracting Parties,

the provisions of such agreement shall prevail.

Consultations in accordance with Article 16

of this Agreement may be held with a view to

determining the extent to whichthis Agreement is

affected by theprovisions of the Multilateral Con-

vention. '

Article 19 _

Settlement ofdisputes
i. lf

any dispute arises between the Contrac-

ting Parties relating to the interpretation or appli-
cation of this Agreement, the Contracting Parties

shall in the first place endeavour to settle it by
negotiations.

~ 2. If the Contracting Parties fail to reach a

Settlement of the dispute by negotiations, they

may agree to refer the dispute for decision to

some persons or body. or the dispute may at the

request of either Contracting Party be submitted

for decision to a tribunal of three arbitrators,

one to be nominated by each Contracting Party
and the third to be appointed by the two so no-

minated. Each of the Contracting Parties shall

nominate an arbitrator within a period of 60 days
from the date of receipt by either Contracting

Party from the other of a notice through diplo-

matic channels requesting arbitration of the dis-

pute and the third arbitrator shall be appointed
within a further period of 60 days. If either of

the Contracting Parties fails to nominate an ar-

bitrator within the period speciႥင耄瀁ကor if the third

arbitrator is not appointed within the period spe-

cified. the President of the Council of the lnter-

national Civil Aviation Organization may be re-

quested by either Contracting Party to appoint

an arbitrator or arbitrators as the case requires.
In all cases the third arbitrator shall be a natio-

nal of a third State. shall act as president of the

Tribunal. and shall determine the place. where

arbitration will be held. If the President consi-

ders that he is a national of a State which cannot

be regarded as neutral in relation to the dispute,
the most Senior Vice-President who is not dis-

qualiႥင耄瀀on that ground shall make the appoin-
tment. The arbitral Tribunal shall reach its deci-

sion by a majority of votes.

3. The expenses of the Tribunal shall be sha-

red equally between the Contracting Parties.

4. The Contracting Parties undertake to com-

ply with any decision given under paragraph 2 of

this Article. .

5. lf and so long as either Contracting Party
fails to comply with any decision given under

paragraph 2 of this Article, the other Contracting
Party may limit, withhold or revoke any rights or

privileges which it has granted by virtue of this

Agreement to the Contracting Party in default or

to the designated airline or airlines in default

Article 20

Termination

Either Contracting Party may at any time gi-
ve notice in writing to the other Contracting Party
of its decision to terminate the Agreement. Such

notice shall be simultaneously communicated to

the lntemational Civil Aviation Organization. ln

such case the Agreement shall terminate I2
months after the date of receipt of the notice by

the other Contracting Party. unless the notice to

terminate is withdrawn by agreement before the

expire of this period. In the absence of acknow-

ledgment of receipt by the other Contracting
Party. notice shall be deemed to have been re-

ceived I4 days after the receipt of the notice by
the international Civil Aviation Organization.

Article 21

Registration
This Agreement and its Annexes and any sub-

sequent amendment thereto shall be registered with

the International Civil Aviation Organization.

Article 22

Entry into force

This Agreement will enter provisionally into

force from the date of signature and deႥစင쀅瀄쀅逄耄쀀
from the date when the Contracting Parties have

notiႥင耄瀀each other by exchange of notes that the

constitutional requirements ofthe Contracting Par-

ties for the entcring into force of this Agreement
have been complied with.

ln witness whereof. the undersigned, being

duly authorized by their respective Governments,
have signed this Agreement.

Done in duplicate, at Riga this 3rd day of .lu-

ne, 1993 in the English language.

For the Government For the Government

of the Republic of the Kingdom
of Latvia of Norway

Līgums stājās spēkā ar 1994.gada 25.novembri

Latvijas Kultūras ministrijas,

Igaunijas Kultūras ministrijas,
Lietuvas Kultūras ministrijas

Kultūras sadarbības pr og ramma

2001. un 2002. gadam

Latvijas Kultūras ministrija, lgaunijas Kultū-

ras ministrijaun Lietuvas Kultūras ministrija (tā-
lāk - Puses) saskaņā ar |994. gada 8. jūlijā
Viļņā parakstīto trīspusējo Līgumu par sadarbī-

bu kultūrā pieņēma šādu Kultūras sadarbības

programmu.

l. punkts
Puses veicinās viena otras mākslinieku un eks-

pertu piedalīšanos mūzikas, operas, baleta, dzies-

mu. deju un folkloras. un filmu festivālos, kon-

kursos un mākslas izstādēs. kā an' citos kultūras

pasākumos, kas notiks attiecīgajās valstīs. Lai sa-

sniegtu šo mērķi, Puses apmainīsies ar infonnāci-

ju par savu kultūras dzīvi un sagatavos Baltijas
valstu kultūras pasākumu sarakstu 200l .-2002. ga-

dam kā pielikumušai programmai.

2. punkts
Puses apmainīsies ar infonnāciju par likum-

došanas aktiem un ministriju darbu. Lai sasniegtu
šo mērķi un arī lai sekmētu apmaiņu un kultūras

pasākumu sagatavošanu,Puses apmainīsies ar eks-

pertiem un delegācijārn (līdz 5 personām gadā uz

5 dienām).

3. punkts

Puses izteica apmierinātību ar starptautiskās
konferences "Jauni uzdevumi Igaunijas, Latvijas

un Lietuvas kultūrpolitikā", kas notika Tallinā

(26. un 27. oktobris, 2000. gads), rezultātiem un

vienojāsorganizēt turpmākas regulāras konferen-

ces par dažādiem kultūrpolitikas aspektiem Balt-

ijas valstīs. Nākamā konference notiks Viļņā

2002. gadā.

4. punkts
Puses vienojās apmainīties ar infonnāciju par

informācijas tehnoloģijām,ko izmanto kultūrā, un

sekmēt saskaņotas politikas izstrādāšanu, lai no-

drošinātu dažādu kultūras jomu integrāciju Eiro-

pas informācijas infrastruktūrā.

5. punkts
Puses apmainīsies ar informāciju un dokumen-

tāciju par muzejuun bibliotēku vadību, par profe-

sionālu asociāciju darbību muzeoloģijā un biblio-

tēku zinātnē, kā arī par moderno tehnoloģiju ie-

viešanu.

6. punkts
Puses sadarbosies mācību programmās mu-

zeju un bibliotēku speciālistiem, sniedzot infor-

māciju par tām un dodot lielākas iespējas mum-

ju un bibliotēku speciālistiem piedalīties kursos

un praktiskajos mācību kursos, ko rīko attiecīga-

jās valstīs. V

7. punkts
Puses intensiftcēs Baltijas Kultūrmantojuma

komitejas darbu, veicinās sadarbību un infomtā-

cijas apmaiņu muzeoloģijas un arhīvu jomā, kul-

tūrrnantojumasaglabāšanā un atjaunošanā.
Puses intensifroēs darbu likumdošanas doku-

mentu saskaņošanā, daloties pieredzē par kultūr-

mantojuma aizsardzību attiecībā uz Eiropas integ-

l‘dCl_|ll.

B.punkts
Puses veicinās filmu ražošanu kā trīs Baltijas

valstu koprazojumus.

9.punkts

Puses vienojās veicināt Baltijas valstu filmu

un videoprodukcijas popularizēšanu, izmantojot
tirgu un dažādus pasākumus Baltijas valstu sadar-

bības platformas “Baltijas valstu filmas" ietvaros.

lo.punkts

Puses izteica apmierinātībuar to. ka ir nodibi-

nāts trīs Baltijas valstu kamerorķestris

“KREMERata Baltica" kā Latvijas Republikas tie-

sisks subjekts ar lgaunijas Kultūras ministrijas un

Lietuvas Kultūras ministrijas finansiālu dalību.

Puses vienojās atbalstīt tā turpmāko darbību.

lai sekmētu Baltijas valstu izpildītājmākslas at-

tīstību un popularizētu Baltijas valstu mūziku ār-

zemēs.

l l.punkts

Puses sekmēs intelektuālā īpašuma jomas spe-

ciālistu apmaiņuun sadarbību.

l2.punkts
Puses pastiprinās sadarbību ar Ziemeļvalstu

Ministru padomi un citām starptautiskajām orga-

nizācijām,pievērsis lielāku uzmanību kopēju trīs-

pusēju kultūras pasākumu un projektu popularizē-

šanai ārzemēs.

l3.punkts '

Puses vienojās organizēt Baltijas valstu kultū-

ras festivālu Ziemeļvalstīs 2()0l .gadz'l.

l4.punkts

Puses vienojās, ka Baltijas valstu kultūras sa-

darbības trīspusējās komisijas kārtējā sanāksme

notiks 200l.gada jūnijā Viļņā. Par turpmākajām

sanāksmēm izlems Viļņā 200l .gada jūnijā.

Programma pieņemta un parakstīta Rīgā

200l .gadajanvārī trīs oriģinālos angļu valodā.

Latvijas Republikas Igaunijas Republikas Lietuvas Republikas
Kultūras ministrijas vārdā Kultūras ministrijas vārdā Kultūras ministrijas vārdā

Aivars Gailis, Margus Allibnaa. Juosax Širvinskas.

valsts sekretārs _ Kultūras ministrijas kanclers ministra vietnieks

"Latvijas Vēstneša" (Gunta Štrauhmane) neofīciāls tulkojums no anglu valodas

Par vēlēšanu iecirkņu skaita un atrašanās vietu

noteikšanu Rīgas domes vēlēsanām 2001.gada 11.marta

Rīgas dome

Lēmums Nr.9246 (prot.Nr. 148, 1 I.§) Rīgā 2001.gada Zljanvārī

Par yēļēšanu _iecirkņu skai_ta_ yn atrašanās vietu

notelksanu Rigas domes velesanam 2001.gada ll.martā

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma

“Par pilsētu, rajonu. novadu un pagastu vēlēšanu

komisijām un vēlēšanu iecirkņu komisijām" I.pan-
ta 3.punktu. Rīgas dome nolemj:. V

l. Izveidot Rīgā 150 vēlēšanu iecirkņus Rīgas
domes vēlēšanām 2001.gada 11.marta, piešķirt
tiem šādus numurus un noteikt šādas atrašanās

vietas:

Včlšanu lestādes Adrese

iecirkņa nosaukums

Nr.

Rīgas Centra rajonā

l. Rīgas 3.vidusskola Grēcinieku iela 10

2. Rīgas 3.vidusskola Grēcinieku iela 10

3. Rīgas Latviešu biedrība Merķeļa iela |3

4. Rīgas Latviešu biedrība Merķeļa iela |3

5. Vemisāza, muzikālais

centrs Tērbatas iela 2

6. 200.bērnudārzs
_

Akas iela!

7. N.Draudziņas ģimnāzija Bniņinieku iela 24a

8. N.Draudziņas imnāzija Bruņinieku iela 24a

Vēlēšanu lestādes Adrese

iecirkņa nosaukums

Nr.

9. Rīgas Семга humanitārā

ģimnāzija K.Barona iela 97a

|O. Rīgas Centra humanitārā

ģimnāzija K.Barona iela 97a

11. Rīgas Valsts Lģimnāzija Raiņa bulvāris 8

|2. Rīgas VZālīša pamatskola Kalpaka bulvātis 8

Rīgas Kurzemes rajonā
|3. Rīgas Daugavgrīvas

vidusskola Parādes iela 5

14. Iļģuciema vidusskola Dzirciema iela |O9

IS. Iļģuciema vidusskola Dzirciema iela 109

|6. P/u "Kurzemes nami"

namuapsaimniekošanas

nodaļa“Nordeķi" Dzinciema iela 52.

- korp.2

TREŠDIENA,
2001.

GADA
31.

JANVÄRIS

LATVIJAS

VĒSTNESIS

4

Latvijas Republikas Valdības

un Norvēgijas Karalistes Valdības

lī gu m s par gaisa satiksmi
Tutpinājums

no I.lpp.

Turpinājums 3 JP!’-
Turpinājums 4.!рр.

TRESDIENA,
2001.

GADA
31.

JANVĀRIS

LATVIļAS

VĒSTNESIS
4
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Jaundibināti

uzņēmumi

“Latvijas Vēstneša" redakcijā
29.01.2001. ienākuši paziņojumi:

'iiKLs z

Reģ.Nr.ooolOl3B2.Reģistrēts23;olf2ooi.„
_ Nosaukums V.Benediktova Rīgas

pilsetas zvejnieku saimniecība “TĪKLS
Z". Adrese LatvijasRepublika,LV- 10l l

Rīga, Dzimavu iela 119-23.

_ _ВагЫЬаs veidi: zvejniecība (05.0l);

zivjaudzētavu un zivsaimniecību darbība

(_O5-02)? P5510Pārtikas produktu vairum-

tirdzniecība, ieskaitot zivis, vēžveidīgos
un moluskus(51.38); zivju, vēžveidīgo un

molusku mazumtirdzniecība (52.23).

EMILS l

Reģ.Nr.ooo2oB76i.Reģistrētszz/Di/zooi.
Nosaukums Ogres pilsētas I.Gusei-

novas individuālaisuzņēmums “EMĪLS

l Adrese Latvijas Republika, LV-5003

Ogre, Mālkalnes prospekts 7-3 i.

Darbības veidi: frizētavu, kosmētis-

ko salonu pakalpojumi (93.02); zābaku,
kurpjuuncitu ādas izstrādājumu remonts

(52-71): pārtikas, dzērienu un tabakas

mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.2); kosmétikas un tualetes pie-

derumu mazumtirdzniecība (52.33): pā-
rējā mazumtirdzniecība specializētajos
veikalos (52.48);pārējā mazumtirdznie-

cība nespecializētajos veikalos (52.12);
individuālās lietošanas priekšmetuun sa-

dzīves aparatūras un iekārtu remonts

(52.7);citurneklasit`icētsremonts (52.74):
fiziskās labsajūtas uzlabošana (93.04).

INGUTA T.

Reģ.Nr.000208762.Reģistrēts22/0l /2001.
Nosaukums OGRES I.TOLOČKO

STILA STUDIJAS INDIVIDUĀLAIS

UZŅĒMUMS “INGUTA Ti”. Adrese

LatvijasRepublika, LV-500l Ogre, Ak-

menu iela 50-24.

Darbības veidi: pārējo virsdrēbju ra-

žošana ( l8.22):citur neklasificēti pakalpo-

jumi (93.05); mazumtirdzniecība,izņemot
automobiļus un motocildus; individuālās

lietošanas priekšmetu unsadzīves aparatū-

ras un iekārtu remonts (52); izglītība (80).

GORUSS

Reģ.Nr. 000208763.Reģistrēts22/01/2001 .
Nosaukums Rīgas rajona A.Gordi-

jenko individuālais daudznozaru uzņē-

mums “GORUSS”. Adrese Latvijas Re-

publika, LV-2121' Rīgas rajons, Salas-

pils, Enerģētiķu iela 4-2 l.

Darbības veidi: elektriskās sadzīves

aparatūras un iekārtu remonts (52.72);

pulksteņu un juvelierizstrādājumu re-

monts (52.73);citur neklasificēts remonts

(52.74); koka celtniecības un galdniecī-
bas izstrādājumu ražošana (20.3); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

GUNTAS MALTĪTE

Reģ.Nr.000208764. Reģistrēts23/01/200l.
Nosaukums Ogres rajonalkšķiles pil-

sētas ar lauku teritoriju G.Romanovas

skolēnu ēdināšanas individuālais uzņē-

mums “GUNTAS MALTĪTE". Adrese

Latvijas Republika, LV-5015 Ogres ra-

jons, Ikšķiles lauku teritorija, Tīnūži,

“Roikalni-4”. Telefons 5066153.

Darbības veidi: slēgtās ēdnīcas (55.5l ).

LEONARDS IK

Reģ.Nr.000208765.Reģistrēts2s/0 l/2001.
Nosaukums Leonarda Birzmaļa in-

dividuālais uzņēmums nekustamāīpašu-

maaģentūra “LEONARDS lK". Adrese

Latvijas Republika, LV- i 079 Rīga, Gail»

ezera iela 4- 102.

Darbības veidi: nekustamā īpašuma

aģentūras (70.31): nekustamā īpašuma

mērķprojekti (70.11): tirgus un sabied-

riskās domas izpēte (74.13); konsultēša-

nakomercdarbībā un vadībzinībā (74. 14).

AVA SERVISS

Reģ.Nr.000208766.Reģistrēts26/01/200l .
Nosaukums J.Pūgas Rīgas rajona

daudznozaru individuālai uzņēmums

“AVA SERVISS". Adrese Latvijas Re-

publika, LV-2123 Rīgas rajons, Ķekavas

pagasts, Ķekava, Nākotnes iela 36/14-

49.

Darbības veidi: automobiļu pārdo-

šana (50.10): automobiļu tehniskā apko-

pe un remonts (50.20);automobiļudeta-

lu un piederumupārdošana (50.30): mo-

tociklu un to detaļu un piederumu pārdo-

šana, tehniskā apkope un remonts (50.40):

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

VIRINA

Reģ.Nr.00035283l . Reģistrēts22/olf2ool.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību -“VIRINA”.Adrese Latvijas Re-

publika, LV-1084 Rīga, Medņu iela l-l.

Darbības veidi: apģērbu un apavu

vairumtirdzniecība(sl .42);Pānējāvairum-

iirdzniecība(s l.7);mazumtirdziliecībane-

specializētajos veikalos, kur pārsvarā ir

pārtika, dzērieni vai tabaka(S2.l l): Pārējo

apģērbu un piederumu ražošana (18.2);

pārējo virsdrēbju ražošana (18.22); и-С-

-statūtos paredzētā darbība(00.00).

ZELTA RAUSIS

Reģ.Nr.000352832. Reģlstrēts22/Olf2ool .
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežo-

tu atbildību "ZELTA RAUSIS". Adrese

Latvijas Republika, LV-1019Riga, Lu-

bānas iela 18-21.

‘ Darbības veidi: graudumalšanas pro-

duktu, cietes un cietesproduktu ražošana

(15.6); citu pārtikas produktu ražošana
(l5.8); maizes, kūku, miltu konditorejas
un cukuroto konditorejas izstrādī-Jumfl
mazumtirdzniecība(52.24); pārējā pārti-
kas, dzērienu un tabakas mazumurdznie-

cība specializētajos veikalos (52.27‘);.b§-
ri (55.40); sava nekustam§ipaSumalz_lre-
šana un iznomāšana (70.20): U-C- SWUIOS

paredzētā darbība (00.00). -

DEVOS '

Reģ.Nr.0(1)352833. Registréts2:2:ol/2001.
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežotu

atbildību“DEVOS”. Adrese Latvi” Re'

publika, LV-lOOZ Rīga, Laidzes iela l-2.

Darbības veidi: pārtikas. dzén§nu_ufl

tabakas vairumtirdzniecība(51-3)? mq""
duālās lietošanas priekšmetu u_rl S&<_lZ|§’¢S
tehnikas un aparatūras vairumnrdzmeclba

(5 l .4); nelauksaimniecisko starpprofiükīü»
atkritumu un lūžņu vairumtirdzniecība
(51.5); mašīnu, iekārtu un to piederumu

vairumtirdzniecība(51-6): u.c. statūtos Pa-

redzētā darbība(00.00)- '

LATVĀRDS

Reģ.Nr.0(D352834. Registréts22/01/200.1;
Nosaukums SIA "LATVÄRD3_-

AdreseLatvijasßepublika. LV-212l Ri-

gas rajons,Salaspils, Celtniekuiela 16-6-

Darblbas veidi: ēku vispārējā būv-

niecībaun inženiertehniskiedarbi(4521):

elektriskās instalācijasierīkošana (45.3 1):

apmetēju darbi (45.41); gႥင瀄䀅悃者者ကsienu

apdare (45.43); u.c. statūtos paredzētā

darbība (00.00).

SEPTA

Reg.Nr.000352835.Registréts22:ol/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “БЕРТА”. Adrese Latvijas

Republika, LV-2164 Rīgas rajons, Āda-

žu pagasts, Baltezers, Baltezera iela 3.

Telefons 9495595.

Darbības veidi: zobārstu prakse

(85.13); farmaceitisko un medicīnisko

preču, kosmētikas un tualetes piederumu

mazumtirdzniecība (52.3); pārējā darbī-

ba cilvēku veselības aizsardzības jomā

(85.14); farmaceitisko preparātu ražoša-

na (24.42); medicīnisko un ķirurģisko
iekārtu un ortopēdisko ierīču ražošana

(33. Ю); biroja mašīnu un iekārtu vai-

rumtirdzniecība (51.64);pārējā vairum-

tirdzniecība (5l.70); u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

i ARPLAN

Reģ.Nr.000352836.ReģistrētSZZ/01/ZOO 1 .
Nosaukums SIA "ARPLAN". Ad-

rese Latvijas Republika, LV-1005 Riga,

Sarkandaugavas iela 5-61.

Darbības veidi: nekustamā īpašuma

mērķprojekti (70.ll); sava nekustamā īpa-
šuma pirkšana un pārdošana (70.12): sava

nekustamā īpašumaizīrēšana un iznomāša-

na (70.20); nekustamā īpašuma pārvaldīša-

naparsamaksuvaiuzlīgumapamata(7o.32);
u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

DROŠĪBA A

Reģ.Nr.ooo3s2B37.Reģistrēts22/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “DROŠĪBA A".Adrese Latvijas Re-

publika, LV-5000 Ogre, Stūrīšu gatve6a.

Darbības veidi: transporta papilddar-

bību unpalīgdarbībuveidi; tūrisma aģen-
tūru darbība (63);pārējiesauszemes trans-

porta palīgdarbību veidi (63.21); mašīnu

un iekārtu (bez operatora) iznomāšana un

individuālās lietošanas priekšmetu un sa-

dzīves aparatūras un iekārtu iznomāšana

(71): automobiļu iznomāšana (71.1); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00). V

STARAJA RUSAS 12

Reģ.Nr.000352838.Reģistrēts22/0 l /2001 .
Nosaukums Dzīvokļu īpašnieku ko-

operatīvāsabiedrība"STAßAJAßUSAS
12”.Adrese Latvijas Republika,LV- 1048

Rīga, StarajaRusas iela 12-16.

Darbības veidi: operācijas ar savu

nekustamo īpašumu (70.l ); sava nekus-
tamā īpašuma izīrēšana un iznomāšana

(70.2); darbība ar nekustamo īpašumu

par samaksuvai uz līgumapamata (70.3).

ES SERVISS

Reģ.Nr. 000352839. Reģistrēts22/01/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “ES SERVISS”. Adrese Lat-

vijas Republika, LV-2016 Jūrmala, Rūp-

niecības iela 15-114. Telefons 9478060.

Fakss 7734768.

Darbības veidi: konsultēšana ar apa-

ratūru saistītos jautājumos (72.10); kon-

sultēšana programmatūras jautājumos,

programmēšana(72.20);biroja tehnikas,

grāmatvedībasmašīnu undatoru remonts

un ekspluatācija(72.50);pārējās ar dato-

riem saistītas darbības (72.60); tirgus un

sabiedriskās domas izpēte (74.13); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

VERTURS

Reģ.Nr.000352840. Reģistrēts22/01/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību“VEßTUßS". Adrese Latvijas Re-

publika, LV-lOSS Riga, Spilves iela SЬ-3.

Darbības veidi: operācijas ar savu ne-

kustamo īpašumu (70.1); sava nekustamā

īpašuma izīrēšana un iznomāšana (70.2);

darbība ar nekustamo īpašumu par samak-

su vai uz līgumapamata (70.3); būvlauku-

ma sagatavošana (45. l); ēku, būvju vai to

daļu būvēšana; civilā būvniecība (45.2);

inženiersistēmu montāža (45.3); u.c. statū-

tos paredzētādarbība (00.00).

GAISIGĀDÄLIJA

Reģ.Nr.000352841. Reģistrēts22/0 l /2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "GAISĪGÄ DÄLIJA". Ad-

rese Latvijas Republika, LV- 1001 Rīga,

Tallinas iela 40/1. Telefons 91 12677.

Darbības veidi: frizētavu, kosmētis-

ko salonu pakalpojumi (93.02): reklāma

(74.4); ēku tīrīšanaun uzkopšana (74.7);

tirgus un sabiedriskās domas izpēte

(74.13); konsultēļšana komercdarbībā un

vadībzinībā (74.14): u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00). -

DIVI PUTNI

Reģ.Nr. 000352842. Reģistrēts22/0 1/200l .
Nosaukums Radošāsabiedrība“DlVl

PUTNI”. Adrese Latvijas Republika, LV-

-2010 Jūrmala, Bulduru prospekts 123.

Darbības veidi: mākslinieciskā un

literārā jaunradeun interpretācija(92.3l );

radio un televīzijas darbība (92.20): kul-

tūras objektu darbība (92.32); reklāma

(74.40): grāmatu izdošana (22.1 l); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).`

IRONSLOKS

Reģ.Nr.000352843. Reģistrēts 22/0 1/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “IRONSLOKS". Adrese Lat-

vijas Republika, LV-1048 Rīga, Ģipša

iela 6/2-4.

Darbības veidi: metāla atkritumuun

lūžņu otrreizējā pārstrāde (37.l); pārējais
sauszemes transports (60.2); kravu ie-

kraušana un izkraušana, noliktavu saim-

niecība (63.1); pārējie transporta palīg-

darbību veidi (63.2): u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

FOBIJA FOMO

Reģ.Nr.000352844. Reģistrēts22Dl ROOl.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “FOBIJA FOMO”. Adrese

Latvijas Republika. LV-1010 Rīga, Eli-

zabetes iela 41/43.

Darbības veidi: būvlaukuma sagata-
vošana (45. l ); ēku demontāža unnojauk-

šana; zemes darbi (45.1 l); ēku, būvjuvai

to daļubūvēšana;civilā būvniecība (45.2);

jumtakonstrukciju unseguma izveidoša-

na (45.22);automaģistrāļu, ceļu, lidlau-

ku un sporta būvju būvniecība (45.23);

hidrotehnisko būvju būvniecība (45.24);

pārējie būvniecības darbi,kuru veikšanai

nepieciešama speciāla profesionāla sa-

gatavotība (45.25);inženiersistēmu mon-

1523 (45.3): būvdarbu pabeigšana (45.4);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

JPL

Reģ.Nr.0(X)352845.Reģistrēts22Ml/2001.
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežotu

atbildību “JPL”. Adrese Latvijas Repub-

lika, LV-2150 Rīgas rajons, Siguldas pa-

gasts, "Jaunpakauši", Telefons 91 14648.

Darbības veidi: pārējo rūpniecībā,
tirdzniecībā un navigācijā izmantojamo

mašīnu vairumtirdzniecība (51.65): pā-

rējā vairumtirdzniecība (51.70)š Pārējā
mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.48); darbība arhitektūras un

projektēšanas sfērā un ar to saistīto teh-

nisko konsultāciju sniegšana(74.2o);u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

IDENS

Reģ.Nr.000352846.ReģistrētsZZ/O l/2001.

Nosaukums SIA “IDENS”. Adrese

Latvijas Republika, LV-1057 Rīga, Prū-

šu iela 3/7-25.

Darbības veidi: citur neklasificētu

elektrisko iekārtu ražošana dzinējiem un

automobiļiem (31.6l); pārējo citur ne-

klasiiīcētu elektrisko iekārtu ražošana

(3 1.62); elektrosadales un kontroles apa-

rātu ražošana (31.20); radio, televīzijas

un sakaru iekārtu un aparatūras ražošana

(32); rūpnieciskā procesa kontroles un

vadības iekārtu ražošana(33.3o);u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00).

ACS Elektrosistēmas

Reģ.Nr.000352847.Reéistréts22,ol/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "ACS Elektrosistēmas". Ad-

rese Latvijas Republika, LV-2124 Rīgas

rajons, Daugmales pagasts, “V2'lrpas”-2.
Darbibas veidi: citur neklasifrcētu

elektrisko mašīnu un aparātu ražošana

(31); mazumtirdzniecība,izņemotauto-

mobiļusun motociklus; individuālās lie-

tošanas priekšmetu unsadzīves aparatū-

ras un iekārtu remonts (52); vairum-

tirdzniecība un komisijas tirdzniecība,

izņemotautomobiļusun motociklus (5 l);

būvniecība (45); u.c. statūtos paredzētā
darbība (00.00).

LIEVENIS

Reģ.Nr.ooo3s2B4B.Reģistrēts22/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība 'ar ierobežo-

tu atbildību “LIEVENIS”.Adrese Latvi-

jasRepublika, LV-1063 Rīga, Maskavas

iela 323-33.

Darbības veidi: mežsaimniecība,kok-

materiālu sagatavošana un ar to saistītie

pakalpojumi (O2.0); biroja tehnikas un da-

toru ražošana (30.0); inženiersistēmu mon-

tāža (45.3);automobiļutehniskāapkope un

remonts (50.2);pārtikas, dzērienu un taba-

kas vairumtirdzniecība (5 1.3);birojamašī-

nu un iekārtu vairumtirdzniecība (51.64);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

HIIEKO

Reģ.Nr.0()0352849.Re§istréts22/01/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “HIIEKO”. Adrese Latvijas Repub-

lika, LV- 1005 Rīga, Ganību dambis 24/a.

Darbības veidi: koka celtniecības un

galdniecības izstrādājumu ražošana

(20.30); ēku demontāža un nojaukšana;
zemes darbi (45.l l); pētniecisko urbumu

veikšana (45. 12); ēku vispārējābūvniecī-

baun inženiertehniskie darbi (45.21);jumta

konstrukciju un seguma izveidošana

(45.22); hidrotehnisko būvju būvniecība

(45.24); pārējie būvniecības darbi, kuru

veikšanai nepieciešamaspeciāla profesio-
nāla sagatavotība (45.25); elektriskās in-

stalācijas ierīkošana (45.31); pārējā citur

neklasificētā komercdarbība (74.84): u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

ZILIBALTAIS TENISA KLUBS

Reģ.Nr. 000352850. Reģistrēts23/0 l[2OOl .
Nosaukums SIA "ZILIBALTAIS

TENISA KLUBS". Adrese Latvijas Re-

publika, LV- |OO7 Rīga, Mārtiņaiela 5a- la.

Darbības veidi: sports (92.6); sporta
arēnu un stadionu darbība (92.61 ): pārējā

sporta darbība (92.62); fiziskās labsajū-

tas uzlabošana (93.04); citur neklasitīcēti

pakalpojumi (93.05):pārējāmazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.48);

bāri (55.40); slēgtās ēdnīcas un gatavo

ēdienu piegāde (55.5); u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

ANASTASIJA MM

Reģ.Nr.00035285l. Reģistrēts23/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "ANASTASIJA MM". Ad-

rese Latvijas Republika, LV-1009 Rīga,

Bruņinieku iela 84-8.

Darbības veidi: taksometru pakal-
pojumi (60.22); kravu transports ar auto-

mobiļiem (60.24); restorāni (55.3); bāri

(55.4); slēgtās ēdnīcas un gatavo ēdienu

piegāde (55.5): ēku demontāža un no-

jaukšana; zemesdarbi (45.1 l); u.c. statū-

tos paredzētā darbība (00.00).

EFA L

Reģ.Nr. 000352852. Reģistrēts23/olßool .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “EFA L". Adrese Latvijas Republi-

ka, LV- 1079 Rīga,Biķernieku iela 228-3 l.

Darbības veidi: pārtikas, dzērienu un

tabakas vairumtirdzniecība (5 l .3); augļu

un dārzeņu vairumtirdzniecība (5l.3l);

gaļas un gaļas izstrādājumu vairumtirdz-

niecība (51.32); piena produktu, olu un

pārtikas eļļas un tauku vairumtirdzniecība

(51 .33);alkoholisko uncitu dzērienu vai-

rumtirdzniecība (5 1.34); tabakas izstrādā-

jumu vairumtirdzniecība (51.35); Dāni-

kas, dzērienu un tabakas nespecializētā
vairumtirdzniecība (5 l 39): Pārtikas, dzē-

rienu un tabakas mazumtirdzniecība spe-

cializētajos veikalos (52.2); u.c. statūtos

paredzētā darbība (00.00).

GRAFIT]
‚

Reé.Nr.ooo3s2Bs3.Reéistréts23/01/2001 .
NosaukumsSabiedriba“GßAFlTl".

Adrese LatvijasRepublika, LV-loloßī-

ga, Citadeles iela 2.

Darbības veidi: operācijas ar savu

nekustamo īpašumu (70.1); sava nekus-

tamā īpašuma izīrēšana un iznomāšana

(70.20); nekustamā īpašuma mērķpro-

jekti (70.l l); darbība ar nekustamo īpa-

šumu par samaksu vai uz līguma pamata

(70.3); viesnīcas (55. l_);restorāni (55.30);

bāri (55.40): finansu līzings (65.21): u.c.

statūtos paredzētādarbība (00.00).

BEATRICE

Reģ.Nr.0(X)352854.Reg'stréts23,ol/200 1.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "BEATRICE". Adrese Lat-

vijas Republika, LV-1067 Rīga, Jūrma-

las gatve 53-3.

Darbības veidi: viesnīcas unmoteļi

ar restorānu (55.l l); nekustamā īpašu-

mamērķprojekti (70.l l); sava nekusta-

mā īpašuma pirkšana un pārdošana

(70. |2); sava nekustamā īpašuma izīrē-

šana un iznomāšana (70.2); nekustamā

īpašuma aģentūras (70.31); nekustamā

īpašuma pārvaldīšana par samaksu vai

uz līguma pamata (70.32); u.c. statūtos

paredzētā darbība (00.00).

TSC DUALS

Reģ.Nr.000352855.Reģistrēts23/01/200l .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “TSC DUALS". Adrese Lat-

vijas Republika,LV-1002 Riga, Amāli-

jas iela 13. Telefons 7860057.

Darbības veidi: pārējāmazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.48);

citur neklasilīcētu papīra un kartona iz-

strādājumuražošana (2l .25); citas ar po-

ligréႥင퀅耀saistītas darbības (22.25); plast-

masas iepakojumaražošana (25.22); pā-

rējo plastmasas izstrādājumu ražošana

(25.24):Pārējā mazumtirdzniecība ārpus

veikaliem (52.63);u.c. statūtosparedzētā
darbība (00.00).

VIKARTS

Reģ.Nr.o()()3s2Bs6.Reģistrēts23/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību “VIKARTS”. Adrese Latvijas

Republika, LV-2167 Rīgas rajons, Mār-

upes pagasts, Mārupe,Amatas iela l-l.

Darbības veidi: poligrātiskā izpilde

un ar to saistītie pakalpojumi (22.2); au-

dumu apdare (17.3); citur neklasiticētu

tekstilizstrādājumuražošana (17.54); ci-

turneklasifīcētu dažādu izstrādājumura-

žošana (36.6); pārējo apģērbu un piede-

rumu ražošana (18.2); reklāma (74.4);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

BERELE

Reģ.Nr.000352857.Reģistrēts23/01/200l .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “Berele”. Adrese Latvijas

Republika, LV-1035 Rīga,AugustaDeg-

lava iela 55- 10.

Darbības veidi: bāri (55.4); restorāni

(55.3); mazumtirdzniecība nespecializē-

tajos veikalos,kur pārsvarā irpārtika, dzē-

rieni vai tabaka (52.l l); pārtikas, dzērienu

un tabakas mazumtirdzniecībaspecializē-

tajos veikalos (52.2); mazumtirdzniecība

kioskos un tirgos(52.62);pārtikas, dzērie-

nu un tabakas vairumtirdzniecība (51.3);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

MB GRUPA

Reģ.Nr.000352858.Reģistrēts23/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “МВ Grupa". Adrese Latvi-

jas Republika, LV-1012 Rīga, Krišjāņa
Barona iela 142.

Darbības veidi: būvlaukuma sagata-

vošana (45.l ); ēku, būvju vai todaļubūvē-

šana; civilā būvniecība (45.2); vairum-

tirdzniecības aģentu darbība (5l.l); inže-

niersistēmu montāža (45.3); pārtikas, dzē-

rienu untabakas vairumtirdzniecība(sl .3);

pārējā vairumtirdzniecība (5 l .7); u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00).

SAAREMAA JETLINE

Reģ.Nr.000352859.Reģistrēts23/0l /2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "SAAREMAA JETLINE".

Adrese LatvijasRepublika, LV- 1050 Rī-

ga, Torņa iela 4-3B # 01.

Darbības veidi: ūdens transports

(61); pārējie ūdenstransportapalīgdarbī-
bu veidi (63.22); citur neklasiticētu tūris-

ma aģentūru un aģentu darbība;darbība,

kas saistīta ar tūristuapkalpošanu (63.30);

pārējā transporta palīgdarbība (63.40);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

URMASS

Reģ.Nr.000352860.Reģistrēts23/01/200l .
Nosaukums SIA "URMASS". Ad-

reseLatvijas Republika, LV-5052 Ogres

rajons, Ikšķile, Skolas iela 7-44.

Darbības veidi: pārtikas, dzērienu

un tabakas mazumtirdzniecība speciali-

zētajos veikalos (52.2); mazumtirdznie-

cība nespecializētajos veikalos (52.1);

mazumtirdzniecība ārpus veikaliem

(52.6); individuālās lietošanas priekšme-

tu un sadzīves tehnikas un aparatūras
vairumtirdzniecība (5 l .4); mašīnu, iekār-

tu un to piederumu vairumtirdzniecība

(5 l .6): Pārējā vairumtirdzniecība (51.7);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

GREIS LOĢISTIKA

Reģ.Nr. 00035286 l. Reģistrēts23/0 l /2001 .
Nosaukums Sabiedriba ar ierobežo-

tu atbildību "GREIS loģistika". Adrese

Latvijas Republika, LV-1050 Rīga, Er-

nesta Birznieka-Upīša iela 18.

Darbības veidi: smaržu unkosmētikas

vairumtirdzniecība (5 l .45); alkoholisko un

citu dzērienu vairumtirdzniecība (51.34);

tabakas izstrādājumu vairumtirdzniecība

(51.35):Pārējāvairumtirdzniecība (5 l .70):

kosmētikas untualetes piederumumazum-

tirdzniecība (52.33); alkoholisko un citu

dzērienu mazumtirdzniecība (52.25); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

EUROHIMEKSPORT

Reg.Nr;000352862.Reģistrēts23/0l /2001 .
Nosaukums SIA “EUROHIM-

EKSPORT". Adrese Latvijas Republika,
LV- 1050 Rīga, Pūpolu iela 12. .

Darbības veidi: tirgus un sabiedris-

kās domas izpēte (74.13); konsultēšana

komercdarbībā un vadībzinībā (74.14);

darbība arhitektūras un projektēšanasstit-

rā un ar to saistīto tehnisko konsultāciju

sniegšana (74.20); būvlaukuma sagata-

vošana (45.1); ēku, būvju vai to daļu

būvēšana; civilā būvniecība (45.2);-inže-

niersistēmu montāža (45.3): būvdarbu

pabeigšana(45.4); u.c. statūtosparedzētā
darbība (00.00).

ŠAKĀLIS

Reģ.Nr.000352863. ReģiStrētSZJ/Ūl/Zflll.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “ŠAKÄLIS". Adrese Latvi-

jas Republika, LV-1050 Rīga, Grēcinie-

ku iela 9/1.

Darbībasveidi: izdevējdarbība(22.l ):

poligrātiskā izpilde unar tosaistītie pakal-

pojumi (22.2); ierakstu reproducēšana

(22.3); spēļu un rotaļlieturažošana (36.5);

datu apstrāde (72.3); ar datu bāzi saistītas

darbības (72.4); pārējās ardatoriem saistī-

tas darbības (72.6); reklāma (74.4); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

KRAVUDS

Kcģ.Nr.0(1)352864.Reģistrēts 23/0l /2001.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “KRAVUDS”. Adrese Lat-

vijas Republika,LV- l 021 Rīga, Augusta

Deglava iela 164/1-100.

Darbības veidi: mežsaimniecība un

kokmateriālu sagatavošana (02.01); ar.

mežsaimniecību un kokmateriālu saga-

tavošanu saistīti pakalpojumi(02.02): kra-

vu transports ar automobiļiem(60.24):
u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

AUDITORFIRMA “MAKSÄTNE-

SPEJAS KONSULTĀCIJUBIROJS"

Reģ.Nr. 000352865. Reģistrēts 23/01/200!.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību “AUDITORFIRMA"MAKSĀT-

NESPEJAS KONSULTĀCIJU

BlßOJS””.AdreseLalvijasßepublika.LV-

-1002 Rīga, Cieceres iela 2-5.

Darbības veidi: darbiba jurispruden-

ces, rēķinvedības, grāmatvedības un au-

ditorpakalpojumu sfērā; konsultāciju

sniegšana nodokļu jautājumos; tirgus un

sabiedriskās domas izpēte; konsultēšana

uzņēmējdarbībā un vadībzinībās (74.1);

juridiskā darbība (74. l 1); darbība rēķin-

vedības, grāmatvedības un auditorpakal-

pojumu sfērā; konsultēšana nodokļujau-

tājumos (74.12): tirgus un sabiedriskās

domas izpēte (74.13): u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

TRISDESMITSEŠI UN SEŠI

Reģ.Nr.000352866.Reģistrēts23/0 l [2OO l .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “TRĪSDESMIT SEŠI UN

SEŠI". Adrese Latvijas Republika, LV-

-1082 Rīga, Rudens iela 10-150.

Darbības veidi: aptiekas, kurās saga-

tavo un izsniedz zāles (52.3 l ); medicīnisko

un ortopēdisko preču mazumtirdzniecība

(52.32);kosmētikas un tualetes piederumu

mazumtirdzniecība (52.33); fiziskās labsa-

jūtas uzlabošana (93.04); cilvēku veselības

aizsardzība (85.l); farmaceitisko izstrādā-

jumu vairumtirdzniecība (51 .46); u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00).

FAVIA

Reģ.Nr.000352867.Reģistrēts23/01/2001.
Nosaukums SIA “FAVIA”. Adrese

Latvijas Republika, LV-2121 Rīgas ra-

jons, Salaspils, Skolas iela 5/2-54.

Darbības-veidi: pārtikas, dzērienu un

tabakas mazumtirdzniecība specializēta-

jos veikalos (52.2); augļu undārzeņu ma-

zumtirdzniecība (52.21); gaļas un gaļas

izstrādājumu mazumtirdzniecība (52.22);

zivju, vēžveidīgo un molusku mazum-

tirdzniecība (52.23); maizes, kūku, miltu

konditorejas un cukuroto konditorejas iz-

strādājumu mazumtirdzniecība (52.24);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

NAUSS

Reģ.Nr.000352868.Reģistrēts23/01/2001 .
Nosaukums SIA “NAUSS”. Adrese

Latvijas Republika, LV-2121 Rīgas ra-

jons, Salaspils, Acone iela l-52.

Darbības veidi: pārtikas, dzērienu

untabakas vairumtirdzniecība (5 l .3);ma-

zumtirdzniecība nespecializētajosveika-

los (52.l); pārtikas, dzērienu un tabakas

mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.2); mazumtirdzniecība ārpus

veikaliem (52.6): pārējais sauszemes

transports (60.2); u.c. statūtosparedzētā

darbība (O0.00);

Izveidots atdalot 23/01/2001 no

SIA “NAPS” (Reģ.Nr. 010312176).

METAKOMS

Reģ.Nr.000352869.Reģistrēts24/0l /2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tuatbildību “METAKOMS”. Adrese Lat-

vijas Republika, LV-1079 Rīga, Līduma

iela 8-28. Telefons 9545266.

Darbības veidi: pārējā vairumtirdz-

niecība (51.70);pārtikas, dzērienu un ta-

bakas vairumtirdzniecība (5l .3); alkoho-

lisko uncitu dzērienu vairumtirdzniecība

(5 l .34); mazumtirdzniecība nespeciali-
zētajos veikalos (52.1); apģērbumazum-

tirdzniecība (52.42); Pārējāmazumtirdz-

niecība ārpus veikaliem (52._63); restorā-

ni (55.30):u.c. statūtos paredzētādarbība

(00.00).

DDG

Reģ.Nr.000352870.Reģistrēts 24/01/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību "DDG". Adrese Latvijas Repub-

lika, LV-1013 Rīga, Hospitāļu iela 40-7.

Darbības veidi: tvaika ģeneratoru
ražošana, izņemot centrālapkureskarstā

ūdens katlus (28.3); elektromotoru, ģe-

neratoru un transformatoru ražošana

(31. l); pārējo citur neklasificētu elektris-

ko iekārtu ražošana (31 .62); citur nekla-

sifrcētu elektrisko iekārtu ražošana dzi-

nējiem unautomobiļiem(3 1 .61);u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00).

MEISTARDARBNICA RA

Reģ.Nr.ooO3S2B7l.ReģiStrēts24/01/2001.
Nosaukums SIA "MEISTAR-

DARBNICA RA". Adrese LatvijasRepub-

lika,LV- |Ol 1Rīga, Ģertrūdes iela 69П1-54.

Darbības veidi: mēbeļu ražošana

(36.1); krēslu un sēdekļuražošana (36. l l);

pārējo birojuun veikalu mēbeļuražošana

(36.12):pārējo virtuves mēbeļuražošana

(36.13):pārējomēbeļuražošana (36. 14);

matraču ražošana (36.15): koka celtnie-

cības un galdniecības izstrādājumuražo-

šana(2o.3); sportapreču ražošana (36.4);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

BIOLS .

Reģ.Nr. 000352872. Reģistrēts 24/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “BIOLS”. Adrese Latvijas Republi-

ka, LV- 1069 Rīga,Zentenes iela 47-55.

Darbības veidi: būvniecība (45): re-

klāma (74.40); būvlaukuma sagatavoša-

na(45. 1): galdnieku darbi (45.42): grīdas

un sienu apdare (45.43): u.c. statūtos

paredzētādarbība (00.00).

'ISP BŪVE

Reģ.Nr.ooo3s2B73.Reģistrēts24/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “TSP BŪVE". Adrese Latvijas Re-

publika,LV-1058 Rīga. Valdeķu iela 69-22.

Darbības veidi: konsultēšana ar apa-

ratūru saistītos jautājumos (72.1); tehnis-

kāpārbaudeunanalīze (74.3);datuapstrā-

de (72.3); koka taras ražošana (20.4); būv-

laukuma sagatavošana (45.1);ēku, būvju

vai to daļu būvēšana; civilā būvniecība

(45.2); būvdarbu pabeigšana (45.4); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00). V

GV]

Reģ.Nr.o(l)3s2B74.Reģistrēts24/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību “GVI". Adrese Latvijas Republi-

ka, LV-1019 Rīga, Maskavas iela 237a-52.

Darbības veidi: pārtikas, dzērienu

un tabakas mazumtirdzniecība speciali-

zētajos veikalos (52.2); tabakas izstrādā-

jumu mazumtirdzniecība (52.26); alko-

holisko un citu dzērienu mazumtirdznie-

cība (52.25): augļu un dārzeņu mazum-

tirdzniecība (52.21); gaļas un gaļas iz-

strādājumu mazumtirdzniecība (52.22):

u.c. statūtos paredzētādarbība (00.00).

CORUM SOFTWARE

Reģ.Nr.0(X)352875. Regktréts24/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “Corum Software". Adrese

LatvijasRepublika,LV- 1050Rīga, l 1.no-

vembra krastmala 23.

Darbības veidi: konsultēšana ar apara-

tūru saistītos jautājumos (72.10):konsultē-

šana programmatūras jautājumos, program-

mēšana (72.20); datu apstrāde (72.30): ar

datu bāzi saistītas darbības (72.40); pārējās

ar datoriem saistītas darbības (72.60); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

SK NAMS

Reģ.Nr.000352876. Reģistrēts24/01/200l.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “SK NAMS”. Adrese Latvi-

jas Republika, LV-1079 Rīga, Sergeja
Eizenšteina iela 29.

Darbības veidi: operācijas ar savu

nekustamo īpašumu (70.l); sava nekus-

tamā īpašuma izīrēšana un iznomāšana

(70.2); darbība ar nekustamo īpašumu

par samaksu vai uz līgumapamata(7o.3);

mežsaimniecība,kokmateriālu sagatavo-
šanaun ar tosaistītie pakalpojumi(02.0);

izdevējdarbība (22.1); poligrāfiskāizpil-
de un ar to saistītie pakalpojumi (22.2);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

JURNIS

Reģ.Nr.ooo3s2B77.Reģistrēts24/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “JURNIS”. Adrese Latvijas

Republika,LV- 1082 Rīga, Augusta Deg-
lava iela 122-150.

Darbības veidi: augkopība; dārzeņ-

kopība; dārzkopība (0l.1); lauksaimnie-

cības izejvielu un dzīvu lopu vairum-

tirdzniecība (51.2); pārtikas, dzērienu un

tabakas vairumtirdzniecība (5 l .3): pārti-
kas, dzērienu untabakas mazumtirdznie-

cība specializētajos veikalos (52.2); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

OTELS

Reģ.Nr.ooo3s2B7B.Reģktrēts24/01/200ī.
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežotu at-

bildību “OTELS”.Adrese Latvijas Republi-

ka, LV-1067 Rīga, Kurzemes prospekts 3.

Darbības veidi:-reklāma(74.4o):gla-

bāšana unnoliktavu saimniecība (63. |2);

metālu unmetāla rūdu vairumtirdzniecī-

ba (51.52); pārējā vairumtirdzniecība

(51.70): cita komercdarbība (74); citur

neklasiႥင怊뀅瀄쀀pakalpojumi (93.05); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

ALPKO & KO '

Reģ.Nr.000352879.Reģistrēts24Ml/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "ALPKO & КО”. Adrese

Latvijas Republika,LV-1015 Rīga,Mar-

tas Rinkas iela 4- 15.

Darbības veidi: koka taras ražošana

(20.4); kravu transports ar automobiļiem

(60.24); aģenti, kas nodarbojasarkokmate-

riālu un būvmateriālu pārdošanu p (51. 13);

pārējā vairumtirdzniecība (51.70): Pārējo
koka izstrādājumuražošana; korķa, salmu

un pīto izstrādājumu ražošana (20.5); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

RAZUMS

Reģ.Nr.ooo3s2BBo.Reģistrēts24;ol/2001.
Nomukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību"RAZUMS".AdreseLatvijasßepub-

lika,LV-1084 Riga, Lielvārdes iela 113-61.

Darbības veidi: audumu apdare

(17.30): gatavo tekstilizstrādājumu ražo-

šana, izņemotapģērbu (17.40); adīto un

tamborēto audumu ražošana (17.60); ādas

apģērburažošana ( 1 8. 10); darba apģērbu

ražošana(lB.2l);apavuražošana(l9.3o);

apģērbu mazumtirdzniecība (52.42);

kažokādu izstrādāšana un krāsošana;

kažokādu izstrādājumu ražošana( 1 8.30);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

ANDIRA

Reģ.Nr.ooo3s2BBl.Reģistrēts24/01/2001.
Nosaukums SIA “ANDIRA". Adre-

se Latvijas Republika, LV-1050 Rīga,

Akadēmijas laukums l-10l l.

Darbības veidi: izdevējdarbība (22.1);

poligrāiiskāizpilde unartosaistītie pakalpo-

jumi(22.2); izglītība (80): viesnīcas (55.1);

citurneklasiiīcētutūrismaaģentūru unaģen-

tu darbība; darbība, kas saistīta ar tūristu

apkalpošanu (63.30): juridiskā darbība

(74.1 l); konsultēšana komercdarbībā un va-

dībzinībā(74.l4);darbībarēķinvedības,grā-
matvedības un auditorpakalpojumu sfērā;

konsultēšana nodokļu jautājumos (74.12):

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

LIVCIEMS AUTO

Reģ.Nr.ooo3s2BB2.Reģistrēts24/01/2001.
Nomukums Bezpelņas organizācija ga-

rāžu īpašnieku kooperatīvā sabiedrība

“LIVCIEMS AUTO". Adrese Latvijas Re-

publika,LV- 1058 Rīga,Valdeķu iela 50/1 -60.

Darbības veidi: nekustamā īpašuma

pārvaldīšana par samaksu vai uz līguma

pamata (70.32).

GINTA KĀRKLIŅA MŪZIKAS

PROJEKTI

Reģ.Nr.000352883.Reģistrēts24/Cll/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbiIdību“GINTAKÄRKLIŅAMUZIKAS
PROJEKTI". Adrese Latvijas Republika.

LV-1003 Rīga, Dzimavu iela 157-7.

Darbības veidi: izdevējdarbība, poli-

grāfija un ierakstu reproducēšana (22): at-

pūta, kultūra un sports (92): pārējo pakal-

pojumu sniegšana (93); mēbeļu ražošana;

citur neklasifīcēta ražošana (36); vairum-

tirdzniecība un komisijas tirdzniecība, iz-

ņemot automobiļus un motociklus (51);

mazumtirdzniecība, izņemot automobiļus

un motociklus; individuālās lietošanas

priekšmetu un sadzīves aparatūras un ie-

kārtu remonts (52); mašīnu un iekārtu (bez

operatora) iznomāšana un individuālās lie-

tošanas priekšmetu un sadzīves aparatūras

un iekārtu iznomāšana (71): u.c. statūtos

paredzētā darbība (00.00). _

RAFAELLO _

Reģ.Nr.0(1)352884. Reģlstrēts24Dl/2ml.

Nosaukums Akciju sabiedrība

“RAFAELLO". Adrese Latvijas Republi-

ka, LV-5003 Ogre, Saules prospekts 15.

Darbības veidi: mežsaimniecība un

kokmateriālu sagatavošana(02.0l ); mē-

beļu ražošana (36.1); automobiļu teh-

niskā apkope unremonts (50.2): izmek-

lēšana un drošības pasākumi (74.60);

pārējā mazumtirdzniecība specializēta-

jos veikalos (52.48): juridiskā darbība

(74.11); sava nekustamā īpašuma pirk-

šana un pārdošana (70.12): azartspēles

un derības (92.71); pārējā kredītu iz-

sniegšana(65.22); u.c. statūtos paredzē-

tā darbība (00.00).

MEGA TEHNOLOĢIJAS
Reģ.Nr.000352885.ReģiStrētSZSDl/Zml.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "MEGATEHNOLOĢIJAS".

Adrese LatvijasRepublika, LV- 1079 Rī-

ga, Sergeja Eizenšteina iela 29.

Darbības veidi: konsultēšana pro-

grammatūrasjautājumos. programmēša-

na (72.20); izdevējdarbība (22. l ); finan-

su līzings (65.21); reklāma (74.40): ar

datu bāzi saistītas darbības (72.40); tir-

gusun sabiedriskās domas izpēte(74. l 3);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

GALILEO GDS

Reģ.Nr.o(l)3s2BB6.Reģistrēts2sMl/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “GALILEO GDS". Adrese

Latvijas Republika, LV-1046 Rīga.
Ventspils iela 63.

Darbības veidi: citur neklasitīcētu

tūrisma aģentūru un aģentu darbība;

darbība,kas saistīta ar tūristu apkalpo-

šanu (63.3); pārējā transporta palīgdar-
bība (63.4); kravu iekraušana un iz-

kraušana, noliktavu saimniecība (63. l);

gaisa transports, kas neiet pēc grafika
(62.2); telesakari (64.2); automobiļu

iznomāšana (7l.l); u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

AUČI PLUS

Reģ.Nr. 000352887. Reģistrēts 25/01/2001 .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “AUČI PLUS". Adrese Lat-

vijas Republika, LV-2169 Rīgas rajons,
Salaspils lauku teritorija, “Auči".

Darbības veidi: individuālās lietoša-

nas priekšmetu un sadzīves tehnikas un

aparatūrasvairumtirdzniecība(sl .4);pā-

rējājaunoprečumazumtirdzniecība spe-

cializētajosveikalos (52.4);koksnes.būv-

materiālu un santehnikas vairumtirdznie-

cība (51 .53); u.c. statūtos paredzētā dar-

bība (00.00).

MEDIA PRESS .

Reģ.Nr.o(D3s2BBB.Reģistrēts2s/oī/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “MEDIA PRESS". Adrese

Latvijas Republika, LV-1046 Rīga, Vol-

guntes iela 21-66. ъ

Darbibas veidi: laikrakstu iespiešana
(22.21): citur neklasificētu izdevumu ie-

spiešana (22.22); grāmatu iesiešana un

apdare(22.23);salikšanaun iespiedfomiu

izgatavošana (22.24); citas ar poligrāfija
saistītas darbības (22.25); skaņu ierakstu

reproducēšana (22.31); videoierakstu re-

producēšana(22.32); datorizēta materiāla

reproducēšana (22.33);u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

MENORA M

кемг.000352889. ReģiStrētsZS/Ū I/200l.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu at-

bildību “MENORA M”. Adrese Latvijas

Republika, LV- 1050 Rīga, Puškina iela 20a.

Darbības veidi: koksnes, būvmateri-

ālu un santehnikas vairumtirdzniecība

(51.53): reklāma (74.40); ēku vispārējā
būvniecība un inženiertehniskie darbi

(45.21); birojamašīnu un iekārtu vairum-

tirdzniecība (5 l .64);u.c. statūtos paredzē-
tā darbība (00.00).

APDROŠINĀŠANASBROKERS
EZERZEME

Reg.Nr.ooo3s2B9o.Registr£ts2s/olႥ   က
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "APDROŠINĀŠANAS

BROKERS EZERZEME". Adrese Lat-

vijas Republika, LV-5417 Daugavpils,
Miera iela 143-55.

Darbības veidi: apdrošināšanu un

pensiju finansēšanu papildinoša darbī-

ba (67.20); citur neklasificēta finansu

starpniecību papildinoša darbība

(67. l 3); pārējā citur neklasificētā fi-

nansu starpniecība (65.23): juridiskā

darbība (74.l l); tirgus un sabiedriskās

domas izpēte (74. |3); u.c. statūtos pa-

redzētā darbība (00.00).

GREDA

Reģ.Nr.00035289l .Reģlstrēts2s/0l [2OOl .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību “Gréda". Adrese Latvijas Re-

publika, LV-1039 Rīga, Ropažu iela 7.

Darbības veidi: mežsaimniecība un

kokmateriālu sagatavošana (02.01): ko-

ka zāģēšana, ēvelēšana un impregnēšana

(20.10); ēku, būvju vai to daļubūvēšana;

civilā būvniecība (45.2); citur neklasiii-

cētu tūrisma aģentūru un aģentu darbība;

darbība. kas saistīta ar tūristu apkalpoša-

nu (63.30); u.c. statūtos paredzētā darbī-

ba (00.00).

ARHITEKTŪRAS DARBNĪCA

ROKA

Reģ.Nr.000352892. Reģistrēts 25/01/2001
.

Nosaukums SIA "Arhitektūras darb-

nīca ROKA". Adrese Latvijas Republi-

ka, LV-1009 Rīga, Ādmiņu iela 4a.

Darbības veidi: darbība arhitektūras

un projektēšanas sfērā un ar to saistīto

tehnisko konsultāciju sniegšana (74.2);

būvniecība (45): ēku demontāža un no-

jaukšana; zemes darbi (45.11); ēku vis-

pārējā būvniecība un inženiertehniskie

darbi (45.21); pārējie būvniecības darbi,

kuru veikšanai nepieciešamaspeciālapro-

fesionāla sagatavotība(45.25): u.c. statū-

tos paredzētā darbība (00.00).

DĀRZU PASAULE

Reģ.Nr.o(l)3s2B93.Reģbtrēts2sDlf2ool.
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežo-

tu atbildību “DÄRZU PASAULE". Ad-

rese Latvijas Republika. LV- |OlO Rīga,

Emiļa Melngaiļa iela la.

Darbības veidi: pārējā mazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.48);

pārējā mazumtirdzniecība nespecializē-

tajos veikalos (52.12): mājsaimniecības

metālizstrādājumu, krāsu un stikla ma-

zumtirdzniecība (52.46); graudauguun

citur neklasitīcētu lauksaimniecībaskul-

tūru audzēšana (Ol .l l): dārzeņu,dekora-

tīvo kultūru un stādu audzēšana (Ol .l2);

u.c. statūtos paredzētā darbība(00.00).

LAGRANS
Reģ.N r. 0Ю352894.ReģiStrētsZS/Ūl /2001.

Nosaukums SIA “LAGRANS". Ad-

rese Latvijas Republika. LV-1055Rīga.

Lidoņu iela 20-2 l.

Darbības veidi: mēbeļu ražošana

(36. l); citur neklasificēta mēbeļu, ap-

gaismes ierīču unmājsaimniecības priekš-

metu mazumtirdzniecība(52.44):pārējā

mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.48): aģenti, kas nodarbojas ar

mēbeļu. mājsaimniecības preču un me-

tālizstrādājumu pārdošanu (5l.l5); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

GREIS K

Reģ.Nr.o(l)3s2B9s.Reģktrēts2sDl/2(X)l.
Nosaukums SIA “GREIS K". Adre-

se Latvijas Republika. LV-2121~ Rīgas

rajons, Salaspils, Enerģētiķu iela 4-74.

Darbības veidi: pārējājaunopreču ma-

zumtirdzniecība specializētajos veikalos

(52.4); tekstilizstrādājumu mazumtirdznie-

cība (52.41); apģērbu mazumtirdzniecība

(52.42); apavu un ādas izstrādājumu ma-

zumtirdzniecība (52.43); citur neklasifrcēta

mēbeļu,apgaismes ierīču un mājsaimniecī-
bas priekšmetu mazumtirdzniecība (52.44);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

DATORIKA

Reģ.Nr. 000352896. Reģistrēts25/0I/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “DATORIKA”. Adrese Lat-

vijas Republika, LV-2l 50 Rīgas rajons.

Sigulda, AndrejaPumpura iela l. '
Darbības veidi: konsultēšana pro-

grammatūrasjautājumos,programmēša-

na (72.20); datu apstrāde (72.30);ar datu

bāzi saistītas darbības (72.40);birojateh-

nikas, grāmatvedības mašīnu un datoru

remonts un ekspluatācija (72.50); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

LIMUZINUSERVISS

Reģ.Nr.ooo3s2B97.Reģistrēts2s;ol/2001.
Nosaukums SIA “LIMUZINU

SERVISS". Adrese Latvijas Republika.
LV-1035 Rīga, Gaismas iela 17-l.

Darbības veidi: pārējais pasažieru

sauszemes transports (60.23); taksomet-

ru pakalpojumi (60.22); automobiļu de-

taļu un piederumu pārdošana (50.30);

mazumtirdzniecība ar firmu starpniecī-

bu, kas izpilda pasūtījumus pa pastu

(52.61);pastaun kurjeru darbība (64. l);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

INOLA V

Reg.Nr.ooo3s2B9B.Registréts2s/01/2001.
Nosaukums SIA “INOLA V". Ad-

rese Latvijas Republika, LV-1034 Rīga,
Viestura prospekts 12-27.

Darbības veidi: mazumtirdzniecība ne-

speciaīizētajos veikalos (52.1); pārtikas,

dzērienuuntabakasmazumtirdzniecībaspe-

cializētajos veikalos (52.2); kosmētikas un

tualetes piederumu mazumtirdzniecība

(52.33): pārējā jauno preču mazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.4); u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

RICA R

ReģNr.ooo3s2B99.Reģistrēts2SDl/2001.
NosaukumsSIA “RICA R”. Adrese

Latvijas Republika, LV-1001 Riga, Bri-

vibas iela 91-12.

Darbības veidi: vairumtirdzniecības

aģentudarbība(sī.l);tirgusunsabiedriskās

domas izpēte (74.13); reklāma (74.4); kon-

sultēšana ar aparatūru saistītos jautājumos

(72.1);ar datu bāzi saistītas darbības (72.4);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

FRIBURGS

Reģ.Nr.000352900.Reģistrēts 25101L7001.
NosaukumsSlA ‘fFRIBURGS". Ad-

_ rese Latvijas Republika, LV-101 3 Rīga,

Krišjāņa Valdemāra iela 77-49.

Darbības veidi: mazumtirdzniecība

nespecializētajos veikalos (52.1); pārti-

kas, dzērienu untabakas mazumtirdznie-

cība specializētajos veikalos (52.2); kos-

mētikas un tualetes piederumu mazum-

tirdzniecība (52.33); mazumtirdzniecība

ārpus veikaliem (52.6); vairumtirdznie-

cības agemu darbība (5 1.1);u.c. statūtos

paredzētā darbība (00.00).

ZEFORSS EKSPORTS

Reg.Nr.ooo3s29ol.Re§istréts2s/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobezotu

atbildību “ZEFORSS EKSPORTS". Adre-

se Latvijas Republika. LV-2 |Ol Rīgas ta-

jons, Babītespagasts, Babīte, Rožu iela 2.

Darbības veidi: mežsaimniecība un

kokmateriālu sagatavošana (02.0l); ar

mežsaimniecību un kokmateriālu saga-

tavošanu saistīti pakalpojumi (02.02):

koksnes, būvmateriālu un santehnikas vai-

rumtirdzniecība (51.53); éku vispārējā
būvniecība un inženiertehniskie darbi

(45.21): koka zāģēšana, ēvelēšana un im-

pregnēšana (20.l);u.c. statūtos paredzē-

tā darbība (00.00).

PIRMAIS PENSIJU FONDS

Reģ.Nr.0(X)352902. Reģistrēts 26/0l /2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "PIRMAIS PENSIJU

FONDS". Adrese Latvijas Republika,
LV-1083 Rīga, Tapešu iela 50-6. Tele-

fons 654] 939.

Darbības veidi: pensiju finansē-

šana (66.02): apdrošināšanu un pen-

siju finansēšanu papildinoša darbība

(67.20); pārējā kredītu izsniegšana

(65.22): Pārējā naudas starpniecība

(65.12); и.с. statūtos paredzētādarbī-

ba (00.00). `

AGRO 'IEHNICAL SUPPLIES

Reģ.Nr.o(l)3s29o3.Reģistrēts26Mlf2ool.
NosaukumsSIA“AGROTEHNICAL

SUPPLIES”. Adrese Latvijas Republika,
LV-2 I64Rīgasrajons, Ādažupagasts, Kar-

tupeļu noliktavas "Lauki".

Darbības veidi: lauksaimnieciskie

un ar lopkopību saistītie pakalpojumi,

izņemot veterināro darbību (01.4); vai-

rumtirdzniecība un komisijas tirdznie-

ciba, izņemot automobiļus un motocik-

lus (51): citur neklasificētu mašīnu un

iekārtu ražošana (29): u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

DRUSTU HES

Reģ.Nr.(1D352904.Registréts26/01/XX)! .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “DRUSTU HES". Adrese

Latvijas Republika. LV-1014 Rīga, Me-

ža prospekts 16-l.

Darbības veidi: elektroenerģijas ra-

žošana un sadale (40.1).

NIGA N

Reģ.Nr.000352905. Reģlstrēts26rol /2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "NIGA N". Adrese Latvijas

Republika, LV-lOSO Rīga, Jēkaba iela

26/28-35.

Darbības veidi: nekustamā īpašu-

maaģentūras (70.31); nekustamā īpašu-

ma mērķprojekti (70.l l); ēku vispārējā
būvniecība un inženiertehniskie darbi

(45.21); darbība arhitektūras un projek-
tēšanas sfērā un ar to saistīto tehnisko

konsultāciju sniegšana (74.2): u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00). '
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KRONUSS PK

Reģ.Nr.0(`,0352906. Reģlstrēts26ol/2001.
Nosaukums Sabiedrībaar ierobežo-

tu atbildību "KRONUSS PK”. Adrese

Latvijas Republika, LV-1019 Rīga, Lo-

monosova iela 7- l 7.

Darbības veidi: celulozes, papīra

un kartona ražošana (21.1); gofrētā
papīra un kartona, papīra un kartona

taras ražošana (2l .2 l ); citur neklasitī-

cētu papīra un kartona izstrādājumu

ražošana (21.25): koka taras ražošana

(20.4); vairumtirdzniecības aģentu dar-

bība (5 I . l ); u.c. statūtosparedzētā dar-

bība (00.00).

BALTIJAS INTERNETA

TIRDZNIECĪBAS SISTĒMAS

Reģ.Nr.000352907.Reģktrēts26Dl/200 l.

Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "BALTIJAS INTERNETA

TIRDZNIECĪBASSISTEMAS". Adre-

se Latvijas Republika, LV-1010 Rīga,

Eksporta iela 4-19.

Darbības veidi: telesakari (64.20);

konsultēšana programmatūras jautāju-
mos, programmēšana (72.2); datu ap-

strāde (72.3); ar datu bāzi saistītas dar-

bības (72.4); biroja tehnikas, grāmat-
vedības mašīnu un datoru remonts un

ekspluatācija (72.5); pārējās ar dato-

riem saistītas darbības (72.6); u.c. sta-

tūtos paredzētā darbība (00.00).

EGO SERVISS

ReģNr.o(lJ3s29oB.Reģistrēts26/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “EGO SERVISS". Adrese

Latvijas Republika, LV-1010 Rīga, No-

liktavas iela 5.

Darbības veidi: koka zāģēšana,
ēvelēšana un impregnēšana(20. l): ko-

ka celtniecības un galdniecības izstrā-

dājumu ražošana (20.3); koka taras

ražošana (20.4); mežsaimniecība,kok-

materiālu sagatavošanaun ar to saistī-

tie pakalpojumi (02): u.c. statūtos pa-

redzētā darbība (00.00).

DOMU PARKS

Reģ.Nr.ooo3s29o9.ReģbtJ-ēts26/01/200ī.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "DOMU PARKS". Adrese

LatvijasRepublika, LV- 1006 Rīga, Tāli-

valža iela 19.

Darbības veidi: izdevējdarbība
(22.1); grāmatu izdošana (22.11); žur-

nālu un periodisko izdevumu izdošana

(22.13); pārējie izdevējdarbības veidi

(22.15); tirgus un sabiedriskās domas

izpēte (74.13); konsultēšana komerc-

darbībā un vadībzinībā (74.14): reklā-

ma (74.40): juridiskā darbība (74.11);
datu apstrāde (72.30);konsultēšana pro-

grammatūras jautājumos. programmē-

šana (72.20); u.c. statūtos paredzētā
darbība (00.00).

LAMERS

Reg.Nr.000352910.ReႥင老�뀁老倁送 、䀁 倁、、䀁က
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “LAMERS”. Adrese Latvi-

jas Republika, LV-2169 Rīgas rajons,
Salaspils.Plavu iela 12.

Darbības veldląēku demontāža un

nojaukšana; zemes darbi (45.11): ēku

vispārējā būvniecība un inženierteh-

niskie darbi (45.21): pārējie būvniecī-

bas darbi,kuru veikšanai nepieciešama
speciāla profesionāla sagatavotība
(45.25); jumtakonstrukciju un seguma
izveidošana (45.22): u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

JAUNÄS BERZULEJAS

Reģ.Nr.()003529l i.Reģistrēts26DlfZool .
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "Jaunās Bērzulejas". Adrese

Latvijas Republika, LV-1055 Rīga, Bal-

tā iela 3/9.
Darbības veidi: mežsaimniecība,

kokmateriālu sagatavošana un ar to

saistītie pakalpojumi (02.0): koka zā-

ģēšana. ēvelēšana un impregnēšana
(20.l); finiera lokšņu (finierskaidas

un lobskaidas) ražošana. saplākšņa ra-

žošana. līmēto plātņu, skaidu plātņu,

šķiedru plātņu un citu paneļu un plāt-

ņu ražošana (20.2); koka celtniecības

un galdniecības izstrādājumu ražoša-

na (20.3); и.с. statūtos paredzētā dar-

bība (00.00).

LUMARS

Reģ.Nr.ooo3s29l2.Registrēts26/Ul/zool.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību "LUMARS". Adrese Latvijas Re-

publika. LV-102l Rīga, Dzeņuiela 10-55.

Darbības veidi: reklāma(74.4o);ma-

zumtirdzniecībakioskos untirgos (52.62);

apģērbumazumtirdzniecība (52.42);ope-

rācijas ar nekustamo īpašumu (70); kos-

mētikas un tualetes piederumu mazum-

tirdzniecība (52.33); tekstilizstrādājumu
mazumtirdzniecība (52.41 ); u.c. statūtos

paredzētā darbība (00.00).

PRODUCENIUGRUPNWDRMI"

Reģ.Nr.0003529l 3.Reģistrēts26/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar iero-

bežotu atbildību "Producentu grupa
“INDRANI””. Adrese Latvijas Re-

publika. LV-1001 Rīga, Brīvības ie-

la 99-7.

Darbības veidi: ar kino un video

saistīta darbība (92.1); izdevējdarbība
(22.1):Poligrāīīskā izpilde un ar to sais-

tītie pakalpojumi (22.2); ierakstu repro-

ducēšana (22.3);reklāma(74.4); radio un

televīzijas darbība (92.2); pārējā izklai-

dējošā darbība (92.3); u.c. statūtos pare-

dzētā darbība (00.00).

BALTIJAS EKSPORTUPARTNERI

Reģ.Nr.ooo3s29l4.Reģistrēts26/oi/2001.
Nosaukums SIA "BALTIJAS

EKSPORTU PARTNERI". Adrese Lat-

vijas Republika, LV-1009 Rīga, Avotu

iela 53/55-45.

Darbības veidi: nelauksaimniecis-

ko starpproduktu, atkritumu un lūžņu
vairumtirdzniecība (51.5): pārējājau-
no preču mazumtirdzniecība speciali-

zētajos veikalos (52.4): tirgus un sa-

biedriskās domas izpēte (74. l 3); kon-

sultēšana komercdarbībā un vadībzi-

nībā (74.14); u.c. statūtos paredzētā
darbība (00.00).

FINKONSALTS

Reģ.Nr.o(l)3s29ls.Reģistrēts26/olf2ool.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "FINKONSALTS". Adrese

Latvijas Republika, LV-10l l Rīga, Sta-

bu iela 58.

Darbības veidi: naudas starpniecī-
ba (65.ī); pārējā finansu starpniecība
(65.2); finansu starpniecību papildinoša
darbība, izņemot apdrošināšanuunpen-

siju finansēšanu (67.1); mežsaimniecī-

ba. kokmateriālu sagatavošana un ar to

saistītie pakalpojumi (02.0): mežsaim-

niecība un kokmateriālu sagatavošana
(02.01): ar mežsaimniecību un kokma-

teriālu sagatavošanu saistīti pakalpoju-
mi (02.02); и.с. statūtos paredzētā dar-

bība (00.00).

HKIRS

Reģ.Nr.o(l)3s29l6.Reģktrēts26Ml/200ī.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildlbu “FIKIRS". Adrese Latvijas

Republika, LV-1082 Rīga, Andreja Sa-

harova iela 5/1 -7.

Darbības veidi: pārtikas, dzērienu

un tabakas vairumtirdzniecība (51.3);

pārtikas, dzērienu un tabakas mazum-

tirdzniecība specializētajos veikalos

(52.2); kosmētikas un tualetes piederu-
mu mazumtirdzniecība (52.33); restorā-

ni (55.3); citur neklasifrcēta dažāda ko-

mercdarbība (74.8): u.c. statūtos
pare-

dzētā darbība (00.00).

AUDITA PAKALPOJUMI V.E.

Reģ.Nr.ooo3s29l7.Reģistrēts26/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “AUDITA PAKALPOJUMI

V.E.". Adrese Latvijas Republika, LV-

-1079 Rīga, Hipokrāta iela 9-33.

Darbības veidi: darbība rēķinvedības.

grāmatvedības un auditorpakalpojumu sfē-

rmkonsultēšananodokļujautājumos(74.12);

konsultēšana komercdarbībā un vadībzinī-

bā (74.14): tirgus un sabiedriskās domas

izpēte(74.l ?Ozjuridiskādarbība (74.I l):u.c.

statūtos paredzētā darbība (00.00).

MASTA

Reģ.Nr.o(l)3s29lB.Reģistrēts26/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežotu

atbildību “MASTA”. Adrese Latvijas Re-

publika, LV- 1046Rīga, Stendes iela l/6-l.

Darbības veidi: mežsaimniecība un

kokmateriālu sagatavošana (02.01); ar

mežsaimniecību un kokmateriālu saga-

tavošanu saistīti pakalpojumi (02.02);

kokvilnas šķiedru sagatavošana un vērp-

šana (17.11): vilnas šķiedru sagatavoša-

na un vērpšana (17.12): ķemmdzijas sa-

gatavošanaun vērpšana(l7.l3);linšķied-
ras sagatavošana un vērpšana (l7.l4);

u.c. statūtos paredzētā darbība (00.00).

MEKARS

Reģ.Nr.000352919.Reģistrēts26/01/2001.
Nosaukums SIA “MEKARS". Ad-

rese LatvijasRepublika, LV-1048 Rīga,

Kalnciema iela 1/1-24.
Darbības veidi: pārējā jauno preču

mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.4); tekstilizstrādājumu mazum-

tirdzniecība (52.41); apģērbu mazum-

tirdzniecība (52.42);pārējā mazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.48);

individuālās lietošanas priekšmetu un sa-

dzīves tehnikas un aparatūras vairum-

tirdzniecība (5 1.4); u.c. statūtos paredzē-
tā darbība (00.00).

LARSANS

Reģ.Nr.0(1)352920. Reg‘stréts26/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "LARSAN S". Adrese Latvi-

jas Republika, LV-1082 Rīga, Andreja
Saharova iela 7- 101.

Darbības veidi: mazumtirdzniecī-

ba nespecializētajos veikalos, kur pār-
svarā ir pārtika, dzērieni vai tabaka

(52.11): pārējā mazumtirdzniecība ne-

specializētajos veikalos (52.12): augļu

un dārzeņu mazumtirdzniecība (52.21);

zivju, vēžveidīgo un molusku mazum-

tirdzniecība (52.23);maizes, kūku, mil-

tu konditorejas un cukuroto konditore-

jas izstrādājumu ,mazumtirdzniecība

(52.24); alkoholisko un citu dzērienu

mazumtirdzniecība (52.25).

DEŠIKS

Reģ.Nr. 1 50302676. Reģistrēts 15/0 1/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību “DEŠIKS". Adrese Latvijas

Republika. LV-5413 Daugavpils, Čieku-

ru iela 4a.

Darbības veidi: gaļas ungaļas pro-

duktu ražošana,pārstrāde un konservē-

šana (l5.l); zivju un zivju produktu
pārstrāde un konservēšana ( l 5.2): aug-

ļu un dārzeņu pārstrāde un konservēša-

na(15.3); u.c. statūtos paredzētādarbī-

ba (00.00).

ELRIKO

Reģ.Nr.240301228.Reģistrēts 25/01/2001.
Nosaukums Sabiedrība ar ierobežo-

tu atbildību "ELRIKO". Adrese Latvijas
Republika, LV-4600 Rēzekne. Maska-

vas iela 12-23. Telefons 4634378.

Darbības veidi: mazumtirdzniecī-

ba nespecializētajosveikalos (52. 1); pār-

tikas, dzērienu un tabakas mazumtirdz-

niecība specializētajos veikalos (52.2);
fannaceitisko un medicīnisko preču,kos-

mētikas un tualetes piederumu mazum-

tirdzniecība (52.3); pārējā jauno preču
mazumtirdzniecība specializētajos vei-

kalos (52.4): u.c. statūtos paredzētā dar-

bība (00.00). `

MALTIEŠI

Reģ.Nr.24olol623.Reģistrēts26/01/ZOOl.
Nosaukums Lūznavas pa asta zem-

nieku saimniecība “MALTIE§I". Adre-

se Latvijas Republika, LV-4627 Rēzek-

nes rajons, Lūznavas pagasts, Ļadi. Tele-

fons 6576718.

Darbības veidi: lauksaimniecība,

medniecība un ar to saistīti pakalpojumi
(01); mežsaimniecība, kokmateriālu sa-

gatavošana unar to saistītie pakalpojumi
(02); pārtikas produktu undzērienu ražo-

šana (15); koksnes un korķa izstrādāju-
mu ražošana, izņemotmēbeles, salmu un

pīto izstrādājumu ražošana (20); būvnie-

cība (45); mazumtirdzniecība, izņemot
automobiļusun motociklus, individuālās

lietošanas priekš metu unsadzīves apara-

tūras un iekārtu remonts (52): viesnīcas

un restorāni (55).

MUCIŅAS
Reg.Nr.l 50201888. Reģistrēts 19/01/2001.

Nosaukums Līvānu pilsētas MJefr-

movas individuālais uzņēmums
“MUCIŅ/XS". Adrese LatvijasRepubli-
ka, LV-5316 Preiļu rajons,Līvāni, Kalnu

iela 7a. Telefons 9124738.

Darbības veidi: bāri (55.4); restorā-

ni (55.3); mazumtirdzniecībanespeciali-

zētajos veikalos (52.1): Pārējo pakalpo-

jumu sniegšana (93.0); mazumtirdznie-

cība ārpus veikaliem (52.6).

Uzņēmēji ziņo -
izmaiņas uzņēmumos

SIA ?suns т‘, ar reģ.Nr.
240301160 reģistrēta 2000.gada B.sep-
tembrī, ar juridisko adresi: Rēzekne. Al-

brīvošanas aleja 111-4, maina juridis-
ko adresi uz Rēzekni, Jupatovkas ielu

11, LV-4600.

SIA “IRVA”, ar reģ.Nr.00032640l

reģistrēta 29.08.1995., ar juridisko ad-

resi: Rīgas rajons, Baldone, Pulkames

skola 10, maina juridisko adresi uz

Rīgas rajonu. Baldoni, Laukares 4.

SIA “LATRUNS”, ar reģ.Nr.
000352105 reģistrēta 01. 12.2000.,ar ju-
ridisko adresi: Rīga, Bauskas iela 16.

LV-1001. maina juridisko adresi uz

Rīgu. Purvciema ielu 24-76.

SIA “DRAFTS TEHNO-

LOĢIJAS”, ar reģ.Nr.ooo3s 1968. ar ju-
ridisko adresi: Rīga. A.M.Keldiša iela

12-71, Rīga. LV-1082, maina juridis-
ko adresi uz Voleru ielu 2, Ltclpu Rī-

gā, LV-1007.

SIA ražošanas komercfirma

“SAUIEKS”, ar reg.Nr.000345815 re-

ģistrēta 1999.gada 31.augustā, ar juridis-
ko adresi: Rīga, Daugavgrīvas iela 13-

4a, LV-1007, maina juridiskoadresi uz

Rīgu, Slokas ielu 109-3, LV-1083.

Uzņēmēji ziņo-
reorganizēti uzņēmumi

Paju sabiedrība “AKVA-THE”, ar

reģ.Nr.000327657 reģistrēta 1995.gada
15.decembrī, ar juridisko adresi: Rīga,
Ezera iela 9-13, LR, tiek reorganizēta.
Mainās uzņēmējdarbības forma no

paju sabiedrības uz sabiedrību ar iero-

bežotu atbildību.

Akciju sabiedriba “OILTRA”, ar

reģ.Nr.000335655 reģistrēta 1997.gada
I.septembrī, ar juridisko adresi: Mazā

Pils iela 13, Rīga, LV-1050, LR, tiek

reorganizēta. Mainās uzņēmējdarbības
forma no a/s uz SIA.

Jēkabpils S.Bondarenko individu-

ālais uzņēmums, ar reģ.Nr.540200523
reģistrēts 29.11.1994.. ar juridisko ad-

resi: Nameja iela 18-48, Jēkabpils. LR,

tiek reorganizēts. Mainās īpašniece no

Svetlanas Bondarenko uz Marinu Star-

kovu, p.k.070562-13024.

Akciju sabiedrības “DAT!” uzņē-

mums -

bezpejgiā. organizācija “RI-

GAS INFORM IJAS TEHNOLO-

ĢIJAS INSTITUTS”, ar reģ.Nr.
000324429 reģistrēta 1995.gada 24.ja-
nvārī, ar juridisko adresi: Skanstes iela

13, Rīga, LR, tiek reorganizēta. Mai-

nās uzņēmējdarbībasforma no akciju
sabiedrības uzņēmuma uz sabiedrību ar

ierobežotu atbildību.

Madonas pilsētas V.Balduševskas

firma “ATPUTA”, ar reģ.Nr.7 10200056

reģistrēta 02.07.1992., ar juridisko ad-

resi: “Salas”, Madona, LR, tiek reorga-

nizēta. Mainās īpašnieks no Veltas Bai-

duševskas uz Aleksandru Kovajčuku.
Jaunā juridiskā adrese: Kastrānes iela

1/2,Rīga.

V.Ⴅကꀅ  逄䀀individuālais uzņēmums
ražošanas firma Rīgā “VETTA”, ar

reģ.Nr.ooo2oo6si reģistrēta 29.02.

1992., ar juridisko adresi: Mur-jāņu iela

56-56, Rīga, LV-1024, LR, tiek reorga-

nizēta. Mainās uzņēmējdarbības for-

ma no i/u uz SIA. -,

Sabiedrība ar ierobežotu atbildību

“FARM-LGS”, ar reģ.Nr. 000314898 re-

ģistrēta 1993.gada 15.septembrī. ar juri-
disko adresi: Rīga, Grīvas iela 11/28-12,

LR, tiek reorganizēta. Uzņēmums ap-

vienojas ar SIA “AVENTUS”.

E.Bukovska individuālais uzņē-

mums komercfirma “LIRS ВВ”, ar

reģ.Nr.000206105 reģistrēta 1997.gada
17.februārī, ar juridisko adresi: Madonas

rajonaĒrgļi, Oškalna iela 12-7, LR. tiek

reorganizēta. Mainās īpašnieks no Eri-

ka Bukovska, 120673-10221, uz Eriku

Bukovski, 120673- 1022 1, Dzintru Dārz-

nieci, 150944-1 |726, Leonardu Kulišu.

16l 135-1 1701. Mainās uzņēmējdarbī-
bas forma no individuālā uzņēmumauz

sabiedrību ar ierobezotu atbildību.

Rīgas pilsētas Valērija Gerasimo-

va daudznozaru individuālais uzņē-

mums “IRGA STUDIO", ar reģ.Nr.
000207302 reģistrēts 1998.gada 30.apr-
īlī, ar juridisko adresi: Kvēles iela 15/14-

72, Rīga. LR, tiek reorganizēts. Mainās

uzņēmējdarbības forma no i/u uz SIA.

B.Mitčenkovas tirdzniecības uzņē-
mums, ar reģ.Nr.010200725 reģistrēts

1991.gada 30.septembrī. ar juridisko ad-

resi: Rīga, Nīcgales iela 52-39, LR. tiek

reorganizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no individuālā uzņēmumauz SIA.

A.Vasi|enko Rīgas pilsētas indivi-

duālais uzņēmums“VAM PLUSS", ar

reģ.Nr.00020727l reģistrēts 1998.gada

17.aprīlī, ar juridisko adresi: LV-1046,

Rīga, Stendes iela 1/3-30. LR, tiek re-

organizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no i/u "VAM PLUSS" uz SIA

“VAM PLUSS”.

.LKairiša Rīgas individuālais

daudznozaru uzņēmums “JKAI”, ar

reģ.Nr.ooo2oBll4 reģistrēts 1999.gada

15.jūnijā, ar juridisko adresi: Detlava

Brantkalna iela 9-16. Rīga, LR, tiek re-

organizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no individuālā uzņēmumauz sa-

biedrību ar ierobežotu atbildību ar ad-

resi K.Valdemāra iela 149 Rigā.

Modra Krūzes individuālais uzņē-

mums “МК” Ogrē, ar reģ.Nr.
000203859 reģistrēts 1995.gada 3.no-

vembrī, arjuridisko adresi: Ogre, Skau-

tu iela 2, LR, tiek reorganizēts. Mainās

uzņēmējdarbības forma no individuā-

lā uzņēmuma uz SIA “JASO". ,

Rīgas pilsētas Staškevičas indivi-

duālais uzņēmums “VITA UN AJ.”,

ar reģ.Nr.000206245reģistrēts 1997.g-
ada 25.marta, ar juridisko adresi: Apogu
iela 16, Rīga, LR, tiek reorganizēts.
Mainās uzņēmējdarbības forma no

i/u uz SIA.

Rīgas pilsētas OJosifovas individu-

ālais komerciālais uzņēmums “JANE

Z”, ar reģ.Nr.000204006 reģistrēts
29.11.1995., ar juridisko adresi: Tallinas

iela 38-2, Rīga, LR, tiek reorganizēts.
Mainās uzņēmējdarbības forma no i/u

"Jane Ž" uz SIA “JANE Ž".

Brigmaņa individuālais uzņēmums
“BRIGMA”, ar reg.Nr.olo2o2Bll re-

ģistrēts 16.11.1994., ar juridisko adresi:

Liepas-19, Baldone, Rīgas raj., LR, LV-

-2125, tiek reorganizēts. Mainās uzņē-

mējdarbības forma no i/u uz SIA.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildī-

bu
- firma “NAPS”, ar reģ.Nr.

010312176reģistrēta 21.04.1994., arju-

ridisko adresi: Dzelzavas iela 84-27, Rī-

ga, LR. tiek reorganizēta. SIA “NAPS”

daļa atdalās, izveidojot SIA "NAUSS".

Eglīša individuālais uzņēmums
“VETRA” Tukuma rajona Engures pa-

gasta "Vētras", ar reģ.Nr.920200228 re-

ģistrēts 1993.gada l I.martā, ar juridis-
ko adresi: "Vētrās", Engures pagastā,
Tukuma rajonā, LR, tiek reorganizēts.
Mainās uzņēmējdarbības .forma no

i/u uz SIA.

Rīgas pilsētas S.Blazevičas indivi-

duālais uzņēmums daudznozaru ko-

mercfirma “STB & D”, ar reģ.Nr.
000205542 reģistrēta 18.09.1996., ar ju-
ridisko adresi: A.Deglava iela 57-56. Rī-

ga, LR, tiek reorganizēta. Mainās uz-

ņēmējdarbības forma no i/u uz SIA.

i/u “AL PK”, ar reģ.Nr.000203291
reģistrēts 06.07.1995., ar juridisko ad-

resi: Stirnu iela 16, Rīga, LR, tiek reor-

ganizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no i/u uz SIA.

Jelgavas rajona kooperatīvā sa-

biedrība,ar reģ.Nr.000305184 reģistrēta
20.02.1992., ar juridisko adresi: Dārza

iela 8, Jelgava, LR, tiek reorganizēta.

Mainās uzņēmējdarbības forma no

kooperatīvās sabiedrības uz sabiedrību

ar ierobežotu atbildību "JELGAVAS

TIRGOTÄJS".

Ludzas pilsētas I.Gržibovska indi-

viduālais daudznozaru uzņēmums

“GRIBOVS”, ar reģ.Nr.680200173re-

ģistrēts 1995.gada 16.februārī, ar juri-

disko adresi: Dzirnavu iela 153/155, Rī-

ga, LR, tiek reorganizēts. Mainās uz-

ņēmējdarbības forma no individuālā

uzņēmuma uz sabiedrību ar ierobezotu

atbildību "LOGU DIZAINS PLUSS".

G.Savinova individuālais uzņē-

mums “DARBGALDS”, ar reģ.Nr.
680200186 reģistrēts 1995.gada 21.j-

ūnijā, ar juridisko adresi: Liepājas iela 7,

Ludza, LR, tiek reorganizēts. Mainās

īpašnieks no Genādija Savinova,

p.k.01 1 137-12835, uz Serafimu Savino-

vu, p.k.060832-12807.

Rēzeknes pilsētas T.Belovas indi-

viduālais tirdzniecības uzņēmums

“DAMIR”, ar reģ.Nr.240200688 reģis-
trēts 1998.gada 27.aprīlī, ar juridisko ad-

resi: Atbrīvošanas aleja 1 17-14, Rēzek-

ne, LR, tiek reorganizēts. Mainās uz-

ņēmējdarbības forma no individuālā

uzņēmuma uz sabiedrību ar ierobežotu

atbildību.

Latvijas kooperatīvo sabiedrību cen-

trālas savienības "Turība" uzņēmums
"RĒZEKNES TIRGUS", ar

reģ.Nr.240300130 reģistrēts 1992.gada

20.februārī,ar juridisko adresi: Liepājas iela

16, Rēzekne, LV-4600, LR, tiek reorgani-
zēts. Latvijas kooperatīvo sabiedrību cen-

trālās savienības “Turiba” uzņēmums
"Rēzeknes tirgus" pievienojas sabiedrībai

ar ierobežotu atbildību “Rēzeknes cen-

trāltirgus", reģ.Nr. 240301007.

Individuālais uzņēmums “N.K.L.",

ar reģ.Nr.240200579reģistrēts 1996.g-
ada 24.decembrī, ar juridisko adresi: Sau-

les iela 30, Rēzekne, LV-4600, LR, tiek

reorganizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no individuālā uzņēmuma
"N.K.L.” uz sabiedribu ar ierobežotu at-

bildību “N.K.L.". adrese
- uz Dzirnavu

ielu 3 Rēzeknē, LV-4600.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildī-

bu “HIDROENERGY LATVIA”, ar

reģ.Nr.000315910 reģistrēta 1993.gada
28.oktobrī, ar juridisko adresi: Meža

prospekts 16-1, Rīga, LR, tiek reorga-
nizēta. Uzņēmums sadalās, izveidojas

jauns uzņēmums “DRUSTU HES".

SIA “Latserviss” uzņēmums
“LATSEKLAS”, ar reg.Nr.00032698i

reģistrēts 23.10.1995., ar juridisko ad-

resi: Lietuvas šoseja 70, Jelgava, LV-

-3008, LR, tiek reorganizēts. Mainās uz-

ņēmējdarbībasforma no uzņēmumauz

sabiedrību ar ierobezotu atbildību

“Latsēklas".

Rīgas pilsētas Buņaka individuālais

uzņēmumskomercfirma “BEL&C0”,

ar reģ.Nr.000204215 reģistrēta 1995.g-
ada 29.decembrī, ar juridisko adresi: Drei-

linu iela 18-102, Rīga, LR, tiek reorga-

nizēta. Mainās īpašnieks no Pētera Bu-

ņaka uz Juriju Sudomojevu. Mainās uz-

ņēmējdarbībasforma no i/u uz SIA.

Zemnieku saimniecība

"AKMEŅI", ar reģ.Nr.oooloo7o6 re-

ģistrēta 1996.gada logūnijā, ar juridis-
ko adresi: "Akmeņi", dažu pagasts, Ri-

gas rajons, LR, tiek reorganizēta. Mai-

nās īpašnieks no Aināra Mārupa, per-

sonaskods 080769-10710, uz Valdi La-

piņu, personas kods 230753-11607.

“JB'IS”, ar reģ.Nr.000207454reģis-
trēts 1998.gada2.jūlijā, ar juridisko ad-

resi: Rēzeknes pulka iela 20, Jūnnala,

LV-2010, LR, tiek reorganizēts. Mai-

nās uzņēmējdarbības forma no i/u uz

SIA, juridiskā adrese: Kuldīgas iela 7-

14, Jūrmala.

lnnusa individuālais uzņēmums
“Dr.INNUSA VETERINĀRĀ AMBU-

LANCE”, ar reg.Nr.000205728 reģis-
trēts 31.10.1996., ar juridisko adresi:

Maiznīcas iela 3, Rīga, LR, tiek reorga-

nizēts. Mainās uzņēmējdarbības for-

ma no i/u uz SIA.

Rīgas pilsētas M.Mozžuhinas in-

dividuālais uzņēmums “MOZ”, ar

reģ.Nr.000208541 reģistrēts 2000.gada

11.aprīlī, ar juridisko adresi: Ilūkstes iela

107/1-47, Rīga, LR, LV-1082, tiek re-

organizēts. Mainās uzņēmējdarbības
forma no i/u uz SIA. `

I.Persidskas Rīgas individuālais

tirdzniecības uzņēmums, ar reģ.Nr.
000203557reģistrēts 07.09.1995.,ar ju-
ridisko adresi: Dammes iela 19-18, Rī-

ga, LR, tiek reorganizēts. Mainās uz-

ņēmējdarbības forma no l.Persidskas

tirdzn. i/u uz SIA “MARTA 1P".

Ludmilas Korotkovas individuā-

lais uzņēmums “KOJURS”, ar reģ.Nr.
010203297 reģistrēts 1995.gada 3.mar-

ta. ar juridisko adresi: Jasmuižas iela

10-40, Rīga, LR, LV-1029, tiek reorga-

nizēts. Mainās uzņēmējdarbības for-

ma no i/u uz SIA.

īngvildas Grosbergas individuālais

uzņēmums “INGVILDA”, ar reģ.Nr.

010201973 reģistrēts 1993.gada 18.a-

ugustā, ar juridisko adresi: Ģertrūdes ie-

la 106, Riga, LR, tiek reorganizēts. Mai-

nās uzņēmējdarbības forma no i/u uz

SIA “lngvilda".

o.Šaramlginas individuālais
mae-

mums Rīgas komercfirma “DEVO А

А0”, аг reģ.Nr.ooo2oBoo2 reģistrēta

1999.gada 7.aprīlī, ar juridisko adresi:

Buļļu iela 72, Riga, LR, tiek
reorgani-

zēta. Mainās īpašnieks no Olgas ara-

miginas (120853-10719) uz Aleksandru

Grišėenko (201 153-12708).

Rīgas pilsētas E.Upes|ejas indivi-

duālais uzņēmums komerc. “COR!

E”, ar reg.Nr.000206236 reģistrēta

1997.gada24.marta ar juridisko adresi:

Murjāņu iela 34-50, Rīga, LR, tiek re-

organizēta. Mainās uzņēmējdarbības
forma no i/u uz SIA.

Uzņēmēji ziņo -
uzņēmumi
izbeidz darbību

.luškēviča individuālais uzņēmums
“LIVA” Tukum rajonā, reģ.Nr.
49292000589, reģistrēts 14.01.1992. ar

juridisko adresi: Tukuma raj., Lapmež-
ciema pag. “Ķīsīši", tiek likvidēts. Kre-

ditoru pretenzijas pieteikt trīs mēnešu

laikā. Tālrunis 3163594. Pieteikumus ie-

sniegt “Ķīsīšos", Lapmežciema pagas-

tā, Tukum rajonā, Latvija, LV-3118.

Likvidators īpašnieks Andris Juškēvičs.

SIA "MEDICĪNAS CENTRS

SANA”, reģ.Nr.000346871, reģistrēta
15.1 1.1999. ar juridisko adresi: Pasava-

ra gatve 2-23, Rīga, tiek likvidēta. Kre-

ditoru pretenzijas pieteikt trīs mēnešu

laikā. Tālrunis 9178976. Pieteikumus ie-

sniegt Pavasara gatvē 2-23, Rīgā. Lat-

vija. Likvidatore direktore Māra Pēka.

SIA “ESBALAT”, ar reģ.Nr.
000327432 reģistrēta 28.1 l. 1995.,arju-
ridisko adresi: Ilūkstes iela 107-15,Rī-

ga, tiek likvidēta. Kreditoru pretenzijas
pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

9626684. Pieteikumus iesniegt Ilūkstes

ielā 107-15, Rīgā, Latvija. Likvidators

direktors Aleksandrs Ždanovs.

SIA “ANIA”, ar reģ.Nr.000208369
reģistrēta 13.12.1999., ar juridisko ad-

resi: Avotu iela 57/59, Rīga, tiek likvi-

dēta. Kreditoru pretenzijas pieteikt trīs

mēnešu laikā. Tālrunis 7312947. Pietei-

kumus iesniegt Avotu ielā 57/59, Rīgā,
Latvi ja, LV-1009. Likvidators īpašnieks
Juris Brīniņš.

SIA “LEVI & KUTO LATVIA”,
reģ.Nr.000307707, reģistrēta 01.06. 1992.

агjuridisko adresi: Maskavas iela 40, Rī-

ga, tiek likvidēta Kreditoru pretenzijas
pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

9245543. Pieteikumus iesniegt Dzirnavu

ielā 84. Rīgā, LV-1050, Latvija. Likvi-

dators direktors Indulis Beišāns.

l/u “DRUVA”, ar reģ.Nr.920200187
reģistrēts 05.01.1993., ar juridisko adre-

si: Rožu iela 14, Tukums, tiek likvidēts.

Kreditoru pretenzijas pieteikt trīs mēne-

šu laikā. Tālrunis 3181006. Pieteikumus

iesniegt Rožu ielā 14, Tukumā, Latvija,
LV-3100. Likvidators Kārlis Liepiņš.

L.Fyodorovas Rīgas individuālais

uzņēmums
ražošanas komercfirma

“L 'IEKS R”, reg.Nr.000204918,reģis-
trēta 08.05.1996. ar juridisko adresi: Lē-

durgas iela |6-4, Rīga, tiek likvidēta.

Kreditoru pretenzijas pieteikt trīs mē-

nešu laikā. Tālrunis 7393789. Pieteiku-

mus iesniegt Lēdurgas ielā 16-4, Rīgā,

LV-1034, Latvija. Likvidatore direkto-

re Liliana Fyodorova.

SIA "PASAULE 21”, аг reģ.Nr.
000351840 reģistrēta 15.11.2000.,arju-

ridisko adresi: Matīsa iela 25, Rīga, tiek

likvidēta. Kreditoru pretenzijas pieteikt
trīs mēnešu laikā. Tālrunis 7382454. Pie-

teikumus iesniegt Matīsa ielā 25, Rīgā,

Latvija. Likvidators direktors Vladislavs

Cimmers.

Rīgas pilsētas Elertas individuālais

komerciālais uzņēmums “ELESA”, ar

reģ.Nr.000205073reģistrēts 05.06. 1996.,

ar juridisko adresi: Dzirnavu iela 63-12,

Rīga, tiek likvidēts, Kreditoru pretenzi-
jas pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

9687138. Pieteikumus iesniegt Miera ie-

lā l l-21, Rīgā, Latvija, LV-1010. Likvi-

datore īpašniece Solvita Elena.

Aizkraukles rajona sabiedrība ar

ierobežotu atbildību “GUNDEGA”, ar

reģ. Nr. 870300148 reģistrēta 29.

01.1993., ar juridisko adresi: Ezera iela

7. Valle, Valles pagasts, Aizkraukles ra-

jons, tiek likvidēta. Kreditoru pretenzi-

jas pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

5153393. Pieteikumus iesniegt Ezera ie-

lā 7, Vallē, Valles pagastā, Aizkraukles

rajonā, Latvija, LV-5106. Likvidatore

direktore Mārīte Gudrupa.

Ogres rajona pašvaldības medici-

niskās aprūpes bezpeļīias uzņēmums

“ĶEGUMA SLIMN СА”, ;eg.Nr.
000322274, reģistrēts 18.10.1994. ar ju-
ridisko adresi: Rīgas iela 12, Ķegums,
Ogres rajons, tiek likvidēts. Kreditoru

pretenzijas pieteikt trīs mēnešu laikā.

Tālrunis 5038544. Pieteikumus iesniegt

Lāčplēša ielā l, Ķegumā, Ogres rajonā,
Latvija, LV-5020. Likvidators izpilddi-
rektors Juris Pūpols.

Valsts uzņēmums “MEDICINISKI

BIOLOĢISKO UN EKOLOĢISKO
PETIJUMU CENTRS", reģ.Nr.
000304983, reģistrēts 23.12.1991. ar ju-

ridisko adresi: Piestātnes iela 3, Janna-

la, tiek likvidēts. Kreditoru pretenzijas
pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

7021585. Pieteikumus iesniegt Skolas

ielā 28, 410.kabinetā (sētas mājā), Rī-

gā, Latvija, LV-1331. Likvidatore lik-

vidācijas komisijas vadītāja.G.Rūtiņa.

Ogresgala pagasta pašvaldības
medicīniskās aprūpes bezpeļņas uzņē-

mums “OGRESGALA AMBULAN-

CE”, reģ.Nr.000323858, reģistrēts
23.12.1994. ar juridisko adresi: "Kārļi",

Ogresgala pagasts, Ogres rajons, tiek lik-

vidētsgKreditoru pretenzijas pieteikt trīs

mēnešu laikā. Tālrunis 50133. Pieteiku-

mus iesniegt "Kārļos", Ogresgala pag.,

Ogres raj., Latvija, LV-5041. Likvida-

tore galvenā ārste inese Daukšte.

Tirdzniecības uzņēmums“EDE 3",

ar reģ.Nr.000203965 reģistrēts 22.11.

1995., ar juridisko adresi: Gaujas iela

l-3. Vangaži, Rīgas raj., tiek likvidēts.
Kreditoru pretenzijas pieteikt trīs mē-

nešu laikā. Tālrunis 2995749. Pieteiku-

mus iesniegt Gaujas ielā l-3, Vanga-
žos, Rīgas raj., Latvija, LV-2136. Lik-

vidatore īpašniece Edīte Rekke.

Rīgas pilsētas N.Miklaševičas indi-

viduālais uzņēmums “ELENA UN

КО”, reģ.Nr.000208441, reģistrēts
24.01.2000. ar juridisko adresi: Salnas

iela 2-7, Rīga, tiek likvidēts. Kreditoru

pretenzijas pieteikt trīs mēnešu laikā Tāl-

runis 9528623. Pieteikumus iesniegt Sal-

nas ielā 2-7, Rīgā, Latvija, LV-1021. Lik-

vidatore īpašniece Natālija Miklaševiča

Individuālaisuzņēmums “GELEI-

RA”, reģ.Nr.000208257. reģistrēts
15.09.1999. ar juridisko adresi: Skolas

iela l l/l-42,Salaspils, Rīgas rajons, tiek

likvidēts. Kreditoru pretenzijas pieteikt
trīs mēnešu laikā. Tālrunis 9626399. Pie-

teikumus iesniegt Skolas ielā 11/1-42,
Salaspilī, Rīgas rajonā, Latvija, LV-

-2121. Likvidators direktors Gennadijs
I-larčenko.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildī-

bu “VILCEJS”, ar reg.Nr.010302169
reģistrēta 12.09.1991., ar juridisko ad-

resi: “Rutki”, Mārupes pagasts, Rīgas
rajons, tiek likvidēta. Kreditoru preten-
zijas pieteikt trīs mēnešu laikā. Pietei-

kumus iesniegt levu ielā 6, Mārupes pa-

gastā, Rīgas rajonā, Latvija, LV-2167.

Likvidators Einārs Grīgs.

Dzīvokļu īpašnieku kooperatīvā sa-

biedrība “MĀJAI UN SĒTAI",
reģ.Nr.000349026, reģistrēta 2000.gada
12.aprīlī ar juridisko adresi: Raunas iela

35/2-21, Rīga, LV-1084, tiek likvidēta.

Kreditoru pretenzijas pieteikt trīs mēne-

šu laikā. Tālrunis 565034. Pieteikumus

iesniegt Rīgā, Raunas ielā 35/2-21, Intai

Behmanei, Latvija, LV-1084. Likvidato-

re valdes priekšsēdētāja Inta Behmane.

Toruņaspārsienamo materiālu uz-

ņēmuma - akciju sabiedrības “Tl-

MOSA” (Polija) pārstāvniecība,

reģ.Nr.6oo, reģistrēta 18.08.1998. ar ju-
ridisko adresi: Struktoru iela 14, Rīga,
tiek likvidēta.

SIA “VITAUTS & KO", ar reg.Nr.
000331358 reģistrēta 08.08.1997., arju-
ridisko adresi: Andromedas gatve 6-58,

Rīga, tiek likvidēta. Kreditoru pretenzi-

jas pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

9213091 . Pieteikumus iesniegt Androme-

das gatvē 6-58, Rīgā, Latvija, LV-1084.

Likvidators direktors Vitauts Januškevičs.

SIA “KOMERCIJA”, reģ.Nr.
010310250 reģistrēta 11.08.1993.,ar jun`-
disko adresi: Rīga, Lāčplēša iela 35-3, tiek

likvidēta. Kreditoru pretenzijas pieteikt tris

mēnešu laikā. Tālrunis 7314234. Pietei-

kumus iesniegt Rīgā, Lāčplēša ielā 35-3,

Latvija, LV-1011. Likvidators direktors

Romans Deglis - Jaunrodziņš.

Garāžu īpašnieku kooperatīvā sa-

biedrība "RUMBULAS GARĀŽAS",
reģ.Nr.000337691,reģistrēta 29.01. 1998.

ar juridisko adresi: Lokomotīves iela 76-

84, Rīga, LV-1065, tiek likvidēta. Kredi-

toru pretenzijas pieteikt trīs mēnešu laikā

Tālrunis 9106788. Pieteikumus iesniegt
Ganību dambī 14-7, Rīgā, Latvija, LV-

-1045. Likvidatore Svetlana Moisejenoka

I/u “A & TTRADING INTERNA-

TIONAL", reģ.Nr.010200999,reģistrēts
07.01.1992. ar juridisko adresi: Rīga,
Raunas iela 45/ 1-12, LV-1084, tiek lik-

vidēts. Kreditoru pretenzijas pieteikt uīs

mēnešu laikā. Tālrunis 7565929. Pietei-

kumus iesniegt Rīgā, Raunas ielā 45/1-

12, LV-1084, Latvija. Likvidators di-

rektors Aleksandrs Sklarskis.

Sabiedrība ar ierobežotu atbildī-

bu “1.G.”, reg.Nr.010313280,juridiskā
adrese: Ropažu iela 74-12, Rīga, tiek

likvidēta. Kreditoru pretenzijas pieteikt
trīs mēnešu laikā. Pieteikumus iesniegt
Ropažu ielā 74-12, Rīgā, Latvija. Lik-

vidators direktors GJakimenko.

SIA “RUSO”, reg.Nr.000346465,

reģistrēta 18.10.1999. ar jurid_isko adre-

sir' Biķernieku iela 81-14, Rīga; LV-

-1039, tiek likvidēta. Kreditoru pretenzi-

jas pieteikt trīs mēnešu laikā. Tālrunis

7240264. Pieteikumus iesniegt Rīgā,
Brīvības ielā 37-4, “Turana”, Latvija.
LV-1010. Likvidatore direktore Rusla-

na Sončeva.

SIA “INDUSTRIAL PROPERTY

GROUP”, reg.Nr.000345518. reģistrē-
ta 06.08.1999. ar juridisko adresi: Olai-

ne, Rūpnīcu iela 4, tiek likvidēta. Kre-

ditoru pretenzijas pieteikt trīs mēnešu

laikā. Tālrunis 7069827. Pieteikumus ie-

sniegt Olainē, Rūpnīcu ielā 4. Latvija,
LV-2l 14. Likvidatore Ella Fišere.

Laulību līgumi
LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 23.01.

2001. reģistrēts MIHAILA LAVROVA

un ŽANNAS LAVROVAS laulāto man-

tisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 23.01.

2001. reģistrēts VITĀLIJA TAUTVIDA

un LILITAS TAUTVIDAS laulāto man-

tisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 26.01.

2001. reģistrēts ALBERTA ANDER-

SONA un JOLANTAS ANDERSONES

laulāto mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Jēkabpilī
26.01.2001. reģistrēts LILITAS RUBU-

LES un .ANDREJA RUBUĻA laulāto

mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistra Jēkabpils re-

ģionālajā nodaļā 25.01.2001. reģistrēts
IGORA JAUNOŠÄNA un TATJANAS

JAUNOŠÄNES laulāto mantisko attie-

cību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 22.01.

2001. reģistrēts JEVGEŅIJA GARCA

un SVETLANAS GARCAS laulāto

mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 23.01.

2001. reģistrēts NORMUNDA APIŅA

un OLGAS APINES laulāto mantisko

attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 25.01.

2001. reģistrēts JĀŅA KUBULNIEKA

un KAIVAS KUBULNIECES laulāto

mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 26.01.

2001. reģistrēts VADIMA MLINČIKA

un KARINAS MLINČIKAS laulāto

mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 25.01.

2001. reģistrēts VASILIJA KUZŅECO-
VA un ILONAS KUZŅECOVAS lau-

lāto mantisko attiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 23.01.

2001. reģistrēts JURA ÄZERA un

LŪCIJAS ÄZERES laulāto mantisko at-

tiecību līgums.

LR Uzņēmumu reģistrā Rīgā 26.01.

2001. reģistrēts RAIMONDA MÄLE-

RA un AINAS MĀLERES laulāto man-

tisko attiecību līgums.

NOTĀRU, TIESU ZIŅAS
Uzaicinājumi uz tiesas sēdi

Ventspils tiesas lietvedībā atrodas civillieta Olega Lauvas (p.k.120669-1 1658)

prasībā pret IRINU ČERNOVU (p.k.291171-11652), pēdējā zināmā dzīvesvie-

ta: Ventspilī, Sarkanmuižas dambī 21-5. par laulībā dzimuša bērna izcelšanās

noteikšanu un ieraksta anulēšanu dzimšanas reģistrācijas grāmatā. Lūdzu lrīnu

Černovu (p.k.291171-11652) ierasties uz tiesas sēdi 2001.gada l3.martā pulk-
sten l l Ventspilī, Katrīnas ielā 14. Neierašanās gadījumā lieta tiks izskatīta bez

atbildētājas klātbūtnes!

SIA “LAP", reg.Nr.LV40003351355.juridiskā adrese: Rīga, Ūnijas iela 38, reg.
LR UR 19.07.1997., sakarā ar īpašnieku maiņu lūdz pieteikties kreditorus mēneša

laikā no sludinājuma publicēšanas. Pieteikumus sūtīt: Rīgā, Kuldīgas ielā 39, LV-

-1083, S.Zitānei. Pēc noteiktā termiņakreditoru pieteikumi netiks pieņemti!

Rīgas Kurzemes rajona tiesas lietvedībā atrodas civillieta Svetlanas Sirotkinas

prasībā pret STAŅISLAVU BELOSTOKOVU par laulības šķiršanu. Lietu nav

iespējams izskatīt, jo nav zināma atbildētāja atrašanās vieta. Pēc pēdējās zināmās

adreses: Rīgā, Imantas ielā 3c-25. atbildētājs neatrodas. Personām. kurām ir zinā-

ma atbildētāja atrašanās vieta, vai pašam atbildētājarn pieteikties Rīgas Kurzemes

rajona tiesā līdz tiesas sēdei, kas nozīmēta Rīgā, Daugavgrīvas ielā 58, 205.kabin-

etā, 2001.gadaB.martā pulksten 12! ' ‚

Rīgas Centra rajona tiesas lietvedībā atrodas civillieta Rīgas bāriņtiesas prasībā
pret Daci Vasiļčiku un Raimondu Hāku par vecāku varas atņemšanu, kas nozīmēta

izskatīšanai tiesas sēdē 2001.gada 15.martā pulksten 10 Rīgā, A.Pumpura ielā l,

Sstāvā, loo.zālē. Lietā kā atbildētāji tiek aicināti DACE VASIĻČIKA. p.k. 170469-

13560, un RAIMONDS HÄKS, p.k. 231156-11808. Atbildētāju neierašanās gadī-

jumā lieta tiks izskatīta bez viņu klātbūtnes!

Jelgavas tiesa paziņo. ka 2001.gada 6.martā pulksten 12.30 Jelgavā. Dambja
ielā 12, tiks izskatīta civillieta Jaunsvirlaukas pagasta pašvaldības prasībā pret
VLADIMIRU LEPIŅU, INÄRU LEPIŅU, RUSLANU CAREVIČU par tiesību

zaudēšana uz dzīvojamo platību. Uzaicinām atbildētājus Vladimiru Lepiņu, Шаги

Lepiņu, Ruslanu Careviču ierasties uz tiesas sēdi. Neierašanās gadījumā lieta tiks

izskatīta bez atbildētāju klātbūtnes!

Daugavpils tiesa paziņo, ka 2001.gada 14.martā pulksten 9.30 Daugavpilī, Rī-

gas ielā 12, l.zālē, tiks izskatīta civillieta Nataļjas Bondarevas prasībā pret
ANDREJU BONDAREVU par lietošanas tiesību zaudēšanu uz dzīvojamo telpu.
Lūdzam atbildētāju ierasties uz tiesas sēdi. Neierašanās gadījumālieta tiks izskatīta

bez atbildētājaklātbūtnes!
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Arī turpmāk “Latvijas Vēstnesī”

Uzņēmumu reģistra paziņojumi (sludinājumi) -

katrā otrajā laikraksta izdevumā:

kas redakcijā ienākuši līdz pirmdienas pulksten 17.00,

- tiek publicēti kārtējās trešdienas laikrakstā;

kas redakcijā ienākuši līdz trešdienas pulksten 17.00,
-- tiek publicēti kārtējās piektdienas laikrakstā.

"Latvijas Vēstneša" redakcija

Amatu
Valsts kase

izsludina_ konkursu

uz vakanto ierēdņa amatu:

Rīgas norēķinu centra vecākais inspektors (1 vakance)
Darba pienākumi:
о nodrošināt valsts budžeta kases izpildes procesa norisi V
о kontrolēt valsts budžeta līdzekļu mērķtiecīgu izlietojumu
o veikt iestāžu kases ieņēmumuun izdevumu uzskaiti A

i Prasības pretendentiem/-ēm: '
о augstākā izglītība ekonomikā vai finansēs

' o vēlamās zināšanas grāmatvedībā
о datorprasme Windows vidē

o angļu valodas zināšanas

0 komunikabilitāte,atbildības sajūta, precizitāte ‚
о atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām r

Piedāvājam: ’ ‘
о interesantu un atbildīgu darbu radošā kolektīvā
о iespēju papildinātprofesionālās zināšanas `
o labus darba apstākļus i
Pretendentus lūdzam pieteikties personīgi 20 dienu laikā kopš sludinājuma

publicēšanas Valsts kases Personāla daļā Smilšu ielā l. Tālr. 7094277.

Valsts meža dienesta Rēzeknes virsmežniecība A
izsludina konkursu

_

uz mežsarga ierēdņa amatuRēzeknes mežniecība _
Prasības pretendentiem:
- atbilstība “Valsts civildienesta likuma" 7.panta prasībām .
- autovadītājatiesības

Pretendentiem jāiesniedz pieteikums, CV, izglītību apliecinošu dokumentu

kopijas.
Dokumenti iesniedzami Rēzeknes virsmežniecībā Rēzeknē. Rēznas ielā 6, LV-

-4603. tālr./fakss 4625299,20 dienu laikā pēc sludinājuma publicēšanas.

LR Aizsardzības ministrija
izsludina konkursu
uz vakanto ierēdņa amata vietu:

Plānu un NATO integrācyas departamentā
*departamenta irektors

Pretendentam izvirzītās prasības:
о atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām
о augstākā izglītība (politikas zinātnē/staiptautiskajās attiecībās)

o labas angļu valodas zināšanas .
о zināšanas par Latvijas drošības un aizsardzības politiku. sistēmu

o zināšanas par Ziemeļatlantijas līguma organizācijas (NATO) darbības

principiem, Latvijas integrācijas'NATO procesu

о prasme strādāt ar datoru

o analītiskās spējas, prasme komunikēties un vadīt kolektīvu

Pieteikumu, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt personīgi
20 dienu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā "Latvijas Vēstnesis" LR

Aizsardzības ministrijas Personāla nodaļā Rīgā, K.Valdemāra ielā 10/12. Uzziņas

pa tālr. 7335201,7210412.

LR Aizsardzības ministrija
izsludina konkursu
uz vakanto ierēdņa amata vietu:

legādes un apsaimniekošanas departamentā
*Apsaimniekošanas nodaļas vadītājs

Pretendentam izvirzītās prasības:
o atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām

o augstākā tehniskā vai juridiskā izglītība
о labas angļu, vācu valodas un vēlams krievu valodas zināšanas; pieredze darbā

ar nekustamajiemīpašumiem. to apsaimniekošanu
o zināšanas valsts pasūtījumu realizācijas procesā būvniecībā

o vadošā darba pieredze
о pieredze darbā ar dokumentiem,prasme strādāt ar datoru

о pieredze kolektīva vadīšanā, prasme komunikēties

Pieteikumu, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt personīgi
20 dienu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā “Latvijas Vēstnesis" LR

Aizsardzības ministrijas Personāla nodaļā Rīgā, K.Valdemāra ielā 10/12. Uzziņas -
ра tālr. 7335201, 7210412.

LR Aizsardzības ministrija
izsludina konkursu

uz vakanto ierēdņa amata vietu:
Audita departamentā

*NBS audita nodaļas vadītājs
Pretendentam izvirzītās prasības: ^ .

o atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām -'

o augstākā ekonomiskā izglītība
oangļuvalodaszināšanas „.-, „г _ 4 ļ

о prasme izstrādāt un aktualizēt audita plānus, sagatavot audita pārskatuąjin! ļ
sniegt ieteikumus '*"°"" '

o spēja strādātkomandā un patstāvīgi «

0 darba pieredze valsts pārvaldes iestādēs

o prasme strādāt ar datoru

Priekšroka pretendentiem, kas ieguvuši zināšanas par iekšējā audita organizāciju

un pieredzi līdzīga darba veikšanā.

Pieteikumu, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt personīgi
20 dietiu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā “Latvijas Vēstnesis" LR. =
Aizsardzības ministrijas Personāla nodaļā Rīgā, K.Valdemāra ielā 10/12. Uzziņas

pa tālr. 7335201,7210412.

LR Aizsardzības ministrija
izsludina konkursu _

_ _ uz vakanto ierēdņa amata vietu:

Audita departamentā é
*NBS audita nodaļas vecākais referents

Pretendentam izvirzītās prasības:

о atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām *
о augstākā ekonomiskā izglītība `
0 angļu valodas zināšanas

o prasme strādāt ar datoru

о prasme strādāt komandā, analītiska domāšana

Priekšroka pretendentiem,kas ieguvuši zināšanas par iekšējā audita organizāciju .
un pieredzi līdzīga darba veikšanā.

Pieteikumu, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt personīgi
20 dienu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā "Latvijas Vēstnesis" LR

Aizsardzības ministrijas Personāla nodaļā Rīgā. K.Valdemāra ielā 10/12. Uzziņas

pa tālr. 7335201, 7210412.

LR Aizsardzības ministrija
izsludina konkur_su .

' uz vakanto ierēdņa amata vietu:._
Militārās apmācības un izg ītības stratēģijas nodaļā

*vecākais referents

Pretendentam izvirzītās prasības:
0 atbilstība Valsts civildienesta likuma 7.panta prasībām
o augstākā izglītība (ekonomikā vai politikas zinātnēs)

o labas angļu valodas zināšanas

o prasme strādāt ar datoru
"

o interese un izpratne par militārās izglītības jautājumiem
о komunikācija spējas un atbildības sajūta

Pieteikumu, CV un izglītību apliecinošu dokumentu kopijas iesniegt personīgi
20 dienu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā "Latvijas Vēstnesis" LR

Aizsardzības ministrijas Personāla nodaļā Rīgā, K.Valdemāra ielā 10/12. Uzziņas .

pa tālr. 7335201, 7210412. -



Uzaicinājumi uz tiesas sēdi
Rīgas Vidzemes priekšpilsētas tiesas lietvedībā atrodas civillieta a/s "Latvijas

gāze" prasībā pret GENÄDIJU FILIMONOVU par zaudējumu piedziņu. Lūdzu

atbildētāju Genādiju Filimonovu ierasties uz tiesas sēdi 2001.gada l9.martā pulk-

sten 9.30 Rīgā, Antonijas ielā 6, s.stāvā, 60l.kabinetā. Neierašanās gadījumā lieta

tiks izskatīta bez atbildētāja klātbūtnes!

Rīgas Vidzemes priekšpilsētas tiesas lietvedībā atrodas civillieta a/s "Latvijas

gāze" prasībā pret IMANTU BURTNIEKU par zaudējumu piedziņu. Lūdzu atbil-

dētāju lmantu Burtnieku ierasties uz tiesas sēdi 200l.gada l9.martā pulksten 9.40

Rīgā, Antonijas ielā 6, s.stāvā, 60l.kabinetā. Neierašanās gadījumālieta tiks izska-

tīta bez atbildētāja klātbūtnes!

Rīgas Zemgales priekšpilsētas tiesa paziņo, ka 2001.gada 28.februārī pulksten
11.10 tiesas telpās Rīgā, Baložu ielā 14, 3.stāvā. 6.zālē, tiks izskatīta namu pārval-
des "Zemgale" prasība pret Sintiju Mežzīli un Anitu Mežzīli par īres līguma iz-

beigšanu un izlikšanu. Rīgas Zem ales priekšpilsētas tiesa uzaicina atbildētājas
ANITU MEŽZĪLI un SlN'l`lJU MEĒZILI, pēdējā zināmā dzīvesvieta: Rīgā, Mār-

upes ielā 39-10, ierasties tiesā noteiktajā laikā. Neierašanās gadījumā lieta var tikt

izskatīta bez atbildētāju klātbūtnes! A

Jūrmalas pilsētas tiesa paziņo, ka 2001.gada l2.martā pulksten 10 Jūrmalas

tiesā Tirgoņu ielā 21, 2.stāvā, 9.zālē, tiks izskatīta civillieta Jūrmalas VID nodaļas
prasībā pret RAMONU ROZENFELDI par nodokļu parāda piedziņu. Lietā kā

atbildētāja tiek aicināta Ramona Rozenfelde, kuras pēdējā zināmā dzīvesvieta bija

Jūrmalā, Raiņa ielā 87-26. Atbildētājas neierašanās gadījumā lieta tiks izskatīta bez

viņas klātbūtnes!

Rīgas Latgales priekšpilsētas tiesas lietvedībā atrodas civillieta Nr.C291275/01/

12 Gaļinas Čekanovas, Vladimira Čekanova prasībā pret Natāliju Gaško, Natāliju
Gončarovu, Gunti Lauzēju, Lilitu Lapiņu par darījumu atzīšanu par spēkā neeso-

šiem, kas nozīmēta izskatīšanai tiesas sēdē 2001.gada 30. martā pulksten 10.30

Rīgā, Antonijas ielā 6,2.stāvā, l9.kabinetā. Lūdzam NATÄLIJU GONČAROVU

ierasties uz tiesas sēdi. Neierašanās gadījumā lieta tiks izskatīta bez Natālijas Gon-

čarovas klātbūtnes!

Pilnvaru atsaukumi
Zvērināts notārs Uldis Bazevičs paziņo, ka JURIS MARKAUSS ar 2001.gada

29. janvāri atsauc savu universālpilnvaru, izdotu JĀNIM MARKAUSS, personas

kods 160849-10622, dzīv. Rīgā, P.Lejiņa ielā 14-42, kas apliecināta pie zvērināta

notāra Ulda Bazeviča 1996.gada 6.jūnijāar reģistra Nr.572!

Zvērināts notārs Uldis Bazevičs paziņo, ka JURIS MARKAUSS ar 2001.gada
29.janvāri atsauc savu umversālpilnvaru, izdotu KNUTAM PE TERIM

MARKAUSS, personas kods 120140-10946, dzīv. Rigā, Hamburgas ielā 17-6, kas

apliecināta pie zvērināta notāra Ulda. Bazeviča 1996.gada 6.jūnijā ar reģistra
Nr.570!

Zvērināta notāre Agrita Liepniece paziņo, ka PĒTERIS GAROZA ir atsaucis

pilnvaras, kas izdotas RULAM ZIVERTAM, kuras 1999.gada 2l.decembri ar

Nr.8130 un 2000.gada4.decembri ar Nr.8291 apliecinājusi zvērināta notāre Agrita

Liepniece, un pilnvaru, kas izdota ILGYARAM ĶUTKIM, kuru l999.gada 7.ok-

tobrī apliecinājusi zvērinātanotāre Agrita_ Liepniece ar Nr.6337, un visas citas,

pamatojoties uz minētajām pilnvaram,parptlnvarogumakārtībā izdotās pilnvaras!

Mantojumu ziņas—"_7 ' '
l!

Jūrmalas pilsētas tiesas lietvedībā atrodas lieta sakarā ar RAIMONDA

(RAYMONDS) VANKA, dzim.l926.gada 25. janvārī Rīgā, dzīv. Kanādā 2245,

Eglinton Avenue East. Apartment410, Toronto, miruša 1998.gada 2.aprīlī, manto-

jumu. Mantiniekiem, legatārijiem. kreditoriem un tiem, kam ir citādas prasības par

mantojumu, lūdzu pieteikties tiesā trīs mēnešu laikā pēc publikācijas. Personas,

kuras uzaicinājuma termiņā nepieteiks savas tiesības un iebildumus, tiks atzītas par

tādām.kas zaudējušas šīs tiesības vai atteikušās no iebildumiem!

2000.gada l7.augustā miris ARNOLDS S_U_RMA, kura pēdējā dzīvesvieta bija

Jelgavā, Traktoristu ielā 3. Jelgavas tiesa uzaicina visas personas, kurām ir preten.

zijas pret mirušā mantojumu,pieteikt tās Jelgavas tiesā trīs mēnešu laikā. Tenniņā

nepieteiktās tiesības, prasības tiks atzītas par dzēstām!

Dzīvs -vai miris

Aizkraukles rajona tiesā atrodas Irēnas Prihodjko pieteikums par Daiņa Rasic-

ka, p.k.131262-11851, dzim.l962.gada _lldeçembri Jelgavā, pēdējā dzīvesvieta:

Aizkraukles rajons, Sērenes pagasts, "Kaijas", izsludināšanu par mirušu. Aizkrauk-

les rajona tiesa uzaicina DAINI RASICKI triju
mēnešu laikā ierasties tiesā vai

Paziņot par savu atrašanās vietu, pretējā gaclīguinā viņš tiks izsluqināts par mirušu.

Aizkraukles rajona tiesa uzaicina visus, kuriem_ ir kāda infonnācņa par Daiņa Ra-

sicka uzturēšanās vietu vai kam ir zināms par viņa nāvi, triju mēnešu laikā paziņot

Aizkraukles rajona tiesai!

TREŠDIENA, 2001 .GADA 31. JANVĀRIS
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Latvijas Veselības reformas projekts

Aizņēmums 4408-LV

Latvijas Republika ir saņēmusi aizņēmumuno Pasaules bankas Vācijas markās

Veselibas reformas projekta izmaksu segšanai. lr paredzams, ka daļa no šī

a_'Z|J€ml_lma ieņēmumiemtiks novirzīta piemērotiem maksājumiem gatavas sistēmas

liguma ietvaros;

Latvijas bezpeļņas valsts akciju sabiedrības
‘ o .. _ _ о‘Valsts obhgatas veselibas apdrošinašanas
aģentūra" Vadības informācijas sistēmai.

_ Valsts obligātās veselības apdrošināšanas aģentūras (VOVAA) vārdā Labklājības
ministrijas Pasaules bankas projektu koordinācijas nodaļapašlaik aicina piemērotus
konkursa dalībniekusiesniegt slēgtus piedāvājumus Vadības informācijassistēmas

(Vl3) projektēšanai, izstrādei, uzstādīšanai un atbalstam.

Galvenās VOVAA funkcijas ir identificēt un analizēt iedzīvotāju vajadzības
pēc veselības aprūpes, iedalīt resursus reģionālajām slimokasēm, uzraudzīt un

kontrolēt. kā resursi tiek izmantoti reģionālajās slimokasēs, kā arī uzraudzīt un

kolzltrolét pakalpojumu sniedzējus, ar kuriem ir noslēgti līgumi veselības aprūpes
se torā.

Vadības infoiīnācijas sistēma nodrošinās Latvijas veselības aprūpi ar informāciju,
kas atbalstīs stratēģisku lēmumu pieņemšanu. Pēc tās ieviešanas tā sniegs atbalstu

veselības aprūpes vadītājiem lēmumu pieņemšanā par sniedzamās aprūpes fokusu

un apjomu.Piemēram, par līdzekļu sadali reģioniem un medicīniskajām institūcijām
Latvijā vai par dažāda veida aprūpes sniedzējus skaitu valstī. lr vēlams, lai vadītāji

varētu rezumēt, analizēt un prezentēt informāciju par veselības aprūpes procesa
ieejas un izejas datiem, kā arī par paša procesa efektivitāti ātrā un elastīgā veidā.

Līgumam ir jāietver šādas sadaļas:
Tehnikas prasības, Komunikācijas prasības, Lietojumprogrammuprogrammatūras

prasības, Standarta programmatūras prasības, Programmatūras izstrādes līdzekļu/
vides prasības, Projekta vadības, metodoloģijas un testēšanas prasības, Atsauksmes

un Piegādātāja produkcijas apstiprināšanas prasības, Apmācības prasības,
Uzturēšanās un atbalsta prasības.

leinteresētiepiemērotiepiedāvājumu iesniedzēji var saņemt papildu informāciju
un apskatīt izsoles dokumentāciju Labklājības ministrijā:

Labklājības ministrija, Pasaules bankas Projekta koordinācijas nodaļa Rīgā,
K.Valdemāra ielā 38, 204.istabā, LV-1010, Latvija. Tālrunis +371 7021586 vai
+371 7021686. Fakss +371 7021500.

leinteresētie piedāvājumu iesniedzēji var iegādāties pilnu izsoles dokumentācijas
paketi, iesniedzot rakstisku pieteikumu uz iepriekšminēto adresi un iemaksājot
neatlīdzināmu maksājumu 100- ASV dolārus vai līdzvērtīgu summu jebkurā citā

brīvi konvertējamā valūtā.

Piedāvājuma iesniedzēju instrukcijas nosacījumi un Vispārējie līguma nosacījumi
ir nosacījumino Pasaules bankas “Standarta konkursu dokumentācijas: lnfomiāciju
sistēmu piegāde, Starptautiskākonkurējošā izsole".

Piedāvājumi ir jāiesniedz iepriekšminētajā adresē līdz vai tieši 2001.gada
15.marta pulksten 11, un tie tiks publiski atvērti tajā pašā laikā to piedāvājumu
iesniedzēju pārstāvju klātbūtnē, kuri būs izvēlējušies piedalīties.

Visiem piedāvājumiem ir jāpievieno nodrošinājums 80 000 ASV dolāru bankas

garantijasveidā, kuru izdevusi piedāvājuma iesniedzējaizraudzīta respektabla banka.

Valsts akciju sabiedrības “LATVENERGO”

filiāle “Daugavas HES kaskāde"

izsludina atklātu konkursu

Pļaviņu HES grunšu laboratorisko pētījumu veikšana
Konkursa materiālus ir iespējams saņemt pēc tālāk norādītās adreses.

Visiem konkursa dalībniekiem irjāsagatavopiedāvājumsatbilstoši konkursa

prasībām un jāiesniedz piedāvājumi un piedāvājumu nodrošinājums Ls 300

bankas garantijasfonnā līdz 2001 .gada 2.martāpulksten 13 Erikam Priednieka

kungam Daugavas projekta vadības daļai Rīgā, Pulkveža Brieža ielā 12.
545.kabinetā,LV-1230. Tālr. (371) 7328781. Fakss (371) 7331342.

Valsts a/s “Latvenergo” filiāle “Dienvidu elektriskie tīkli”

izsludina konkursu

par objekta “Elektrotīklu rekonstrukcija
Viskaļu, Vidus un Griezes ielā, Jelgavā"

1. Pasūtītājs: VAS "Latvenergo" filiāle ?Dienvidu elektriskie tīkli" Jelgavā,
Elektrības ielā 10, LV-3001. Tālr. 3033359. Fakss 3033282. Kontaktpersona:
Viktors Čate, tālr. 3033300

2. Līguma nosaukums: “Elektrotīklu rekonstrukcija Viskaļu, Vidus un Griezes

ielā, Jelgavā"
Nolikumu Nr.B/200l var saņemt līdz 16.02.2001. Jelgavā, Elektrības ielā

‚ 10, 204.istabā

3. Maksa: Ls 10 (konkursa nolikums Ls 8,47 PVN 18% - Ls 1,53)
4. Maksājumaveids: a/s “Latvijas Unibanka" Jelgavas filiāle, norēķina rēķins

08-000220004, kods 310101900, PVN reģ.Nr.40003032949.norādot “Konkursa

nolikuma Nr.B/200l saņemšanai".

Rīgas domes Satiksmes departaments

ЩМ“ у izsludina konkursu ‘ д
Latvijā kā nodokļu maksātājiem registrētiem uzņēmumiem

par tiesībām izmantot Daugavas krastmalu piestātnes

upju pasažieru kuģu satiksmei

Rīgā 2001-2005. gada navigācijas sezonās

Konkursa dokumentus var saņemt Rīgas domes Satiksmes departamentāRīgā,
Ģertrūdes ielā 36, 666.kabinetā, LV-10l l. Tālrunis 7012727.

ņlzsoles piedāvājumuiesniegšanas termiņš ir 2001.gada l2.marts pulksten 10.

Rīgas dome V '

izsludina atkārtotu konkursu

Rīgas pašvaldības nekustamā īpašuma objekta
- sadzīves pakalpojumu ēkas (liters l)

Rīgā, Elvīras ielā 16, privatizācijai.
Privatizācijas metode:pārdošana.

Privatizācijas paņēmiens: pārdot piedāvājumu konkursā uz nomaksu.

Privatizācijas subjekti var pieteikties un iepazīties ar konkursa

nolikumu Rīgas domes Īpašuma departamenta Privatizācijas pārvalde

K.Valdemāra ielā 3,438.kabinetā, uzrādot reģistrācijas apliecību

(juridiskām personām) vai pasi (fiziskām personām). Konkursa

dalībniekiemdivu nedēļu laikā no sludinājuma publicēšanas laikrakstā

“Latvijas Vēstnesis" jāiesniedz pārvaldē:
o piedāvājums, kas izteikts privatizējamā objekta turpmākās

izmantošanas (biznesa) plānā; ņ
o juridiskām personām - reģistrācijas apliecības noraksts, apliecinātu

statūtu noraksts, izziņas par likumos paredzēto nodokļu un nodevu

nomaksu;
o ārvalstu juridiskām personām - apkalpojošās bankas izziņa;

о fiziskām personām - VID izziņa par līdzekļu iegūšanas likumību.

Sīkāka informācija pa tālruni 7026309.

Ventspils brīvostas pārvalde
izsludina konkursu

Ventspils brīvostas pārvaldes kuģu remonti

Konkursa materiālus var saņemt Ventspils brīvostas pārvaldē

iVentspilī, Jāņa ielā 19, līdz 200l.gada l4.februārim, iepriekš

pārskaitot uz mūsu norēķinu kontu dalības naudu Ls 50, tajā skaitā

PVN 18%, un līdzi ņemot bankas pārskaitījumā kopiju. Mūsu

norēķina konts HANSABANKA Ventspils filiālē, kods HABALV

22, konta Nr. LVL 01402030422. v

Pieteikumi jāiesniedz Ventspils brīvotas pārvaldē Jāņa ielā 19,

līdz 2001. gada ls.februārim pulksten 11. Informācija pa

tā1r.3602302.

Ventspils brīvostas pārvalde
izsludina konkursu

Kuģu rezerves daļu piegāde

Konkursa materiālus var saņemt Ventspils brīvostas pārvaldē

Ventspilī, Jāņa ielā 19, līdz 2001. gada 27.februārim. Piedāvājumi

jāiesniedz Ventspils brīvotas pārvaldē Jāņa ielā 19, līdz 2001.gada
28.februārim pulksten l l. Informācija pa tālr. 3602302.

Paziņojums
Valsts akciju sabiedrība“LATVENERGO” informé:

о Sakarā ar Rīgas TEC-l ģenerējošo iekārtu morālo un fizisko

nolietojumu paredzēts uzsākt elektrostacijas rekonstrukcijas

projektu - esošo iekārtu aizvietošanu ar modernām, mūsdienu

tehnoloģijām atbilstošam, gāzes -tvaika cikla koģenerācijas
iekārtām. ‘

о Jaunais gāzes - tvaika kombinētā cikla bloks tiks uzstādīts

esošajā Rīgas TEC-l teritorijā atbilstoši esošajai infrastruktūrai.

о Projekta realizācijas rezultātā paredzama ievērojama ūdens

patēriņa un kaitīgo vielu emisijas samazināšana, tādējādi mīkstinot

elektrostacijas līdzšinējo ietekmi uz apkārtējo teritoriju.
о Atbilstoši LR likumdošanas prasībām letekmes uz vidi

novērtēšanas birojā iesniegts pieteikums un biznesa plāns - īss

tehnisko risinājumu kopsavilkums nolūkā saņemt kompetentu

novērtējumu par projekta sagaidāmo ietekmi uz vidi.

о Аг paredzamā projekta tehniskajiem risinājumiem var

iepazīties:
* Valsts a/s “LATVENERGO” Pulkveža Brieža ielā 12,

Attīstības stratēģijas departamentā, kontaktpersona Oļegs Linkēvičs,

tālrunis732B363. . . _ . Ä
“ ‘**IVN birojā? Rūpniecības ielā 25, kontaktpersona Erika Ulāne,

tālrunis732 l 209

0_ lO dienu laikā no paziņojuma publicēšanas interesenti var

iepazīties ar projekta dokumentiem pie uzrādītajām

kontaktpersonām. 20 dienu laikā interesentu priekšlikumus pieņem

minētajās adresēs.
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Sabiedriskās organizācijas
kamerkora “SALVE”,' reg.Nr.000804163, '
pārskats par saņemtajiem ziedtzjumiem

un to izlietojumu 2000.ga ā

Atlikums uz 01.01.2000. Ls 190

1. Vispārējie ziedojumi Ls 4000

SIA "Latvijas Energoceltnieks", reģ.Nr.ol0305056, Ls 4000

2.Vispārējo ziedojumu izlietojums Ls 3957

Kamerkora “Salve” darbības uzturēšanai Ls 3957

Atlikums uz 01.01.2001. _ Ls 233

SO kamerkora “Salve” valdes priekšsēdētājs V.Krēsliņš

atsaukumi
Zīmogu atsaukumi

No 2001.gada 25.janvāra uzskatīt par spēkā neesošu dzīvokļu īpašnieku

kooperatīvās sabiedrības "JUBILEJAS" apaļo zīmogu!

Dokumentu atsaukumi

Rīgas Kurzemes rajona izpilddirekcija izsludina par nederīgām nozagtās politiski

represēto personu apliecības RUTAI EMSIŅAI, ap1.Nr.0103393, un JĀNIM
JANKOVSKIM, ap1.Nr.0102902.0

SIA “TSP IĻĢUCIEMS", LV 50003029141, lūdz pazaudēto stingrās uzskaites

pavadzīmi, sērija AJ ll N394325, uzskatītpar nederīgu!

Z/s "ĶlŠl" paziņo, ka sakarā ar transporta pavadzīmju - rēķinu, sērija PC-

IINr.854410
- 854451 un PC-ll Nr.854451 - 854500, pazaudēšanu uzskatīt tās

par nederīgāmJ '

Rīgas Ziemeļu rajona izpilddirekcija izsludina par nederīgām politiski
represēto personu apliecības, kas izsniegtas JĒKABAM LOTKO,

ap1.Nr.0105170, JĀNIM DRESLERAM, ap1.Nr.0108726, LEOPOLDAM

ŠMEMANIM, ap1.Nr.0100795.0

I/u “ABRIS - JT” pazaudēto kvīšu grāmatiņas kvīti, ZB 0018877-0018901,-

izdotu 1995.gada 13.oktobrī, uzskatīt par nederīgu!

Sakarā ar pazaudēšanu SIA “GRAAĻS", LV40003313103, juridiskā adrese:

Rīga, Nometņu iela 64, LV-1002, lūdz uzskatīt par nederīgu nodokļu maksātāja
reģistrācijas apliecību, sērija NM Nr.057069 (izsniegtu 1996.gada26.novembri).O

SIA “DOMENIKSS”, reg.Nr.40003363354, paziņo, ka stingrās uzskaites

pavadzīmes - rēķini Nr.399743 un 399748, sērija PS-IV, sakarā ar to pazaudēšanu
ir uzskatāmas par nederīgāmļ

Sakarā ar pazaudēšanu uzskatīt par nederīgu pilsonei ТАКСА! BERZIŅAI
izsniegto politiski represētās personas apliecību Nr.7401177.0 '

Nozaudētās SIA “KONFITI", reg.Nr.40003452436, veidlapas “Preču

pavadzīme -rēķins" no Nr.819436 līdz Nr.819450 uzskatīt par nederīgām!

Dokumentu atsaukums
Uzskatīt par nederīgu pazaudēto akciju sabiedrības “BALTIJAS

TRANSPORTA APDROŠINĀŠANA” sauszemes transport-
līdzekļu īpašnieku civiltiesiskās atbildības obligātās apdroši-
nāšanas polisi DS Nr.929643.

Anuletas licences
Valsts ģeoloģijas dienests paziņo, ka SIA “TALSU MELIO-

RATORS” izsniegtā zemes dzīļu izmantošanas licence Nr.B/99

ir anulēta ar 2001 .gada 26.janvāri.

SIA “BAUSKAS ALUS"

izsludina starptautisku izsoli

iekārtu piegādei alus darītavas modernizācijai

Izsoles nolikumu var saņemt Vides investīciju fondā Rīgā, Pils

ielā 6. Tā1r.7503707.

Pieteikumijāiesniedz līdz šī gada l9.februārim. _

Izsole

Likvidējamās a/s "Latvijas Kapitāl - Banka", reģ.Nr.000306809(turpmāk
tekstā -Banka), administrators paziņo, ka publiskā izsolē tiek pārdota Bankai

piederošā kustamā manta (t.sk. Bankai piederošās prasījumu tiesības

saskaņā ar bilances pozīciju “Pārējie aktlvi”).

lzsole tiks uzsākta 2001.gada 9.februārī pulksten ll Bankas telpās Rīgā,
Strēlnieku ielā 9-7.

Ar izsolāmās mantas saturu un izsoles noteikumiem (t.sk. izsoles dalībnieku

reģistrācijas kārtību) Bankas administratora noteiktajā kārtībā var iepazīties
Bankas telpās darba dienās no 2001.gada 2.februāra līdz B.februārim iepriekš

ar izsoles vadītājusaskaņotā laikā.

Tālrunis uzziņām 7812052, 7812050, mob. 9461155.

lzsole

Maksātnespējīgās likvidējamās SIA “REMONTBŪVNIECI-

BAS KOMERCKOMPANIJA”, reģ.Nr.770300015, administratora

pilnvarotā persona zvērināta advokāte Erika Beitāne paziņo, ka tiek

izsludināta maksātnespējīgās likvidējamās SIA "Remontbūvniecības

komerckompānija" mantas izsole. i
Izsole notiks 2001. gada s.martā pulksten 15 Rīgā, Brīvības ielā

52-4. '

Tiks izsolīta Preiļu linu fabrikapar kopējo sākuma cenu Ls 20000.

Mantasastāv no ražošanas korpusa (jaunā) ar kopējo platību 8550

kv.m, ražošanas korpusa (vecā) 4317 kv.m, kokapstrādes darbnīcas

2648 kv.m, nojumes (5 gab.) 12 573 kv.m, attīrīšanas bloka 1944

kv.m, citām palīgēkām 1649 kv.m, Ekas pieslēgtas pilsētas

komunikācijām.
Nekustamais īpašums - ražošanas apbūves - atrodas Preiļos,

Daugavpils ielā- 64.

Izsoles veids - atklāta ar mazāksolīšanu.

Dalībnieku reģistrācija tiek veikta līdz 2001.gada 2.martam Rīgā,
Brīvības ielā 52-4. Tālrunis uzziņām 7282804. Turpat var iepazīties
ar izsoles noteikumiem.

lzsole
Likvidčjamās Valkas rajona Kārķu pagasta SIA "ĶIRE" (reģ.Nr.390300277;

juridiskā adrese: Tautas nams, Kārķu pagasts, Valkas rajons. LV-4716)
administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotais pārstāvis Vents Ozoliņš
paziņo, ka pirmajā izsolē ar augšupejošu soli tiek pārdota šāda likvidējamās
Valkas rajona Kārķu pagasta SIA "Ķire" manta:

nekustamās un kustamās mantas kopums, kas saistīts ar komunālo

pakalpojumu sniegšanu Valkas rajona Kārķu pagastā, t.sk. šāds

nekustamais īpašums (ēkas un būves) Valkas rajona Kārķu pagasta:

Manta novērtējums Ls

, katlumāja 4926

‘ bioloģiskās attīrīšanas ietaises 3661

artēziskās akas, 3 gab. 855

ūdenstornis |6|

ugunsdzēsēju depo 1899

šķūnis 45

garāžas, 2 gab. 4451
Pilns kustamās mantas sastāvs fiksēts izsolāmās mantas sarakstā. Mantas

kopuma izsoles sākumcena - Ls 22 579,66. Nodrošinājumasumma - Ls 2257,97.
Visām personām, kurām uz pārdodamo īpašumu ir tiesības, kas nepieļauj

tā pārdošanu izsolē, jāpieteic savas prasības tiesā līdz izsoles dienai.

lzsole notiks 2001.gada I.martā Valmierā, Rīgas ielā 9, juridiskā biroja

DARĪJUMU CENTRS SIA telpās, sākums pulksten l l.

Ar izsoles noteikumiem un mantas sarakstu iepazīties un reģistrēties izsolei

var līdz 2001.gada 28. februārim juridiskajā birojā DARUUMU CENTRS SIA

Valmierā, Rīgas ielā 9, LV-420i. Tālrunis uzziņām 4222025.

lzsole
Madlienas pagasta padome 200l.gada 9.februārī pulksten Il pagasta

padomes telpās rīko pasažieru mikroautobusa IVECO 30-8 (l99l.gads, I6+l
vieta) izsoli.

Papildu informācija pa tālr. 5039185 vai 9204753.

Izsole

Maksātnespējīgās likvidējamās SIA “SPM” administratora pārstāve Jana

Bulmane paziņo, ka tiek izsludināta maksātnespējīgās likvidējamās SIA "SPM"

mantas izsole. Izsole notiks 2001.gada 2l.februārī pulksten 12 Rīgā, Brīvības

ielā 52
-

4a. Tiks izsolītas SIA “SPM” piederošās 33%
kapitāldaåassabiedrībā ar ierobežotu atbildību “SPARTA VENTO", reģ.Nr.0003303 7,

par kopējo sākuma cenu - Ls 660 un SIA “SPM” piederošās 20%

kapitālálåļas sabiedrībā ar ierobežotu atbildību “SPARTA ELEKTRO”,

reģ.Nr. 332857, par kopējo sākuma cenu -Ls 400. Izsoles veids
-

atklāta

ar mazāksolīšanu. Dalībnieku reģistrācija tiek veikta līdz 2001.gada_
20.februārim Rīgā. Brīvības ielā 52 - 4. Tālrunis uzziņām 7282804, 7287878.

Turpat var iepazīties ar izsoles noteikumiem.
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Izsoles uzaicinājums
l. Identifikācijas Nr.: 2001/22

2. Valsts pasūtītājs: Aiviekstes meliorācijas sistēmu valsts pārvalde,

reģ.Nr.90000086510,Lubānā, Parka ielā 3, Latvija, LV-4830.T§1r.+371-4894102,

9207387. E-pasts: msvp@madona.lv

Kontaktpersona: vadītājs Arkādijs Sluckis

3. Paredzamā līgumapriekšmets: piegāde
4. Paredzamā līguma nosaukums: kopētāja, datortehnikas un

programmatūraspiegādeun instalācija
s.Paredzamieapjomi: l Kopētājs, l datortehnikas komplekts

6. Paredzamā līgumaizpildes vieta: Madonas rajons, Lubāna, Parka iela 3

7. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 30.03.2001.

8. Kvalifikācija: Ä

8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus

8.2. Kvalifikācijas pārbaudes kritēriji: reģistrācijas apliecības un statūtu

kopija, VID izziņa, ka pretendentam Latvijā nav nodokļu parādu, informācija
par pieredzi līdzīga rakstura pasūtījuma izpildē

8.3. Vai iratsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

9. Nolikumu var saņemt un iepazīties līdz: 07.03.2001. Lubānā, Parka ielā 3

Maksa: Ls - '

10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 07.03.2001. pulksten l0

Lubānā, Parka ielā 3

11. Papildu informācija: darba dienās no pulksten 9 līdz 17 personīgi
Aiviekstes MSVPLubānā, Parka ielā 3, vai pa tālruni 4894102, 9207387.

Izsoles uzaicinājums'
"

u*

l. Identifikācijas Nr.: VM 2001/l

2. Valsts pasūtītājs: Kuldīgas virsmežniecība Kuldīgā, Dārza ielā 8, Latvija,

LV-3301. Tālr.+37l-3324934; 3324942. Fakss: +371-3324942. E-pasts:

virsmez@pcabc.lv Ä
Kontaktpersona: G.Freimanis, virsmeūziņa vietnieks

3. Paredzamā līguma priekšmets: piegāde

4. Paredzamā līguma nosaukums: degvielas piegāde, automašīnas

mazgāšana, eļļas nomaiņa, mazgāšanas un apkopes līdzekļu sagāde

s.Paredzamie apjomi: degviela -
65 0001

6. Paredzamā līguma izpildes vieta: Kuldīga, Skrunda, Alsungas pag..

Rendas pag. v

7. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 01.03.2002.

8. Kvalifikācijā:
8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus

8.2. Kvalifikācijas pārbaudes kritēriji: reģistrācijas apliecība, izziņa no

VID par nodokļu nomaksu. licence

8.3. Vai ir atsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

9. Nolikumu var saņemt un iepazīties līdz: 28.02.2001. Kuldīgā, Dārza

ielā 8

Maksa: Ls 5 (maksājuma veids - skaidrā naudā vai Latvijas Banka, kods

31010l 170, konts 21624614000)

10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 05.03.2001. pulksten l6

Kuldīgā, Dārza ielā 8

11. Papildu informācija: tā1r.3324934, 3324942, 3324333.

Izsoles uzaicinājums
l. Identifikācijas Nr.: LB Nr. 2001/47

2. Valsts pasūtītājs: Latvijas Banka Rīgā, K.Valdemāra ielā 2a, Latvija.
LV- 1050. Tālr. +37 l -7022400. Fakss+37 l -7022420. E-pasts: konkursi@bank.lv

Kontaktpersona: Saimniecības pārvaldes Transporta daļas vadītājs Imants

Vācietis

3. Paredzamā līguma priekšmets: piegāde
4. Paredzamā līguma nosaukums: degvielas iegāde
s.Paredzamie apjomi: aptuveni 85 000 l dīzeļdegvielas un 160 000 l benzīna

6. Paredzamā līguma izpildes vieta: Rīga, Valmiera, Rēzekne, Daugavpils.

Liepāja, Jūrmala

ļ 7. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 2001.gads
8. Kvalifikācijā:
8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus

8.2. Kvalifikācijas pārbaudeskritēriji: LR UR reģistrētas juridiskas perso-

nas, kuras ir specializējušās degvielas piegādē un kurām degvielas uzpildes

stacijas ir Rīgā, Valmierā, Rēzeknē, Daugavpilī, Liepājā unJūrmalā

8.3. Vai ir atsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

9. Nolikumu var saņemt līdz: 23.02.2001. Rīgā, K.Valdemāra ielā 2a,

Latvijas Bankas Caurlaižu birojā (līdz pulksten l6)

10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 27.02.2001. pulksten 10

Rīgā, K.Valdemāra ielā 2a, Latvijas Bankas Caurlaižu birojā

11. Papildu informācija: uzziņas pa tālr. 7022400.

Rezultātu paziņojums par pasūtījuma piešķiršanu

ļ
l. Noslēgusies Rīgas Vidzemes priekšpilsētas Sociālās palīdzības dienesta

rīkotā izsole par cietā kurināmā (malka, skaidu briketes, ogles) piegādiRīgas
Vidzemes priekšpilsētas maznodrošinātajiem iedzīvotājiem. Valsts pasūtījums

Nr. SPD 2000/01
2. izsolē uzvarēja SIA "Sting", z/s “Mārsili" ' _
3. Uzaicinājums uz izsoli publicēts LR oficiālā laikraksta “Latvijas Vēstnesis"

05. l 2.2000. laidienā Nr.438/439. A

' Izsoles uzaicinājums
l. Identifikācijas Nr.: leM FID 2001/04 „_
2. Valsts pasūtītājs: LR lekšlietu ministrija Rīgā, Stabu ielā 89, Latvija,

LV-1009. Tālr.+37 1-7208239, 7208313. Fakss: +37 l -72087l 1

Kontaktpersona: T.Kuzmina, Austrumu robeūas atjaunoöanas projektu
vadibas nodaļas galvenā speciāliste

3. Paredzamā līguma priekšmets: būvdarbi

4. Paredzamā līguma nosaukums: Valsts robežsardzes novērošanas tomu
Osinovaja Gorka, Svetlici, Lugi un Belomojeva būvniecība

s.Paredzamie apjomi: 4 novērošanas torņu kompleksi: torņi 33,4 m augsti
ar novērošanas kabīni, 3 piebraucamieceļi

6. Paredzamā līguma izpildes vieta: Balvu unLudzas rajons

. 7. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 2001 .gada3.septembris
8. Kvalifikācijā:
8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus

8.2. Kvalifikācijas pārbaudes kritēriji: tehniskā kompetence un pieredze
pasūtījuma izpildē, finansu resursi, juridiskā rīcībspēja _ А

8.3. Vai ir
atsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

V9. Nolikumu un ūvprojektu var saņemt līdz: 06.03.2001. Rīgā, Stabu

ielā 89, 539.telpā, līdz pulksten lO,iepriekš piesakoties pa tālr. 7208290

Maksa: Ls 155 (maksājuma veids
- pārskaitījums LR lekšlietu ministrija,

reģ.Nr.90000282046, VDK RNC norēķinu konta Nr.00036l 101, korkonta

Nr.21400124000,Latvijas Banka, kods 310101 170)
10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 06.03.2001. pulksten 10

Rīgā, Stabu ielā 89, 539.telpā `
11. Papildu informācija: pretendentu iepazīstināšana ar objekta būvvietu

paredzēta 14.02.2001. ' = _

Izsoles uzaicinājums t
l. Identifikācijas Nr.: RD FD 2001/2

2. Valsts pasūtītājs: Rīgas domes Finansu departaments, Rīgā, K.Valdemāra

ielā 3, Latvija, LV-1539. T51r.+371-7026394. Fakss+37l-7026013. E-pasts:

gunars@rcc.lv
Kontaktpersona: Investīciju eksperts Aldis Krautmanis

3. Paredzamā līgumapriekšmets: piegāde
4. Paredzamā līgumanosaukums: specializētās komunālās tehnikas piegāde
s.Paredzamie apjomi: septiņpadsmit tehnikas vienības

6. Paredzamā līguma izpildes vieta: PUBO "Rīgas dārzi un parki" Rīgā,
O.Vācieša ielā 6b

7. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 01.07.2001.

8. Kvalifikācijā:
8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus

8.2. Kvalifikācijas pārbaudes kritēriji: pretendentam nav nodokļu parādu

Latvijas Republikā, nav pasludināts par maksātnespējīgu un neatrodas likvidācijas

stadijā, ir juridiskā rīcībspēja un tiesibspēja slēgt pasūtījuma līgumu
8.3. Vai ir atsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

9. Nolikumu var saņemt un iepazīties līdz: 01.03.2001. Rīgā, K.Valdemāra

ielā 3,342.kabinetā

Maksa: Ls-

-10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 01.03.2001. pulksten l0

Rigā, K.Valdemāra ielā 3,342.telpā.

Izsoles uzaicinājums
l. Identifikācijas Nr.: VRP 2001/1

2. Valsts pasūtītājs: Valmieras rajona padome Valmierā, Lāčplēša ielā 2,

Latvija, LV-4200. Tālr.+37 l -4207 l 53. Fakss: +371-4207156

Kontaktpersona: Brigita Pūgule, galvenā speciāliste
3. Paredzamā līguma priekšmets: piegāde
4. Paredzamā līguma nosaukums: mācību grāmatu piegādear izglītības un

zinātnes ministrijas apstiprinātiemgrifiem
s.Paredzamie apjomi: 6100 grāmatas
6. Paredzamā līguma izpildes vieta: Valmieras rajona vispārizglītojošās

skolas

7. Paredzamā līgumaizpildes termiņš: 28.12.2001 „
8. Kvalifikācijā:
8.1. Kvalifikācijas procedūra: vienlaikus .
8.2. Kvalifikācijas pārbaudes kritēriji: l) pieredze līdzīgās piegādēs; 2)

darbinieku kvalifikācija
8.3. Vai ir atsevišķs kvalifikācijas nolikums: nē

9. Nolikumu var saņemt līdz: 09.03.2001. Valmierā,Lāčplēša ielā 2

Maksa: Ls 2 (maksājuma veids
-

skaidrā naudā. vai pārskaitot a/s "Latvijas
Unibanka" Valmieras filiālē,konta Nr.18010130901,norāde: VRP Nr.2001/ l)

10. Piedāvājuma iesniegšanas pēdējais termiņš: 15.03.2001. pulksten 9

Valmierā, Lāčplēša ielā 2.

Rezultātu paziņojums par pasūtījuma piešķiršanu
l. Noslēgusies Latvijas Republikas Prokuratūras rīkotā izsole par Latvijas

Republikas Prokuratūras autotransporta civiltiesiskās atbildības obligāto

apdrošināšanu. Valsts pasūtījums Nr. Prokuratūra 2000/030

2. izsolē uzvarējaAAS "Baltikums" .
3. Uzaicinājums uz izsoli publicēts LR oficiālā laikraksta "Latvija Vēstnesis"

10. l 1.2000. laidienā Nr.401/403.

Rezultātu paziņojums par pasūtījuma piešķiršanu
l. Noslēgusies ZM/VMD Madonas virsmezniecības rīkotā izsole par līgumu

par degvielas piegādi, līguma izpildes vieta Madona. Valsts pasūtījums Nr.

ZM/VMD/MADONAS VVM 2000/1 j
2. izsolē uzvarēja SIA “LAJA", reģ.Nr.710300068 -1
3. Uzaicinājums uz izsoli publicēts LR oficiālā laikraksta "Latvijas Vēstnesis" l

19.12.2000. laidienā Nr.458/459.

pasūtījumi

Uzaicinājums uz atklātu konkursu

Līguma slēdzējs: "Latvenergo" filiāle “Daugavas HES kaskāde" Aizkrauklē, Tilta ielā l, Latvija, LV-5101. Tālr.+37l-5159374. Fakss +371-5159315. E-pasts:

armands@energo.lv Kontaktpersona Annands Irbe, RTD mehānikas inženieris

2. Paredzamā līguma priekšmets: pakalpojumi
3. Paredzamā līguma nosaukums: Pļaviņu HES hidroagregātaNr. 3 atjaunošanas remonts

4. Paredzamā līguma izpildes apjomi: l agregāts
5. Paredzamā līguma izpildesvieta: Pļaviņu HES Aizkrauklē. Enerģētiķu ielā 2

‘

6. Paredzamā līguma izpildes termiņš: 2002.gada l.marts

7. Pretendentu atlases kritēriji: pretendenta finansiālās, tehniskās un ražošanas iespējas, kvalifikācija, darba organizācija, piedāvātā tehnoloģija. darbu izpildes
laika grafiks, iepriekšējā pieredze hidroagregātu remontā

8. Piedāvājumu izvēles kritērijs: ekonomiski izdevīgākais piedāvājums
9. Konkursa nolikumu var saņemt līdz: 28.02.2001. Aizkrauklē, Enerģētiķu ielā 2 j
Maksa: Ls 50 (konkursa nolikums Ls 42,37, 18% PVN - Ls 7,63) Maksājuma veids: ar pārskaitījumu "Latvenergo" iīlāles “Daugavas HES kaskāde" kontā,

uzņ.reģ.Nr.000303299; nod.maks. Nr.LV40003032949, Latvijas Unibankas Aizkraukles nodaļa, kods 310101900. nor.konta Nr.35-900404004. ar norādi "Maksa par
konkursa dokumentiem “Pļaviņu HES hidroagregātaNr. 3 atjaunošanas remonts""

10. Piedāvājumaiesniegšanas: a) pēdējais termiņš: 06.03.2001. pulksten ll

b) vieta Aizkraukle, Enerģētiķu iela 2,307.kabinets, Latvija, LV-SIOI

11. Piedāvājumu iesniedz latviešu valodā

12.Piedāvājuma derīguma termiņš: 04.06.2001.

13. izdevīgāko piedāvājumu izvēlas līdz 06.04.2001.

15. Papildu informācija: piedāvājuma nodrošinājums bankas galvojuma formā
-

Ls 5000. ‘ `
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Izsole

Daugavpils tiesu izpildītājukantoris pārdod pimiajā izsolē SIA “Askela”

piederošo nekustamo īpašumu, kas pieder SIA "Askela", junadrese:

Daugavpilī. IB.Novembra ielā 29-12. Nekustamais īpašums atrodas

Daugavpilī, Tērvetes ielā 29, un sastāv no četrām vienstāva ķieģeļu mūra

ēkām, astoņām koka ēkām, divām koka - ķieģeļu ēkām, vienas garāžas
ēkas, trim palīgceltnēm, diviem baseiniem un sešām izbūvēm.

Nekustamā īpašuma novērtējums: Ls 61 479.

Piedzinējs: SIA "Anno -
Domite" Daugavpilī, Arodu ielā 21.

Hipotekārie kreditori: privatizējamā VAS “Latvenergo” par summu Ls

1955,50,SIA “Anno - Domite" par summu Ls 46 405.

Personām, kurām uz nekustamo īpašumu ir tiesības, kas novērš tā pārdošanu

izsolē, jāpiesaka savas tiesības līdz izsoles dienai.

Personām, kuras vēlas piedalīties izsolē, līdz izsoles dienai Daugavpils
Tiesu izpildītāju kantora reģ.Nr.90000072347, Latvijas Banka, konts

81913999999, jāiemaksā nodrošinājuma summa 10% no nekustamā īpašuma

novērtējuma.
Izsole notiks 2001.gada s.aprīlī pulksten 10 Daugavpilī, Rīgas ielā 12,

I.kabinetā.

Tālrunis uzziņām 5425161.

Izsole ~

Rīgas rajona TIK pārdod publiskā izsolē nekustamo īpašumu, kas

pieder parādniekam Andrim Ķurbim, adrese: Rīgas raj., Babītes pag.,

"Ķurbju - Mārtiņi"; piedzinējs Babītes pagasta padome (Rīgas raj., Babītes

' pag., Centra iela 4), valsts.

Rīgas rajona TIK atrodas Rīgā, Mazā Jaunielā 5.

Pārdod nekustamo īpašumu - zemesgabalu "Trenči", kadastra Nr.-

8048-012-0001, kas sastāv no trim zemesgabaliem, kadastra Nr.8048-

12-0001, platība 3,3 ha, Nr.8048-12-0003,platība 42,7 ha, Nr.8048-12-

0002, platība 1,5 ha, kopējā platība 47,5 ha.

Izsoles sākumcena: Ls 1200 (viens tūkstotis divi simti lati 00 santīmi).
Nekustamais īpašums atrodas Rīgas raj., Babītes pag., "Trenčos".

Hipotekārie kreditori nav zināmi.

Visām personām, kurām uz nekustamo īpašumu ir tiesības, kas novērš tā

pārdošanu izsolē, jāpiesaka savas tiesības tiesā līdz izsoles dienai.

Pēc kārtas tā ir pirmā izsole.

Izsoli rīko Rīgas rajona TIK 2001 .gada 15.martā pulksten 9 Rīgas rajona
TIK telpās.

Pretendentiem līdz izsoles dienai jāiemaksā Rīgas rajona TIK,

reģ.Nr.90000072510, depozītāLUB Āgenskalna filiāle, kods 310101900,

konts 03-000144907, 10% no izsoles sākuma cenas. '

Tālr. uzziņām 7222198.

Izsole

Tukuma tiesu izpildītāju kantoris pārdod pirmajā izsolē Agrim
Plivdam piederošo nekustamo īpašumu "Novadnieki", kas

atrodas Tukumaraj., Irlavas pag.

Izsole notiks 2001.gada s.martā pulksten 10 Tukuma TIK

Tukumā, Raiņa ielā 12.

Nekustamais īpašums sastāv no zemesgabala 34,8 ha, no tā

25,3 ha l/s zeme, 6,2 ha meži, īpašuma vērtība ir Ls 5752,25.

Izsoles sākumcena: Ls 5752,25. -

Piedzinēji: Irlavas pag. padome Tukuma raj., Irlavas pag.,

Irlavas pag. padomes ēka; SIA “Zvāre" Tukuma raj., p.n.'
Vecmokas; LR Satiksmes birojs Rīgā, Lomonosova ielā9.

Hipotekārie kreditori un viņu prasījumi nav reģistrēti.
Visām personām, kurām uz nekustamo īpašumu ir tiesības, kas

neļauj tā pārdošanu izsolē, jāpieteic savas prasības tiesā līdz izsoles

dienai.

Personām, kuras vēlas piedalīties nekustamā īpašuma izsolē,

jāiemaksā Tukuma TIK kantora, reģ.Nr.90000072563, depozīta

rēķinā Latvijas Banka, kods 310101170, Valsts kase, konts

000361101, subkonts 81914900000,nodrošinājuma summa 10%

noÄÄnekustamā īpašuma novērtējuma, . „ ‚
‚_

.
_. ..

Uzziņas pa tālr. 3122568. '

Izsole

Maksātnespējīgās likvidējamās SIA“ANAI” administratorapārstāve
Jana Bulmane paziņo, ka tiek izsludināta maksātnespējīgās likvidējamās
SIA "ANAT" mantas izsole. Izsole notiks 2001 .gada 2l.februārīpulksten
13 Rigā, Brīvības ielā 52 - 4a.Tiks izsolītas SIA "ANAT" piederošās75%

kapitāldaļas SIA “ANATBOR”_. reg.Nr.000305037, SIA “ANAT”

piederošās 80% kapitāldaļas SIA “DALETS”, reg.Nr.000313314_. un

SIA “ANAT” piederošās 87% SIA “BALTIJAS MODES”,

reģ.Nr.ooo3 l 71 35, par kopējo summu Ls 11 442. Izsoles veids
- atklāta ar

vairāksolīšanu. Dalībnieku reģistrācija tiek veikta līdz 2001 .gada
20.februārim Rīgā, Brīvības ielā 52 -

4. Gadījumā, ja līdz 2001.gada
20.februārim izsolei araugšupejošu soli nepieteiksies neviens pretendents
vai izsolē araugšupejošu soli iepriekšminētās kapitāldaļas netiks pārdotas,
2001.gada 27.februārī pulksten 13 tiks rīkota izsole ar lejupejošu soli.

Tālrunis uzziņām 7282804, 7287878. Turpat var iepazīties ar izsoles
noteikumiem.
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I PRIVATIZACIJAS _AĢENTURA PAZIŅO. l

l lr noslēgts valsts nekustamā īpašuma Bauskā, Rīgas ielā 7, I

| pirkuma līgums |

| Atrašanās vieta: Rīgas iela 7, Bauska, LV-3900 |

I
Objekts pārdots: Zigmāram Smeterim.

I
Privatizācijas pamatnosacījumi: jāievēro vides aizsardzības

l nosacījumi saskaņā ar likumu prasībām. I
L._..........._.___._....__._...____.____.___.J

""”””"""T`Ī"ĪT"“
I Tiek nodots privatizācijai l

I Rīgas dome nodevusi privatizācijai Rīgas pašvaldības nekustamā I

I
īpašuma objektus:

I
о vienstāva kafejnīcu -bāru (liters l) un zemesgabalu-(kadastra

| Nr.01000782l09)Rīgā, Aviācijas ielā 39;, |

I
о sadzīves pakalpojumu ēku (liters 27), veļas mazgātavas ēku (liters

I= 28) un zemesgabalu (kadastra Nr.01000922133)Rīgā, Silciema ielā 15;

| о divstāvu administratīvoēku (liters 001), palīgceltni (liters 002) un I
zemesgabalu (kadastra Nr.010004l0062)Rīgā, Dzirnavu ielā 134/136.

I Privatizācijas projekti iesniedzami, pieteikumi par pirmpirkuma tiesību I

l realizēšanu un prasījumi, kas attiecas uz privatizējamajiem objektiem, I
piesakāmi viena mēneša laikā no šī paziņojuma publicēšanas.

I Dokumentijāiesniedzun informācijupar objektuvar saņemtRīgas domes I

I Īpašuma departamenta Privatizācijas pārvaldē K.Valdemāra ielā 3, I
_ 438.kabinetā, tālrunis 7026309. _

О
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Akcronaru Zprlnsapulce
Akciju sabiedrības “BALO I” akcionāru pilnsapulce notiks

2001.gada 27.februārī pulksten 16 Rīgas rajonā, Baložos, Rīgas
ielā 30, a/s administrācijas ēkas 2.stāvā.

Darba kārtībā: `

1. Valdes un zvērināta revidenta ziņojums par 2000.gada
rezultātiem un gada pārskata apstiprināšana.

2. Valdes locekļu atbrīvošana no atbildības par darbību

2000.gadā. ‘
3. Zvērināta revidenta apstiprināšana 2001.gadam.
4. 2001. gada saimnieciskās darbības plāna un budžeta

apstiprināšana.
5. Citi jautājumi.
Akcionāru akcijas bloķēt līdz 2001 .gada l7.februārim.Akcionāru

reģistrācija pilnsapulces dienā no pulksten 15.30 līdz 16 sapulces
norises vietā. Uzziņas pa tālruni917445.

A/s "Baloži" valde

Kreditoru sapulces
Likvidējamās SIA “KAMELIJA”, reg.Nr.010306421, noslēguma kreditoru

sapulce notiks 2001.gada I.martā pulksten 15 Rīgā, Meistaru ielā 10/12,

424.kabinetā. Tālrunis uzziņām 9490708. Darba kārtībā: 1) administrācijas izmaksu

apstiprināšana; 2) parādu dzēšanas kārtības apstiprināšana; 3) lēmums par bankrota

procedūras pabeigšanu;4) citi jautājumi!

Maksātnespējīgās sabiedrības ar ierobežotu atbildību “A UN K”

(reg.Nr.660300241)pirmā kreditoru sapulce notiks 2001.gada ls.februārī Valmierā,

Rīgas ielā 9, juridiskā biroja DARUUMU CENTRS SIA telpās, 2.stāvā, sākums

pulksten 12. Tālrunis uzziņām 4222025. Darba kārtībā: 1. Administratora darbības

pārskata apstiprināšana. 2. Kreditoru prasījumu izskatīšana un apstiprināšana. 3.

Maksātnespējas stāvokļa risinājums. 4. Administratora atlīdzības noteikšana un

jautājuma lemšana par maksātnespējas procesa finansēšanu!

Maksātnespējīgās Bērzaunes pagasta V.Rieksta zemnieku saimniecības

“LICI” (reģ.Nr.710100316) pirmā kreditoru sapulce notiks 2001.gada lifebruārī

Valmierā,Rīgas ielā 9, juridiskā biroja DARIJUMU CENTRS SIA telpās, 2.stāvā,
sākums pulksten 11. Tālrunis uzziņām 4222025. Darba kārtībā: 1. Administratora

darbības pārskata apstiprināšana. 2. Kreditoru prasījumu izskatīšana un

apstiprināšana. 3. Maksātnespējas stāvokļa risinājums. 4. Administratoraatlīdzības

noteikšana un jautājuma lemšana par maksātnespējas procesa finansēšanu!

Maksātnespējīgās agrorūpnieciskās firmas “DURBE” SIA

(reģ.Nr.920300001) pirmā kreditoru sapulce notiks 2001.gada 2l.februārī pulksten

14 Rīgā, A.Čaka ielā 55, 220.kabinetā. Tālrunis uzziņām 7014138, 9223306. Darba

kārtībā: kreditoru prasījumu izskatīšana un apstiprināšana, administratora darbības

pārskata apstiprināšana, maksātnespējas stāvokļa risinājums, maksātnespējas procesa

finansēšana un citi jautājumi! ’

Maksātnespējīgās SIA “DELVE DlVl"(reģ.Nr.4lo3ol 1 17)_otrā kreditoru sapulce
notiks 2001.gada 16.februārī Valmierā, Rīgas ielā 9, Ozoliņa jurisprudences un audita

sabiedrības telpās, sākums pulksten 11. Darba kārtībā sanācijas plāna izskatīšana!

Maksātnespējīgās SIA “STIPRIEV1R1",reģ.Nr.000338740, pirmā kreditoru sapulce

notiks 2001.gada l4.februārī pulksten 13 Rīgā, Bruņinieku ielā 41, 3.stāvā, tālr. uzziņām
7315047. Darba kārtībā: l.Kreditoru prasījumu un balsu apstiprināšana. 2. Administratora

darbības pārskats. 3.Maksāmespējas stāvokļa risinājums. 4.Mantas atsavināšanas kārtība.

5. Administratora izmaksu un atlīdzības apstiprināšana. 6.Citi jautājumi!

Maksātnespējas atzīšana

' Ar Kurzemes apgabaltiesas 19.01.2001. spriedumu lietā Nr.C 02025201 2001.gads,

likvidējamais Liepājas pilsētas pašvaldības uzņēmums "LIEPĀJAS APGĀDS UN

CELTNIECIBA”.reģ.Nr.210300489, juridiskā adrese: Peldu iela 1/5, Liepāja, ir atzīts

par maksātnespējīgu, nosakot par maksātnespējas iestāšanās dienu 2001.gada 2.janvāri.
Kreditoriem savi prasījumi jāpiesaka divu nedēlu laikā no šī sludinājuma publicēšanas
administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotajam pārstāvim auditorsabiedrībai

“Visa Vērte" Lāčplēša ielā 38, Rīgā, LV-1011, tā1r.7286142. Tenniņā neiesniegtie
prasījumi tiksapmierināti pēdējā maksājuma kārtā!

Arlemgales apgabaltiesas Civillietu tiesu kolēģijas 2001.gada 18. janvāraspriedumu
lietā Nr.C06035900 217/01 sabiedrība ar ierobežotu atbildību “SARMAS N”,

reg.Nr.870100757,juridiskā adrese: Aizkraukles rajons, Klintaines pagasts "Sarmas",

pasludināta par maksātnespējīgu ar 2000.gada 22.decembri. Kreditoriem savi prasījumi

jāpiesaka administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotajai pārstāvei Sandrai

Bleivei „Bauskā, Slimnīcas ielā 9, juridiskajā frnnā “AD REM", tz"\1r.3928885, trīs mēnešu

laikā no šī _sludinājuma publikācijas. Tenniņā neiesniegtieprasījumi tiks apmierināti

pēdējā maksiiuma ksnႥခခဃ怄䀁ခႃ瀄쀃怄䀄!䀅怀1‘,1.’.’ zīmogu uzskatītpar nedeႥငꀅ老 䀀=- - ‹ ~

Ar Zemgales apgabaltiesas Civillietu tiesu kolēģijas 2001.gada 18.janvāra
spriedumu lietā Nr.C06021901 sabiedrība ar ierobežotu atbildību “NÄKOTNES

DELIKATESES”, reģ.Nr.360301080, _iuridiskā adrese: Jelgavas rajons, Glūdas

pagasts. Skolas iela 7-4, pasludināta par maksātnespējīgu ar 2001.gada 4.janvāri.
Kreditoriem savi prasījumi jāpiesaka administratora

-
LR Uzņēmumu reģistra -

pilnvarotajaipārstāvei Sandrai Bleivei Bauskā, Slimnīcas ielā 9, juridiskajā iīnnā

“AD REM", tā1r.3928885, mēneša laikā no šī sludinājuma publikācijas. Tenniņā
neiesniegtie prasījumi tiks apmierināti pēdējā maksājuma kārtā. SIA “Nākotnes

delikateses" zīmogu uzskatīt par nederīgu!

Ar Zemgales apgabaltiesas Civillietu tiesu kolēģijas 2001 .gada 22. janvāraspriedumu
lietā Nr.C0602180l Jēkabpils N.Covko individuālais uzņēmums “KASKADE”,

reģ.Nr.540200009, juridiskā adrese: Jēkabpils, Bebru iela 17-42, pasludināts par

maksātnespējīgu ar 2001.gada 3.janvāri. Kreditoriem savi prasījumi _iāpiesaka
administratora

-
LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotajai pārstāvei Sandrai Bleivei Bauskā,

Slimnīcas ielā 9, juridiskajā tīnnā "AD REM", tā1r.3928885,viena mēneša laikā no šī

sludinājuma publikācijas. Tenniņā neiesniegtie prasījumi tiks apmierināti pēdējā
maksājuma kārtā. SIA “KASKĀDE" zīmogu uzskatītpar nederīgu!

Bankrota procedūras
uzsakšana un pabeigšana

Administratora -
LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotā pārstāve zvērināta advokāte

leva Ramiņa paziņo, ka ar maksātnespējīgās SIA “REDAKCIJA “JURMALA””,

reģistrācijas Nr.000305737, juridiskā adrese: Jūrmala, Turaidas iela 27, pinnās
kreditoru sapulces 2000.gada 6.decembra lēmumu uzsākta un pabeigta
maksātnespējīgās SIA “Redakcija "Jūnnalam bankrota procedūra! ’

Аг maksātnespējīgāKristapa Smilgas individuālā uzņēmumaZvejniekciemā
“RODSTERS”, kas reģistrēts LR Uzņēmumu reģistrā 1996.gada 4.jūlijā ar

reģ.Nr.000205192,2001.gada'18.janvārapinnās kreditoru sapulces lēmumu nolemts

uzsākt un pabeigt maksātnespējīgā Kristapa Smilgas individuālā uzņēmuma

Zvejniekciemā “Rodsters” bankrota procedūru!

Ar maksātntspējīgā A.Elsta individuālā uzņēmumaiīrmas “KRIS’IINE’,’, kas

reģistrēta LR Uzņēmumu reģistrā 1992.gada6.janvārī ar reģ.Nr.740200083,2001.gada

17.janvārakreditoru sapulces lēmumu nolemts uzsākt un pabeigt maksātnespējīgāA.Elsta

individuālā uzņēmumafrnnas “Kristīne" bankrota procedūru!

Maksātnespējīgās SIA “ALMA TRANS” (reģ.Nr.000331506) administratore

inese Pomaskova paziņo, ka saskaņā ar 2001.gada 23.janvāra kreditoru sapulces
lēmumu ir uzsākta un sakarā ar to, ka parādniekam nav mantas, vienlaikus pabeigta
SIA “ALMA TRANS" bankrota procedūra. Tālnuzziņām 7278316, m0b.9539918!

Maksātnespējīgās sabiedrības ar ierobežotu atbildību “ALTI RAM”,

reg.Nr.120300956, 'uridiskā adrese: Talsi, Dundagas ielā 5 - 26, administratore -

LR Uzņēmumu reģistra pilnvarotā persona Elita Štema paziņo, ka saskaņā ar

2001.gada 25.janvāra kreditoru sapulces lēmumu ir uzsākta un pabeigta

maksātnespējīgās SlA"Alti RAM" bankrota procedūra!

Maksātnesgējīgās
sabiedrības ar ierobežotu atbildlbu “MIS ALISE",

reģ.Nr.oOo3l7 50, administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotais pārstāvis
Jānis Zuzāns paziņo, ka saskaņā ar 2001.gada 23.janvāra pirmās kreditoru sapulces
lēmumu ir uzsākta un pabeigta SIA "MIS ALISE" bankrota procedūra. Tālrunis

uzziņām 9510905! -

un
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| Noslegtl nomaksas pirkuma līgumi I
I Rīgas dome paziņo, ka noslēgti nomaksas pirkuma līgumi par šādu Rīgas pašvaldības nekustamā īpašuma objektu pārdošanu: I

I I

I p. .

11. Veikala ēka (liters 2). palīglceltne (liters 3) Larisa Ozoliņa *Privatizēta objektu turpmāk lietos pircējs. patstāvīgi slēdzot visus darījumus savā vārdā,

I

un IZbUVCS Rigā. Plēksnes lelā 9/1 1 saskaņā ar spēkā esošajiem nomiatīvajiem aktiem.
I

I _ *Objektā jāveic uzņēmējdarbība. |

I
*Vides aizsardzības pasākumi jāveic saskaņā ar uzņēmējdarbību

un vides aizsardzību reglamentējošolikumu prasībām. ' I

I *Pircējam ir jāslēdz zemes nomas līgumi ar zemes īpašniekiempar to zemesgabala daļu, I

I
uz kura atrodas daļano objekta.

2. Veikals (liters 2) un zemesgabals SIA “Baltozols” *Privatizēta objektu turpmāk lietos pircējs. patstāvīgi slēdzot visus darījumus savā vārdā,
I

I (kadastra Nr-Ū100Ū780992) saskaņā ar spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem. Ä I

I Rīgā. Ikšķiles ielā 7/1 *Objekts jāizmanto kā pārtikas preču veikals. I
*Objektā jānodrošina l0 darba vietas.

I *Jāiegulda investīcijas ēkas jumta. fasādes un sienu remontā Ls 5000, tajā skaitā pirmā I

I gada laikā jāieguldaLs 1000 ēkas fasādes un sienu remontā.
I

*Vides aizsardzības pasākumi jāveic saskaņā ar uzņēmējdarbību
I un vides aizsardzibu reglamentējošo likumu prasībām. |

| *zemesgabals jāizmanto atbilstoši daudzstāvu dzīvojamās teritorijas lietošanas nosacījumiem. I
*Jāievēro Rīgas attīstības plāna 1995.-2005.gadamun tā teritorijas zonējuma koncepcijas

I pamatprincipi un Rīgas pilsētas apbūves noteikumi, kuri apstiprināti |

I _ ar Rīgas domes 12.12. |995. lēmumu Nr.2819.
I

L
*Jāievēro LR likumu "Par telekomunikācijām" un "Aizsargjoslu likums" prasības.

J

Bankrota procedūras uzsaksana

Maksātnespējlgās likvidējamās Jēkabpils rajona Viesītes pilsētas ar lauku

teritoriju piensaimnieku kooperatlvāsÄsabiedrlbas, reģ.Nr.540300294, jurid.

adrese: Jēkabpils rajons, Viesīte, Smilšu iela 2, administratora -
LR Uzņēmumu

reģistra - pārstāvis paziņo, ka saskaņā ar 2001.gada 22.janvāra kreditoru sapulces

lēmumu Nr.l ir uzsākta maksātnespējīgās likvidējamās Viesītes PKS bankrota

procedūra!

Administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pilnvarotāpārstāve zvērināta advokāte

leva Ramiņa paziņo, ka ar maksātnespējlgās SIA “BERZKALNI”, reģistrācijas

Nr.000100867, juridiskā adrese: Ogres rajons, Lēdmanes pagasts, "Bērzkalni",

pinnās kreditoru sapulces 2000.gada6.decembra lēmumu uzsākta maksātnespējīgās

SIA "Bērzkalni" bankrota procedūra!

Maksātnespējlgās SIA “SEKURS” administratora pārstāvis paziņo, ka saskaņā

ar 2000.gada 24.novembra kreditoru sapulces lētnumu (protokols Nr.24) ir uzsākta

maksātnespējīgās SIA "Sekurs", reģ.Nr.000318689, bankrota procedūra!

Saskaņā ar 2001.gada 9.janvāra pirmās kreditoru sapulces lēmumu ir uzsākta

maksātnespējīgās SIA "MĀJA UN OBJEKTS", reg.Nr.000342924, bankrota

procedūra. Sakarā ar to, ka parādniekam nav mantas, izsole netiek rīkota. Uzziņas

pie administratora pārstāves Ineses Pomaskovas, tā1r.7278316,m0b.9539918!

Administratora
-

LR Uzņēmumu reģistra - pārstāvis paziņo, ka saskaņā ar

21.12.2000. kreditoru sapulces lēmumu ir uzsākta SIA “SERVISA CENTRS

“DIVI””, reg.Nr.olo3ooo9o, bankrota procedūra. Tālrunis uzziņām 7014170!

Administratora - LR Uzņēmumu reģistra - pārstāvis paziņo, ka saskaņā ar

30.10.2000. kreditoru sapulces lēmumu ir uzsākta SIA "SPORTA SISTĒMA",

reg.Nr.000320511,bankrota procedūra. Tālrunis uzziņām 7014170!

Maksātnespējīgās SIA “ALMA TRANS”, reg.Nr.000331506, administratore

Inese Pomaskova paziņo, ka saskaņā ar 2001.gada 23. janvāra kraditoru sapulces
lēmumu ir uzsākta SIA “ALMA TRANS" bankrota procedūra. Sakarā ar to, ka

parādniekam nav mantas, izsole netiek rīkota. Tālr. uzziņām 7278316, mob.

9539918!

LR UR pilnvarotā administratora pārstāve E.Beitāne paziņo, ka saskaņā ar

2001.gada 25.janvāra kreditoru sapulces lēmumu ir uzsākta maksātnespējīgās

sabiedrības ar ierobežotu atbildību “VERTE”. reg.Nr.010306626, bankrota

procedūra!

LR Uzņēmumu reģistra pilnvarotā persona J.Bramanis paziņo, ka ar 20.12.2000.

kreditoru sapulces lēmumu ir uzsāktas maksātnespējīgās SIA “RAIVIS & СО”,

reģ.Nr.oOo314196,bankrota procedūras. Tā1r.7284125!

Brīdinājumi
VILIM, RADŽUM, RITAI, DIĀNA] KLEINIEM Rīgā, Nometņu ielā 42-1.

tiek piedāvāts 30 dienu laikā samaksāt īres, komunālo un apkures maksājumu

parādu,kopsummā Ls 553,94. Ja parāds netiks nokārtots, tiks iesniegta prasība par

īres līgumaizbeigšanu!
Rīgaspašvaldības uzņēmums namu pārvalde "Zemgale"

IGORAM VANDILOVSKIM un ANŽELIKAI VANDILOVSKAI Bauskā.

Ziedoņu ielā 2a-7, tiek piedāvāts 30 dienu laikā samaksāt Bauskas pilsētas

pašvaldības uzņēmumam "Namu pārvalde" īres parādu Ls 121,51. Ja norādītajā

termiņā parāds netiks samaksāts, tiks iesniegta prasība tiesā par īres līguma

izbeigšanu un izlikšanu no dzīvokļa bez citas dzīvojamāsplatības ierādīšanas!

Bauskas p/u "Namu pārvalde"

JŪLIJA OSKINA, dzīv. Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 164-224, SIA “Pilots

LTD” brīdina, ka uz 2001.gada l.janvāri īres maksas parāds ir Ls 104,65. Lūdzam

30 dienu laikā no publikācijas dienas dzēst šo parādu.. Pretējā gadījumā būsim

spiesti griezties ar prasību tiesā par izlikšanu no dzīvokļa un parādapiedziņu!

Prieksltkumi r

par telpu labpratigu atbrīvošanu

Pamatojoties uz Rīgas Zemgales priekšpilsētas tiesas 2000.gada 27.novembrī

izsniegto izpildu rakstu Nr.2-2034/2000 par
īres līguma izbeigšanu ar Igoru

Masaļskiju un viņa izlikšanu no dzīvokļa Rīgā, Mārupes ielā 33- 38, ar visām no

viņa atkarīgajām personām un mantām bez citas dzīvojamās platības ierādīšanas,

uzaicinu IGORU MASAĻSKIJU, dzim.l9s7.gada 29.oktobrī, minētās telpas

atbrīvot līdz 2001.gada l3.martam. ,Ja minētajā termiņā telpas nebūs atbrīvotas,
tiesas spriedums tiks izpildīts piespiedu kārtā. lzlikšana notiks 2001.gada28.martā

pulksten 10, tiesas spriedums tiks izpildīts piespiedu kārtā, atverot durvis, aprakstot,
izvedot un nododot glabāšanā telpās esošās mantas. Pamatojotiesuz LR Civilprocesa

likuma 566.p. un 567.p., jums būs jāsedz ar sprieduma izpildi saistītie izdevumi!

RīgasZemgalespriekšpilsētas tiesu izpildītāju kantoris

Pamatojoties uz Rīgas Zemgales priekšpilsētas tiesas 1999.gada 27.maijā

izsniegto izpildu rakstu Nr.2-109/99-4 par īres līguma izbeigšanu ar Margaritu
Čiviļginu un viņas izlikšanu no dzīvokļa Rīgā, Garozas ielā 17-4, ar visām no viņas
atkarīgajāmpersonām un mantām bez citas dzīvojamās platības ierādīšanas, uzaicinu

MARGARITU ČIVIĻGINU, p.k.010369-10650, atbrīvot minētās telpas līdz

2001.gada l3.martam. Jaminētajā termiņā telpas netiks atbrīvotas, tiesas spriedums

tiks izpildīts piespiedu kārtā. lzlikšana notiks 2001.gada 2l.martā pulksten 10,

tiesas spriedums tiks izpildīts, piespiedu kārtā atverot durvis, aprakstot, izvedot un

nododot glabāšanā telpās esošās mantas. Pamatojoties uz LR Civilprocesa likuma

566.p. un 567.p., jums būs jāsedz ar sprieduma izpildi saistītie izdevumi!

Rīgas Zemgalespriekšpilsētas tiesu izpilditciju kantoris

r.
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Priekslikumi nolemumu izpildit labpratigi ļ
Pamatojotiesuz Kuldīgas rajona tiesas 2001.gada 10.janvārī izdoto izpildu rakstu

Nr.2-629/4 par Agra Kleina, personas kods 150376-11676, izlikšanu no dzīvokļa,

piedāvāju izpildīt tiesas spriedumu labprātīgi un atbrīvot telpas Kuldīgā, Liepājas
ielā 12-1, līdz 2001.gada 27.februārim. Ja minētajā termiņā jūs neizpildīsit tiesas

spriedumu, tas tiks izpildīts piespiedu kārtā un izlikšana notiks 2001.gada 28.febrtiārī

pulksten 10. Minētajā laikā jums ir jābūt iepriekš minētajās telpās, pretējā gadījumā

tiesas spriedums tiks izpildīts piespiedu kārtā, atverot durvis. Telpās esošās mantas

tiks aprakstītas, nodotas glabāšanā un izvestas. Pamatojoties uz CPL 566.p. un

56.p., jums būs jāsedz ar sprieduma izpildi saistītie izdevumi!

VLADIMIR SMELOV, pamatojoties 'uz Rīgas Latgales priekšpilsētas tiesas

2000.gada lB.decembrī izsniegto lēmumu par bezstrīdus saistību piespiedu izpildi

lietā Nr.2b-22/2 par Ls 125 459,81 piedziņu no Vladimira Smelova par labu

Dmitrijam Kovaļam, uzaicinām jūs samaksāt minēto naudas summu ne vēlāk kā

desmit dienu laikā pēc šī sludinājuma publicēšanas Latgales priekšpilsētas tiesu

izpildītāju kantora depozīta rēķinā Nr.o2-000144308,LUB Rīdzenes filiālē, kods

310101900, reģ.Nr.90000072258. .la minētājā termiņā jūs neizpildīsit šo

priekšlikumu, tiesas spriedums tiks izpildīts piespiedu kārtā un jums saskaņā ar

Civilprocesa likuma 567. un 568,. pantu būs jāsedz ar to saistītie izdevumi!

Tiesu izpildītājs J.Stepanovs

Tiek pardots
Administratora - Uzņēmumu reģistra - pārstāvis S.Agafonovs paziņo, ka

likvidējainais uzņēmums pārdod: veikalu ēkas Daugavpils rajonā (Jāņūpe, Vi§l;i,

Šlapoki, Matrosovo, Tartak, Lipiņiški, Latgale, Lielborne, Kševo, lzvalda);

vairumtirdzniecības bāzi Daugavpilī, Kalkūnos; četrlstabu dzīvokli Līvānos

par Ls 500. Tālr. 5424514,mob. 9410955, 6569955!

Paziņojumi
“Arhitekta Edgara Bērziņa birojs" uzsāk darbu pie Babītes pagasta

Attīstības plāna (1997.) grozījumu sagatavošanas atbilstoši LR Ministru

kabineta 2000.gada s.decembra Noteikumlem par teritoriju

plānojumiem nr.423. Darba mērķis ir nodrošināt teritorijas racionālu

izmantošanu, garantēt zemes īpašnieku un lietotāju tiesības izmantot un attīstīt

savu īpašumu vai lietošanā nodoto zemi saskaņā ar teritorijas plānojuma

nosacījumiem, kā arī nodrošināt sabiedrībai iespēju iegūt infonnāciju, izteikt savu

viedokli un piedalīties grozījumu sagatavošanas procesā. Lūdzam savus

priekšlikumus nosūtīt rakstiski sešu nedēlu laikā, norādot vārdu, uzvārdu, personas

kodu un pastāvīgo adresi, bet juridiskām personām - nosaukumu, adresi un

reģistrācijas numuru, “Arhitekta Edgara Bērziņa birojam" Rīgā, Rūpniecības :ielā
15-9, LV-1010. Ar spēkā esošo pagasta Attīstības plānu (1997.) var iepazīties

Babītes pagasta Būvvaldē. Par grozījumu pirmā posma apspriešanas laiku un vietu

tiks paziņots turpmāk laikrakstos "Rīgas Apriņķa Avīze" un "Latvijas Vestgg§f§”..

IGORAM SABLINAM,pierakstītam Rīgā, Ruses ielā 26-19
.

Lūdzu ierasties pierakstavietā sakarā ar jūsu izrakstīšanu un īres parādadzēšanu!

. ц Olga Aļohina

Lugumi atsaukties

Sakarā ar ROLANDA KUZŅECOVA, dzim.l9s3.gada 4.maijā, miruša

2001 .gada 23.janvārī, nāvi Rīgas pilsētas pašvaldība lūdz viņa piederīgos pieteikties

pa tālr. 7367062. 10 dienas pēc publikācijas nelaiķi nodos kremācijai!

Sakarā ar AINĀRA ZEIFERTA, dzim.l947.gada 14.janvārī, miruša 2001.gada

18.janvārī, nāvi Rīgas pilsētas pašvaldība lūdz viņa piederīgos pieteikties pa

tā1r.7367062. 10 dienas pēc publikācijas nelaiķi nodos kremācijai! i

Sakarā ar pilsoņu INĀRAS ZAHAROVAS, dzim.l942.gada 3.martā, mirušas

2001.gada lo.janvārī, un SERGEJA RIHLOVA, dzim. 1955.gada22.maijā, miruša

2001.gada „janvārī, nāvi Rīgas pilsētas pašvaldība lūdz viņu piederīgos pieteikties

pa tā1r.7367062. 10 dienas pēc publikācijas nelaiķus nodos kremācijai!
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Rīgā, Marijas ielā 13, t. 7063171

Jelgavā, Raiņa ielā 20, t. 30-81094

Cēsīs, Rīgas ielā 20, t. 41-24090

Jūrmalā, Z.Meierovica prospektā 22, t. 7063171

Ogrē, Grīvas prospektā 1, t. 50-71528

Valmierā, Rīgas ielā 13, t. 42-81002
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Privatizācijas aģentūraidarama v ēl gana
VIKTORS ŠADINOVS,
Privatizācijas aģentūras valdes priekšsēdētāja
vietnieks

VIKTORS ŠADINOVS,

Likvidācija un privatizācija
- Valsts nekustamā īpašumaprivatizācija vēl navpabeigta,

bet jau tiek spriests par Privatizācijas aģentūras likvidāciju.
- Pagaidām gan nekādukonkrētu lēmumu par Privatizāci-

jas aģentūras (PA) likvidāciju nav. Pagājušā gada novembrī

pieņemtais Ministru kabineta protokollēmums noteica virkni

uzdevumu attiecībā uz šo procesu.
Šā gada janvārī pieņemtais

valdības lēmums paredz, ka vispirms jāizdara grozījumi 12

likumos un tie jāpieņem Saeimā. Tikai tad var pieņemt rīkoju-

mu par Privatizācijas aģentūras likvidācijas uzsākšanu. Likvi-

dācijas procesa uzsākšanu var prognozēt aprīlī vai maijā.
Mūsu darbībā nekas īpaši nemainās, varbūt ir pat nedaudz

vienkāršāk, jo, ja patlaban valdes vietā strādātu likvidatori,

rastos problēmas -- daudziem to pieņemtie lēmumi nebūtu

saprotami. Skaidrs ir viens, kamēr nav pabeigts "Latvijas kuģ-
niecības" privatizācijas process, PA likvidācija nav iespējama.

- Cik daudz valsts īpašuma objektu vēl privatizējami?
- Maksātnespējas process jāpabeidz apmēram 60 maksāt-

nespējīgos uzņēmumos. Tā ir sarežģītākā lieta, ko būtu grūti
nodot citiem. Domājam, ka līdz gada beigām to paveiksim.

lespējams, ka paliks apmēram pieci līdz seši uzņēmumi, kur ir

sākušies ilgstoši tiesas procesi. Vēl ir privatizējami daži valsts

uzņēmumi un uzņēmējsabiedrības, kuros, domājams, īpašu pro-
blēmu nebūs. Ir arī apmēram 30 valsts kapitāldaļas sabiedrī-

bās, no kurām dažas vairs nav atrodamas, tomēr nav vēl likvi-

dētas. Vēl jāmin arī tādas valsts kapitāldaļas, kas sastāda tikai

2 līdz 5 procentus, un tām atrast pircēju ir grūti. Šo funkciju
acīmredzot nodosim Latvijas Attīstības aģentūrai. Paliek vēl

virkne nekustamo īpašumu, no kuriem daļa tikai nesen nodota

privatizācijai. Līdz gada beigām privatizācijas procesu plāno-

jam pabeigt.

Žēl, ka valdība neizšķīrās 81. panta kārtībā pieņemt grozī-

jumus likumā “Par valsts un pašvaldību īpašuma objektu pri-

vatizāciju", kurus bija sagatavojusi Finansu ministrija un mēs

principā atbalstījām. Šie grozījumi paredzēja, ka mums priva-

tizācijai vairs netiek nodoti jauni nekustamie īpašumi, izņe-
mot zemi. Tos nepieņēma tādēļ, ka nespēja vienoties par pāre-

jas noteikumiem. Mēs uzskatām, ka šādi pārejas noteikumi ir

nepieciešami, jo pašlaik dažādās gatavības pakāpēs ir saņemti

iesniegumi par aptuveni 100 nekustamo īpašumu privatizāciju.

Privatizācijas process, kā zināms, sākas pēc ierosinājuma ie-

sniegšanas, un to pārtraukt šajā gadījumā nebūtu vēlams.

Mēs, protams, turpinām strādāt, un darbs šim gadam ir pil-

nībā nodrošināts.

Darbinieku prasību apmierināšana
Paliek viens jautājums, ko ir ļoti grūti nodot kādam citam,

proti, maksātnespējīgo uzņēmumu darbinieku prasību apmieri-

nāšana. Valsts uzņēmumos un sabiedrībās visi prasījumi vai-

rāk vai mazāk ir apmierināti, bet tagad sāk pienākt privāto

sabiedrību prasījumi. Valdībā pirms laba laika bija akceptēts

likumprojekts par darbinieku prasību apmierināšanu uzņēmu-

mu maksātnespējas gadījumos. Šim likumam vajadzēja tikt

pieņemtam un stāties spēkā līdz šā gada 1. janvārim, bet tas ir

iestrēdzis Saeimā. Tajā bija paredzēts, ka darba devēji maksā

jaunu nodevu, ko varētu izmantot darbiniekuprasību apmieri-
nāšanai uzņēmuma maksātnespējas gadījumā.

Jāpiebilst, ka šādam likumam būtu jāstājas spēkā vismaz

gadu pirms Privatizācijas aģentūras likvidācijas. Ja mēs savu

darbību izbeigtu agrāk, varētu prognozēt zināmu pārrāvumu,

jo, lai apmierinātu maksātnespējīgo uzņēmumu darbiniekupra-
sības, citur līdzekļus nav kur ņemt. Šo divu līdz divarpus gadu

laikā, kopš tiek piemēroti Ministru kabineta noteikumi Nr. 34

“Maksātnespējīgo valsts uzņēmumuun maksātnespējīgo valsts

kontrolēto statūtsabiedrību darbinieku prasījumu apmierināša-

nas kārtība" un Ministru kabineta noteikumi Nr. 149, ir izmak-

sāti apmēram 8,5 miljoni latu. Lielākā daļa - apmēram trīs

ceturtdaļas - šīs summas nonāca atpakaļ valsts budžetā dažā-

du nodokļu veidā. Tikai viena ceturtdaļa tika samaksāta mak-

sātnespējīgo uzņēmumu darbiniekiem uz rokas. Galvenais, ka

sociālā nodokļa nomaksa deva cilvēkiem iespēju saņemt pen-

siju unpabalstus veselības kaitējuma gadījumāu. tml.

Lielo uzņēmumuprivatizācija
Kāda patlaban ir situācija lielouzņēmumuprivatizācijá?

- Akciju sabiedrības "Latvijas kuģniecība" privatizācijas
process ir sācies. Ceram, ka tas netiks politiski torpedēts, jo
tad ārvalstu investoru interese par Latviju būs krietni iedragā-
ta. Privatizācijas noteikumu radīšanā piedalījās Pasaules ban-

kas eksperti - finansu konsultanti, kas izstrādāja galvenās

prasības pretendentiem, pamatoja termiņus. Pēc tam, kad val-
dība šos nosacījumus akceptēja, sākās runas par finansu kon-

sultantu kompetenci un noteiktajiem privatizācijas tenniņiem.

Viktors Šadinovs Foto: A.F.I.
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Ministru prezidents Andris Bērziņš precīzi fomiulēja valdības

viedokli. Mums ir jāizšķiras, ko mēs gribam vai vēlamies

iegūt iespējami lielākunaudas summu vai arī saglabāt kuģnie-
cību kā nozari. Izvirzītajos privatizācijas nosacījumos darbības

saglabāšana izvirzīta priekšplānā, bet naudas gūšana, maksi-

mālās samaksas saņemšana atstāta otrajā plānā.
Jāatceras, ja būs pircējs, kas ieinteresēts nozares attīstībā,

tas dos iespēju nākotnē realizēt valdības akceptēto kuģošanas

koncepciju un veikt kaut ko līdzīgu kā Norvēģijā, kur kuģi

atgriezās zem Norvēģijas karoga.

Runājot par noteikto privatizācijas termiņu, liekas dīvaini,

ka arī nopietni cilvēki domā, ka kāds investors, pēkšņi izlasī-

jis presē sludinājumu, iedomāsies ieguldīt savus 100 miljo-

nus. Tā nemēdz notikt. Nopietni pircēji, kam ir “tīra” nauda,

savu budžetu plāno vismaz gadu uz priekšu. Turklāt tā ir

nozare, kur visi cits citu pazīst. Jāpiebilst, ka kuģniecības

privatizācija tika uzsākta pirms četriem gadiem. Sludinājums
ir formāls starta šāviens, ar kuru sākam privatizācijas skrējie-

nu. Ļoti ceram, ka maija sākumā varētu notikt izsole. Izska-

tās, ka stratēģisko investoru interese būs, jo papildus 52 po-

tenciālajiem investoriem, kam izsoles noteikumus esam izsū-

tījuši, nāk vēl klāt. Visu informāciju var saņemt PA mājasla-

pā internetā. Acīmredzot publiskais piedāvājums varētu būt

ilgāks, vismaz divus mēnešus.

Cilvēkiem ir jāsaprot, ka tā ir pēdējā masveidīgā sertifikātu

izmantošanas iespēja. Kuģniecības darbiniekiem pieteikšanās

termiņš ir seši mēneši, jo cilvēki atrodas reisā. Tāpēc viņiem ir

sarežģīti nokārtot visu procedūru. Šo lielo valsts īpašumu

privatizējot, noteikumos esam paredzējuši nelielu atspaidu dot

arī bāreņiem. Publiskās kvotas ietvaros domāts izdalīt speciālu

daļu akciju bāreņiem. Viņiem nebūs izsole kā publiskajā pie-

dāvājumā, bet gan kā savulaik bija “Ventspils naftas" privati-

zācijā - īpaša tautas kārta. Jāpiebilst, ka par šo ierosinājumu

esam saņēmuši arī nopēlumu...

Uzņēmumā "Latvijas gāze" valstij pieder 8 procenti akciju.

Pašlaik, izpildot PA padomes lēmumu, esam aizrakstījuši stra-

tēģiskajiem investoriem uz Krieviju un Vāciju, jautājot, vai

viņi piekrīt, ka mēs pārdodam visas akcijas. Galvenais, ka

mūs saista akcionāru līgums, kas noslēgts tupmākai darbībai

20 gadu laikā. Ar šī līguma palīdzību stratēģiskos investorus

esam orientējuši uz ilgtenniņa darbību. Tāpēc tie ir ieinteresēti

valsts klātbūtnē un darbībā, jo sākumā mēs bijām kā buferis

starp “Gazprom” un “Ruhrgas”. Visi trīs kopā nodrošinājām

51 procenta akciju pārvaldi, līdz ar to bija iespējams pieņemt
lēmumus. Tagad gaidām šo investoru atbildi. No tās lielāmērā

būs atkarīgs, vai šīs akcijas pārdosim. Jāpiebilst, ka pēdējā
divu procentu akciju pārdošanabija reti veiksmīga, jo ieguvām

necerēti daudz līdzekļu.

Diezgan ievērojama akciju daļa valstij ir arī akciju sabied-

rībā “Ventspils nafta". Šeit situācija ir sarežģīta, jo nav

vienotas pozīcijas ar mūsu stratēģisko partneri par šo akciju

pārdošanu.

Domāju, ka tā vai citādi šie jautājumi lielajos uzņēmumos
tiks atrisināti. Par to pašu akciju sabiedrību "Latvijas gāze". Ja

investori pateiks “пё”, mēs nevaram izstāties no akcionāra lī-

guma, Sagatavosim Ministru kabineta rīkojumu par šo akciju

daļu nodošanu Ekonomikas ministrijas pārvaldīšanā. Cerams,

ka arī ar “Ventspils naftas” akciju pārdošanu aizķeršanās ne-

būs. Paredzēts pārdot 5 procentus akciju publiskajā piedāvāju-

mā par naudu ar Rīgas Fondu biržas starpniecību. Valsts rīcībā

paliek 25,75 procenti akciju, par kurām nav nekādu noteikumu

un kuras var brīvi pārdot. Tās kā vienotu paketi varam piedā-

vāt starptautiskajā izsolē.

Zemes privatizācija
Kā virzās lietas zemesprivatizācijai?

—— Ar Privatizācijas aģentūras starpniecību privatizēti
18 492 777 kvadrātmetri zemes. Kompensācijas sertifikātos

samaksāti 41 248 265 lati. Ņemot vērā, ka 20 procenti no

aprēķinātās summas maksāti skaidrā naudā, kopsummā iznāk

51 515 000 latu. Protams, lielākā daļa šīs zemes ir privatizēta

2000. gadā, kad noslēgti 1234 pirkuma līgumi. Ceram, ka arī

šogad neveiksies sliktāk.

Jāatzīst, ka tas ir šāgada galvenais darbs. Visus darbinie-

kus, kas izbrīvējas citos darbos, novirzām uz zemes privati-

zācijas lietu kārtošanu. Mēnesī vidēji tiek noslēgti un apstip-
rināti līgumi par 120 zemesgabalu pirkšanu. Šogad ceram šo

skaitli palielināt.

Ingrīda Rumbēna, “LV”IngrīdaRumbēna,

Par atklātību „Latvijas
kuģniecības“ privatizācijā

Sakarā ar VAS “Latvijas kuģniecība" (LK) pilnvarnieka
Eižena Cepumieka 18.janvāra intervijā BNS paustajiem apgal-

vojumiem par piedāvāto kukuli augsta ranga amatpersonām,
lai nodrošinātu sev labvēlīgu galarezultātu LK privatizācijā,

ekonomikas ministrs Aigars Kalvītis 19. janvārī nosūtījis ie-

sniegumu Ģenerālprokuratūrai, kurā lūdz nekavējoties pārbau-
dīt, vai E.Cepurnieks var nosaukt konkrētas amatpersonas, vai

apgalvojumam ir pierādījumi un vai šāda veida paziņojumā
nav nozieguma sastāva, par kuru E.Cepurnieks saucams pie

kriminālatbildības. Ja šim paziņojumam nav pierādījumu, tad

tas ir publiski jāatsauc.

Pēc A.Kalvīša domām, šāds paziņojums ir bezatbildīgs un

rada kaitējumu Latvijas valsts interesēm, veidojot priekšstatu

par Latviju kā neuzticamu un nestabilu valsti investīcijām. Šā-

di paziņojumi grauj investoru uzticību, sevišķi laikā, kad

“Latvijas kuģniecības" privatizācijas noteikumi ir darīti zinā-

mi 54 potenciāliem investoriem un publicēti starptautiskos iz-

devumos “Lloyds" un “Financial Times”. Bez tam LK privati-

zācijas noteikumus izstrādāja Pasaules bankas akceptēti starp-

tautiski eksperti, kurus izvēlējās pēc tam, kad iepriekšējā LK

akciju izsolē nepieteicās neviens pretendents. Izstrādājot notei-

kumus, eksperti vadījās pēc starptautiski atzītiem principiem,
un nav nekāda pamata uzskatīt, ka tie ir izdevīgi vienam kon-

krētam pretendentam.

A.Kalvītis arī informē Ģenerālprokuratūru par to, ka 17.ja-

nvārī personīgi ticies ar sabiedrības par atklātību “Delna” pār-
stāvēm I.Voiku un D.Kurpnieci. Memorands par godprātīgu
rīcību starp “Delnu” un Privatizācijas aģentūru parakstīts 23.

janvārī, un ar ministra iniciatīvu jau sākts process, lai sabiedrī-

bas "Delna" pārstāvji pēc iespējas drīzāk iegūtu atļauju pieejai
valsts noslēpumam, kas ļaus tai piedalīties pilnīgi visos LK

privatizācijas procesos. Tādējādi LK privatizācijas procesā tiks

nodrošinātapilnīga atklātība un caurspīdīgums.

Kaspars Paupe,

Ekonomikas ministrijas preses sekretārs

Kaspars Paupe,

31.01.2001
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Kā privatizēsim
lielos uzņemumus

Top līgums ar konsultantu

Viens no aktuālajiem uzdevumiem, kas šobrīd veicami Pri-

vatizācijas aģentūrai (PA), ir darbs pie līguma ar a/s “Ventspils

nafta" (VN) valsts kapitāla daļas privatizācijas finansu konsul-

tantu. informējot par šā darbagaitu, PA ģenerāldirektors Jānis

Naglis pauda cerību, ka tuvākajā laikā šis darbs tiks pabeigts

un tiks noslēgts līgums ar konsultantiem.

Pēc līguma noslēgšanas un visu VN kā privatizējamas valsts

akciju sabiedrības dokumentu izpētes PA kopā ar finansu kon-

sultantu organizēs šā uzņēmuma valstij piederošo akciju pār-

došanu. PA vadītājs izteica pārliecību, ka VN amatpersonas

neliegs pieeju informācijai un dos iespēju sagatavot kvalitatī-

vus priekšlikumus, uz kuru bāzes pēc to izskatīšanas Ministru

kabinetā tiks izstrādāti VN valstij piederošās kapitāla daļas

privatizācijas noteikumi, kas reglamentēs, kā tiks pārdotas uz-

ņēmuma akcijas. Viss darba apjoms ir plānots vismaz trim

mēnešiem.

Precizēs akcionāru līguma nosacījumus

PA ir nosūtījusi vēstules abiem a/s "Latvijas gāze" stratē-

ģiskajiem partneriem Krievijā un Vācijā un tagad gaida to

priekšlikumus attiecībā uz uzņēmuma akciju pārdošanu un ie-

spējām precizēt atsevišķus akcionāru līguma nosacījumus, lai

valsts varētu realizēt tai vēl piederošās akcijas. PA atbildes cer

saņemt jau februāra sākumā. Pēc tam tiks sāktas sarunas un

gatavoti priekšlikumi PA padomei, kas lems par konkrētu PA

valdes rīcību akciju pārdošanā.

Darbu turpina auditorfirma

Kā zināms, I.februāris ir pēdējā diena, kad privatizācijas

subjekti var iesniegt intereses apliecinājumus PVAS “Latvijas

kuģniecība" (LK) privatizācijai. PA ir izstrādājusi uzņēmuma

privatizācijas grafiku, ar kuru iepazīstinājām “LV" pielikuma

“Privatizācija Zeme. Nekustamais īpašums" šā gada 17.janv-

āra numurā.

Tajā pašā laikā darbu turpina starptautiskā auditorfirma

"PricewaterhouseCoopers”, ko LK nodrošina ar visu nepiecie-
šamo informāciju, kas ļauj ātri un kvalitatīvi veikt 2000.gada

finansu rezultātu analīzi. Ar auditorfinnas atzinumu varēs ie-

pazīties arī pretendenti. Tā kā uzskaite LK ir veiksmīgi organi-

zēta un iespējams labi izsekot situācijai LK meitasuzņēmu-

mos, J.Naglis pieļāva, ka gada pārskatu akcionāru pilnsapulce

varētu apstiprināt jau martā, tādējādi ļaujot arī pretendentiem

to ņemt vērā, izsakot galīgos piedāvājumus.

Runājot par varbūtējiem pretendentiem un intereses aplie-

cinājumiem piedalīties LK privatizācijā, J.Naglis pauda gan-

darījumu, ka atsevišķu banku pārstāvji augstu novērtējuši PA

pieņemto lēmumu attiecībā uz stratēģiskā investora piesaistī-

šanu. Taču šīs bankas savu dalību LK privatizācijā redz kā

konsorciju dalībnieces, kas varētu finansēt tos, kuri kvalificē-

jas stratēģiskā investora statusam, tas ir, kuģošanas kompāni-

jas, naftas ieguves un glabāšanas kompānijas utt.

Gatavojas šķīrējtiesai
Gatavojoties aizstāvībai starptautiskajā šķīrējtiesā, kur, kā

zināms, sūdzību pret Latvijas valsti par tā dēvētā jumta līguma

laušanu un monopolstāvokļa laika samazināšanu iesniedzis SIA

"Lattelekom" stratēģiskais investors “Tilts Communications",

joprojām tiek vākti papilduargumenti, lai nodrošinātu Latvijai

pēc iespējas labākas izejas pozīcijas. Šai ziņā daudz strādā arī

PA juridiskais konsultants - Lielbritānijas advokātu birojs

“Clifford Chanse”, ko valdība pilnvarojusi pārstāvēt Latvijas

valsts intereses šajā lietā. Visu šo darbu finansē PA.

Visu lietas materiālu izskatīšana pēc būtības sāksies pēc

pilna tiesas sastāva apstiprināšanas. Pagaidām ar tiem strādā

starptautiskās šķīrējtiesas sekretariāts Parīzē.

Tā kā nav zināms, kā attīstīsies tiesvedībā, PA līdz šim nav

forsējusi līguma slēgšanu ar SIA "Lattelekom" valsts kapitāla

daļas privatizācijas finansukonsultantu kompāniju “Chase Man-

hattan”. PA arī rūpīgi seko tam, kādas pārmaiņas notikušas

pēc prezidenta maiņas Somijas telekomunikāciju kompānijā

“Sonera”. Lai gan turpinās tiesas process, J.Naglis ir pārlieci-

nāts, ka pusēm ir jāmeklē iespējas tikties pie sarunu galda,

netraucējot tiesvedībai. Ir jāmēģinanovērst šo ilgo un ļoti dār-

go procesu, kas var turpināties pat līdz pieciem gadiem un

abām pusēm izmaksāt vairākus miljonus, uzskata PA vadītājs.

Gita Kronberga, “LV”

Par sertifīkātu piešķiršanu,
izmantošanu, tirgu

Privatizācijas sçrtifīkātu tiķgū _veik_t_o darijumu

apjomi un Vldējās cenas privatizācijas
sertifikātiem*

no 15.01.2001 līdz 19.01. 001

Datums Pirkti no Pārdoti Biržās un

fiziskām pgrs.
izsolēs

vid. cena sen. vid.cena sen. vid. cena serl. vid.cena

Ls skaits Ls skaits Ls skaits pēdējās 10

dienās, Ls

15. 1,41 2748,90 1,84 12319,97 1,85 13301,27 1,840

16. 1,36 3911,97 1,90 78О8,29 1,81 10316,54 1,848

17. 1,40 5157,12 1,88 15010,73 1,81 27317,64 1,838

18. 1,47 5019‚07 1,95 4302,69 1,80 13096,99 1,831

19. 1,45 4424 1,73 13712,14 1,83 10774,79 1,821

KOPĀ 1,42 21261,06 1,84 53153,82 1,83 74807,23

Kopējais darījumuapjoms: pārskata periodā- 74414.88

Privatiļācijas sertifikātu tirgū veiktodarījumu apjomi
un vidējās cenas īpašuma kompensācijas sertifikātiem

no 15.01.2001 līdz 19.01.2001

Datums Pirkti no Pārdoti Biržās un

fiziskām pgrs. izsolēs

vid. cena sert. vid. cena sen. vid. cena sert. vid. cena

Ls skaits Ls skaits Ls skaits pēdējās 10

dienās, Ls

15. 3,51 2062,42 3,73 3487,67 3,91 7063,75 3,992
16. 3,56 1149,27 4,12 12112,49 4,05 3109,36 3,997
17. 3,82 2765,76 4,41 2388,01 4,09 13732,95 4,009
18. 3,82 1252,73 4,47 3405,42 4,38 3736,35 4,026
19. 4,02 3230,75 4,51 3436,74 4,66 1600,29 4,034
KOPĀ 3,80 10460.93 4,20 24830,33 4,11 29242,70

Kopējais darījumu apjoms: pārskata periodā- 35291,26

Ekonomikas ministrijas informācija
* privatizācijas sertifikāti, kas piešķirti par nodzīvotajiem gadiem un

politiskajām represijām

ļ
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Par valstij piederošo un piekrītošo
zemesgabalu privatizāciju

UZ 2001.gada Zzijanvāri
1997.g. 1998.g. 1999.g. 2000.g. 2001.g. l99lzgp2ģnlg.

l. Zemesgabali,par kuriem saņemti privatizācijas ierosinājumi 464 589 1 047 l 817 51 3 968

2. Apstiprinātiprivatizācijas noteikumi zemesgabaliem 44 116 460 840 36 1 491

3. Apstiprinātizemesgabalu pircēji 28 107 383 777 31 l 326

4. Zemesgabali, par kuriem noslēgtipirkuma līgumi

saskaņā ar apstiprinātajiem privatizācijas noteikumiem 24 90 382 757 42 1 295

5. Zemesgabali privatizēti par cenu(latos):

l) par īpašuma kompensācijas sertifikātiem (latos) 2 167 683 4 412 678 14 495 710 20 699 634 800 152 42 575 857

2) par latiem 610 152 1 105 003 3 553 205 5 130 468 200 038 10 598 866

Kopā: 2 777 834 5 517 681 18 048 914 25 830 102 1 000 190 53 174 721

6. Privatizēto zemesgabaluplatība (kv.m) 619 204 913 277 6 727 456 10 447 789 300 579 19 008 304

Privatizācijas aģentūras informācija

Privatizācijas aģentūra paziņo, ka privatizācijai nodoti šādi valstij piederoši zemesgabali:

Zemesgabala Zemes- Zemes Zemes īpašuma Zemesgabala Atbildīgaisspeciālists,

adrese gabala kadastra reģistrācija pirmpirkuma kas kārto

platība numurs Zemesgrāmatā tiesīgā persona privatizācijas lietu,

(ml) viņa telefona numurs

Bērzaunes ielā 8, 2991 01000702329 Rīgas pilsētas Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu Jānis Hincenbergs

Rīgā folijasNr.23298 atbildību “DISKAVERI” 7021315

Kupravas ielā_ 44, __ „ 597, у 01001210434 Rīgas pilsētastzemesgrāmatā, ~ ī Aivars Dzērve A —. ‘ JānisHincenbei-gs
Rīgā в V 7 Ī 7 . ' _ r . A." '-. `folijas`Nr244sl " ~ A Ц ī V 7021315

Tālavas ielā 20, 22772 36010243803 Alūksnes pilsētas Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu lnga Bendere

Alūksnē folijas Nr.124 atbildību “ALTA S” 7021345

Saules ielā 17.,' 518 70010011536 Madonas' pilsētas Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu IvetaKivliņa _ .
Madonā ' A . -ļ A ` - folijas Nr.975 -- f _ atbildību “Latteleköm.SlA" 7021444 -

Varšavas ielā 47, 152 05000092305 Daugavpils pilsētas Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu Iveta Kivliņa
Daugavpilī folijasNr.4774 atbildību "Stiga Balt" 7021444

Varšavas ielā47, д.j 177 05000092306 _ Daugavpilspilsētas Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu Iveta Kivliņa '
Daugavpilī -ļ A 1 ` . .

’

› folijas Nr.4773 . - atbildību "Stiga-Balt" _ 7021444 `

Birķeneļu ielā 3, 1324 05000141604 Daugavpils pilsētas Zemesgrāmatā, Līga Andersone Iveta Kivliņa
Daugavpilī folijasNr.4878 7021444

Vecmīlgrāvjąilīnijā 22, ‚ 321 ._ 01001122006 _ Rīgas pilsētas Zemesgrāmatā, д Akciju sabiedrība “latvijas lvetaKiy/liņa
Rīgā'(l/2.domāja`rnā<daļa)_- д »jb ьlt _ .. ' 1 ' › folijas Nr. 19434 ' 1 Jūras medicīnas'centrs" - 7021444 '‚ д

Aъ .

Jelgavas ielā 73, 2165 62010260014 Kuldīgas pilsētas Zemesgrāmatā, Firma SIA “Таlсе” Iveta Kivliņa
Kuldīgā folijas Nr. 1562 7021444

Zvēru ferma, ,ļnēukaļna . 391980
__

80640030206
U

Inčukalna pagasta Zemesgrāmatā, ,sabiedrībām-ierobezotu - leva Čurišķe
pagastā,Rīgas rajonā; “1 ' ' ` - * ‘ folijas-Nr, 1288 › 'v 7 - ' atbildību_ “GAUJA AB" ”7021303 v 'l '

Äleri, Sējas pagastā, 3924 80920070284 Sējas pagasta Zemesgrāmatā, Sabiedrība ar ierobežotu leva Čurišķe
Rīgas rajonā folijas Nr.513 atbildību “GAUJA AB" 7021303

Centra_ielā Sglnčukalna - 8790 80640030208 Inčukalna pagasta Zemesgrāmatā, Sabiedrībaąarfierobežėtu levaČuriš ķe ~
pagasႥကRīgas rajoni‘ - r

"

I . .folijas Nr.1308 V А atbildību *'GAUJA'AB" ' ~ 7021303

Personām prasījumi, kas attiecas uz minēto privatizējamo zemesgabalu, piesakāmi l (viena) mēneša laikā

no šī paziņojuma publicēšanas dienas.

Prasījumus apliecinošie dokumenti jāiesniedzPrivatizācijas aģentūrā, K.Valdemāra ielā 31, Rīgā, LV-1887.

Privatizācijai nodoto zemesgabalu robežu plāni pievienoti šim paziņojumam.

31 .01.2001

A Nodots privatizācijai
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Bērzaunes ielā 8, Rīga,
zemes kadastra Nr.01000702329,

zemes robežu plāns

Nr.s (109)

A Nodots privatizācijai
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Kupravas ielā 44 Rīgā,zemes kadastra Nr.21001210434,
zemes robežu plāns

31 .01 .2001

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

Lūši
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Tālavas ielā 20, Alūksnē,
zemes kadastra Nr.36010243803,

zemes robežu plāns

'_“_'-~"(;°‘?)

A Nodots privatizācijai

8

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums
31.01.2001



Saules ielā 17, Madonā,
zemes kadastra Nr.70010011536,
zemes robežu plāns

31.01.2001

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

EiႥℊ刀

9



Varšavas ielā 47, Daugavgili,
zemes kadastra Nr.0500092305,

zemes robežu plāns

FEE)

A Nodots privatizācijai

10

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums
31 .01 .2001



Varšavas ielā 47 Daugavpilī,
zemes kadastra Nr. 0500092306,

zemes robežu plāns

31.01.2001

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

NĻUCĻ)

11



Birķeneļu ielā 3, Daugavpilī,
zemes kadastra Nr.05000 141604,

zemes robežu plāns

BEBE

A Nodots privatizācijai

12

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums
31.01.2001



Vecmīlgrāvja 5.līnijā 22, Rīgā
(1 /2 domājamā daļa),
zemes kadastra Nr.01001122006,

zemes robežu plāns

31.01.2001

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

ЩЁШЁ

13



Jelgavas ielā 73, Kuldīgā,
zemes kadastra Nr.62010260014,

zemes robežu plāns

ЕЁ

А Nodots privatizācijai

14

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums
31 .01 .2001



Zvēru ferma, Inčukalna pagastā,
Rīgas rajonā,
zemes kadastra Nr.80640030206,
zemes robežu plāns

31.01.2001

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

:li(‘°_‘?)

15



Āleri, Sējas pagastā, Rīgas rajonā,
zemes kadastra Nr. 8092007 284,

zemes robežu plāns

""-5j(“"?)

А Nodots privatizācijai

16

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums
31.01.2001



Centra ielā 5, Inčukalna pagastā,
Rīgas rajonā,
zemes kadastra Nr.80640030208,
zemes robežu plāns

31.01.2001

Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Nodots privatizācijai A

if-~’>_(L‘Ⴅ 
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Noslēgtie pirkuma līgumi

Privatizācijas aģentūra visiem interesentiem turpina publicēt

informāciju par noslēgtajiem zemesgabalu pirkuma līgumiem.

Zemesgabala privatizācijas pamatnosacījumi, kas ir saistoši

zemesgabala pircējam:

l) pircēja pienākums ir ievērot pilsētu un pagastu attīstības

plānus, ģenerālplānus, zemes ierīcības projektus un apbūves

noteikumus;

2) pircēja pienākums ir ievērot zemesgrāmatasattiecīgajā folijā

nostiprinātos apgrūtinājumus;
3) pircēja pienākums ir ievērot vides aizsardzības nosacījumus

saskaņā ar likumiem;

4) pircēja pienākums ir nostiprināt savas īpašuma tiesības uz

zemesgabalu Zemesgrāmatā;

5) īpašuma tiesības pircējs iegūst:

a) nomaksas gadījumā —— аг pilnu pirkuma maksas samaksu,

b) veicot tūlītēju samaksu -ar zemespieņemšanas-nodošanas
akta parakstīšanas brīdi;

6) pircēja pienākums ir lūgt zemesgrāmatu apvienot ēkas,

būves un zemi vienā folijā kā lietu kopību.

Papildu pamatnosacījumi nomaksas pirkuma gadījumā:

l) pircējam ir pienākums viena mēneša laikā pēc pirkuma

līguma noslēgšanas iesniegt zemesgrāmatā dokumentus atzīmes

izdarīšanai par pirkuma līguma noslēgšanu;
2) samaksa īpašumakompensācijas senifīkātos ir izdarāma līdz

2001 .gada l.decembrim;

3) visus arzemesgabalu saistītos nodokļus pēc pirkuma līguma

noslēgšanas maksā pircējs.

Privatizācijas aģentūra paziņo, ka noslēgti šādu zemesgabalupirkuma līgumi:

Nr. Zemesgabala zemes-
Zemes . Pirkuma Zemesgabala Zemes- Maksā~ samaksas Uz ko

p_k_ adrese, gabala īpašuma līguma pircējs gabala šanas veids un
noteiktas

zemes kadastra platība reģistrācija datums Pirkuma līdzekļu temmg ķīlas

numurs (m2) zemes-
Седа (Ls) attiecība tiesības

grāmatā (lietu

kopību;

zemi)

l. Kaudzīšu iela 24, 1072 Jūrmalas pilsētas 20.12.2000. TatjanaEdidoviča 16000 20% - lati Nomaksa, Nav

Jūrmala; Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% -īpašuma l gads noteiktas

Nr. 1300 009 4817 2000. gada 210356- 103 12) kompensācijas
l9.jūlijā, A sertifikāti

folijas Nr.6437

2. Jūrkalnes iela 4, 6040 Jūrmalas pilsētas 22.12.2000. Ražošanas 11000' 20% -lati Nomaksa, Nav

Jūrmala; zemesgrāmatā, komercfirma 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr. 1300 021 7103 2000.gada “BLC" SIA kompensācijas

( 1 53 1/ 10000 22.februārī, Reģ.000328064 sertifikāti

domājamādaļa) folijas Nr. 1326

3. Atpūtas iela 2, 18695 Grobiņas pilsētas 22.12.2000. Akciju sabiedrība 17000 20% -lati Nomaksa, Nav

Grobiņa; zemesgrāmatā, “LATVIJAS 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.6409 001 0080 2000.gada FINIERIS” kompensācijas
6. janvārī, Reģ.000309417 sertifikāti

folijasNr.495

4. Jūrkalnes iela 4, 31297 Jūmialas pilsētas 22.12.2000. Akciju sabiedrība 57000 20% - lati Nomaksa, Nav

Jūmiala; zemesgrāmatā, “TEHNOINFORM” 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr. 1300 021 7103 2000.gada Reģ.Nr.000306980 kompensācijas
(7932/10000 22.februārī, sertifikāti

domājamās daļas) folijas Nr. 1326

5. Jūrkalnes iela 4, 789 Jūrmalas pilsētas 02.01.2001. Aleksandrs 1500 20%
-

lati Tūlītēja Nav

Jūrmala; zemesgrāmatā, Jepifanovs ļ 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr. 1300 021 7103 2000.gada kompensācijas
(200/10000 22.februārī, sertifikāti

domājamās daļas) folijas Nr. 1326

6. Jūrkalnes iela 4, 789 Jūrmalas pilsētas 02.01.2001. Aleksandrs 1500 20% -lati Tūlītēja Nav

Jūrmala; zemesgrāmatā, Jepifanovs 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.1300 021 7103 2000.gada kompensācijas

(200/10000 22.februārī, sertifikāti

domājamās daļas) folijas Nr. 1326

7. Riekstu iela 9, 2771 Rīgas pilsētas 02.01.2001. Garāžu īpašnieku 9000 20%
- lati Tūlītēja Nav

Rīga; zemesgrāmatā, sabiedrība 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloO 063 0022 1999.gada “LIELUPE-A” kompensācijas
4_augus[s, Reģ.Nr.ooo3l 8592 sertifikāti

folijasNr.18932

8. Jūrkalnes iela 4, 270 Jūrmalas pilsētas 03.01.2001. Aleksandrs Puškovs 490 20% -lati Tūlītēja Nav

Jūrmala; zemesgrāmatā, (personas kod's : 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.1300 02] 7103 2000.gada 150468-11522) kompensācijas

(137/20000 22.februārī, Sertifikāti

domājamās daļas) folijas Nr. 1326

_"_‘£—_~‘3_(‘_"_9l
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Zeme

Nekustamais īpašums
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Nr. Zemesgabala zemes- Zemes . Pirkuma Zemesgabala Zemes- Maksā- samaksas Uz ko

p.k. adrese, gabala īpašuma līguma pircējs gabala šanas
veids un noteiktas

zemes kadastra platība reģistrācija datums Pirkuma līdzekļu namiņš ķīlas
numurs (ml) zemes- Седа (Ls) attiecība tiesības

grāmatā (lietu

kopību;

zemi)

9. Vecsaules iela 3a, 997 Rīgas pilsētas 03.01.2001. Valija Broka 3300 20%
- lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 055 0166 2000.gada 220439-12729) kompensācijas
24. janvārī, sertifikāti

folijas Nr.22280

10. Jūrkalnes iela 4, 270 Jūrmalas pilsētas 03.01.2001. Jānis Bidiņš 490 20% - lati Tūlītēja Nav

Jūrmala; Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.1300 021 7103 2000.gada 160666-11493) kompensācijas
(137/20000 22.februārī, sertifikāti

domājamās daļas) folijas Nr. 1326

11. Brīvības gatve 214 i, 13087 Rīgas pilsētas 04.01.2001. Sabiedrība 92000 20% - lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80%
- īpašuma 2 gadi noteiktas

Nr.oloo 070 2289 2000.gada atbildību kompensācijas
31.maijā, "VEF-REC" sertifikāti

folijasNr.25816 Reģ.Nr.000334816 .

12. Ūnijas iela 6a, 2401 Rīgas pilsētas 04.01.2001. Sabiedrība 11000 20% -lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80%
- īpašuma 2 gadi noteiktas

Nr.oloo 070 2332 2000.gada atbildību kompensācijas .
7.jūnijā, “VEF-REC” sertifikāti

folijas Nr.25814 Reģ.Nr.000334816

13. Rūdolfa 1899 Jūrmalas pilsētas 04.01.2001. Andris Žuks 37000 20%
-

lati Nomaksa, Nav

Blaumaņa iela 26, Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Jūmiala; 2000. gada 251 168- 1 2 176) kompensācijas
Nr.1300 010 1302 9.augustā, sertifikāti

folijas Nr.6515

14. “Melnalkšņi", 34216 Rīgas rajona 04.01.2001. Inta Čučmane 25000 20% -lati Tūlītēja Nav

Ropažu pagasts, Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Rīgas rajons; 2000.gada 220352-101 10) kompensācijas
Nr.8084 008 0269 21.marta, sertifikāti

folijas Nr. 1298

15. Dzirnavu iela 165, 3332 Rīgas pilsētas 04.01.2001. Fiima “LATGALES 180000 20%
- lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, MAIZNICA” SIA 80%
- īpašuma 5 gadi noteiktas

Nr_oloo 043 0016 1999.gada Reģ.Nr.ooo3oo2oB kompensācijas
3.martā, sertifikāti

folijas Nr. 18368 '

16. Mendeļejevaiela 15, 4301 Daugavpils pilsētas 04.01.2001. Sabiedrība 4300 20% - lati Tūlītēja Nav

Daugavpils; zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr_osoo 007 1504 1998.gada atbildību kompensācijas
30.novembrī, “ATTĪSTĪBA D" sertifikāti

folijas Nr.2816 Reģ.Nr.000327115

17. Mendeļejeva iela 20, 5661 Daugavpils pilsētas 04.01.2001. Sabiedrība 5700 20% -lati Tūlītēja Nav

Daugavpils; zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Nr_osoo 007 1605 1998.gada atbildību kompensācijas
30.novembrī, “ATTĪSTĪBA D” sertifikāti

folijasNr.2817 Reģ.Nr.000327115

18. Ganību iela 9/11, 7055 Liepājas pilsētas 08.01.2001. Sabiedrība 9600 20% -lati Tūlītēja Nav

Liepāja; zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr. 1700 034 0450 2000.gada atbildību kompensācijas
B.augustā. “GRIĢIS UN СО” sertifikāti

folijasNr.5107 Reģ.Nr.21030066l

19. Vagonu iela 35, 6595 Rīgas pilsētas_ 09.01.2001. Sabiedrība 17000 20% -lati Nomaksa, Nav

Rīga; zemesgramata. ar ierobežotu 80% -īpašuma 2 gadi noteiktas

Nr.oloo 038 0081 1996.gada atbildību kompensācijas
l6.augusts, “ATBALSTS” sertifikāti

folijas Nr-4639 Reģ.Nr.ooo3o6BBo

31.01.2001

Noslēgtie pirkuma līgumi

Privatizācija

Zeme

Nekustamais īpašums

Privatizēts A
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Nr. Zemesgabala zemes- Zemes Pirkuma Zemesgabala Zemes- Maksā- samaksas Uzko

p.k. adrese, gabaļa īpašuma līguma pircējs gabala šanas veids un
noteiktas

zemes kadastra platība reģistrācija datums Pirkuma līdzekļu teming ķīlas
numurs (m2) zemes-

Gem (Ls) attiecība tiesības

grāmatā (lietu

kopību;

zemi)

20. Krimuldas iela 1, 1474 Rīgas pilsētas 09.01.2001. Būvniecības 32000 20% - lati Tūlītēja Nav

Rīga; . Zemesgrāmatā, -
konsultatīvas 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.olOo 086 2041 2000.gada uzņēmējdarbības kompensācijas

s.maijā, akciju sabiedrība sertifikāti

folijas Nr. 25310 Reģ.Nr.000314165

21. Krustpils iela 12, 4588 Rīgas pilsētas 09.01.2001. Sabiedrība 7800 20%
-
lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.olOo 121 2285 2000.gada atbildību “RĪGAS kompensācijas
lB.augustā, ENERGETIKOS sertifikāti

folijas Nr. 19444 REMONTAS”

Reģ.Nr.000330350

22. Leona Paegles iela 23a, 3876 Valmieras pilsētas 10.01.2001. Kooperatīvā 7000 20% - lati Tūlītēja Nav

Valmiera; Zemesgrāmatā, sabiedrība 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.9691 002 11 15 l999.gada "VALMIERAS kompensācijas

13.jūlijā, REĢIONA sertifikāti

folijas Nr. 1905 PATERE TAJU

BIEDRĪBA"

Reģ.Nr.410300115.

23. Peldu iela l, 889 Valmieras pilsētas 10.01.2001. Kooperatīvā 640 20% - lati Tūlītēja Nav

Rūjiena; Zemesgrāmatā, sabiedrība 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.9615 001 0412 l99B.gada "VALMIERAS kompensācijas
23.decembrī, REĢIONA sertifikāti

folijas Nr.332 PATĒRĒTĀJU

BIEDRĪBA"

Reģ.Nr.410300115

24. Kurzemes prospekts, 26176 Rīgas pilsētas 10.01.2001. Sabiedrība 82000 20% -lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.olOo 093 0327 1996.gada atbildību kompensācijas

27.februārī, “UNIFEKS” sertifikāti

folijasNr.3273 Reģ.Nr.010302085

25. Atlantijas iela, 499l Rīgas pilsētas 10.01.2001. Sabiedrība 23000 20%
- lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.olOo 111 2013 1998.gada atbildību kompensācijas
26.oktobrī, "TEKERS" sertifikāti

folijas Nr. 14368 Reģ.Nr.000335110

26. Slokas iela 52, 21638 Rīgas pilsētas 11.01.2001. Sabiedrība 120000 20% - lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma 2 gadi noteiktas

Nr.olOo 063 0122 1997.gada atbildību kompensācijas
4.augustā, “LATAVIASERVIS” sertifikāti

folijas Nr.7978 Reģ.Nr.010307182

27. Miesnieku iela 13, 280 Rīgas pilsētas 11.01.2001. Sabiedriska 160000 20%
- lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, organizāciča
80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.olOo 008 0022 1994.gada "Latvijas igānu kompensācijas

25.jūlija nacionālā kultūras sertifikāti

folijas Nr.593 biedrība"

Miesnieku iela 15, 130 Rīgas pilsētas Reģ.Nr.OooBoo3Bo

Rīga; Zemesgrāmatā,

Nr.olOo 008 0021 1994.gada
28.jūlija

folijasNr.605

Miesnieku iela 17, 465 Rīgas pilsētas

Rīga; Zemesgrāmatā,
Nr.olOo 008 0020 1995.gada

10.janvārī,

folijas Nr.l 180

НЕЁ
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Privatizācija
Zeme

Nekustamais īpašums

Noslēgtie pirkuma līgumi
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Nr. Zemesgabala zemas- Zemes Pirkuma Zemesgabala Zemes- Maksā- samaksas Uz ko

p.k. adrese, gabala īpašuma līguma pircējs gabala šanas veids un
noteiktas

zemes kadastra pļagba reģistrācija datums Pirkuma līdzekļu temgņs ķīlas
numurs (ml) zemes-

Седа (Ls) attiecība tiesības

grāmatā (lietu

kopību:

zemi)

28. Akmeņu iela 2, 13761 Kuldīgas pilsētas 12.01.2001. Transportafirma 7300 20% - lati Nomaksa, Nav

Kuldīga; Zemesgrāmatā, “MOBILE-A” SIA 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.6201 005 0076 2000.gada Reģ.Nr.610300130 kompensācijas

l4.augustā, . sertifikāti

folijas Nr. 1530

29. Kaļķu iela 16, 15804 Kuldīgas pilsētas 12.01.2001. Transporta firma 8300 20% - lati Nomaksa, Nav

Kuldīga; Zemesgrāmatā, “MOBILE-A” SIA 80% -īpašuma 3 gadi noteiktas

Nr.6201 005 0032 2000.gada Reģ.Nr.610300130 kompensācijas

l4.augustā, sertifikāti

folijas Nr.ls3]

30. Ķengaraga iela 2d, 1256 Rīgas pilsētas 12.01.2001. Sabiedrība 3100 20% -lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 072 2056 2000.gada atbildību kompensācijas

22.maijā, “RAITA” sertifikāti

folijas Nr.25641 Reģ.Nr.010300034

31. Biķernieku iela 121, 3372 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Sabiedrība 5600 20%
- lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 092 2204 2000.gada atbildību kompensācijas
25.jū1ijā, "PANDA-S" sertifikāti

folijas Nr.26686 Reģ.Nr.010301331

32. Mežotnes iela, 476 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Ilmārs Ješkins 7600 20% - lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 075 0916 1999.gada l 10566-10603) kompensācijas
3l.augustā, sertifikāti ,

folijas Nr. 19946

33. Krustpils iela 35, 3929 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Sabiedrība 6800 20% - lali Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 121 2353 1999.gada atbildību kompensācijas
12.decembrī, “SESAVA JA" sertifikāti

folijas Nr.21963 Reģ.Nr.000332261

34. Ķengaragaiela 2b, 8023 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Akciju sabiedrība 20000 20% - lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, “ALFA PRO" 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 072 0450 2000.gada Reģ.Nr.000335490 kompensācijas
22.maijā, sertifikāti

folijas Nr.25639

35. Mazā Lubānas iela 4, 1991 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Sabiedrība 5400 20% - lati Tūlītēja Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Nr.oloo 047 0024 2000.gada atbildību firma kompensācijas
8.jūnijā, “MELIDS” sertifikāti

folijas Nr.26104 Reģ.Nr.000338829

36. Tirgus iela 1, 1012 Salacgrīvas pilsētas 16.01.2001. Akciju sabiedrība 1100 20% -lati Tūlītēja Nav

Salacgrīva; Zemesgrāmatā, “SALACGRIVA 95” 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Nr.6615 005 0169 2000.gada Reģ.Nr.000302832 kompensācijas
1 I.jūlijā, , sertifikāti

folijas Nr. 1014

37. Tirgus iela 9, 2910 Salacgrīvas pilsētas 16.01.2001. Akciju sabiedrība 4300 20% - lati Tūlītēja Nav

Salacgrīva; Zemesgrāmatā, “SALACGRĪVA 95" 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Nr.6615 005 0100 2000.gada Reģ.Nr.000302832 kompensācijas
1 l-iūliiā. sertifikāti

folijas Nr. 1015

38. Nometņu iela 59a, 454 Rīgas pilsētas 16.01.2001. Nataļja Kučvaļska 4200 20% - lati Nomaksa, Nav

Rīga; Zemesgrāmatā, (personas kods : 80% - īpašuma 3 gadi noteiktas

j Nr.oloo 057 2012 1998.gada 100857-10422) kompensācijas
(101/1000 14-iūhiā› sertifikāti

domājamā dala) folijas Nr. 12869

31.01.2001
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wNrīiiZemesgabala Zemes- Zemes Pirkuma Zemesgabala Zemes- Maksā-
(mm

samaksas Uz_ko
p.k. adrese, gabaļa īpašuma līguma pircējs gabala šanas veids un

noteiktas

zemes kadastra platība reģistrācija datums Pirkuma līdzekļu taming ķīlas
numurs (ml) zemes- Cena (LS) attiecība tiesības

grāmatā (lietu

kopību;

zemi)

39. Jomas iela 76, 541 Jūrmalas pilsētas 17.01.2001. Farmaceitu un ārstu 11000 20% -lati Tūlītēja Nav

Jūnnala; Zemesgrāmatā, sabiedrība 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr. 1300 009 4619 2000.gada ar ierobežotu kompensācijas

(6335/l 0000 1 .septembrī, atbildību sertifikāti

domājamāsdaļas) folijas Nr.6610 “FARMSERVISS”

Reg.Nr.ooo3olB3l

40. Siena iela Ba, 470 Liepājas pilsētas 17.01.2001. Liepājas Baptistu 1300 20% - lati Tūlītēja Nav

Liepāja; Zemesgrāmatā, Pāvila draudze 80% -īpašuma samaksa noteiktas

Nr.1700 036 0096 1999.gada Reģ.Nr.AP-0135 kompensācijas

15.martā, sertifikāti

folijas Nr.3914

41. Jāņkalna iela 6, 1489 Alūksnes pilsētas 18.01.2001. Sabiedrība 5700 20%
-

lati Tūlītēja Nav

Alūksne; zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr.360l 013 2421 1999.gada atbildību kompensācijas

28.jūnijā, “ALTA S” sertifikāti

folijas Nr. 861 Reģ.Nr.320300346

42. Tālavas iela 22, 3073 Alūksnes pilsētas 18.01.2001. Sabiedrība 1600 20% - lati Tūlītēja Nav

Alūksne; zemesgrāmatā, ar ierobežotu 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr.360l 3_848 1999.gada atbildību kompensācijas
(2/3 domajamas daļas) 28.junija, “ALTA S” sertifikāti

folijas Nr.859 Reģ.Nr.320300346

43. Gaujas iela 3a, 5749 Rīgas pilsētas 18.01.2001. Sabiedrība 17000 20% - lati Nomaksa, Nav

Rica; zemesorāmatā, v ar ierobežotu 80%
- īpašuma 3 gadi noteiktas

NĒOIOO 087 0228 1998.gada atbildību “JUVA” kompensācijas
26.novembrī, Reģ.Nr.010305328 sertifikāti

folijas Nr. 14497

44. Meža iela 2, 87328 Limbažu pilsētas 18.01.2001. Latvijas - Dānijas 59000 20%
-

lati Tūlītēja Nav

Limbaži; zemesgrāmatā, kopuzņēmums 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Niz66ol 013 0009 2000.gada sabiedrība kompensācijas
24. janvārī, ar ierobežotu sertifikāti

folijas Nr.4o atbildību

“LATVIATIMBER

INTERNATIONAL"

Reģ.Nr.000305783

45. Kurzemes iela 9, 1137 Liepājas pilsētas 03.08.1999. Akciju sabiedrība 26000 20%
-

lati Tūlītēja Nav

Liepāja; Zemesgrāmatā. "LAUMA" 80% - īpašuma samaksa noteiktas

Nr. 1700 032 0058
å99B.gada Reģ.Nr.000300622 kompensācijas
l .augustā sertifikāti

folijas Nr.3132 '

46. “Zildegur_li". 13900 Jelgavas 02.03.2000. Ceļu būvniecības 3500 20% - lati Tūlītēja Nav

Glūdas pagasts. Zemesgrāmatā. sabledriba“lGATE” 80% - īpašuma samaksa noteiktas

åelgsaļvsazs 6:(1)j§)r(1;);2l %§9£;grZ[lE(lla Reģ.Nr.170300113 korrlrļtpīnsāci jas

r. . ‚ se 1 1 a 1

folijas Nr.929

47. “Brutuli”, 61950 Smiltenes pagasta 15.06.2000. Valkas rajona 13000 20%
-
lati Tūlītēja Nav

Smiltenes pagasts, zemesgrāmatā, akciju sabiedrība 80%
- īpašuma samaksa noteiktas

Valkas rajons; 1999.gada “8. CBR" kompensācijas
Nr,9480 003 0126 16.jūnija, Reģ.Nr.390300255 sertifikāti

folijas Nr.189

ШЁДШ
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PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

pamatojoties uz Ministru kabineta 1999.gada 11. jūnija

noteikumu Nr.177 "Noteikumi par īpašuma nodokļa un

iedzīvotāju ienākuma nodokļa maksājumu pamatparādu

kapitalizāciju" 35.punktu un saskaņā ar Privatizācijas aģentūras

apstiprinātajiem akciju sabiedrības “Radiotehnika RRR”

iedzīvotāju ienākuma nodokļa un īpašuma nodokļa maksājumu

pamatparādu kapitalizācijas un valsts kapitāla daļas

privatizācijas noteikumiem, Finansu ministrija ar 2001.gada

12.janvāra rīkojumu Nr.3B ir dzēsusi

akciju sabiedrībai “RadiotehnikaRRR”

kapitalizēto iedzīvotāju ienākuma nodokļa pamatparādu

278 701 lats, iedzīvotāju ienākuma nodokļa pamatparāda

palielinājuma naudu 19 039 lati, īpašuma nodokļa

pamatparādu 86 905 lati, īpašuma nodokļa pamatparāda

palielinājuma naudu 17 235 lati un ar šiem pamatparādiem

saistīto iedzīvotāju ienākuma nodokļa nokavējuma naudu 162

405 lati un īpašuma nodokļa nokavējuma naudu 48 095 lati.

Pirmpublikāczja: "LV", 23.01.2001, Nr.l2

ir noslēgts

valsts nekustamā īpašuma
Rīgā, Miesnieku ielā 13, 15, 17,

pirkuma līgums

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:
ir noslēgts

valsts nekustamā īpašuma
Rīgā, Miesnieku ielā 13, 15, 17,

pirkuma līgums

Atrašanās vieta: '

Miesnieku iela 13, 15, 17, Rīga, LV-lOSO.

Objekts pārdots: sabiedriskai organizācijai “Latvijas

Čigānu nacionālā kultūras biedrība”.

Privatizācijas pamatnosacījumi:
о jāievēro vides aizsardzības nosacījumi saskaņā ar spēkā

esošo likumdošanu;

- jāievēro Rīgas domes apstiprinātais Rīgas attīstības plāns

un Rīgas pilsētas apbūves noteikumi.

Pirmpublikāczja: "LV", 19.01.2001,Nr.ll

apstiprinātos

sabiedrības ar ierobežotu atbildību

“Latvijas šķirnes sēklas"

valsts kapitāla daļu pircējus
uzsākt samaksu par valsts kapitāla daļām

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA UZAICINA

apstiprinātos
sabiedrības ar ierobežotu atbildību

“Latvijas šķirnes sēklas"

valsts kapitāla daļu pircējus
uzsākt samaksu par valsts kapitāla daļām

Sabiedrības juridiskā adrese:

Struktoru iela 14, Rīga LV-1039.

Pārdodamo kapitāla daļu skaits: 27.

Vienas daļas pārdošanas cena: Ls 50.

Maksāšanas līdzekļi:
50% privatizācijas sertifikāti un 50% lati.

Samaksas termiņš par valsts kapitāla daļām l.kategorijas

pircējiem latu daļai ir trīs mēneši no šī paziņojuma publicēšanas

laikrakstā "Latvijas Vēstnesis”. 2. kategorijas pircējiem latu

daļai samaksas termiņš ir seši mēneši no šī paziņojuma

publicēšanas laikrakstā "Latvijas Vēstnesis".

Privatizācijas sertifīkātos maksājamā daļa l. un 2.kategorijas

pircējiem pilnā apmērā jāsamaksā līdz 2001 .gada 3l.martam.

Tālrunis uzziņām 7021327.

Pirmpublikācija: "LV", 23.01.2001, Nr.l2

apstiprināto

akciju sabiedrības “Vidzemes celtnieks"

valsts akciju pircēju
uzsākt samaksu par valsts akcijām

PRIVATIZÄCIJAS AĢENTŪRA UZAICINA

apstiprināto

akciju sabiedrības “Vidzemes celtnieks"

valsts akciju pircēju
uzsākt samaksu par valsts akcijām

Sabiedrības juridiskā adrese:

Robežu iela 2, Cēsis, LV-4100.

Pārdodamo akciju skaits: 4493.

Vienas akcijas pārdošanas cena: Ls 5.

Maksāšanas līdzekļi: 100%privatizācijas sertifikāti.

Samaksa par valsts akcijām jāveic līdz 2001 .gada 31 martam.

Tālrunis uzziņām 7021327.

Pirmpublikācija: "LV", 23.01.2001,Nr.l2

23.01.2001. ir apstiprināti

sabiedrības ar ierobežotuatbildību

“Latgales nafta" valsts kapitāla daļas
privatizācijas noteikumi

PRIVATIZÄCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

23.01.2001. ir apstiprināti

sabiedrības ar ierobežotuatbildību

“Latgales nafta" valsts kapitāla daļas
privatizācijas noteikumi

Sabiedrības juridiskā adrese:

“Borovka”, Udrīšu pagasts, Krāslavas rajons, LV-5651.

Pārdodamo kapitāla dalu skaits: 122 337.

Vienas daļas pārdošanas cena: Ls l.

Maksāšanas līdzekļi:
50% lati un 50% privatizācijas sertifikāti.

Ar privatizācijas noteikumiem var iepazīties Privatizācijas

aģentūrā Rīgā, K.Valdemāra ielā 3 l.

Tālrunis uzziņām 7021327.

Pirmpublikáczja: “LV”, 25.01.2001, Nr.l4

31.01.2001
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23.01.2001. ir apstiprināti

valsts nekustamā īpašuma

Jēkabpilī, Dzirnavu ielā 12,

privatizācijas noteikumi

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

23.01.2001. ir apstiprināti

valsts nekustamā īpašuma

Jēkabpilī, Dzirnavu ielā 12,

privatizācijas noteikumi

Objekta juridiskā adrese:

Jēkabpils, Dzirnavu iela 12, LV - 5200.

Privatizācijas subjekti var iepazīties ar objekta privatizācijas

noteikumiem un iesniegt apliecinājumu privatizācijai saskaņā
ar tiem Privatizācijas aģentūrā Rīgā, K.Valdemāra ielā 31, līdz

2001 .gada 20.februārapulksten 16.

Tālrunis uzziņām 7021313.

Pirmpublikcīczja: "LV", 25.01.2001,Nr.l4

ir uzsākta

nekustamā īpašuma 412/1000 domājamo daļu
apmērā Rīgā, K.Valdemāra ielā 1b,

privatizācija

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

ir uzsākta

nekustamā īpašuma 412/1000 domājamo daļu
apmērā Rīgā, K.Valdemāra ielā lb,

privatizācija
Atrašanās vieta: K.Valdemāra iela Ib, Rīga, LV-1010.

Fiziskās vai juridiskās personas, kuras vēlas privatizēt šo

objektu, var iepazīties ar informāciju par šo objektu un saskaņā

ar likuma “Par valsts un pašvaldību objektu privatizāciju” 21.

pantu iesniegt savus priekšlikumus Privatizācijas aģentūrā Rīgā,

K.Valdemāra ielā 31, viena mēneša laikā no šī paziņojuma

publicēšanas oficiālajā laikrakstā "Latvijas Vēstnesis".

Personas, kurām ir pirmpirkuma tiesības, var iegūt tās,

piesakoties Privatizācijas aģentūrā viena mēneša laikā no šī

paziņojuma publicēšanas oficiālajā laikrakstā “Latvijas Vēsmesis".

Tālrunis uzziņām 7021313.

Pirmpublikáczja: "LV", 25.01.2001, Nr.l4

23.01.2001. ir apstiprināti
sabiedrības ar ierobežotuatbildību “Stadions” valsts kapitāla daļas

PRIVATIZÄCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

23.01.2001. ir apstiprināti
sabiedrības ar ierobežotuatbildību “Stadions” valsts kapitāla daļas

privatizācijas noteikumi

Sabiedrības juridiskā adrese:E.Melngaiļa iela la,Rīga, LV-1010. Pārdodamo kapitāla daļu skaits:26o.

Vienas daļas pārdošanas cena: Ls 1250. Maksāšanas līdzekļi: 50% lati un 50% privatizācijas sertifikāti.

Ar privatizācijas noteikumiem var iepazīties Privatizācijas aģentūrā Rīgā, K.Valdemāra ielā 31.

Tālrunis uzziņām 7021327.

Pirmpublikdctjas "LV", 25.01.2001, Nr.l4

23.01.2001. ir apstiprināti

valsts mantas - kustamā un nekustamā īpašuma

Rīgā, Vidrižu ielā 1a,
privatizācijas noteikumi

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

23.01.2001. ir apstiprināti

valsts mantas - kustamā un nekustamā īpašuma

Rīgā, Vidrižu ielā la,

privatizācijas noteikumi

Objekta juridiskā adrese:

Vidrižu iela la, Rīga, LV
-

1006.

Privatizācijas subjekti var iepazīties ar objekta privatizācijas
noteikumiem un iesniegt apliecinājumu privatizācijai saskaņā

ar tiemPrivatizācijas aģentūrā Rīgā, KÄ/aldemāra ielā 31, līdz

200] .gada20.februāra pulksten 16.

Tālrunis uzziņām 7021313.

Pirmpublikcīci/Äa: "LV", 25.01.2001,Nr.l4

ir uzsākta

valsts nekustamā īpašuma objekta -

nekustamā īpašuma Rīgā, Dzirnavu ielā 128,

privatizācija

PRIVATIZĀCIJAS AĢENTŪRA PAZIŅO:

ir uzsākta

valsts nekustamā īpašuma objekta -

nekustamā īpašuma Rīgā, Dzirnavu ielā 128,

privatizācija

Objekta atrašanās vieta:

Dzirnavu iela 128, Rīga, LV-1003.

Fiziskās vai juridiskās personas, kuras vēlas privatizēt šo

objektu, var iepazīties ar infonnāciju paršo objektu un saskaņā ar

likuma “Par valsts un pašvaldību īpašuma objektu privatizāciju"

2l.pantu iesniegt savus priekšlikumus Privatizācijas aģentūrā Rīgā,

K.Valdemāra ielā 31, viena mēneša laikā no šī paziņojuma

publicēšanas oficiālajā laikrakstā “Latvijas Vēstnesis".

Personas, kurām ir pirmpirkuma tiesības, var iegūt tās,

piesakoties Privatizācijas aģentūrā viena mēneša laikā no šī

paziņojuma publicēšanas oficiālajā laikrakstā “Latvijas

Vēstnesis".

Tālrunis uzziņām 7021448.

Pirmpublikcīczja: "LV", 25.01.2001, Nr.l4

Ņfģå

Valstsīpašuma objektu

privatizācija
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